

# **Периодическое печатное средство** массовой информации

# «Вестник Клинцовского района»

Распространяется бесплатно. Подлежит распространению на территории Клинцовского района.

Порядковый номер выпуска: №74

Дата выхода выпуска в свет: 10 июня 2015 года.

Тираж: 100 экземпляров

Соучредителями периодического печатного средства массовой информации «Вестник Клинцовского района» являются: Клинцовский районный Совет народных депутатов, глава Клинцовского района, и администрация Клинцовского района.

Редакцией периодического печатного средства массовой информации «Вестник Клинцовского района» является администрация Клинцовского района, которая также является его издателем и распространителем.

Адрес редакции, издателя, типографии:

243140, Брянская область, г.Клинцы, ул. Октябрьская, д.42.

Периодическое печатное средство массовой информации «Вестник Клинцовского района является официальным периодическим печатным средством массовой информации, предназначенным для опубликования муниципальных актов органов местного самоуправления Клинцовского правовых обсуждения проектов муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей Клинцовского района иной официальной информации.

Главный редактор: Самарин Д.В.

Данный выпуск является очередным выпуском.

## Содержание:

## Раздел 1. «Правовые акты».

- 1.1. Устав муниципального образования Клинцовский район.
- 1.2. Правовые акты, принимаемые на местном референдуме.
- 1.3. Решения Клинцовского районного Совета народных депутатов.
- 1.4. Постановления и распоряжения главы Клинцовского района.
- 1.5. Постановления и распоряжения администрации Клинцовского района.
- 1.6. Приказы руководителей органов администрации Клинцовского района с правами юридического лица.
- 1.7. Распоряжения, представления и предписания Председателя контрольно- счетной палаты Клинцовского района.

#### Раздел 2. «Официальная информация».

- 2.1. Отчеты о деятельности контрольно- счетной палаты Клинцовского района.
- 2.2. Графики прямых телефонных линий, организуемых органами местного самоуправления Клинцовского района.
- 2.3. Объявления о проведении публичных слушаний.
- Муниципальные правовые акты, подлежащие обсуждению на публичных слушаниях.
- 2.5. Иная официальная информация.

#### Раздел 1. «Правовые акты».

- 1.1. Устав муниципального образования Клинцовский район информация отсутствует.
- 1.2. Правовые акты, принимаемые на местном референдуме информация отсутствует.
- 1.3. Решения Клинцовского районного Совета народных депутатов.

#### 1.3.1. Российская Фелерация КЛИНЦОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ Брянской области

**РЕШЕНИЕ** 

От 28 мая 2015 года № 129 г. Клинцы

Об исполнении Клинцовского районного бюджета 2014 год

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Клинцовский районный Совет народных депутатов

#### РЕШИЛ:

Утвердить отчет об исполнении Клинцовского районного бюджета за 2014 год по доходам в сумме 254 028 317,07 рублей, по расходам в сумме 255 215 550,29 рублей с дефицитом 1 872 233,22 рубля. Утвердить доходы районного бюджета по кодам классификации доходов бюджетов, за 2014 год согласно приложению 1 к настоящему решению.

Утвердить доходы районного бюджета по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета, за 2014 год согласно приложению 2 к настоящему решению.

Утвердить расходы по ведомственной структуре расходов районного бюджета за 2014 год согласно приложению 3 к данному решению.

Утвердить аналитическое распределение расходов районного бюджета по разделам и подразделам классификации расходов бюджета за 2014 год согласно приложению 4 к данному решению. Утвердить источники финансирования дефицита районного бюджета по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов за 2014 год согласно приложению 5 к данному решению. Утвердить источники финансирования дефицита районного бюджета по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицитов бюджетов классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицитов бюджетов за 2014 год согласно приложению 6 к настоящему решению.

8. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте по адресу: <a href="www.klinrai.ru">www.klinrai.ru</a>. В разделе: Бюджет и финансы/ Бюджет муниципального образования/ Решения, постановления об исполнении бюджета/ 2015год/ и «Вестнике Клинцовского района».

Глава Клинцовского района

В.И.Холуев

Приложение 1 к решению Клинцовского районного Совета народных депутатов «Об исполнении Клинцовского районного бюджета за 2014 год» от 28.05.2015г. № 129

#### Доходы районного бюджета по кодам классификации доходов бюджетов, за 2014 год

рублей

Код бюджетной классификации Российской Федерации	Наименование доходов	Сумма на 2014 год	
		Утверждено	Исполнено
1	2	3	4
000 1 00 00000 00 0000 000	НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	48 084 800,00	48 192 307,84
182 1 01 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	36 535 300,00	36 584 094,10
182 1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц	36 535 300,00	36 584 094,10

182 1 01 02010 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227(1) и 228 Налогового кодекса Российской Федерации	36 360 000,00	36 408 813,75
182 1 01 02020 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации	500,00	506,46
182 1 01 02030 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового Кодекса Российской Федерации	174 200,00	174 203,89
182 1 01 02040 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц в виде фиксированных авансовых платежей с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму у физических лиц на основании патента в соответствии со статьей 227(1) Налогового кодекса Российской Федерации	600,00	570,00
100 1 03 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ТОВАРЫ (РАБОТЫ, УСЛУГИ), РЕАЛИЗУЕМЫЕ НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ	2 711 200,00	2 698 871,82
100 1 03 02000 01 0000 110	Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации	2 711 200,00	2 698 871,82
100 1 03 02230 01 0000 110	Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты	987 000,00	1 018 600,41
100 1 03 02240 01 0000 110	Доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты	22 900,00	22 944,20

100 1 03 02250 01 0000 110	Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений местные бюджеты	1 701 300,00	1 744 979,87
100 1 03 02260 01 0000 110	Доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты	0,00	-87 652,66
182 1 05 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД	3 217 300,00	3 217 671,48
182 1 05 02000 02 0000 110	Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности	2 947 000,00	2 947 455,20
182 1 05 02010 02 0000 110	Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности	2 942 800,00	2 943 215,99
182 1 05 02020 02 0000 110	Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года)	4 200,00	4 239,21
182 1 05 03000 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог	207 600,00	207 548,28
182 1 05 03010 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог	207 500,00	207 467,65
182 1 05 03020 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог (за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года)	100,00	80,63
182 1 05 04000 02 0000 110	Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения	62 700,00	62 668,00
182 1 05 04020 02 0000 110	Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения, зачисляемый в бюджеты муниципальных районов	62 700,00	62 668,00
182 1 08 00000 00 0000 000	ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА	60 100,00	60 147,25
182 1 08 03000 01 0000 110	Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями	60 100,00	60 147,25
182 1 08 03010 01 0000 110	Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (за исключением Верховного Суда Российской Федерации)	60 100,00	60 147,25
182 1 09 00000 00 0000 000	ЗАДОЛЖЕННОСТЬ И ПЕРЕРАСЧЕТЫ ПО ОТМЕНЕННЫМ НАЛОГАМ, СБОРАМ И ИНЫМ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ ПЛАТЕЖАМ	1 800,00	1 773,27
182 1 09 01000 00 0000 110	Налог на прибыль организаций, зачислявшийся до 1 января 2005 года в местные бюджеты	300,00	299,33

182 1 09 01030 05 0000 110	Налог на прибыль организаций, зачислявшийся до 1 января 2005 года в местные бюджеты, мобилизуемый на территориях муниципальных районов	300,00	299,33
182 1 09 06000 02 0000 110	Прочие налоги и сборы (по отмененным налогам и сборам субъектов Российской Федерации)	300,00	295,03
182 1 09 06010 02 0000 110	Налог с продаж	300,00	295,03
182 1 09 07000 00 0000 110	Прочие налоги и сборы (по отмененным местным налогам и сборам)	1 200,00	1 178,91
182 1 09 07030 00 0000 110	Целевые сборы с граждан и предприятий, учреждений, организаций на содержание милиции, на благоустройство территорий, на нужды образования и другие цели	1 200,00	1 154,00
182 1 09 07033 05 0000 110	Целевые сборы с граждан и предприятий, учреждений, организаций на содержание милиции, на благоустройство территорий, на нужды образования и другие цели, мобилизуемые на территориях муниципальных районов	1 200,00	1 154,00
182 1 09 07050 00 0000 110	Прочие местные налоги и сборы	0,00	24,91
182 1 09 07053 05 0000 110	Прочие местные налоги и сборы, мобилизуемые на территориях муниципальных районов	0,00	24,91
901 1 11 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ	2 790 200,00	2 843 124,27
901 1 11 01000 00 0000 120	Доходы в виде прибыли, приходящихся на доли уставных (складочных) капиталах хозяйственных товариществ и обществ, или дивидендов по акциям, принадлежащим Российской Федерации, субъектам Российской Федерации или муниципальным образованиям	300,00	267,00
901 1 11 01050 05 0000 120	Доходы в виде прибыли, приходящихся на доли уставных (складочных) капиталах хозяйственных товариществ и обществ, или дивидендов по акциям, принадлежащим муниципальным районам	300,00	267,00
901 1 11 05000 00 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)	2 787 500,00	2 840 440,27

901 1 11 05010 00 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	2 304 700,00	2 357 671,79
901 1 11 05013 10 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	2 304 700,00	2 357 671,79
901 1 11 05030 00 0000 120	Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондов и созданных ими учреждений (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений)	481 900,00	481 865,96
901 1 11 05035 05 0000 120	Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений)	481 900,00	481 865,96
901 1 11 05070 00 0000 120	Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего государственную (муниципальную) казну (за исключением земельных участков)	900,00	902,52
901 1 11 05075 05 0000 120	Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну муниципальных районов (за исключением земельных участков)	900,00	902,52
901 1 11 07000 00 0000 120	Платежи от государственных и муниципальных унитарных предприятий	2 400,00	2 417,00
901 1 11 07010 00 0000 120	Доходы от перечисления части прибыли государственных и муниципальных унитарных предприятий, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей	2 400,00	2 417,00
901 1 11 07015 05 0000 120	Доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных муниципальными районами	2 400,00	2 417,00
048 1 12 00000 00 0000 000	ПЛАТЕЖИ ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ПРИРОДНЫМИ РЕСУРСАМИ	253 300,00	253 260,53
048 1 12 01000 01 0000 120	Плата за негативное воздействие на окружающую среду	253 300,00	253 260,53
048 1 12 01010 01 0000 120	Плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными объектами	30 000,00	29 975,45

048 1 12 01020 01 0000 120	Плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух передвижными объектами	5 100,00	5 060,18
048 1 12 01030 01 0000 120	Плата за выбросы загрязняющих веществ в водные объекты	8 300,00	8 287,14
048 1 12 01040 01 0000 120	Плата за размещение отходов производства и потребления	209 900,00	209 937,76
902 1 13 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ (РАБОТ) И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА	2 300,00	2 250,00
902 1 13 02000 00 0000 130	Доходы от компенсации затрат государства	2 300,00	2 250,00
902 1 13 02995 00 0000 130	Прочие доходы от компенсации затрат государства	2 300,00	2 250,00
902 1 13 02995 05 0000 130	Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов муниципальных районов	2 300,00	2 250,00
901 1 14 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ	1 601 700,00	1 619 485,60
901 1 14 02000 00 0000 000	Доходы от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)	661 500,00	661 500,00
901 1 14 02050 05 0000 410	Доходы от реализации имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу	661 500,00	661 500,00
901 1 14 02053 05 0000 410	Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу	661 500,00	661 500,00
901 1 14 06000 00 0000 430	Доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений)	940 200,00	957 985,60
901 1 14 06010 00 0000 430	Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена	940 200,00	957 985,60

901 1 14 06013 10 0000 430	Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений	940 200,00	957 985,60
000 1 16 00000 00 0000 000	ШТРАФЫ, САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА	911 600,00	911 629,52
182 1 16 03000 00 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о налогах и сборах	6 500,00	6 482,16
182 1 16 03010 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о налогах и сборах, предусмотренные статьями 116, 118, 119 <sup>1</sup> , пунктами 1 и 2 статьи 120, статьями 125, 126, 128, 129, 129 <sup>1</sup> , 132, 133, 134, 135, 135 <sup>1</sup> Налогового кодекса Российской Федерации, а также штрафы, взыскание которых осуществляется на основании ранее действовавшей статьи 117 Налогового кодекса Российской Федерации	6 500,00	6 482,16
902 1 16 23000 00 0000 140	Доходы от возмещения ущерба при возникновении страховых случаев	5 600,00	5 631,84
902 1 16 23051 05 0000 140	Доходы от возмещения ущерба при возникновении страховых случаев по обязательному страхованию гражданской ответственности, когда выгодоприобретателями выступают получатели средств бюджетов муниципальных районов	5 600,00	5 631,84
321 1 16 25000 00 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации о недрах, об особо охраняемых природных территориях, об охране и использовании животного мира, об экологической экспертизе, в области охраны окружающей среды, земельного законодательства, лесного законодательства, водного законодательства	3 600,00	3 600,00
321 1 16 25060 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение земельного законодательства	3 600,00	3 600,00
141 1 16 28000 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно- эпидемиологического благополучия человека и законодательства в сфере защиты прав потребителей	3 200,00	3 200,00
000 1 16 43000 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации об административных правонарушениях, предусмотренные статьей 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях	442 000,00	442 000,00
151 1 16 43000 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации об административных правонарушениях, предусмотренные статьей 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях	440 000,00	440 000,00

192 1 16 43000 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации об административных правонарушениях, предусмотренные статьей 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях	2 000,00	2 000,00
000 1 16 90000 00 0000 140	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба	450 700,00	450 715,52
415 1 16 90050 05 0000 140	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов	8 000,00	8 000,00
805 1 16 90050 05 0000 140	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов	39 500,00	39 500,00
901 1 16 90050 05 0000 140	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов	403 200,00	403 215,52
00 2 00 00000 00 0000 000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	206 302 105,20	205 836 009,23
000 2 02 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	206 303 605,20	205 837 509,23
902 2 02 01000 00 0000 151	Дотации бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	39 009 823,00	39 009 823,00
902 2 02 01001 00 0000 151	Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности	24 079 000,00	24 079 000,00
902 2 02 01001 05 0000 151	Дотации бюджетам муниципальных районов на выравнивание бюджетной обеспеченности	24 079 000,00	24 079 000,00
902 2 02 01003 00 0000 151	Дотации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов	14 287 823,00	14 287 823,00
902 2 02 01003 05 0000 151	Дотации бюджетам муниципальных районов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов	14 287 823,00	14 287 823,00
902 2 02 01999 00 0000 151	Прочие дотации	643 000,00	643 000,00
902 2 02 01999 05 0000 151	Прочие дотации бюджетам муниципальных районов	643 000,00	643 000,00
902 2 02 01999 05 0000 151	Дотации бюджетам муниципальных образований на стимулирование по результатам мониторинга оценки качества организации и осуществления бюджетного процесса	643 000,00	643 000,00
902 2 02 02000 00 0000 151	Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований (межбюджетные субсидии)	1 783 499,00	1 726 500,00
902 2 02 02051 00 0000 151	Субсидии бюджетам на реализацию федеральных целевых программ	25 000,00	25 000,00

902 2 02 02051 05 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на реализацию федеральных целевых программ	25 000,00	25 000,00
902 2 02 02999 00 0000 151	Прочие субсидии	1 758 499,00	1 701 500,00
902 2 02 02999 05 0000 151	Прочие субсидии бюджетам муниципальных районов	1 758 499,00	1 701 500,00
902 2 02 02999 05 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей	342 000,00	342 000,00
902 2 02 02999 05 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на укрепление материальнотехнической базы образовательных организаций	226 399,00	169 400,00
902 2 02 02999 05 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на предоставление дополнительных мер государственной поддержки обучающимся	1 190 100,00	1 190 100,00
000 2 02 03000 00 0000 151	Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	164 536 603,20	164 127 506,23
901 2 02 03007 00 0000 151	Субвенции бюджетам на составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации	11 310,00	11 310,00
901 2 02 03007 05 0000 151	Субвенции бюджетам на составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации	11 310,00	11 310,00
902 2 02 03015 00 0000 151	Субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	866 401,00	866 401,00
902 2 02 03015 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	866 401,00	866 401,00
901 2 02 03020 00 0000 151	Субвенции бюджетам на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью	214 936,00	148 544,32
901 2 02 03020 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на выплату единовременных пособий при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью	214 936,00	148 544,32
000 2 02 03024 00 0000 151	Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации	161 895 829,79	161 553 124,50
000 2 02 03024 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации	161 895 829,79	161 553 124,50

901 2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов на обеспечение сохранности жилых помещений, закрепленных за детьми - сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей	102 000,00	102 000,00
902 2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих в учреждениях культуры, находящихся в сельской местности или поселках городского типа на территории Брянской области	128 260,00	125 287,00
902 2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов на предоставление мер социальной поддержки работникам образовательных организаций, работающим в сельских населенных пунктах и поселках городского типа на территории Брянской области	5 047 709,79	5 047 709,79
902 2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов на осуществление отдельных полномочий органов государственной власти Брянской области по расчету и предоставлению дотаций поселениям на выравнивание бюджетной обеспеченности	4 636 000,00	4 636 000,00
902 2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений	29 169 790,00	29 169 790,00
903 2 02 03024 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов на финансовое обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций, имеющих государственную аккредитацию негосударственных общеобразовательных организаций в части реализации ими государственного стандарта общего образования	87 358 157,00	87 358 157,00
903 2 02 03024 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в дошкольных общеобразовательных организациях	25 910 013,00	25 910 013,00
901 2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов для осуществления отдельных государственных полномочий Брянской области в области охраны труда и уведомительной регистрации территориальных соглашений и коллективных договоров	164 500,00	164 500,00

901 2 02 03024 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на организацию и осуществление деятельности по опеке и попечительству, выплату ежемесячных денежных средств на содержание и проезд ребенка, переданного на воспитание в семью опекуна (попечителя), приемную семью, вознаграждения приемным родителям	8 556 700,00	8 216 967,71
901 2 02 03024 05 0000 151	Субвенция муниципальным районам на осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области по организации деятельности административных комиссий и определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях	822 700,00	822 700,00
903 2 02 03029 00 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных образований на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования	662 076,41	662 076,41
903 2 02 03029 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования	662 076,41	662 076,41
901 2 02 03119 00 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных образований на обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений	886 050,00	886 050,00
901 2 02 03119 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений	886 050,00	886 050,00
000 2 02 04000 00 0000 151	Иные межбюджетные трансферты	973 680,00	973 680,00
901 2 02 04014 00 0000 151	Межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями	919 700,00	919 700,00

901 2 02 04014 05 0000 151	Межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями	919 700,00	919 700,00
901 2 02 04014 05 0003 151	Межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по организации в границах поселений водоснабжения населения, водоотведения, в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации	420 500,00	420 500,00
901 2 02 04014 05 0000 151	Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями по регулированию тарифов на услуги коммунального комплекса	280 000,00	280 000,00
901 2 02 04014 05 0003 151	Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями по землепользованию	85 200,00	85 200,00
901 2 02 04014 05 0003 151	Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля	134 000,00	134 000,00
902 2 02 04041 00 0000 151	Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам на подключение общедоступных библиотек Российской Федерации к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки	53 980,00	53 980,00
902 2 02 04041 05 0000 151	Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов на подключение общедоступных библиотек Российской Федерации к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки	53 980,00	53 980,00

902 2 19 00000 00 0000 000	Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет	-1 500,00	-1 500,00
902 2 19 05000 05 0000 151	Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов	-1 500,00	-1 500,00
ИТОГО		254 386 905,20	254 028 317,07

Приложение 2 к решению Клинцовского районного Совета народных депутатов «Об исполнении Клинцовского районного бюджета за 2014 год» от 28.05.2015г. № 129

Доходы районного бюджета по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета, за 2014 год

рублей

руолеи			
Код бюджетной классификации Российской Федерации	Наименование доходов	Сумма на 2014 год	
		Утверждено	Исполнено
1	2	3	4
1 00 00000 00 0000 000	НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	48 084 800,00	48 192 307,84
1 01 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	36 535 300,00	36 584 094,10
1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц	36 535 300,00	36 584 094,10
1 01 02010 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227(1) и 228 Налогового кодекса Российской Федерации	36 360 000,00	36 408 813,75
1 01 02020 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации	500,00	506,46
1 01 02030 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового Кодекса Российской Федерации	174 200,00	174 203,89

1 01 02040 01 0000 110			
	Налог на доходы физических лиц в виде фиксированных авансовых платежей с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму у физических лиц на основании патента в соответствии со статьей 227(1) Налогового кодекса Российской Федерации	600,00	570,00
1 03 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ТОВАРЫ (РАБОТЫ, УСЛУГИ), РЕАЛИЗУЕМЫЕ НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ	2 711 200,00	2 698 871,82
1 03 02000 01 0000 110	Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации	2 711 200,00	2 698 871,82
1 03 02230 01 0000 110	Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты	987 000,00	1 018 600,41
1 03 02240 01 0000 110	Доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты	22 900,00	22 944,20
1 03 02250 01 0000 110	Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений местные бюджеты	1 701 300,00	1 744 979,87
1 03 02260 01 0000 110	Доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты	0,00	-87 652,66
1 05 00000 00 0000 000	налоги на совокупный доход	3 217 300,00	3 217 671,48
1 05 02000 02 0000 110	Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности	2 947 000,00	2 947 455,20
1 05 02010 02 0000 110	Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности	2 942 800,00	2 943 215,99
1 05 02020 02 0000 110	Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года)	4 200,00	4 239,21
1 05 03000 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог	207 600,00	207 548,28

1 11 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ	2 790 200,00	2 843 124,27
1 09 07053 05 0000 110	Прочие местные налоги и сборы, мобилизуемые на территориях муниципальных районов	0,00	24,91
1 09 07050 00 0000 110	Прочие местные налоги и сборы	0,00	24,91
1 09 07033 05 0000 110	Целевые сборы с граждан и предприятий, учреждений, организаций на содержание милиции, на благоустройство территорий, на нужды образования и другие цели, мобилизуемые на территориях муниципальных районов	1 200,00	1 154,00
1 09 07030 00 0000 110	Целевые сборы с граждан и предприятий, учреждений, организаций на содержание милиции, на благоустройство территорий, на нужды образования и другие цели	1 200,00	1 154,00
1 09 07000 00 0000 110	Прочие налоги и сборы (по отмененным местным налогам и сборам)	1 200,00	1 178,91
1 09 06010 02 0000 110	Налог с продаж	300,00	295,03
1 09 06000 02 0000 110	Прочие налоги и сборы (по отмененным налогам и сборам субъектов Российской Федерации)	300,00	295,03
1 09 01030 05 0000 110	Налог на прибыль организаций, зачислявшийся до 1 января 2005 года в местные бюджеты, мобилизуемый на территориях муниципальных районов	300,00	299,33
1 09 01000 00 0000 110	Налог на прибыль организаций, зачислявшийся до 1 января 2005 года в местные бюджеты	300,00	299,33
1 09 00000 00 0000 000	ЗАДОЛЖЕННОСТЬ И ПЕРЕРАСЧЕТЫ ПО ОТМЕНЕННЫМ НАЛОГАМ, СБОРАМ И ИНЫМ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ ПЛАТЕЖАМ	1 800,00	1 773,27
1 08 03010 01 0000 110	Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (за исключением Верховного Суда Российской Федерации)	60 100,00	60 147,25
1 08 03000 01 0000 110	Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями	60 100,00	60 147,25
1 08 00000 00 0000 000	ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА	60 100,00	60 147,25
1 05 04020 02 0000 110	Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения, зачисляемый в бюджеты муниципальных районов	62 700,00	62 668,00
1 05 04000 02 0000 110	Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения	62 700,00	62 668,00
1 05 03020 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог (за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года)	100,00	80,63
1 05 03010 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог	207 500,00	207 467,65

1 11 07000 00 0000 120	Платежи от государственных и муниципальных унитарных предприятий	2 400,00	2 417,00
1 11 05075 05 0000 120	Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну муниципальных районов (за исключением земельных участков)	900,00	902,52
1 11 05070 00 0000 120	Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего государственную (муниципальную) казну (за исключением земельных участков)	900,00	902,52
1 11 05035 05 0000 120	Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений)	481 900,00	481 865,96
1 11 05030 00 0000 120	Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондов и созданных ими учреждений (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений)	481 900,00	481 865,96
1 11 05013 10 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	2 304 700,00	2 357 671,79
1 11 05010 00 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	2 304 700,00	2 357 671,79
1 11 05000 00 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)	2 787 500,00	2 840 440,27
1 11 01050 05 0000 120	Доходы в виде прибыли, приходящихся на доли уставных (складочных) капиталах хозяйственных товариществ и обществ, или дивидендов по акциям, принадлежащим муниципальным районам	300,00	267,00
1 11 01000 00 0000 120	Доходы в виде прибыли, приходящихся на доли уставных (складочных) капиталах хозяйственных товариществ и обществ, или дивидендов по акциям, принадлежащим Российской Федерации, субъектам Российской Федерации или муниципальным образованиям	300,00	267,00

1 11 07010 00 0000 120	Доходы от перечисления части прибыли государственных и муниципальных унитарных предприятий, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей	2 400,00	2 417,00
1 11 07015 05 0000 120	Доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных муниципальными районами	2 400,00	2 417,00
1 12 00000 00 0000 000	ПЛАТЕЖИ ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ПРИРОДНЫМИ РЕСУРСАМИ	253 300,00	253 260,53
1 12 01000 01 0000 120	Плата за негативное воздействие на окружающую среду	253 300,00	253 260,53
1 12 01010 01 0000 120	Плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными объектами	30 000,00	29 975,45
1 12 01020 01 0000 120	Плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух передвижными объектами	5 100,00	5 060,18
1 12 01030 01 0000 120	Плата за выбросы загрязняющих веществ в водные объекты	8 300,00	8 287,14
1 12 01040 01 0000 120	Плата за размещение отходов производства и потребления	209 900,00	209 937,76
1 13 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ (РАБОТ) И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА	2 300,00	2 250,00
1 13 02000 00 0000 130	Доходы от компенсации затрат государства	2 300,00	2 250,00
1 13 02995 00 0000 130	Прочие доходы от компенсации затрат государства	2 300,00	2 250,00
1 13 02995 05 0000 130	Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов муниципальных районов	2 300,00	2 250,00
1 14 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ	1 601 700,00	1 619 485,60
1 14 02000 00 0000 000	Доходы от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)	661 500,00	661 500,00
1 14 02050 05 0000 410	Доходы от реализации имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу	661 500,00	661 500,00

1 14 02053 05 0000 410	Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу	661 500,00	661 500,00
1 14 06000 00 0000 430	Доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений)	940 200,00	957 985,60
1 14 06010 00 0000 430	Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена	940 200,00	957 985,60
1 14 06013 10 0000 430	Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений	940 200,00	957 985,60
1 16 00000 00 0000 000	ШТРАФЫ, САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА	911 600,00	911 629,52
1 16 03000 00 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о налогах и сборах	6 500,00	6 482,16
1 16 03010 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о налогах и сборах, предусмотренные статьями 116, 118, 119 <sup>1</sup> , пунктами 1 и 2 статьи 120, статьями 125, 126, 128, 129, 129 <sup>1</sup> , 132, 133, 134, 135, 135 <sup>1</sup> Налогового кодекса Российской Федерации, а также штрафы, взыскание которых осуществляется на основании ранее действовавшей статьи 117 Налогового кодекса Российской Федерации	6 500,00	6 482,16
1 16 23000 00 0000 140	Доходы от возмещения ущерба при возникновении страховых случаев	5 600,00	5 631,84
1 16 23051 05 0000 140	Доходы от возмещения ущерба при возникновении страховых случаев по обязательному страхованию гражданской ответственности, когда выгодоприобретателями выступают получатели средств бюджетов муниципальных районов	5 600,00	5 631,84
1 16 25000 00 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации о недрах, об особо охраняемых природных территориях, об охране и использовании животного мира, об экологической экспертизе, в области охраны окружающей среды, земельного законодательства, лесного законодательства	3 600,00	3 600,00
1 16 25060 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение	3 600,00	3 600,00

1 16 28000 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия человека и законодательства в сфере защиты прав потребителей	3 200,00	3 200,00
1 16 43000 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации об административных правонарушениях, предусмотренные статьей 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях	442 000,00	442 000,00
1 16 90000 00 0000 140	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба	450 700,00	450 715,52
1 16 90050 05 0000 140	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов	450 700,00	450 715,52
2 00 00000 00 0000 000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	206 302 105,20	205 836 009,23
2 02 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	206 303 605,20	205 837 509,23
2 02 01000 00 0000 151	Дотации бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	39 009 823,00	39 009 823,00
2 02 01001 00 0000 151	Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности	24 079 000,00	24 079 000,00
2 02 01001 05 0000 151	Дотации бюджетам муниципальных районов на выравнивание бюджетной обеспеченности	24 079 000,00	24 079 000,00
2 02 01003 00 0000 151	Дотации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов	14 287 823,00	14 287 823,00
2 02 01003 05 0000 151	Дотации бюджетам муниципальных районов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов	14 287 823,00	14 287 823,00
2 02 01999 00 0000 151	Прочие дотации	643 000,00	643 000,00
2 02 01999 05 0000 151	Прочие дотации бюджетам муниципальных районов	643 000,00	643 000,00
2 02 01999 05 0000 151	Дотации бюджетам муниципальных образований на стимулирование по результатам мониторинга оценки качества организации и осущствления бюджетного процесса	643 000,00	643 000,00
2 02 02000 00 0000 151	Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований (межбюджетные субсидии)	1 783 499,00	1 726 500,00
2 02 02051 00 0000 151	Субсидии бюджетам на реализацию федеральных целевых программ	25 000,00	25 000,00
2 02 02051 05 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на реализацию федеральных целевых программ	25 000,00	25 000,00
2 02 02999 00 0000 151	Прочие субсидии	1 758 499,00	1 701 500,00
2 02 02999 05 0000 151	Прочие субсидии бюджетам муниципальных районов	1 758 499,00	1 701 500,00

2 02 02999 05 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей	342 000,00	342 000,00
2 02 02999 05 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на укрепление материально-технической базы образовательных организаций	226 399,00	169 400,00
2 02 02999 05 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на предоставление дополнительных мер государственной поддержки обучающимся	1 190 100,00	1 190 100,00
2 02 03000 00 0000 151	Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	164 536 603,20	164 127 506,23
2 02 03007 00 0000 151	Субвенции бюджетам на составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации	11 310,00	11 310,00
2 02 03007 05 0000 151	Субвенции бюджетам на составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации	11 310,00	11 310,00
2 02 03015 00 0000 151	Субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	866 401,00	866 401,00
2 02 03015 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	866 401,00	866 401,00
2 02 03020 00 0000 151	Субвенции бюджетам на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью	214 936,00	148 544,32
2 02 03020 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на выплату единовременных пособий при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью	214 936,00	148 544,32
2 02 03024 00 0000 151	Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации	161 895 829,79	161 553 124,50
2 02 03024 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации	161 895 829,79	161 553 124,50
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов на обеспечение сохранности жилых помещений, закрепленных за детьми - сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей	102 000,00	102 000,00
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих в учреждениях культуры, находящихся в сельской местности или поселках городского типа на территории Брянской области	128 260,00	125 287,00

2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов на предоставление мер социальной поддержки работникам образовательных организаций, работающим в сельских населенных пунктах и поселках городского типа на территории Брянской области	5 047 709,79	5 047 709,79
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов на осуществление отдельных полномочий органов государственной власти Брянской области по расчету и предоставлению дотаций поселениям на выравнивание бюджетной обеспеченности	4 636 000,00	4 636 000,00
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений	29 169 790,00	29 169 790,00
2 02 03024 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов на финансовое обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций, имеющих государственную аккредитацию негосударственных общеобразовательных организаций в части реализации ими государственного стандарта общего образования	87 358 157,00	87 358 157,00
2 02 03024 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в дошкольных общеобразовательных организациях	25 910 013,00	25 910 013,00
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов для осуществления отдельных государственных полномочий Брянской области в области охраны труда и уведомительной регистрации территориальных соглашений и коллективных договоров	164 500,00	164 500,00
2 02 03024 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на организацию и осуществление деятельности по опеке и попечительству, выплату ежемесячных денежных средств на содержание и проезд ребенка, переданного на воспитание в семью опекуна (попечителя), приемную семью, вознаграждения приемным родителям	8 556 700,00	8 216 967,71

2 02 03024 05 0000 151			
	Субвенция муниципальным районам на осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области по организации деятельности административных комиссий и определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях	822 700,00	822 700,00
2 02 03029 00 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных образований на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования	662 076,41	662 076,41
2 02 03029 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования	662 076,41	662 076,41
2 02 03119 00 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных образований на обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений	886 050,00	886 050,00
2 02 03119 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений	886 050,00	886 050,00
2 02 04000 00 0000 151	Иные межбюджетные трансферты	973 680,00	973 680,00
2 02 04014 00 0000 151	Межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями	919 700,00	919 700,00
2 02 04014 05 0000 151	Межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями	919 700,00	919 700,00

2 02 04014 05 0003 151	Межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по организации в границах поселений водоснабжения населения, водоотведения, в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации	420 500,00	420 500,00
2 02 04014 05 0000 151	Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями по регулированию тарифов на услуги коммунального комплекса	280 000,00	280 000,00
2 02 04014 05 0000 151	Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями по землепользованию	85 200,00	85 200,00
2 02 04014 05 0000 151	Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля	134 000,00	134 000,00
2 02 04041 00 0000 151	Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам на подключение общедоступных библиотек Российской Федерации к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки	53 980,00	53 980,00
2 02 04041 05 0000 151	Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов на подключение общедоступных библиотек Российской Федерации к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки	53 980,00	53 980,00
2 19 00000 00 0000 000	Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет	-1 500,00	-1 500,00
2 19 05000 05 0000 151	Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов	-1 500,00	-1 500,00

ИТОГО 254 386 905,20 254 028 317,07

Приложение 3 к решению Клинцовского районного Совета народных депутатов «Об исполнении Клинцовского районного бюджета за 2014 год» от 28.05.2015г. № 129

Ведомственная структура расходов районного бюджета за 2014 год

рублей

	1	1			1	T	T
Наименование	KBC P	Р3	Пр	ЦСР	BP	Утверждено на 2014 год	Исполнено за 2014 год
Администрация Клинцовского района	901					47 589 785,23	45 667 484,33
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	901	01				17 810 734,00	17 695 919,41
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	901	01	02			1 012 610,00	1 004 329,00
Обеспечение деятельности главы муниципального образования	901	01	02	70 0 1001		1 012 610,00	1 004 329,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	901	01	02	70 0 1001	100	1 012 610,00	1 004 329,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	901	01	02	70 0 1001	120	1 012 610,00	1 004 329,00
Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований	901	01	03			576 590,00	551 551,24
Обеспечение деятельности законодательного (представительного) органа муниципального образования	901	01	03	70 0 1005		576 590,00	551 551,24
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	901	01	03	70 0 1005	100	177 500,00	169 750,83
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	901	01	03	70 0 1005	120	177 500,00	169 750,83
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	01	03	70 0 1005	200	399 090,00	381 800,41

1	I	ı	ı	1	ı	1	1
Иные закупки товаров, работ и услуг							
для муниципальных нужд							
	901	01	03	70 0 1005	240	399 090,00	381 800,41
Функционирование							
Правительства Российской							
Федерации, высших исполнительных							
органов государственной власти субъектов Российской Федерации,							
местных администраций	001	0.7				11.024.048.00	10.055.000.01
• •	901	01	04			11 036 065,00	10 977 982,01
Осуществление передаваемых полномочий по решению вопросов							
местного значения поселений по							
утверждению правил землепользования							
и застройки, утверждению							
подготовленной на основе генеральных							
планов поселения документации по							
планировке территории, выдаче							
разрешений на строительство,							
разрешений на ввод объектов в							
эксплуатацию, утверждению местных нормативов градостроительного							
проектирования поселений,							
резервированию и изъятию, в том числе							
путем выкупа, земельных участков в							
границах поселения для							
муниципальных нужд, осуществлению							
земельного контроля за	001	0.1	0.4	01.1.0621		05 200 00	05 200 00
использованием земель поселения	901	01	04	01 1 0631		85 200,00	85 200,00
Закупка товаров, работ и услуг для	001	0.1	0.4	01.1.0621	200	0.5.200.00	05 200 00
муниципальных нужд	901	01	04	01 1 0631	200	85 200,00	85 200,00
Иные закупки товаров, работ и услуг							
для муниципальных нужд	901	01	04	01 1 0631	240	85 200,00	85 200,00
_							
Осуществление передаваемых							
полномочий по решению вопросов местного значения поселений по							
установлению тарифов на услуги,							
предоставляемые муниципальными							
предприятиями и учреждениями, если							
иное не предусмотрено федеральными							
законами; регулирование тарифов на							
организаций коммунального комплекса							
на подключение, надбавок к тарифам на							
товары и услуги организаций							
коммунального комплекса, надбавок к							
ценам (тарифам) для потребителей, полномочия по организации							
теплоснабжения, установление размера							
платы за пользование жилым							
помещением							
	901	01	04	01 1 0632		280 000,00	280 000,00
Расходы на выплаты персоналу в целях							
обеспечения выполнения функций							
муниципальными органами, казенными	001	01	04	01 1 0622	100	226 267 00	226 267 00
учреждениями	901	01	04	01 1 0632	100	236 267,88	236 267,88

Расходы на выплаты персоналу							
муниципальных органов	901	01	04	01 1 0632	120	236 267,88	236 267,88
Закупка товаров, работ и услуг для							
муниципальных нужд	901	01	04	01 1 0632	200	43 732,12	43 732,12
Иные закупки товаров, работ и услуг							
для муниципальных нужд	0.04						
05	901	01	04	01 1 0632	240	43 732,12	43 732,12
Обеспечение деятельности главы местной администрации							
(исполнительно-распорядительного							
органа муниципального образования)	901	01	04	01 1 1002		970 100,00	966 494,10
Расходы на выплаты персоналу в целях							
обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными							
учреждениями	901	01	04	01 1 1002	100	970 100,00	966 494,10
Расходы на выплаты персоналу							
муниципальных органов	901	01	04	01 1 1002	120	970 100,00	966 494,10
Руководство и управление в сфере установленных функций органов							
государственной власти субъектов							
Российской Федерации и органов							
местного самоуправления	901	01	04	01 1 1010		9 572 700,00	9 518 226,33
Расходы на выплаты персоналу в целях							
обеспечения выполнения функций							
муниципальными органами, казенными							
учреждениями	901	01	04	01 1 1010	100	7 626 700,00	7 619 060,40
Расходы на выплаты персоналу	901	01	04	01 1 1010	100	7 020 700,00	7 019 000,40
муниципальных органов	901	01	04	01 1 1010	120	7 626 700,00	7 619 060,40
						,	,
Закупка товаров, работ и услуг для							
муниципальных нужд	901	01	04	01 1 1010	200	1 939 000,00	1 893 302,01
Иные закупки товаров, работ и услуг	701	01	04	01 1 1010	200	1 757 000,00	1 073 302,01
для муниципальных нужд	901	01	04	01 1 1010	240	1 939 000,00	1 893 302,01
3	701	01	01	01 1 1010	210	1 737 000,00	1 0,3 302,01
Иные бюджетные ассигнования	001	01	0.4	01 1 1010	900	7,000,00	5 962 02
Уплата налога на имущество	901	01	04	01 1 1010	800	7 000,00	5 863,92
организаций и земельного налога	901	01	04	01 1 1010	851	4 000,00	3 470,00
Уплата прочих налогов, сборов и иных							
обязательных платежей							
	901	01	04	01 1 1010	852	3 000,00	2 393,92
Улучшение условий и охраны труда	901	01	04	01 1 1301		8 000,00	8 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для							
муниципальных нужд	901	01	04	01 1 1301	200	8 000,00	8 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	01	04	01 1 1301	240	8 000,00	8 000,00
Резервные фонды местных	701	01	7.	0111001	210	0 000,00	3 300,00
администраций	901	01	04	70 0 1012		120 065,00	120 061,58
Иные бюджетные ассигнования							
тиные огоджетные ассигнования		1	1	70.0.1010	000	120.065.00	120 061,58
	901	01	04	70 0 1012	800	120 065,00	120 001,50
Резервные средства	901 901	01	04	70 0 1012	870	120 065,00	120 061,58
Резервные средства <i>Судебная система</i>						·	

кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации							
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	01	05	01 1 5120	200	11310,00	11310,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	01	05	01 1 5120	240	11310,00	11310,00
Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-							
бюджетного) надзора Осуществление передаваемых	901	01	06			653 675,00	650 942,58
полномочий по решению вопросов местного значения поселений по осуществлению внешнего муниципального контроля	901	01	06	70 0 0633		134 000,00	134 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	01	06	70 0 0633	200	134 000,00	134 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	01	06	70 0 0633	240	134 000,00	134 000,00
Обеспечение деятельности руководителя контрольно -счетного органа муниципального образования	001	01	06	70.0.1006		510,000,00	516 267 59
Расходы на выплаты персоналу в целях	901	01	06	70 0 1006		519 000,00	516 267,58
обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными							
учреждениями	901	01	06	70 0 1006	100	519 000,00	516 267,58
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	901	01	06	70 0 1006	120	519 000,00	516 267,58
Обеспечение деятельности контрольно - счетного органа муниципального образования	901	01	06	70 0 1007	120	675,00	675,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	01	06	70 0 1007	200	675,00	675,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	01	06	70 0 1007	240	675,00	675,00
Обеспечение проведения выборов и референдумов	901	01	07			688 000,00	688 000,00
Организация и проведение выборов и референдумов	901	01	07	70 0 1011		688 000,00	688 000,00
Иные бюджетные ассигнования	901	01	07	70 0 1011	800	688 000,00	688 000,00
Специальные расходы	901	01	07	70 0 1011	880	688 000,00	688 000,00
Другие общегосударственные вопросы	901	01	13			3 832 484,00	3 811 804,58
Обеспечение деятельности управления экономики	901	01	13	01 1 1016		1 697 535,00	1 684 065,22
Расходы на выплаты персоналу в целях	901	01	13	01 1 1016	100	1 522 380,00	1 512 010,52

обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями							
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	901	01	13	01 1 1016	120	1 522 380,00	1 512 010,52
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1016	200	174 355,00	171 618,06
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1016	240	174 355,00	171 618,06
Иные бюджетные ассигнования	901	01	13	01 1 1016	800	800,00	436,64
Уплата налога на имущество организаций и земельного налога	901	01	13	01 1 1016	851	800,000	436,64
Обеспечение деятельности комитета по управлению муниципальным имуществом	901	01	13	01 1 1017	0.51	1 371 000,00	1 363 790,36
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	701	01	13	01 1 1017		13/1000,00	1 303 /70,30
	901	01	13	01 1 1017	100	995 150,00	989 322,42
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	901	01	13	01 1 1017	120	995 150,00	989 322,42
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1017	200	374 500,00	373 167,94
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1017	240	374 500,00	373 167,94
Иные бюджетные ассигнования	901	01	13	01 1 1017	800	1 350,00	1 300,00
Уплата налога на имущество организаций и земельного налога	901	01	13	01 1 1017	851	1 350,00	1 300,00
Осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области по организации деятельности административных комиссий и определение перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях							
Расходы на выплаты персоналу в целях	901	01	13	01 1 1202		329 200,00	329 200,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	901	01	13	01 1 1202	100	302 839,84	302 839,84
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	901	01	13	01 1 1202	120	302 839,84	302 839,84

901	01	13	01 1 1202	200	26 360,16	26 360,16
901	01	13	01 1 1202	240	26 360,16	26 360,16
901	01	13	01 1 1204		6 000,00	6 000,00
901	01	13	01 1 1204	200	6 000,00	6 000,00
901	01	13	01 1 1204	240	6 000,00	6 000,00
001	01	12	01 1 1211		28 740 00	28 740 00
901	01	13	01 1 1311		20 /49,00	28 749,00
901	01	13	01 1 1311	600	28 749,00	28 749,00
901	01	13	01 1 1311	612	28 749,00	28 749,00
901	01	13	01 1 1740		400 000,00	400 000,00
901	01	13	01 1 1740	200	400 000,00	400 000,00
901	01	13	01 1 1740	240	400 000,00	400 000,00
901	03				2 097 331.00	2 084 813,66
701					2 007 001,00	2 00 7 010,00
901	03	09			2 097 331,00	2 084 813,66
001	0.2	00	01 1 1206		1 722 201 00	1 710 792 66
901	03	09	01 1 1206		1 /32 301,00	1 719 783,66
901	03	09	01 1 1206	100	1 474 860,00	1 467 998,40
_						
901	03	09	01 1 1206	120	1 474 860,00	1 467 998,40
901	03	09	01 1 1206	200	247 041,00	241 410,26
001	03	09	01 1 1206	240	247 041,00	241 410,26
901	0.5	- 07			,	1
	901 901 901 901 901 901 901 901 901 901	901 01 901 01 901 01 901 01 901 01 901 01 901 01 901 01 901 01 901 03 901 03 901 03	901 01 13 901 01 13 901 01 13 901 01 13 901 01 13 901 01 13 901 01 13 901 01 13 901 01 13 901 01 13 901 01 13 901 01 01 901 03 09 901 03 09 901 03 09 901 03 09	901       01       13       01 1 1202         901       01       13       01 1 1204         901       01       13       01 1 1204         901       01       13       01 1 1204         901       01       13       01 1 1311         901       01       13       01 1 1311         901       01       13       01 1 1311         901       01       13       01 1 1740         901       01       13       01 1 1740         901       01       13       01 1 1740         901       03       09       01 1 1206         901       03       09       01 1 1206         901       03       09       01 1 1206         901       03       09       01 1 1206         901       03       09       01 1 1206         901       03       09       01 1 1206         901       03       09       01 1 1206	901       01       13       01 1 1202       240         901       01       13       01 1 1204       200         901       01       13       01 1 1204       240         901       01       13       01 1 1311       600         901       01       13       01 1 1311       612         901       01       13       01 1 1311       612         901       01       13       01 1 1740       200         901       01       13       01 1 1740       240         901       01       13       01 1 1740       240         901       03       09       01 1 1206       100         901       03       09       01 1 1206       100         901       03       09       01 1 1206       120         901       03       09       01 1 1206       200	901         01         13         01 1 1 202         240         26 360,16           901         01         13         01 1 1 204         6 000,00           901         01         13         01 1 1 204         200         6 000,00           901         01         13         01 1 1 204         240         6 000,00           901         01         13         01 1 1 311         28 749,00           901         01         13         01 1 1 311         612         28 749,00           901         01         13         01 1 1 311         612         28 749,00           901         01         13         01 1 1 740         400 000,00           901         01         13         01 1 1 740         400 000,00           901         01         13         01 1 1 740         240         400 000,00           901         03         09         2 097 331,00         2097 331,00           901         03         09         01 1 1 206         1 732 301,00           901         03         09         01 1 1 206         1 00         1 474 860,00           901         03         09         01 1 1 206         1 00 <td< td=""></td<>

Уплата налога на имущество организаций и земельного налога							
	901	03	09	01 1 1206	851	10 400,00	10 375,00
Резервные фонды местных администраций	901	03	09	70 0 1012		365 030,00	365 030,00
Иные бюджетные ассигнования							
иные оюджетные ассигнования	901	03	09	70 0 1012	800	365 030,00	365 030,00
Резервные средства	901	03	09	70 0 1012	870	365 030,00	365 030,00
национальная экономика	004					- 400 ((0.00	£ 0.22 0.22 0.0
	901	04				7 422 660,00	6 033 823,00
Сельское хозяйство и рыболовство	901	04	05			600 000,00	600 000,00
Мероприятия по развитию							
животноводства в Клинцовском районе							
	901	04	05	01 1 1303		300 000,00	300 000,00
Иные бюджетные ассигнования							
	901	04	05	01 1 1303	800	300 000,00	300 000,00
Субсидии юридическим лицам (кроме							
муниципальных учреждений) и							
физическим лицам -производителям товаров, работ, услуг							
1 71 73 3	901	04	05	01 1 1303	810	300 000,00	300 000,00
Мероприятия по сохранению, расширению посевных площадей							
культур кормовой группы в							
Клинцовском районе	901	04	05	01 1 1309		300 000,00	300 000,00
Иные бюджетные ассигнования	901	04	05	01 1 1309	800	300 000,00	300 000,00
Субсидии юридическим лицам (кроме	701	0.	0.5	0111507	000	300 000,00	200 000,00
муниципальных учреждений) и физическим лицам -производителям							
товаров, работ, услуг	901	04	05	01 1 1309	810	300 000,00	300 000,00
Транспорт	901	04	08			3 874 160,00	3 874 160,00
V-manufacture of announced and	901	04	UO			3 8/4 100,00	3 874 100,00
Учреждения, обеспечивающие деятельность органов местного							
самоуправления Клинцовского района	901	04	08	01 1 1023		3 849 100,00	3 849 100,00
Предоставление субсидий							
муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям							
	901	04	08	01 1 1023	600	3 849 100,00	3 849 100,00
Субсидии бюджетным учреждениям на							
финансовое обеспечение							
муниципального задания на оказание							
муниципальных услуг (выполнение работ)							
	901	04	08	01 1 1023	611	3 849 100,00	3 849 100,00

							1
Улучшение условий и охраны труда	901	04	08	01 1 1301		5 060,00	5 060,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным	001	0.4	00	01 1 1201	600	5.000.00	5.000.00
некоммерческим организациям Субсидии бюджетным учреждениям на	901	04	08	01 1 1301	600	5 060,00	5 060,00
иные цели	901	04	08	01 1 1301	612	5 060,00	5 060,00
Мероприятия по развитию малого предпринимательства в Клинцовском							
районе	901	04	08	01 1 1304		20 000,00	20 000,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	001	0.4	00	01.1.1204	600	20,000,00	20,000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на	901	04	08	01 1 1304	600	20 000,00	20 000,00
иные цели	901	04	08	01 1 1304	612	20 000,00	20 000,00
Дорожное хозяйство (дорожные							
фонды)	901	04	09			2 769 000,00	1 380 163,00
Обеспечение сохранности автомобильных дорог местного значения и условий безопасности							
движения по ним	901	04	09	01 1 1615		2 769 000,00	1 380 163,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	04	09	01 1 1615	200	2 769 000,00	1 380 163,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	04	09	01 1 1615	240	2 769 000,00	1 380 163,00
Другие вопросы в области						,	
<b>национальной экономики</b> Мероприятия по развитию малого	901	04	12			179 500,00	179 500,00
предпринимательства в Клинцовском районе	901	04	12	01 1 1304		15 000,00	15 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	04	12	01 1 1304	200	15 000,00	15 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	04	12	01 1 1304	240	15 000,00	15 000,00
Осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области в области охраны труда и уведомительной регистрации территориальных соглашений и коллективных договоров	901	04	12	01 1 1790		164 500,00	164 500,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	901	04	12	01 1 1790	100	93 974,33	93 974,33
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов						,	
	901	04	12	01 1 1790	120	93 974,33	93 974,33

Закупка товаров, работ и услуг для							
муниципальных нужд	901	04	12	01 1 1790	200	70 525,67	70 525,67
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд							
	901	04	12	01 1 1790	240	70 525,67	70 525,67
ЖИЛИЩНО - КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО	901	05				651 602,36	651 602,36
Жилищное хозяйство	901	05	01			4 102,36	4 102,36
Уплата взносов на капитальный ремонт жилого фонда	901	05	01	01 1 9604		4 102,36	4 102,36
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	05	01	01 1 9604	200	4 102,36	4 102,36
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	05	01	01 1 9604	240	4 102,36	4 102,36
Коммунальное хозяйство	901	05	02			647 500,00	647 500,00
Осуществление переданных полномочий по решению вопросов местного значения поселения по организации в границах поселения водоснабжения населения, водоотведения, в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации	901	05	02	01 1 0634		420 500,00	420 500,00
Иные бюджетные ассигнования	901	05	02	01 1 0634	800	420 500,00	420 500,00
Субсидии юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам	901	05	02	01 1 0634	810	420 500,00	420 500,00
Организация водоснабжения населения	901	05	02	01 1 7105		227 000,00	227 000,00
Иные бюджетные ассигнования	901	05	02	01 1 7105	800	227 000,00	227 000,00
Субсидии юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам							
	901	05	02	01 1 7105	810	227 000,00	227 000,00
ОБРАЗОВАНИЕ	901	07				1 127 047,00	1 127 047,00
Общее образование	901	07	02			1 082 992,00	1 082 992,00
Улучшение условий и охраны труда	901	07	02	01 1 1301		4 792,00	4 792,00

Предоставление субсидий							
муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям	901	07	02	01 1 1301	600	4 792,00	4 792,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	901	07	02	01 1 1301	612	4 792,00	4 792,00
	701	07	02	01 1 1301	012	772,00	772,00
Организации дополнительного образования	001	0.7	0.2	01.2.1066		1.061.400.00	1.061.400.00
	901	07	02	01 2 1066		1 061 400,00	1 061 400,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	901	07	02	01 2 1066	600	1 061 400,00	1 061 400,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение							
работ)	901	07	02	01 2 1066	611	1 032 400,00	1 032 400,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	901	07	02	01 2 1066	612	29 000,00	29 000,00
	901	07	02	01 2 1000	012	29 000,00	29 000,00
Предоставление мер социальной поддержки работникам образовательных организаций, работающим в сельских населенных пунктах и поселках городского типа	901	07	02	01 2 1477		16 800,00	16 800,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	901	07	02	01 2 1477	600	16 800,00	16 800,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение							,
работ) Молодежная политика и	901	07	02	01 2 1477	611	16 800,00	16 800,00
оздоровление детей	901	07	07			44 055,00	44 055,00
Мероприятия по работе с детьми и молодежью	901	07	07	01 2 1131		44 055,00	44 055,00
Закупка товаров, работ и услуг для	701	07	37	01 2 1131		11 055,00	11 033,00
муниципальных нужд	901	07	07	01 2 1131	200	44 055,00	44 055,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	07	07	01 2 1131	240	44 055,00	44 055,00

КУЛЬТУРА И							
КИНЕМАТОГРАФИЯ	001	00				2 711 047 65	2 711 020 65
Культура	901 901	08	01			3 711 047,65 3 711 047,65	3 711 039,65 3 711 039,65
тулотури	901	00	01			3 /11 04/,03	3 /11 039,03
Улучшение условий и охраны труда							
	901	08	01	01 1 1301		6 600,00	6 600,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям							
	901	08	01	01 1 1301	600	6 600,00	6 600,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	001		0.1	01.1.1201	(12	6 (00 00	6 600 00
	901	08	01	01 1 1301	612	6 600,00	6 600,00
Дворцы и дома культуры	901	08	01	01 2 1053		1 928 300,00	1 928 300,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным	701	00	01	0121033		1 720 300,00	1 720 300,00
некоммерческим организациям	901	08	01	01 2 1053	600	1 928 300,00	1 928 300,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение							
работ)	901	08	01	01 2 1053	611	1 928 300,00	1 928 300,00
Библиотеки	901	08	01	01 2 1054		1 166 900,00	1 166 900,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	901	08	01	01 2 1054	600	1 166 900,00	1 166 900,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение							
работ)	901	08	01	01 2 1054	611	1 076 900,00	1 076 900,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	901	08	01	01 2 1054	612	90 000,00	90 000,00
Мероприятия по работе с детьми и молодежью	901	08	01	01 2 1131		3 470,00	3 462,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным	701	00	U1	01 2 1131		3 170,00	5 702,00
некоммерческим организациям	901	08	01	01 2 1131	600	3 470,00	3 462,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	901	08	01	01 2 1131	612	3 470,00	3 462,00

Мероприятия по развитию, стимулированию деятельности учреждений культуры Клинцовского района	901	08	01	01 2 1305		566 852,65	566 852,65
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	901	08	01	01 2 1305	600	566 852,65	566 852,65
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	901	08	01	01 2 1305	612	566 852,65	566 852,65
Физкультурно-оздоровительная работа и спортивные мероприятия	901	08	01	01 2 1761		13 491,00	13 491,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным					(00		
некоммерческим организациям Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	901	08	01	01 2 1761	612	13 491,00 13 491,00	13 491,00 13 491,00
Резервные фонды местных администраций	901	08	01	70 0 1012		25 434,00	25 434,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям							
	901	08	01	70 0 1012	600	25 434,00	25 434,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	901	08	01	70 0 1012	612	25 434,00	25 434,00
СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА	901	10				14 698 542,84	14 292 418,87
Пенсионное обеспечение	901	10	01			2 747 631,84	2 747 631,84
Ежемесячная доплата к государственной пенсии лицам, замещавшим муниципальные				01.1.1651			
должности Социальное обеспечение и иные	901	10	01	01 1 1651		2 747 631,84	2 747 631,84
выплаты населению	901	10	01	01 1 1651	300	2 747 631,84	2 747 631,84
Пособия, компенсации и иные социальные выплаты гражданам, кроме публичных нормативных обязательств	901	10	01	01 1 1651	321	2 747 631,84	2 747 631,84
Социальное обеспечение населения	901	10	03			1 672 725,00	1 672 725,00

Мероприятия по обеспечению жильем							
молодых семей	901	10	03	01 1 1306		241 650,00	241 650,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	901	10	03	01 1 1306	300	241 650,00	241 650,00
Субсидии гражданам на приобретение жилья	901	10	03	01 1 1306	322	241 650,00	241 650,00
Социальные выплаты молодым семьям на приобретение жилья	901	10	03	01 1 1620		1 329 075,00	1 329 075,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	901	10	03	01 1 1620	300	1 329 075,00	1 329 075,00
Субсидии гражданам на приобретение жилья	901	10	03	01 1 1620	322	1 329 075,00	1 329 075,00
Обеспечение сохранности жилых помещений, закрепленных за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей	901	10	03	01 1 1671		102 000,00	102 000,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	901	10	03	01 1 1671	300	102 000,00	102 000,00
Приобретение товаров, работ и услуг в пользу граждан	901	10	03	01 1 1671	323	102 000,00	102 000,00
Охрана семьи и детства	901	10	04			8 999 686,00	8 593 562,03
Выплата ежемесячных денежных средств на содержание и проезд ребенка, переданного на воспитание в семью опекуна (попечителя), приемную семью, вознаграждения приемным родителям	901	10	04	01 1 1672		7 898 700,00	7 558 967,71
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд					200		
Пособия и компенсации гражданам и иные социальные выплаты, кроме публичных нормативных обязательств	901	10	04	01 1 1672	200	1 704 960,71	1 704 960,71
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	901	10	04	01 1 1672	240	1 704 960,71	1 704 960,71
Пособия и компенсации по публичным нормативным обязательствам	901	10	04	01 1 1672	313	6 193 739,29	5 854 007,00 5 854 007,00

				1		1	
Обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений	901	10	04	01 1 5082		886 050,00	886 050,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	901	10	04	01 1 5082	300	886 050,00	886 050,00
Приобретение товаров, работ и услуг в пользу граждан	901	10	04	01 1 5082	323	886 050,00	886 050,00
Выплата единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью							
	901	10	04	01 1 5260		214 936,00	148 544,32
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	901	10	04	01 1 5260	300	214 936,00	148 544,32
Пособия и компенсации по публичным нормативным обязательствам							
	901	10	04	01 1 5260	313	214 936,00	148 544,32
Другие вопросы в области социальной политики	901	10	06			1 278 500,00	1 278 500,00
Осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области в сфере деятельности по							
профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних	901	10	06	01 1 1202		493 500,00	493 500,00
правонарушений несовершеннолетних  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными	901	10	06	01 1 1202		493 500,00	493 500,00
правонарушений несовершеннолетних  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций	901	10	06	01 1 1202 01 1 1202	100	493 500,00 462 691,67	493 500,00 462 691,67
правонарушений несовершеннолетних  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными					100		
правонарушений несовершеннолетних  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями  Расходы на выплаты персоналу	901	10	06	01 1 1202 01 1 1202	120	462 691,67 462 691,67	462 691,67 462 691,67
правонарушений несовершеннолетних  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями  Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	10	06	01 1 1202		462 691,67	462 691,67
правонарушений несовершеннолетних  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями  Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	10	06	01 1 1202 01 1 1202	120	462 691,67 462 691,67	462 691,67 462 691,67
правонарушений несовершеннолетних  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями  Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Мероприятия по социальной поддержке отдельных категорий граждан	901 901 901 901	10 10 10	06 06 06	01 1 1202 01 1 1202 01 1 1202 01 1 1202	200	462 691,67 462 691,67 30 808,33 30 808,33	462 691,67 462 691,67 30 808,33 30 808,33
правонарушений несовершеннолетних  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями  Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Мероприятия по социальной поддержке	901 901 901	10	06 06	01 1 1202 01 1 1202 01 1 1202	200	462 691,67 462 691,67 30 808,33	462 691,67 462 691,67 30 808,33

Пособия и компенсации по публичным							
нормативным обязательствам	901	10	06	01 1 1307	313	80 000,00	80 000,00
Мероприятия по демографическому развитию Клинцовского района							
	901	10	06	01 1 1308		47 000,00	47 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	10	06	01 1 1308	200	47 000,00	47 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	001	10	0.6	01.1.1200	240	47,000,00	47,000,00
Организация и осуществление деятельности	901	10	06	01 1 1308	240	47 000,00	47 000,00
по опеке и попечительству Расходы на выплаты персоналу в целях	901	10	06	01 1 1672		658 000,00	658 000,00
обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	901	10	06	01 1 1672	100	625 814,59	625 814,59
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	901	10	06	01 1 1672	120	625 814,59	625 814,59
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	10	06	01 1 1672	200	32 185,41	32 185,41
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	10	06	01 1 1672	240	32 185,41	32 185,41
Физическая культура и спорт	901	11				70 820,38	70 820,38
Массовый спорт	901	11	02			70 820,38	70 820,38
Физкультурно-оздоровительная работа и спортивные мероприятия	901	11	02	01 2 1761		70 820,38	70 820,38
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	11	02	01 2 1761	200	70 820,38	70 820,38
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	11	02	01 2 1761	240	70 820,38	70 820,38
Финансовый отдел администрации Клинцовского района							
Turnique to punoni	902					40 232 613,46	40 205 538,69
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	002	0.1				5 022 100 00	5 000 000 22
Обеспечение деятельности	902	01				5 033 100,00	5 008 998,23
финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-							
финансового (финансово- бюджетного) надзора	902	01	06			5 033 100,00	5 008 998,23
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления	002			0011010		5 022 100 00	Z 000 000 22
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными	902	01	06	02 1 1010		5 033 100,00	5 008 998,23
учреждениями	902	01	06	02 1 1010	100	4 303 100,00	4 296 565,09

Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	902	01	06	02 1 1010	120	4 303 100,00	4 296 565,09
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	902	01	06	02 1 1010	200	719 000,00	702 300,45
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	902	01	06	02 1 1010	240	719 000,00	702 300,45
Иные бюджетные ассигнования	902	01	06	02 1 1010	800	11 000,00	10 132,69
Уплата налога на имущество организаций и земельного налога	902	01	06	02 1 1010	851	3 000,00	2 458,72
Уплата прочих налогов, сборов и иных обязательных платежей	902	01	06	02 1 1010	852	8 000,00	7 673,97
Национальная оборона	902	02				866 401,00	866 401,00
Мобилизационная и вневойсковая подготовка	902	02	03			866 401,00	866 401,00
Осуществление отдельных государственных полномочий Российской Федерации по первичному воинскому учету, на территориях, где							
отсутствуют военные комиссариаты	902	02	03	02 1 5118		866 401,00	866 401,00
Межбюджетные трансферты	902	02	03	02 1 5118	500	866 401,00	866 401,00
Субвенции	902	02	03	02 1 5118	530	866 401,00	866 401,00
КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ	002	00				207 240 00	204 277 00
Культура	902	08	01			78 980,00	204 267,00 78 980,00
Укрепление материально - технической базы муниципальных учреждений культуры	902	08	01	02 1 5014		25 000,00	25 000,00
Межбюджетные трансферты	902	08	01	02 1 5014	500	25 000,00	25 000,00
Субсидии, за исключением субсидий на софинансирование объектов капитального строительства государственной (муниципальной)	002	00	0.1	02.1.5014	521	25,000,00	25,000,00
собственности Проведение мероприятий по подключению общедоступных библиотек муниципальных образований к сети "Интернет" и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки	902	08	01	02 1 5014	521	25 000,00 53 980,00	25 000,00 53 980,00
Межбюджетные трансферты	902	08	01	02 1 5146	500	53 980,00	53 980,00
Иные межбюджетные трансферты	902	08	01	02 1 5146	540	53 980,00	53 980,00

Другие вопросы в области культуры, кинематографии							
кинетитогрифии	902	08	04			128 260,00	125 287,00
Оказание мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих в сельской местности или поселках городского типа на территории Брянской области	902	08	04	02 1 1421		128 260,00	125 287,00
Межбюджетные трансферты	902	08	04	02 1 1421	500	128 260,00	125 287,00
Субвенции	902	08	04	02 1 1421	530	128 260,00	125 287,00
Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	000						
	902	14				34 125 872,46	34 125 872,46
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	902	14	01			4 636 000,00	4 636 000,00
	7 0 2	1	01			1 000 000,00	1 000 000,00
Выравнивание бюджетной обеспеченности поселений	902	14	01	02 2 1584		4 636 000,00	4 636 000,00
Межбюджетные трансферты	902	14	01	02 2 1584	500	4 636 000,00	4 636 000,00
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований	902	14	01	02 2 1584	511	4 636 000,00	4 636 000,00
Иные дотации	902	14	02			29 489 872,46	29 489 872,46
Поддержка мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений	902	14	02	02 2 1586		29 169 790,00	29 169 790,00
Межбюджетные трансферты	902	14	02	02 2 1586	500	29 169 790,00	29 169 790,00
Дотации бюджетам муниципальных образований на поддержку мер по обеспечению сбалансированности							
бюджетов	902	14	02	02 2 1586	512	29 169 790,00	29 169 790,00
Предотвращение аварийных ситуаций в коммунальном хозяйстве	902	14	02	02 2 1590		76 402,46	76 402,46
Межбюджетные трансферты	902	14	02	02 2 1590	500	76 402,46	76 402,46
Иные межбюджетные трансферты	902	14	02	02 2 1590	540	76 402,46	76 402,46
Резервные фонды местных администраций	902	14	02	70 0 1012		243 680,00	243 680,00

Межбюджетные трансферты							
темогодистиме трингт	902	14	02	70 0 1012	500	243 680,00	243 680,00
Иные межбюджетные трансферты							
	902	14	02	70 0 1012	540	243 680,00	243 680,00
Отдел образования администрации Клинцовского района							
<u> </u>	903	+-		<del> </del>	+	169 399 526,27	169342527,27
ОБРАЗОВАНИЕ	903	07	<u> </u>		<del>                                     </del>	168 721 002,51	168664 03,51
Дошкольное образование	903	07	01			26 950 556,98	26 950 556,98
Дошкольные образовательные организации	903	07	01	03 2 1063		339 000,00	339 000,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	903	07	01	03 2 1063	600	339 000,00	339 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	903	07	01	03 2 1063	611	339 000,00	339 000,00
Финансовое обеспечение получения дошкольного образования в дошкольных образовательных организациях	903	07	01	03 2 1471		25 910 013,00	25 910 013,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	903	07	01	03 2 1471	600	25 910 013,00	25 910 013,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	903	07	01	03 2 1471	611	25 910 013,00	25 910 013,00
Предоставление мер социальной поддержки работникам образовательных организаций, работающим в сельских населенных пунктах и поселках городского типа	903	07	01	03 2 1477		701 543,98	701 543,98
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	903	07	01	03 2 1477	600	701 543,98	701 543,98

	i	1	ı	1	i	I	1 1
Субсидии бюджетным учреждениям на							
финансовое обеспечение							
муниципального задания на оказание							
муниципальных услуг (выполнение							
работ)	903	07	01	03 2 1477	611	701 543,98	701 543,98
	703	07	01	03 2 1477	011	701 545,70	701 343,70
Общее образование							
	903	07	02			126 577 990,77	126520 91,77
Мероприятия по совершенствованию							
системы профилактики правонарушений и усилению борьбы с							
преступностью в Клинцовском районе	903	07	02	01 1 1204		130 821,10	130 821,10
						,	
Предоставление субсидий							
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям	903	07	02	01 1 1204	600	130 821,10	130 821,10
Субсидии бюджетным учреждениям на	703	07	02	01 1 1204	000	130 021,10	150 021,10
иные цели	903	07	02	01 1 1204	612	130 821,10	130 821,10
Улучшение условий и охраны труда							
	903	07	02	01 1 1301		733 148,00	733 148,00
Предоставление субсидий	903	07	02	01 1 1301		733 146,00	755 146,00
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям	903	07	02	01 1 1301	600	733 148,00	733 148,00
Субсидии бюджетным учреждениям на							
иные цели	903	07	02	01 1 1301	612	733 148,00	733 148,00
Мероприятия в области							
энергосбережения и повышения							
энергетической эффективности в Клинцовском районе	903	07	02	01 1 1302		237 000,00	237 000,00
Предоставление субсидий	703	07	02	01 1 1302		237 000,00	237 000,00
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям	903	07	02	01 1 1302	600	237 000,00	237 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на							
иные цели	903	07	02	01 1 1302	612	237 000,00	237 000,00
Мероприятия по демографическому							
развитию Клинцовского района	903	07	02	01 1 1308		69 926,00	69 926,00
Предоставление субсидий	703	07	02	0111300		0,720,00	07 720,00
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям	903	07	02	01 1 1308	600	69 926,00	69 926,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	903	07	02	01 1 1308	612	69 926,00	69 926,00
- 7	200	,	1 -		1 2		
Мероприятия по работе с детьми и							
молодежью	000		6.5	04.6.44=:		2 640 6 1	2 (40.2)
Продосториом себеней	903	07	02	01 2 1131		2 648,34	2 648,34
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным,							
муниципальным оюджетным, автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям	903	07	02	01 2 1131	600	2 648,34	2 648,34
Субсидии бюджетным учреждениям на							
иные цели	903	07	02	01 2 1131	612	2 648,34	2 648,34

Физкультурно-оздоровительная работа и спортивные мероприятия							
и спортивные мероприятия	903	07	02	01 2 1761		609,28	609,28
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	903	07	02	01 2 1761	600	609,28	609,28
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	002	0.7	0.2	01.2.17(1	(12	(00.20	C00 20
	903	07	02	01 2 1761	612	609,28	609,28
Общеобразовательные организации	903	07	02	03 2 1064		29 583 993,24	29 583 993,24
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям							
	903	07	02	03 2 1064	600	29 583 993,24	29 583 993,24
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	903	07	02	03 2 1064	611	29 583 993,24	29 583 993,24
Выполнение отдельных поручений Губернатора Брянской области по обеспечению выплаты заработной платы с начислениями в общеобразовательных учреждениях	003	07	02	02 2 1065		2 265 822 00	2 265 822 00
Предоставление субсидий	903	07	02	03 2 1065		2 365 823,00	2 365 823,00
муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	903	07	02	03 2 1065	600	2 365 823,00	2 365 823,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	903	07	02	03 2 1065	611	2 365 823,00	2 365 823,00
Финансовое обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций, имеющих государственную аккредитацию негосударственных общеобразовательных организаций в части реализации ими государственного стандарта общего образования	903	07	02	03 2 1470	011	87 358 157,00	87 358 157,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	903	07	02	03 2 1470	600	87 358 157,00	87 358 157,00

Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	903	07	02	03 2 1470	611	87 358 157,00	87 358 157,00
Дополнительные меры государственной поддержки обучающихся	903	07	02	03 2 1473		1 190 100,00	1 190 100,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	903	07	02	03 2 1473	600	1 190 100,00	1 190 100,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	903	07	02	03 2 1473	612	1 190 100,00	1 190 100,00
Предоставление мер социальной поддержки работникам образовательных организаций, работающим в сельских населенных пунктах и поселках городского типа на территории Брянской области	903	07	02	03 2 1477		4 329 365,81	4 329 365,81
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	903	07	02	03 2 1477	600	4 329 365,81	4 329 365,81
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	903	07	02	03 2 1477	611	4 329 365,81	4 329 365,81
Мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей	002	0.7	0.2	02.2.1470		242 222 22	242,000,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	903	07	02	03 2 1479	600	342 000,00 342 000,00	342 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	903	07	02	03 2 1479	612	342 000,00	342 000,00
Укрепление материально - технической базы образовательных учреждений	903	07	02	03 2 1482	012	226 399,00	169 400,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	903	07	02	03 2 1482	600	226 399,00	169 400,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	903	07	02	03 2 1482	612	226 399,00	169 400,00
Резервные фонды местных администраций	903	07	02	70 0 1012		8 000,00	8 000,00

язуницивым учреждениям и иным некоммерческим организациям — 903 07 02 70 0 1012 600 8 000,00 8 000,00 8 000,00 В 000,00	Предоставление субсидий муниципальным бюджетным,							
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципальных услуг (выполнение работ)  Другие вопросы в области образования  903 07 09 01 1 1301 93 352,00 93 352,00  Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и ным некоммерческим организациям  903 07 09 01 1 1301 600 93 352,00 93 352,00  Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели  Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов местного самоуправления  903 07 09 03 1 1010 2 988 600,00  2 988 600,00  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями  903 07 09 03 1 1010 100 2 668 986,36  2 668 986,36	автономным учреждениям и иным							
финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)  ———————————————————————————————————		903	07	02	70 0 1012	600	8 000,00	8 000,00
муниципальных услуг (выполнение работ) 903 07 02 70 0 1012 611 8 000,00 8 000,00  Другие вопросы в области 903 07 09 11 1301 93 352,00 15 192 454,76  Улучшение условий и охраны труда 903 07 09 01 1 1301 93 352,00 93 352,00  Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям 903 07 09 01 1 1301 600 93 352,00 93 352,00  Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели 903 07 09 01 1 1301 612 93 352,00 93 352,00  Руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления 903 07 09 03 1 1010 2 988 600,00 2 988 600,00  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями 903 07 09 03 1 1010 100 2 668 986,36 2 668 986,36								
работ) 903 07 02 70 0 1012 611 8 000,00 8 000,00  Другие вопросы в области образования 903 07 09 11 1 1301 93 352,00 93 352,00  Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям 903 07 09 01 1 1301 600 93 352,00 93 352,00  Субсидни бюджетным учреждениям на иные цели 903 07 09 01 1 1301 612 93 352,00 93 352,00  Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 903 07 09 03 1 1010 2 988 600,00 2 988 600,00  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями 903 07 09 03 1 1010 100 2 668 986,36 2 668 986,36								
Другие вопросы в области образования  903 07 09 15 192 454,76  Улучшение условий и охраны труда  903 07 09 01 1 1301 93 352,00 93 352,00  Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям  903 07 09 01 1 1301 600 93 352,00 93 352,00  Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели  903 07 09 01 1 1301 612 93 352,00 93 352,00  Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления  903 07 09 03 1 1010 2 988 600,00  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями  903 07 09 03 1 1010 100 2 668 986,36 2 668 986,36		903	07	02	70 0 1012	611	8 000.00	8 000.00
образования         903         07         09         15 192 454,76         15 192 454,76           Улучшение условий и охраны труда         903         07         09         01 1 1301         93 352,00         93 352,00           Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям         903         07         09         01 1 1301         600         93 352,00         93 352,00           Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели         903         07         09         01 1 1301         612         93 352,00         93 352,00           Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления         903         07         09         03 1 1010         2 988 600,00         2 988 600,00           Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями         903         07         09         03 1 1010         100         2 668 986,36         2 668 986,36	puco1)	700	0,	02	7001012	011	0 000,00	0 000,00
Улучшение условий и охраны труда  903  07  09  01 1 1 301  93 352,00								
Улучшение условий и охраны труда  903 07 09 01 1 1301 93 352,00 93 352,00  Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям  903 07 09 01 1 1301 600 93 352,00 93 352,00  Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели  903 07 09 01 1 1301 612 93 352,00 93 352,00  Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления  903 07 09 03 1 1010 2 988 600,00  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями  903 07 09 03 1 1010 100 2 668 986,36 2 668 986,36	ооразования	903	07	09			15 192 454.76	15 192 454.76
1				-				20 27 2 10 191 0
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям 903 07 09 01 1 1301 600 93 352,00 93 352,00  Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели 903 07 09 01 1 1301 612 93 352,00 93 352,00  Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 903 07 09 03 1 1010 2 988 600,00 2 988 600,00  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями 903 07 09 03 1 1010 100 2 668 986,36 2 668 986,36	Улучшение условий и охраны труда							
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям 903 07 09 01 1 1301 600 93 352,00 93 352,00  Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели 903 07 09 01 1 1301 612 93 352,00 93 352,00  Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 903 07 09 03 1 1010 2 988 600,00 2 988 600,00  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями 903 07 09 03 1 1010 100 2 668 986,36 2 668 986,36		903	07	09	01 1 1301		93 352.00	93 352.00
автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям 903 07 09 01 1 1301 600 93 352,00 93 352,00  Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели 903 07 09 01 1 1301 612 93 352,00 93 352,00  Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления 903 07 09 03 1 1010 2 988 600,00  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями 903 07 09 03 1 1010 100 2 668 986,36 2 668 986,36							, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
некоммерческим организациям         903         07         09         01 1 1301         600         93 352,00         93 352,00           Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели         903         07         09         01 1 1301         612         93 352,00         93 352,00           Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления         903         07         09         03 1 1010         2 988 600,00         2 988 600,00           Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями         903         07         09         03 1 1010         100         2 668 986,36         2 668 986,36								
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели         903         07         09         01 1 1301         612         93 352,00         93 352,00           Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления         903         07         09         03 1 1010         2 988 600,00         2 988 600,00           Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями         903         07         09         03 1 1010         100         2 668 986,36         2 668 986,36	· ·	903	07	09	01 1 1301	600	93 352,00	93 352,00
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления  903 07 09 03 1 1010 2 988 600,00 2 988 600,00  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями  903 07 09 03 1 1010 100 2 668 986,36 2 668 986,36								
установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления  903 07 09 03 1 1010 2 988 600,00 2 988 600,00  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями  903 07 09 03 1 1010 100 2 668 986,36 2 668 986,36	иные цели	903	07	09	01 1 1301	612	93 352,00	93 352,00
установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления  903 07 09 03 1 1010 2 988 600,00 2 988 600,00  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями  903 07 09 03 1 1010 100 2 668 986,36 2 668 986,36	Руковолство и управление в сфере							
Российской Федерации и органов местного самоуправления  903 07 09 03 1 1010  2 988 600,00  2 988 600,00  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями  903 07 09 03 1 1010 100 2 668 986,36  2 668 986,36								
местного самоуправления       903       07       09       03 1 1010       2 988 600,00       2 988 600,00         Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями       8       1								
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями  903 07 09 03 1 1010 2 988 600,00 2 988 600,00  2 988 600,00  2 988 600,00  2 988 600,00  2 988 600,00  2 988 600,00	<u> </u>							
обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями 903 07 09 03 1 1010 100 2 668 986,36 2 668 986,36	местного самоуправления	903	07	09	03 1 1010		2 988 600,00	2 988 600,00
муниципальными органами, казенными учреждениями 903 07 09 03 1 1010 100 2 668 986,36 2 668 986,36	Расходы на выплаты персоналу в целях							
учреждениями 903 07 09 03 1 1010 100 2 668 986,36 2 668 986,36								
903 07 09 03 1 1010 100 2 668 986,36 2 668 986,36	• •							
Расходы на выплаты персоналу		903	07	09	03 1 1010	100	2 668 986,36	2 668 986,36
муниципальных органов 903 07 09 03 1 1010 120 2 668 986,36 2 668 986,36	= -	903	07	09	03 1 1010	120	2 668 986.36	2 668 986.36
Закупка товаров, работ и услуг для	•							
муниципальных нужд 903 07 09 03 1 1010 200 307 933,15 307 933,15		903	07	09	03 1 1010	200	307 933,15	307 933,15
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд								
903 07 09 03 1 1010 240 307 933,15 307 933,15		903	07	09	03 1 1010	240	307 933,15	307 933,15
Иные бюджетные ассигнования	Иные бюлжетные ассигнования							
903 07 09 03 1 1010 800 11 680,49 11 680,49		903	07	09	03 1 1010	800	11 680,49	11 680,49
Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 903 07 09 03 1 1010 851 6 796,00 6 796,00		903	07	09	03 1 1010	851	6 796 00	6 796 00
07 07 03 1010 031 0 700,00 0 770,00	организации и земеньного панога	703	37	37	0.5 1 1010	0.51	0 120,00	0 120,00
Уплата прочих налогов, сборов и иных	Vипата процих напогов, сборов и ингех							
обязательных платежей								
903 07 09 03 1 1010 852 4 884,49 4 884,49	,	903	07	09	03 1 1010	852	4 884.49	4 884.49
Учреждения психолого- медико -	Учреждения психолого- медико -	703	0,		33 1 1010	0.5.2	. 501,12	. 55 1, 12
социального сопровождения 903 07 09 03 1 1067 289 469,62 289 469,62	*	903	07	09	03 1 1067		289 469,62	289 469,62
Обеспечение деятельности								
подведомственных учреждений         903         07         09         03 1 1067         289 469,62         289 469,62	полвеломственных учрежлений	903	07	09	03 1 1067		289 469 62	289 469 62

Предоставление субсидий					1		
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным	002	07	00	02 1 1067	600	290 460 62	290 460 62
некоммерческим организациям Субсидии бюджетным учреждениям на	903	07	09	03 1 1067	600	289 469,62	289 469,62
финансовое обеспечение							
муниципального задания на оказание							
муниципальных услуг (выполнение							
работ)	903	07	09	03 1 1067	611	289 469,62	289 469,62
Муниципальное бюджетное учреждение- Хозяйственно- расчетная							
контора для обеспечения деятельности учреждений образования администрации Клинцовского района							
	903	07	09	03 1 1074		10 279 113,45	10 279 113,45
	703		0,	03 1 107 1		10 277 113,13	10 277 113,13
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям	903	07	09	03 1 1074	600	10 279 113,45	10 279 113,45
Criff and an arrangement of the critical and arrangement of the critical arrangement of the critical and arrangement of the critical a							
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение							
муниципального задания на оказание							
муниципальных услуг (выполнение							
работ)	002	0.7	00	02 1 1074	(11	10 270 112 45	10 270 112 45
	903	07	09	03 1 1074	611	10 279 113,45	10 279 113,45
Муниципальное бюджетное							
учреждение- Комплексный центр по							
обеспечению деятельности учреждений							
образования Клинцовского района							
	903	07	09	03 1 1075		1 541 919,69	1 541 919,69
Предоставление субсидий							
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям							
	903	07	09	03 1 1075	600	1 541 919,69	1 541 919,69
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение							
муниципального задания на оказание							
муниципальных услуг (выполнение							
работ)	903	07	09	03 1 1075	611	1 541 919,69	1 541 919,69
КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ							
КИНЕМАТОГГАФИИ	903	08				16 447,35	16 447,35
Культура	903	08	01			16 447,35	16 447,35
Мероприятия по развитию,	903	00	01			10 447,33	10 447,53
стимулированию деятельности							
учреждений культуры Клинцовского							
района	903	08	01	01 2 1305		16 447,35	16 447,35
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям	903	08	01	01 2 1305	600	16 447,35	16 447,35
Субсидии бюджетным учреждениям на							
иные цели	903	08	01	01 2 1305	612	16 447,35	16 447,35

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА	903	10				662 076,41	662 076,41
Охрана семьи и детства	903	10	04			662 076,41	662 076,41
Иные безвозмездные и безвозвратные перечисления	903	10	04	03 0 1478		662 076,41	662 076,41
Компенсация части родительской платы за содержание ребенка в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования	903	10	04	03 0 1478		662 076,41	662 076,41
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	903	10	04	03 0 1478	300	662 076,41	662 076,41
Пособия и компенсации гражданам и иные социальные выплаты, кроме публичных нормативных обязательств	903	10	04	03 0 1478	321	662 076,41	662 076,41
Всего расходов:						257 221 924,96	255215550,29

Приложение 4 к решению Клинцовского районного Совета народных депутатов «Об исполнении Клинцовского районного бюджета за 2014 год» от 28.05.2015г. № 129

Расходы районного бюджета по разделам и подразделам классификации расходов районного бюджета за 2014 год

рублей

					руолеи	
Наименование	Р3	Пр	ЦСР	BP	Утверждено на 2014 год	Исполнено за 2014 год
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	01				22 843 834,00	22 704 917,64
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	01	02			1 012 610,00	1 004 329,00
Обеспечение деятельности главы муниципального образования	01	02	70 0 1001		1 012 610,00	1 004 329,00

	ı	ı	I	ı	I	ı
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями						
	01	02	70 0 1001	100	1 012 610,00	1 004 329,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	01	02	70 0 1001	120	1 012 610,00	1 004 329,00
Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований	01	03			576 590,00	551 551,24
Обеспечение деятельности законодательного (представительного) органа муниципального образования	01	02	70 0 1005		576 500 00	551 551 24
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	UI	03	70 0 1003		576 590,00	551 551,24
казенными учреждениями	01	03	70 0 1005	100	177 500,00	169 750,83
Расходы на выплаты персоналу						
муниципальных органов	01	03	70 0 1005	120	177 500,00	169 750,83
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	03	70 0 1005	200	399 090,00	381 800,41
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	03	70 0 1005	240	399 090,00	381 800,41
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04			11 036 065,00	10 977 982,01
Осуществление передаваемых полномочий по решению вопросов местного значения поселений по утверждению правил землепользования и застройки, утверждению подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдаче разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, утверждению местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервированию и изъятию, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах						
поселения для муниципальных нужд,	01	04	01 1 0631		85 200,00	85 200,00

осуществлению земельного контроля за использованием земель поселения						
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	04	01 1 0631	200	85 200,00	85 200,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд						
	01	04	01 1 0631	240	85 200,00	85 200,00
Осуществление передаваемых полномочий по решению вопросов местного значения поселений по установлению тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями, если иное не предусмотрено федеральными законами; регулирование тарифов на организаций коммунального комплекса на подключение, надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса, надбавок к ценам (тарифам) для потребителей, полномочия по организации теплоснабжения, установление размера платы за пользование жилым помещением						
	01	04	01 1 0632	-	280 000,00	280 000,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	01	04	01 1 0632	100	236 267,88	236 267,88
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	01	04	01 1 0632	120	236 267,88	236 267,88
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	04	01 1 0632	200	43 732,12	43 732,12
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	04	01 1 0632	240	43 732,12	43 732,12
Обеспечение деятельности главы местной администрации (исполнительно-распорядительного органа муниципального образования)	01	04	01 1 1002		970 100,00	966 494,10
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	01	04	01 1 1002	100	970 100,00	966 494,10

I	I	1	1	Ĵ	1	1 1
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	01	04	01 1 1002	120	970 100,00	966 494,10
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления	01	04	01 1 1010		9 572 700,00	9 518 226,33
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	01	04	01 1 1010	100	7 626 700,00	7 619 060,40
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	01	04	01 1 1010	120	7 626 700,00	7 619 060,40
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	04	01 1 1010	200	1 939 000,00	1 893 302,01
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	04	01 1 1010	240	1 939 000,00	1 893 302,01
Иные бюджетные ассигнования	01	04	01 1 1010	800	7 000,00	5 863,92
Уплата налога на имущество организаций и земельного налога	01	04	01 1 1010	851	4 000,00	3 470,00
Уплата прочих налогов, сборов и иных обязательных платежей	01	04	01 1 1010	852	3 000,00	2 393,92
Улучшение условий и охраны труда	01	04	01 1 1301		8 000,00	8 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	04	01 1 1301	200	8 000,00	8 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	04	01 1 1301	240	8 000,00	8 000,00
Резервные фонды местных администраций	01	04	70 0 1012		120 065,00	120 061,58
Иные бюджетные ассигнования	01	04	70 0 1012	800	120 065,00	120 061,58
Резервные средства	01	04	70 0 1012	870	120 065,00	120 061,58
Судебная система	01	05			11310,00	11310,00
Составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации	01	05	01 1 5120		11310,00	11310,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	05	01 1 5120	200	11310,00	11310,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	05	01 1 5120	240	11310,00	11310,00

Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов						
финансового (финансово- бюджетного) надзора	01	06			5 686 775,00	5 659 940,81
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления	01	06	02 1 1010		5 033 100,00	5 008 998,23
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями				100		
Daayanii ya piyingayi nabaayani	01	06	02 1 1010	100	4 303 100,00	4 296 565,09
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	01	06	02 1 1010	120	4 303 100,00	4 296 565,09
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	06	02 1 1010	200	719 000,00	702 300,45
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	06	02 1 1010	240	719 000,00	702 300,45
Иные бюджетные ассигнования	01	06	02 1 1010	800	11 000,00	10 132,69
Уплата налога на имущество организаций и земельного налога	01	06	02 1 1010	851	3 000,00	2 458,72
Уплата прочих налогов, сборов и иных обязательных платежей	01	06	02 1 1010	852	8 000,00	7 673,97
Осуществление передаваемых полномочий по решению вопросов местного значения поселений по осуществлению внешнего муниципального контроля						
Закупка товаров, работ и услуг для	01	06	70 0 0633		134 000,00	134 000,00
муниципальных нужд	01	06	70 0 0633	200	134 000,00	134 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	06	70 0 0633	240	134 000,00	134 000,00
Обеспечение деятельности руководителя контрольно -счетного органа муниципального образования						
	01	06	70 0 1006		519 000,00	516 267,58
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	01	06	70 0 1006	100	519 000,00	516 267,58
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	01	06	70 0 1006	120	519 000,00	516 267,58

	ĺ	1	İ	ı		
Обеспечение деятельности контрольно - счетного органа муниципального образования						
	01	06	70 0 1007		675,00	675,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	06	70 0 1007	200	675,00	675,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	06	70 0 1007	240	675,00	675,00
Обеспечение проведения выборов и референдумов	01	07			688 000,00	688 000,00
Организация и проведение выборов и референдумов	01	07	70 0 1011		688 000,00	688 000,00
Иные бюджетные ассигнования	01	07	70 0 1011	800	688 000,00	688 000,00
Специальные расходы	01	07	70 0 1011	880	688 000,00	688 000,00
Другие общегосударственные вопросы	01	13			3 832 484,00	3 811 804,58
Обеспечение деятельности управления экономики						
ynpublichini okonomiku	01	13	01 1 1016		1 697 535,00	1 684 065,22
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями						
	01	13	01 1 1016	100	1 522 380,00	1 512 010,52
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов						
	01	13	01 1 1016	120	1 522 380,00	1 512 010,52
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	13	01 1 1016	200	174 355,00	171 618,06
Иные закупки товаров, работ и услуг						
для муниципальных нужд	01	13	01 1 1016	240	174 355,00	171 618,06
Иные бюджетные ассигнования	01	13	01 1 1016	800	800,00	436,64
Уплата налога на имущество организаций и земельного налога	01	13	01 1 1016	851	800,00	436,64
Обеспечение деятельности комитета по управлению						
муниципальным имуществом	01	13	01 1 1017		1 371 000,00	1 363 790,36
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями						
	01	13	01 1 1017	100	995 150,00	989 322,42
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	01	13	01 1 1017	120	995 150,00	989 322,42
	O1	1.0	01 1 1017	120	973 130,00	707 344,74

Закупка товаров, работ и услуг для						
муниципальных нужд	01	13	01 1 1017	200	374 500,00	373 167,94
Иные закупки товаров, работ и услуг						
для муниципальных нужд	01	13	01 1 1017	240	374 500,00	373 167,94
Иные бюджетные ассигнования	01	13	01 1 1017	800	1 350,00	1 300,00
Уплата налога на имущество организаций и земельного налога	01	13	01 1 1017	851	1 350,00	1 300,00
Осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области по организации деятельности административных комиссий и определение перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях						
	01	13	01 1 1202		329 200,00	329 200,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами,						
казенными учреждениями	01	13	01 1 1202	100	302 839,84	302 839,84
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	01	13	01 1 1202	120	302 839,84	302 839,84
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	13	01 1 1202	200	26 360,16	26 360,16
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	13	01 1 1202	240	26 360,16	26 360,16
Мероприятия по совершенствованию системы профилактики правонарушений и усилению борьбы с преступностью в Клинцовском районе	01	13	01 1 1204	240	6 000,00	6 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	13	01 1 1204	200	6 000,00	6 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	13	01 1 1204	240	6 000,00	6 000,00
Мероприятия по привлечению и закреплению медицинских кадров	01	13	01 1 1311		28 749,00	28 749,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	01	13	01 1 1311	600	28 749,00	28 749,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	01	13	01 1 1311	612	28 749,00	28 749,00

Оценка имущества, признание прав и регулирование имущественных отношений			01.1.1740		400,000,00	400,000,00
2	01	13	01 1 1740		400 000,00	400 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	0.1	1.0	01 1 1740	200	400 000 00	400 000 00
•	01	13	01 1 1740	200	400 000,00	400 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд						
	01	13	01 1 1740	240	400 000,00	400 000,00
Национальная оборона	02				866 401,00	866 401,00
Мобилизационная и вневойсковая подготовка	02	03			866 401,00	866 401,00
	02	03			300 401,00	000 401,00
Осуществление отдельных государственных полномочий Российской Федерации по первичному воинскому учету, на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты						
	02	03	02 1 5118		866 401,00	866 401,00
Межбюджетные трансферты	02	03	02 1 5118	500	866 401,00	866 401,00
Субвенции	02	03	02 1 5118	530	866 401,00	866 401,00
НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	03				2 097 331,00	2 084 813,66
	03				2 097 331,00	2 004 013,00
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона						
	03	09			2 097 331,00	2 084 813,66
Обеспечение деятельности единой дежурно - диспетчерской службы	03	09	01 1 1206		1 732 301,00	1 719 783,66
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями						
	03	09	01 1 1206	100	1 474 860,00	1 467 998,40
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	03	09	01 1 1206	120	1 474 860,00	1 467 998,40
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд						
	03	09	01 1 1206	200	247 041,00	241 410,26
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	03	09	01 1 1206	240	247 041,00	241 410,26
Иные бюджетные ассигнования	03	09	01 1 1206	800	10 400,00	10 375,00
Уплата налога на имущество организаций и земельного налога	03	09	01 1 1206	851	10 400,00	10 375,00

Резервные фонды местных						
администраций	03	09	70 0 1012		365 030,00	365 030,00
Иные бюджетные ассигнования	03	09	70 0 1012	800	365 030,00	365 030,00
Резервные средства	03	09	70 0 1012	870	365 030,00	365 030,00
национальная экономика	04				7 422 660,00	6 033 823,00
Сельское хозяйство и рыболовство	04	05			600 000,00	600 000,00
Мероприятия по развитию животноводства в Клинцовском районе	0.4	0.5	01.1.1202		200 000 00	200,000,00
Иные бюджетные ассигнования	04	05	01 1 1303	000	300 000,00	300 000,00
иные оюджетные ассигнования	04	05	01 1 1303	800	300 000,00	300 000,00
Субсидии юридическим лицам (кроме муниципальных учреждений) и физическим лицам -производителям товаров, работ, услуг	04	05	01 1 1303	810	300 000,00	300 000,00
Мероприятия по сохранению, расширению посевных площадей культур кормовой группы в				810	,	
Клинцовском районе	04	05	01 1 1309		300 000,00	300 000,00
Иные бюджетные ассигнования	04	05	01 1 1309	800	300 000,00	300 000,00
Субсидии юридическим лицам (кроме муниципальных учреждений) и физическим лицам -производителям						
товаров, работ, услуг	04	05	01 1 1309	810	300 000,00	300 000,00
Транспорт	04	08			3 874 160,00	3 874 160,00
Учреждения, обеспечивающие	1	00			0.1100,00	0.1100,00
у чреждения, обеспечивающие деятельность органов местного самоуправления Клинцовского района	04	08	01 1 1023		3 849 100,00	3 849 100,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	04	08	01 1 1023	600	3 849 100,00	3 849 100,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)						
	04	08	01 1 1023	611	3 849 100,00	3 849 100,00
Улучшение условий и охраны труда	04	08	01 1 1301		5 060,00	5 060,00

Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	04	08	01 1 1301	600	5 060,00	5 060,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	04	08	01 1 1301	612	5 060,00	5 060,00
Мероприятия по развитию малого предпринимательства в Клинцовском районе	04	08	01 1 1304		20 000,00	20 000,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	04	08	01 1 1304	600	20 000,00	20 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	04	08	01 1 1304	612	20 000,00	20 000,00
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	04	09			2 769 000,00	1 380 163,00
Обеспечение сохранности автомобильных дорог местного значения и условий безопасности движения по ним	04	09	01 1 1615		2 769 000,00	1 380 163,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	04	09	01 1 1615	200	2 769 000,00	1 380 163,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	04	09	01 1 1615	240	2 769 000,00	1 380 163,00
Другие вопросы в области национальной экономики		12	0111010	210	179 500,00	179 500,00
Мероприятия по развитию малого предпринимательства в Клинцовском районе	04	12	01 1 1304		15 000,00	15 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	04	12	01 1 1304	200	15 000,00	15 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	04	12	01 1 1304	240	15 000,00	15 000,00
Осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области в области охраны труда и уведомительной регистрации территориальных соглашений и коллективных договоров	04	12	01 1 1790		164 500,00	164 500,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	04	12	01 1 1790	100	93 974,33	93 974,33

Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов						
	04	12	01 1 1790	120	93 974,33	93 974,33
Закупка товаров, работ и услуг для						
муниципальных нужд	04	12	01 1 1790	200	70 525,67	70 525,67
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд						
	04	12	01 1 1790	240	70 525,67	70 525,67
ЖИЛИЩНО - КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО	05				651 602,36	651 602,36
Жилищное хозяйство	05	01			4 102,36	4 102,36
Уплата взносов на капитальный ремонт жилого фонда	05	01	01 1 9604		4 102,36	4 102,36
Закупка товаров, работ и услуг для						
муниципальных нужд	05	01	01 1 9604	200	4 102,36	4 102,36
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	05	01	01 1 9604	240	4 102,36	4 102,36
Коммунальное хозяйство	05	02			647 500,00	647 500,00
Осуществление переданных полномочий по решению вопросов местного значения поселения по организации в границах поселения водоснабжения населения, водоотведения, в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации	05	02	01 1 0634		420 500,00	420 500,00
Иные бюджетные ассигнования	05	02	01 1 0634	800	420 500,00	420 500,00
Субсидии юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам	05	02	01 1 0634	810	420 500,00	420 500,00
Организация водоснабжения населения	05	02	01 1 7105		227 000,00	227 000,00
Иные бюджетные ассигнования	05	02	01 1 7105	800	227 000,00	227 000,00
Субсидии юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам	05	02	01 1 7105	810	227 000,00	227 000,00
ОБРАЗОВАНИЕ	07	02	01 1 / 103	010	169 848 049,51	169 791 050,51
	07				202 0 10 0 12 10 1	107 171 000,01
Дошкольное образование	07	01			26 950 556,98	26 950 556,98

					I	1
Дошкольные образовательные организации						
орі апизации	07	01	03 2 1063		339 000,00	339 000,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	07	01	03 2 1063	600	339 000,00	339 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	07	01	03 2 1063	611	339 000,00	339 000,00
Финансовое обеспечение получения дошкольного образования в дошкольных образовательных организациях	07	01	03 2 1471		25 910 013,00	25 910 013,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	07	01	03 2 1471	600	25 910 013,00	25 910 013,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	07	01	03 2 1471	611	25 910 013,00	25 910 013,00
Предоставление мер социальной поддержки работникам образовательных организаций, работающим в сельских населенных пунктах и поселках городского типа	07	01	03 2 1477		701 543,98	701 543,98
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	07	01	03 2 1477	600	701 543,98	701 543,98
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	07	01	03 2 1477	611	701 543,98	701 543,98
Общее образование	07	02	03 2 11,,	011	127 660 982,77	127 603 983,77
Мероприятия по совершенствованию системы профилактики правонарушений и усилению борьбы с преступностью в Клинцовском районе	07	02	01 1 1204		130 821,10	130 821,10

	l	ĺ	1		1	
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	07	02	01 1 1204	600	120 921 10	120 821 10
Субсидии бюджетным учреждениям	07	02	01 1 1204	600	130 821,10	130 821,10
на иные цели	07	02	01 1 1204	612	130 821,10	130 821,10
Улучшение условий и охраны труда	07	02	01 1 1204	012	737 940,00	737 940,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	07	02	01 1 1301	600	737 940,00	737 940,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	07	02	01 1 1301	612	737 940,00	737 940,00
Мероприятия в области	07	02	01 1 1301	012	737 940,00	737 940,00
энергосбережения и повышения энергетической эффективности в Клинцовском районе	07	02	01 1 1302		237 000,00	237 000,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	07	02	01 1 1302	600	237 000,00	237 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	07	02	01 1 1302	612	237 000,00	237 000,00
Мероприятия по демографическому развитию Клинцовского района	07	02	01 1 1308		69 926,00	69 926,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям						
Субсидии бюджетным учреждениям	07	02	01 1 1308	600	69 926,00	69 926,00
на иные цели	07	02	01 1 1308	612	69 926,00	69 926,00
Организации дополнительного образования	07	02	01 2 1066		1 061 400,00	1 061 400,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	07	02	01 2 1066	600	1 061 400,00	1 061 400,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	07	02	01 2 1066	611	1 032 400,00	1 032 400,00
Субсидии бюджетным учреждениям			122			
на иные цели	07	02	01 2 1066	612	29 000,00	29 000,00
Мероприятия по работе с детьми и молодежью	07	02	01 2 1131		2 648,34	2 648,34

1	ı	1	1	ı	Ī	1
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	07	02	01 2 1131	600	2 648,34	2 648,34
Субсидии бюджетным учреждениям	0,	02	U1 2 1101	000	2 040,54	2 040,54
на иные цели	07	02	01 2 1131	612	2 648,34	2 648,34
	0,	02	U1 2 1131	012	2 040,54	2 040,34
Предоставление мер социальной поддержки работникам образовательных организаций,						
работающим						
в сельских населенных пунктах и						
поселках городского типа	07	02	01 2 1477		16 800,00	16 800,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным	0,	0.2	0121		10 000,00	10 000,00
некоммерческим организациям	07	02	01 2 1477	600	16 800,00	16 800,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение						
работ)						
	07	02	01 2 1477	611	16 800,00	16 800,00
Физкультурно-оздоровительная работа и спортивные мероприятия			= -1			
и спортивные мероприятия	07	02	01 2 1761	+	609,28	609,28
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям						
	07	02	01 2 1761	600	609,28	609,28
Субсидии бюджетным учреждениям						
на иные цели	07	02	01 2 1761	612	609,28	609,28
Общеобразовательные организации	07	02	03 2 1064	<del> </del>	29 583 993,24	29 583 993,24
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	07	02	03 2 1064	600	29 583 993,24	29 583 993,24
	07	UZ	U3 2 100 <del>-1</del>	000	29 383 993,44	29 383 993,24
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение						
работ)	07	02	03 2 1064	611	29 583 993,24	29 583 993,24
Выполнение отдельных поручений Губернатора Брянской области по обеспечению выплаты заработной платы с начислениями в общеобразовательных учреждениях	07	02	03 2 1065		2 365 823,00	2 365 823,00
	U/	02	03 2 1003		2 303 823,00	2 303 823,00

ı	ı	i	İ	1	I	l I
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям						
некоммерческим организациям	07	02	03 2 1065	600	2 365 823,00	2 365 823,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение						
работ)	07	02	03 2 1065	611	2 365 823,00	2 365 823,00
Финансовое обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций, имеющих государственную аккредитацию негосударственных общеобразовательных организаций в части реализации ими государственного стандарта общего образования	07	02	03 2 1470		87 358 157,00	87 358 157,00
	10,		03 2 11.5		07 300 107,00	07 330 137,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	07	02	03 2 1470	600	87 358 157,00	87 358 157,00
	07	02	03 4 1470	000	8/ 338 13/,00	0/ 330 137,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение						
работ)	07	02	03 2 1470	611	87 358 157,00	87 358 157,00
Дополнительные меры государственной поддержки обучающихся	07	02	03 2 1473		1 190 100,00	1 190 100,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	07	02	03 2 1473	600	1 190 100,00	1 190 100,00
Субсидии бюджетным учреждениям	07	02	03 4 1473	000	1 190 100,00	1 190 100,00
на иные цели	07	02	03 2 1473	612	1 190 100,00	1 190 100,00
Предоставление мер социальной поддержки работникам образовательных организаций, работающим в сельских населенных пунктах и поселках городского типа на территории Брянской области	07	02	03 2 1477		4 329 365,81	4 329 365,81
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	07	02	03 2 1477	600	4 329 365,81	4 329 365,81
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение	07	02	03 2 1477	611	4 329 365,81	4 329 365,81
муниципальных услуг (выполнение	107	102	03 2 1477	011	4 329 303,61	4 329 303,81

работ)	I	J	I	1		
Мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей	07	02	03 2 1479		342 000,00	342 000,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	07	02	03 2 1479	600	342 000,00	342 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	07	02	03 2 1479	612	342 000,00	342 000,00
Укрепление материально - технической базы образовательных учреждений	07	02	03 2 1482		226 399,00	169 400,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	07	02	03 2 1482	600	226 399,00	169 400,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	07	02	03 2 1482	612	226 399,00	169 400,00
Резервные фонды местных администраций	07	02	70 0 1012		8 000,00	8 000,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	07	02	70 0 1012	600	8 000,00	8 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)					,	
14 3	07	02	70 0 1012	611	8 000,00	8 000,00
Молодежная политика и оздоровление детей	07	07			44 055,00	44 055,00
Мероприятия по работе с детьми и молодежью	07	07	01 2 1131		44 055,00	44 055,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	07	07	01 2 1131	200	44 055,00	44 055,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	07	07	01 2 1131	240	44 055,00	44 055,00
Другие вопросы в области образования	07	09			15 192 454,76	15 192 454,76
Улучшение условий и охраны труда	07	09	01 1 1301	<u> </u>	93 352,00	93 352,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	07	09	01 1 1301	600	93 352,00	93 352,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	07	09	01 1 1301	612	93 352,00	93 352,00

	ĺ		1		1	
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов						
местного самоуправления	07	09	03 1 1010		2 988 600,00	2 988 600,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	0.7	00	02.1.1010	100	2 ((0 00( 2(	2 660 006 26
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	07	09	03 1 1010	120	2 668 986,36 2 668 986,36	2 668 986,36 2 668 986,36
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	07	09	03 1 1010	200	307 933,15	307 933,15
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	07	09	03 1 1010	240	307 933,15	307 933,15
Иные бюджетные ассигнования	07	09	03 1 1010	800	11 680,49	11 680,49
Уплата налога на имущество организаций и земельного налога	07	09	03 1 1010	851	6 796,00	6 796,00
Уплата прочих налогов, сборов и иных обязательных платежей	07	09	03 1 1010	852	4 884,49	4 884,49
Учреждения психолого- медико - социального сопровождения	07	09	03 1 1067		289 469,62	289 469,62
Обеспечение деятельности подведомственных учреждений	07	09	03 1 1067		289 469,62	289 469,62
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям						
пексымер техным организациям	07	09	03 1 1067	600	289 469,62	289 469,62
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)						
	07	09	03 1 1067	611	289 469,62	289 469,62
Муниципальное бюджетное учреждение- Хозяйственно- расчетная контора для обеспечения деятельности учреждений образования администрации Клинцовского района	07	09	03 1 1074		10 279 113,45	10 279 113,45
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям						
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	07	09	03 1 1074	600	10 279 113,45	10 279 113,45

II.	1	ı	1	i	1	1
Субсидии бюджетным учреждениям						
на финансовое обеспечение						
муниципального задания на оказание						
муниципальных услуг (выполнение						
работ)						
	07	09	03 1 1074	611	10 279 113,45	10 279 113,45
Муниципальное бюджетное						
учреждение- Комплексный центр по						
обеспечению деятельности учреждений образования						
учреждении ооразования Клинцовского района	07	09	03 1 1075		1 541 919,69	1 541 919,69
Телицовано разго	07	US	03 1 1073	+	1 341 313,03	1 341 315,05
Предоставление субсидий						
муниципальным бюджетным,						
автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	07	09	03 1 1075	600	1 541 919,69	1 541 919,69
	1		1			
Субсидии бюджетным учреждениям						
на финансовое обеспечение						
муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение						
работ)						
	07	09	03 1 1075	611	1 541 919,69	1 541 919,69
КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ	08				3 934 735,00	3 931 754,00
		2.1	<del> </del>	+		·
Культура	08	01	-	+	3 806 475,00	3 806 467,00
Улучшение условий и охраны труда	08	01	01 1 1301		6 600,00	6 600,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным,						
муниципальным оюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям						
	08	01	01 1 1301	600	6 600,00	6 600,00
	1		011===		0 000,00	0 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям						
на иные цели			1			
на иные цели						
на иные цели	08	01	01 1 1301	612	6 600,00	6 600,00
Дворцы и дома культуры	08	01	01 1 1301 01 2 1053	612	6 600,00 1 928 300,00	6 600,00 1 928 300,00
Дворцы и дома культуры				612	ĺ	, i
				612	ĺ	, i
Дворцы и дома культуры Предоставление субсидий				612	ĺ	, i
Дворцы и дома культуры Предоставление субсидий муниципальным бюджетным,	08	01	01 2 1053		1 928 300,00	1 928 300,00
Дворцы и дома культуры Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям				612	ĺ	, i
Дворцы и дома культуры Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным	08	01	01 2 1053		1 928 300,00	1 928 300,00
Дворцы и дома культуры Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание	08	01	01 2 1053		1 928 300,00	1 928 300,00
Дворцы и дома культуры Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение	08	01	01 2 1053	600	1 928 300,00 1 928 300,00	1 928 300,00
Дворцы и дома культуры Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	08	01	01 2 1053 01 2 1053 01 2 1053		1 928 300,00 1 928 300,00 1 928 300,00	1 928 300,00 1 928 300,00 1 928 300,00
Дворцы и дома культуры Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение	08	01	01 2 1053	600	1 928 300,00 1 928 300,00	1 928 300,00
Дворцы и дома культуры Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) Библиотеки	08	01	01 2 1053 01 2 1053 01 2 1053	600	1 928 300,00 1 928 300,00 1 928 300,00	1 928 300,00 1 928 300,00 1 928 300,00
Дворцы и дома культуры Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) Библиотеки Предоставление субсидий муниципальным бюджетным,	08	01	01 2 1053 01 2 1053 01 2 1053	600	1 928 300,00 1 928 300,00 1 928 300,00	1 928 300,00 1 928 300,00 1 928 300,00
Дворцы и дома культуры Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) Библиотеки Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным	08	01	01 2 1053 01 2 1053 01 2 1053	600	1 928 300,00 1 928 300,00 1 928 300,00	1 928 300,00 1 928 300,00 1 928 300,00
Дворцы и дома культуры Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) Библиотеки Предоставление субсидий муниципальным бюджетным,	08	01	01 2 1053 01 2 1053 01 2 1053	600	1 928 300,00 1 928 300,00 1 928 300,00	1 928 300,00 1 928 300,00 1 928 300,00

ı	ı	I	İ	ı	İ	Í Í
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение						
работ)	08	01	01 2 1054	611	1 076 900,00	1 076 900,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	08	01	01 2 1054	612	90 000,00	90 000,00
Мероприятия по работе с детьми и молодежью	08	01	01 2 1131		3 470,00	3 462,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	08	01	01 2 1131	600	3 470,00	3 462,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	08	01	01 2 1131	612	3 470,00	3 462,00
Мероприятия по развитию, стимулированию деятельности учреждений культуры Клинцовского района						
	08	01	01 2 1305		583 300,00	583 300,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям						
некоммерческим организациям	08	01	01 2 1305	600	583 300,00	583 300,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	08	01	01 2 1305	612	583 300,00	583 300,00
Физкультурно-оздоровительная работа и спортивные мероприятия	08	01	01 2 1761		13 491,00	13 491,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	08	01	01 2 1761	600	13 491,00	13 491,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	08	01	01 2 1761	612	13 491,00	13 491,00
Укрепление материально - технической базы муниципальных учреждений культуры	08	01	02 1 5014		25 000,00	25 000,00
Межбюджетные трансферты	08	01	02 1 5014	500	25 000,00	25 000,00
Субсидии, за исключением субсидий на софинансирование объектов капитального строительства государственной (муниципальной) собственности						
	08	01	02 1 5014	521	25 000,00	25 000,00

	1	ı	1	i	ı	ı
Проведение мероприятий по подключению общедоступных библиотек муниципальных образований к сети "Интернет" и развитие системы библиотечного дела						
с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки						
Межбюджетные трансферты	08	01	02 1 5146	700	53 980,00	53 980,00
Иные межбюджетные трансферты	08	01	02 1 5146	500	53 980,00	53 980,00
иные межоюджетные грансферты	08	01	02 1 5146	540	53 980,00	53 980,00
Резервные фонды местных администраций	00	0.1	70.0.1012		27.424.00	27 424 00
	08	01	70 0 1012	1	25 434,00	25 434,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям						
	08	01	70 0 1012	600	25 434,00	25 434,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	00	01	70.0.1012	612	25 424 00	25 424 00
	08	01	70 0 1012	612	25 434,00	25 434,00
Другие вопросы в области культуры, кинематографии						
	08	04		<del> </del>	128 260,00	125 287,00
Оказание мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих в сельской местности или поселках городского типа на территории Брянской области						
	08	04	02 1 1421	<u> </u>	128 260,00	125 287,00
Межбюджетные трансферты	08	04	02 1 1421	500	128 260,00	125 287,00
Субвенции	08	04	02 1 1421	530	128 260,00	125 287,00
СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА	10				15 360 619,25	14 954 495,28
Пенсионное обеспечение	10	01			2 747 631,84	2 747 631,84
Ежемесячная доплата к государственной пенсии лицам, замещавшим муниципальные						
должности	10	01	01 1 1651	<del>                                     </del>	2 747 631,84	2 747 631,84
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	10	01	01 1 1651	300	2 747 631,84	2 747 631,84
Пособия, компенсации и иные социальные выплаты гражданам, кроме публичных нормативных						
обязательств	10	01	01 1 1651	321	2 747 631,84	2 747 631,84

Социальное обеспечение населения	10	03			1 672 725,00	1 672 725,00
Мероприятия по обеспечению жильем молодых семей						
	10	03	01 1 1306		241 650,00	241 650,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	10	03	01 1 1306	300	241 650,00	241 650,00
Субсидии гражданам на приобретение жилья	10	03	01 1 1306	322	241 650,00	241 650,00
Социальные выплаты молодым семьям на приобретение жилья	10	03	01 1 1620		1 329 075,00	1 329 075,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	10	03	01 1 1620	300	1 329 075,00	1 329 075,00
Субсидии гражданам на приобретение жилья	10	03	01 1 1620	322	1 329 075,00	1 329 075,00
Обеспечение сохранности жилых помещений, закрепленных за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей	10	03	01 1 1671		102 000,00	102 000,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	10	03	01 1 1671	300	102 000,00	102 000,00
Приобретение товаров, работ и услуг в пользу граждан	10	03	01 1 1671	323	102 000,00	102 000,00
Охрана семьи и детства	10	04			9 661 762,41	9 255 638,44
Выплата ежемесячных денежных средств на содержание и проезд ребенка, переданного на воспитание в семью опекуна (попечителя), приемную семью, вознаграждения приемным родителям	10	04	01 1 1672		7 898 700,00	7 558 967,71
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	10	04	01 1 1672	200	1 704 960,71	1 704 960,71
Пособия и компенсации гражданам и иные социальные выплаты, кроме публичных нормативных обязательств	10	04	01 1 1672	240	1 704 960,71	1 704 960,71
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	10	04	01 1 1672	300	6 193 739,29	5 854 007,00
Пособия и компенсации по публичным нормативным обязательствам	10	04	01 1 1672	313	6 193 739,29	5 854 007,00

,	i	i	•		•	ı ı
Обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений	10	04	01 1 5082		886 050,00	886 050,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	10	04	01 1 5082	300	886 050,00	886 050,00
Приобретение товаров, работ и услуг в пользу граждан	10	04	01 1 5082	323	886 050,00	886 050,00
Выплата единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью	10	04	01 1 5260		214 936,00	148 544,32
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	10	04	01 1 5260	300	214 936,00	148 544,32
Пособия и компенсации по публичным нормативным обязательствам	10	04	01 1 5260	313	214 936,00	148 544,32
Иные безвозмездные и безвозвратные перечисления	10	04	03 0 1478		662 076,41	662 076,41
Компенсация части родительской платы за содержание ребенка в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования	10	04	03 0 1478		662 076,41	662 076,41
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	10	04	03 0 1478	300	662 076,41	662 076,41
Пособия и компенсации гражданам и иные социальные выплаты, кроме публичных нормативных обязательств	10	04	03 0 1478	321	662 076,41	662 076,41
Другие вопросы в области социальной политики	10	06			1 278 500,00	1 278 500,00
Осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области в сфере деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних	10	06	01 1 1202		493 500,00	493 500,00

		1	1	1	l	
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями						
казенными учреждениями	10	06	01 1 1202	100	462 691,67	462 691,67
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	10	06	01 1 1202	120	462 691,67	462 691,67
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд						
	10	06	01 1 1202	200	30 808,33	30 808,33
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	10	06	01 1 1202	240	30 808,33	30 808,33
Мероприятия по социальной поддержке отдельных категорий граждан Клинцовского района						
•	10	06	01 1 1307		80 000,00	80 000,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	10	06	01 1 1307	300	80 000,00	80 000,00
Пособия и компенсации по публичным нормативным обязательствам	10	06	01 1 1307	313	80 000,00	80 000,00
Мероприятия по демографическому развитию Клинцовского района						
	10	06	01 1 1308		47 000,00	47 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	10	06	01 1 1308	200	47 000,00	47 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	10	06	01 1 1308	240	47 000,00	47 000,00
Организация и осуществление деятельности по опеке и попечительству						
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами,	10	06	01 1 1672		658 000,00	658 000,00
казенными учреждениями	10	06	01 1 1672	100	625 814,59	625 814,59
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов						
	10	06	01 1 1672	120	625 814,59	625 814,59
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	10	06	01 1 1672	200	32 185,41	32 185,41
Иные закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	10	06	01 1 1672	240	32 185,41	32 185,41
Физическая культура и спорт	11				70 820,38	70 820,38
Массовый спорт	11	02			70 820,38	70 820,38
Физкультурно-оздоровительная работа и спортивные мероприятия	11	02	01 2 1761		70 820,38	70 820,38

Закупка товаров, работ и услуг для						
муниципальных нужд	11	02	01 2 1761	200	70 820,38	70 820,38
Иные закупки товаров, работ и услуг						
для муниципальных нужд	11	02	01 2 1761	240	70 820,38	70 820,38
Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	14				34 125 872,46	34 125 872,46
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	14	01			4 636 000,00	4 636 000,00
Выравнивание бюджетной обеспеченности поселений	14	01	02 2 1584		4 636 000,00	4 636 000.00
Межбюджетные трансферты	14	01	02 2 1584	500	4 636 000,00	4 636 000,00
	14	01	02 2 1364	300	4 030 000,00	4 030 000,00
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований						
-	14	01	02 2 1584	511	4 636 000,00	4 636 000,00
Иные дотации	14	02			29 489 872,46	29 489 872,46
Поддержка мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений	14	02	02 2 1586		29 169 790,00	29 169 790,00
Межбюджетные трансферты					,	,
	14	02	02 2 1586	500	29 169 790,00	29 169 790,00
Дотации бюджетам муниципальных образований на поддержку мер по обеспечению сбалансированности						
бюджетов	14	02	02 2 1586	512	29 169 790,00	29 169 790,00
Предотвращение аварийных ситуаций в коммунальном хозяйстве						
Managara	14	02	02 2 1590		76 402,46	76 402,46
Межбюджетные трансферты	14	02	02 2 1590	500	76 402,46	76 402,46
Иные межбюджетные трансферты	14	02	02 2 1590	540	76 402,46	76 402,46
Резервные фонды местных администраций	14	02	70 0 1012		243 680,00	243 680,00
Межбюджетные трансферты	14	02	70 0 1012	500	243 680,00	243 680,00
						243 680,00
Иные межбюджетные трансферты	14	02	70 0 1012	540	243 680,00	1 243 080.00

Приложение 5 к решению Клинцовского районного Совета народных депутатов «Об исполнении Клинцовского районного бюджета за 2014 год» от 28.05.2015г. № 129

Источники внутреннего финансирования дефицита по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов за 2014 год

(руб.)

	(py6.)		
Код	Наименование статьи	План	Исполнено
Финансовый отдел администр	ации Клинцовского района		
902 01 05 00 00 00 0000 000	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	2 835 019,76	1 187 233,22
902 01 05 00 00 00 0000 500	Увеличение остатков средств бюджетов	-254 386 905,20	-254 028 317,07
902 01 05 02 00 00 0000 500	Увеличение прочих остатков средств бюджетов	-254 386 905,20	-254 028 317,07
902 01 05 02 01 00 0000 510	Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов	-254 386 905,20	-254 028 317,07
902 01 05 02 01 05 0000 510	Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов муниципальных районов	-254 386 905,20	-254 028 317,07
902 01 05 00 00 00 0000 600	Уменьшение остатков средств бюджетов	257 221 924,96	255 215 550,29
902 01 05 02 00 00 0000 600	Уменьшение прочих остатков средств бюджетов	257 221 924,96	255 215 550,29
902 01 05 02 01 00 0000 610	Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов	257 221 924,96	255 215 550,29
902 01 05 02 01 05 0000 610	Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов муниципальных районов	257 221 924,96	255 215 550,29
	Итого источников внутреннего финансирования дефицита	2 835 019,76	1 187 233,22

Приложение 6 к решению Клинцовского районного Совета народных депутатов «Об исполнении Клинцовского районного бюджета за 2014 год» от 28.05.2015г. № 129

Источники финансирования дефицита районного бюджета по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицитов бюджетов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицитов бюджетов за 2014 год

		(pyo.)	
Код	Наименование статьи	План	Исполнено
Финансовый отдел админи	истрации Клинцовского района		
01 05 00 00 00 0000 000	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	2 835 019,76	1 187 233,22
01 05 00 00 00 0000 500	Увеличение остатков средств	-254 386 905,20	-254 028 317,07

	бюджетов		
01 05 02 00 00 0000 500	Увеличение прочих остатков средств бюджетов	-254 386 905,20	-254 028 317,07
01 05 02 01 00 0000 510	Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов	-254 386 905,20	-254 028 317,07
01 05 02 01 05 0000 510	Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов муниципальных районов	-254 386 905,20	-254 028 317,07
01 05 00 00 00 0000 600	Уменьшение остатков средств бюджетов	257 221 924,96	255 215 550,29
01 05 02 00 00 0000 600	Уменьшение прочих остатков средств бюджетов	257 221 924,96	255 215 550,29
01 05 02 01 00 0000 610	Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов	257 221 924,96	255 215 550,29
01 05 02 01 05 0000 610	Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов муниципальных районов	257 221 924,96	255 215 550,29
	Итого источников внутреннего финансирования дефицита	2 835 019,76	1 187 233,22

## 1.3.1.

## Российская Федерация КЛИНЦОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ Брянская область

## РЕШЕНИЕ

от 28 мая 2015 г. № <u>130</u> г. Клинцы

О внесении изменений в решение районного Совета народных депутатов «О Клинцовском районном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

На основании ст.6, ст.83 Бюджетного кодекса РФ; Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013г. № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», уведомлений Департамента строительства и архитектуры Брянской области от 03.04.2015г. №0043, от 23.04.2015г. № 60, постановлений Правительства Брянской области от 03.04.2015г. №132-п «О распределении субсидий муниципальных районов и городских округов на организацию отдыха детей в каникулярное время на базе образовательных организаций, учреждений физической культуры и спорта на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», от 17.04.2015г. №161-п «О распределении субсидий муниципальным образованиям», от 30.04.2015г. №180-п « О распределении на 2015 год второй части дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов муниципальных районов и городских округов, предоставляемых на основании отдельных поручений Губернатора Брянской области», внести в решение районного Совета народных депутатов от 15 декабря 2014 года № 68 «О Клинцовском районном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (в редакции решений от 26.12.2014г. №82, от 19.02.2015г. №93, от 02.04.2015г. №112), следующие изменения:

- 1. Пункт 1 решения изложить в новой редакции:
- « 1. Утвердить основные характеристики районного бюджета на 2015 год: прогнозируемый объем доходов районного бюджета в сумме 259 002 520,0 рублей; общий объем расходов районного бюджета в сумме 259 002 520,0 рублей; верхний предел муниципального внутреннего долга Клинцовского района на 1 января 2016 года в сумме 0,0 рублей.»
  - 2. Пункт 2 решения изложить в новой редакции:
  - «2. Утвердить основные характеристики районного бюджета на

2016 год и на 2017 год:

прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета на рублей и на 2017 год в сумме 256 973 147,0 рублей;

2016 год в сумме 254 342 897,0

общий объем расходов районного бюджета на 2016 год в сумме условно утвержденные расходы в сумме 3 000 000,0

254 342 897,0 рублей, в том числе

и на 2017 год в сумме 256 973 147,0 рублей, в том числе условно утвержденные расходы рублей;

5 730 000,0

верхний предел муниципального внутреннего долга Клинцовского района на 1 января 2017 года в сумме 0,0 рублей и на 1 января 2018 года в сумме 0,0 рублей.»

- 3. Пункт 11 решения изложить в новой редакции:
- «11. Утвердить объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов, на 2015 год в сумме 199 089 420,0 рублей, на 2016 год в сумме 187 901 597,0 рублей и на 2017 год в сумме 185 902 047,0 рублей.»
  - 5. Пункт 12 решения изложить в новой редакции:
- «12. Утвердить объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых другим бюджетам бюджетной системы Клинцовского района, на 2015 год в сумме 27 906 905,0 рублей, на 2016 год в сумме 25 000 034,0 рублей и на 2017 год в сумме 25 373 604,0 рублей.»
  - 6. Приложение 1 изложить в редакции, согласно приложению 1 к настоящему решению.
  - 7. Приложение 2 изложить в редакции, согласно приложению 2 к настоящему решению.
  - 8. Приложение 6 изложить в редакции, согласно приложению 3 к настоящему решению.
  - 9. Приложение 7 изложить в редакции, согласно приложению 4 к настоящему решению.
  - 10. Приложение 8 изложить в редакции, согласно приложению 5 к настоящему решению.
  - 11. Приложение 9 изложить в редакции, согласно приложению 6 к настоящему решению.
  - 12. Приложение 12 изложить в редакции, согласно приложению 9 к настоящему решению.
  - 13. Настоящее решение вступает в силу со дня подписания.
- 14.Опубликовать настоящее решение на официальном сайте по адресу: <a href="www.klinrai.ru">www.klinrai.ru</a>. В разделе: Бюджет и финансы/ Бюджет муниципального образования/ Решения о бюджете/ 2015год/ и «Вестнике Клинцовского района».

Глава Клинцовского района

В.И.Холуев

Приложение 1 к решению Клинцовского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в решение районного Совета народных депутатов «О Клинцовском районном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Приложение 1 к решению Клинцовского районного Совета народных депутатов «О Клинцовском районном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Прогнозируемые доходы Клинцовского районного бюджета на 2015 год

рублей

7	r J · · ·	
Код бюджетной классификации Российской Федерации	Наименование доходов	Сумма на 2015 год
1	2	3
1 00 00000 00 0000 000	НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	59 946 309,00
1 01 00000 00 0000 000	налоги на прибыль, доходы	44 674 400,00
1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц	44 674 400,00

L 1 01 02010 01 0000 110	1	 
1 01 02010 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227(1) и 228 Налогового кодекса Российской Федерации	44 403 000,00
1 01 02020 01 0000 110		
	Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации	12 500,00
1 01 02030 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового Кодекса Российской Федерации	257 900,00
1 01 02040 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц в виде фиксированных авансовых платежей с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму на основании патента в соответствии со статьей 227(1) Налогового кодекса Российской Федерации	1 000,00
1 03 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ТОВАРЫ (РАБОТЫ, УСЛУГИ), РЕАЛИЗУЕМЫЕ НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ	5 544 700,00
1 03 02000 01 0000 110	Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации	5 544 700,00
1 03 02230 01 0000 110	Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты	1 783 200,00
1 03 02240 01 0000 110	Доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты	62 600,00
1 03 02250 01 0000 110	Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений местные бюджеты	3 624 000,00
1 03 02260 01 0000 110	Доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты	74 900,00
1 05 00000 00 0000 000	налоги на совокупный доход	3 359 200,00
1 05 02000 02 0000 110	Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности	3 052 000,00
	TOWAR THE OFFICE HE IN THE PRINCIP	
1 05 02010 02 0000 110	Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности	3 052 000,00
1 05 02010 02 0000 110		3 052 000,00 307 200,00

1 05 03020 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог (за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года)	5 800,00
1 08 00000 00 0000 000	ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА	91 300,00
1 08 03000 01 0000 110	Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями	91 300,00
1 08 03010 01 0000 110	Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (за исключением Верховного Суда Российской Федерации)	91 300,00
1 09 00000 00 0000 000	ЗАДОЛЖЕННОСТЬ И ПЕРЕРАСЧЕТЫ ПО ОТМЕНЕННЫМ НАЛОГАМ, СБОРАМ И ИНЫМ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ ПЛАТЕЖАМ	11 800,00
1 09 01000 00 0000 110	Налог на прибыль организаций, зачислявшийся до 1 января 2005 года в местные бюджеты	6 600,00
1 09 01030 05 0000 110	Налог на прибыль организаций, зачислявшийся до 1 января 2005 года в местные бюджеты, мобилизуемый на территориях муниципальных районов	6 600,00
1 09 06000 02 0000 110	Прочие налоги и сборы (по отмененным налогам и сборам субъектов Российской Федерации)	500,00
1 09 06010 02 0000 110	Налог с продаж	500,00
1 09 07000 00 0000 110	Прочие налоги и сборы (по отмененным местным налогам и сборам)	4 700,00
1 09 07030 00 0000 110	Целевые сборы с граждан и предприятий, учреждений, организаций на содержание милиции, на благоустройство территорий, на нужды образования и другие цели	1 300,00
1 09 07033 05 0000 110	Целевые сборы с граждан и предприятий, учреждений, организаций на содержание милиции, на благоустройство территорий, на нужды образования и другие цели, мобилизуемые на территориях муниципальных районов	1 300,00
1 09 07050 00 0000 110	Прочие местные налоги и сборы	3 400,00
1 09 07053 05 0000 110	Прочие местные налоги и сборы, мобилизуемые на территориях муниципальных районов	3 400,00
1 11 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ	4 649 300,00
1 11 01000 00 0000 120	Доходы в виде прибыли, приходящихся на доли уставных (складочных) капиталах хозяйственных товариществ и обществ, или дивидендов по акциям, принадлежащим Российской Федерации, субъектам Российской Федерации или муниципальным образованиям	300,00
1 11 01050 05 0000 120	Доходы в виде прибыли, приходящихся на доли уставных (складочных) капиталах хозяйственных товариществ и обществ, или дивидендов по акциям, принадлежащим муниципальным районам	300,00
1 11 05000 00 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)	4 649 000,00

Дохода, государственняя собственность на которые не разграничена, а также средства от продями права изменение догодород деля, тосударственняя собственность на которые не разграничена, а также средства от продями права измененые догодород деля деля деля деля деля деля деля дел	1 11 05010 00 0000 120		
111 05013 10 0000 120		участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	4 127 100,00
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов посударственных внебкоджетных фондле и созданных ими учреждений (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений)   111 05035 05 0000 120	1 11 05013 10 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений, а также средства от продажи права на заключение	4 127 100,00
оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений)  1 11 05070 00 0000 120  Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего государственную (муниципальную) казну (за исключением земельных участков)  1 12 00000 00 0000 000  1 12 00000 00 0000 00		оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондов и созданных ими учреждений (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений)	489 900,00
111 05075 05 0000 120		оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений)	489 900,00
1 11 05075 05 0000 120	1 11 05070 00 0000 120	государственную (муниципальную) казну (за исключением	32 000,00
1 12 00000 00 0000 000         ПЛАТЕЖИ ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ПРИРОДНЫМИ РЕСУРСАМИ         205 400,00           1 12 01000 01 0000 120         Плата за негативное воздействие на окружающую среду         205 400,00           1 12 01010 01 0000 120         Плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными объектами         26 700,00           1 12 01020 01 0000 120         Плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух передвижными объектами         5 600,00           1 12 01030 01 0000 120         Плата за сбросы загрязняющих веществ в водные объекты 12 600,00         12 600,00           1 13 00000 00 0000 120         Плата за размещение отходов производства и потребления         160 500,00           1 13 00000 00 0000 000         ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ (РАБОТ) И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА         326 509,00           1 13 02900 00 0000 130         Доходы от компенсации затрат государства         326 509,00           1 13 02995 05 0000 130         Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов муниципальных районов         326 509,00           1 14 00000 00 0000 000         ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ         1 000 000,00           1 14 06000 00 0000 430         Доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений)         1 000 000,00	1 11 05075 05 0000 120	Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну муниципальных районов (за исключением земельных	32 000,00
1 12 01010 01 0000 120 Плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными объектами 1 12 01020 01 0000 120 Плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух передвижными объектами 5 600,00 1 12 01030 01 0000 120 Плата за сбросы загрязняющих веществ в водные объекты 12 600,00 1 12 01040 01 0000 120 Плата за размещение отходов производства и потребления 160 500,00 1 13 00000 00 0000 000  ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ (РАБОТ) И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА 1 13 02000 00 0000 130 Прочие доходы от компенсации затрат государства 326 509,00 1 13 02995 00 0000 130 Прочие доходы от компенсации затрат государства 326 509,00 1 13 02995 00 0000 130 Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов муниципальных районов 1 14 00000 00 0000 000 1 ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ 1 14 06000 00 0000 430 Доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений) 1 14 06010 00 0000 430 Доходы от продажи земельных участков, государственная	1 12 00000 00 0000 000	ПЛАТЕЖИ ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ПРИРОДНЫМИ	205 400,00
Воздух стационарными объектами   26 700,00     1 12 01020 01 0000 120   Плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух передвижными объектами   5 600,00     1 12 01030 01 0000 120   Плата за сбросы загрязняющих веществ в водные объекты   12 600,00     1 12 01040 01 0000 120   Плата за размещение отходов производства и потребления   160 500,00     1 13 00000 00 0000 000   ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ (РАБОТ) И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА   326 509,00     1 13 02000 00 0000 130   Доходы от компенсации затрат государства   326 509,00     1 13 02995 00 0000 130   Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов муниципальных районов   326 509,00     1 14 00000 00 0000 000   ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ   1 000 000,00     1 14 06000 00 0000 430   Доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений)   1 000 000,00			205 400,00
Воздух передвижными объектами 5 600,00  1 12 01030 01 0000 120 Плата за сбросы загрязняющих веществ в водные объекты 12 600,00  1 12 01040 01 0000 120 Плата за размещение отходов производства и потребления 160 500,00  1 13 00000 00 0000 000 ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ (РАБОТ) И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА 326 509,00  1 13 02000 00 0000 130 Доходы от компенсации затрат государства 326 509,00  1 13 02995 00 0000 130 Прочие доходы от компенсации затрат государства 326 509,00  1 13 02995 05 0000 130 Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов муниципальных районов 326 509,00  1 14 00000 00 0000 000 ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ 1 000 000,00  1 14 06000 00 0000 430 Доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений)  1 14 06010 00 0000 430 Доходы от продажи земельных участков, государственная	1 12 01010 01 0000 120		26 700,00
1 12 01040 01 0000 120         Плата за размещение отходов производства и потребления         160 500,00           1 13 00000 00 0000 000         ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ (РАБОТ) И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА         326 509,00           1 13 02000 00 0000 130         Доходы от компенсации затрат государства         326 509,00           1 13 02995 00 0000 130         Прочие доходы от компенсации затрат государства         326 509,00           1 13 02995 05 0000 130         Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов муниципальных районов         326 509,00           1 14 00000 00 0000 000         ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ         1 000 000,00           1 14 06000 00 0000 430         Доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений)         1 000 000,00           1 14 06010 00 0000 430         Доходы от продажи земельных участков, государственная         1 000 000,00	1 12 01020 01 0000 120		5 600,00
1 13 00000 00 0000 000         ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ (РАБОТ) И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА         326 509,00           1 13 02000 00 0000 130         Доходы от компенсации затрат государства         326 509,00           1 13 02995 00 0000 130         Прочие доходы от компенсации затрат государства         326 509,00           1 13 02995 05 0000 130         Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов муниципальных районов         326 509,00           1 14 00000 00 0000 000         ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ         1 000 000,00           1 14 06000 00 0000 430         Доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений)         1 000 000,00           1 14 06010 00 0000 430         Доходы от продажи земельных участков, государственная         1 000 000,00	1 12 01030 01 0000 120	Плата за сбросы загрязняющих веществ в водные объекты	12 600,00
ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ (РАБОТ) И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА  1 13 02000 00 0000 130  Доходы от компенсации затрат государства  326 509,00  1 13 02995 00 0000 130  Прочие доходы от компенсации затрат государства  326 509,00  Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов муниципальных районов  1 14 00000 00 0000 000  ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ  1 14 06000 00 0000 430  Доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений)  1 14 06010 00 0000 430  Доходы от продажи земельных участков, государственная	1 12 01040 01 0000 120	Плата за размещение отходов производства и потребления	160 500,00
1 13 02000 00 0000 130       Доходы от компенсации затрат государства       326 509,00         1 13 02995 00 0000 130       Прочие доходы от компенсации затрат государства       326 509,00         1 13 02995 05 0000 130       Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов муниципальных районов       326 509,00         1 14 00000 00 0000 000       ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ       1 000 000,00         1 14 06000 00 0000 430       Доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений)       1 000 000,00         1 14 06010 00 0000 430       Доходы от продажи земельных участков, государственная       1 000 000,00	1 13 00000 00 0000 000		326 509,00
1 13 02995 05 0000 130 Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов муниципальных районов 326 509,00 Прочие доходы ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ 1 000 000,00 Походы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений) Походы от продажи земельных участков, государственная	1 13 02000 00 0000 130		326 509,00
муниципальных районов  1 14 00000 00 0000 000  ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ  1 000 000,00  ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ  1 000 000,00  1 14 06000 00 0000 430  Доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений)  1 14 06010 00 0000 430  Доходы от продажи земельных участков, государственная	1 13 02995 00 0000 130	Прочие доходы от компенсации затрат государства	326 509,00
1 14 00000 00 0000 000       ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ       1 000 000,00         1 14 06000 00 0000 430       Доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений)       1 000 000,00         1 14 06010 00 0000 430       Доходы от продажи земельных участков, государственная	1 13 02995 05 0000 130		326 509,00
государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений)  1 14 06010 00 0000 430  Доходы от продажи земельных участков, государственная	1 14 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И	1 000 000,00
		государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений)	1 000 000,00
·	1 14 06010 00 0000 430		1 000 000,00

1 14 06013 10 0000 430	Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений	1 000 000,00
1 16 00000 00 0000 000	ШТРАФЫ, САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА	83 700,00
1 16 03000 00 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о налогах и сборах	9 900,00
1 16 03010 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о налогах и сборах, предусмотренные статьями 116, 118, 119 <sup>1</sup> , пунктами 1 и 2 статьи 120, статьями 125, 126, 128, 129, 129 <sup>1</sup> , 132, 133, 134, 135, 135 <sup>1</sup> Налогового кодекса Российской Федерации	9 900,00
1 16 25000 00 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации о недрах, об особо охраняемых природных территориях, об охране и использовании животного мира, об экологической экспертизе, в области охраны окружающей среды, о рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов, земельного законодательства, лесного законодательства, водного законодательства	5 000,00
1 16 25060 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение земельного законодательства	5 000,00
1 16 90000 00 0000 140	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба	68 800,00
1 16 90050 05 0000 140	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов	68 800,00
2 00 00000 00 0000 000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	199 056 211,00
2 02 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	199 089 420,00
2 02 01000 00 0000 151	Дотации бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	32 770 200,00
2 02 01001 00 0000 151	Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности	16 581 600,00
2 02 01001 05 0000 151	Дотации бюджетам муниципальных районов на выравнивание бюджетной обеспеченности	16 581 600,00
2 02 01003 00 0000 151	Дотации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов	16 188 600,00
2 02 01003 05 0000 151	Дотации бюджетам муниципальных районов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов	16 188 600,00
2 02 02000 00 0000 151	Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований (межбюджетные субсидии)	9 480 523,00
2 02 02216 00 0000 151	Субсидии бюджетам на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов	7 939 484,00

2 02 02216 05 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов	7 939 484,00
2 02 02216 05 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на "Обеспечение реализации государственных полномочий в области строительства, архитектуры и развития дорожного хозяйства Брянской областигоды). Обеспечение сохранности автомобильных дорог местного значения и условий безопастности движения по ним	7 939 484,00
2 02 02999 00 0000 151	Прочие субсидии	1 541 039,00
2 02 02999 05 0000 151	Прочие субсидии бюджетам муниципальных районов	1 541 039,00
2 02 02999 05 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на предоставление дополнительных мер государственной поддержки обучающихся	922 340,00
2 02 02999 05 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей	371 700,00
2 02 02999 05 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на укрепление материально-технической базы образовательных организаций	246 999,00
2 02 03000 00 0000 151	Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	148 568 877,00
2 02 03015 00 0000 151	Субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	856 247,00
2 02 03015 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	856 247,00
2 02 03020 00 0000 151	Субвенции бюджетам на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью	229 800,00
2 02 03020 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью	229 800,00
2 02 03024 00 0000 151	Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации	144 297 126,00
2 02 03024 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации	144 297 126,00
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов на обеспечение сохранности жилых помещений, закрепленных за детьми - сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей	99 000,00
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих в учреждениях культуры, находящихся в сельской местности или поселках городского типа на территории Брянской области	184 440,00

2 02 03029 00 0000 151	Брянской области  Субвенции бюджетам на компенсацию части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования	1 405 354,00
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция муниципальным районам на осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области по организации проведения на территории Брянской области мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части оборудования и содержания скотомогильников (биотермических ям) и в части организации отлова и содержания безнадзорных животных на территории	86 200,00
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция муниципальным районам на осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области в сфере деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, организации деятельности административных комиссий и определения перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях	791 895,00
2 02 03024 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на организацию и осуществление деятельности по опеке и попечительству, выплату ежемесячных денежных средств на содержание и проезд ребенка, переданного на воспитание в семью опекуна (попечителя), приемную семью, вознаграждения приемным родителям	9 107 740,00
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов для осуществления отдельных государственных полномочий Брянской области в области охраны труда и уведомительной регистрации территориальных соглашений и коллективных договоров	161 355,00
2 02 03024 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в общеобразовательных организациях	22 867 042,00
2 02 03024 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов на финансовое обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций, имеющих государственную аккредитацию негосударственных общеобразовательных организаций в части реализации ими государственного стандарта общего образования	83 062 174,00
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений	17 477 100,00
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов на осуществление отдельных полномочий органов государственной власти Брянской области по расчету и предоставлению дотаций поселениям на выравнивание бюджетной обеспеченности	5 873 000,00
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов на предоставление мер социальной поддержки работникам образовательных организаций, работающим в сельских населенных пунктах и поселках городского типа на территории Брянской области	4 587 180,00

2 02 03029 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на компенсацию части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования	1 405 354,00
2 02 03119 00 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных образований на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений	1 780 350,00
2 02 03119 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений	1 780 350,00
2 02 04000 00 0000 151	Иные межбюджетные трансферты	8 269 820,00
2 02 04014 00 0000 151	Межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями	8 269 820,00
2 02 04014 05 0000 151	Межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями	8 269 820,00
2 02 04014 05 0000 151	Межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению отдельных вопросов местного значения поселений в сфере культуры	8 141 300,00
2 02 04014 05 0000 151	Межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих в учреждениях культуры, находящихся в сельской местности или поселках городского типа на территории Брянской области	124 020,00
2 02 04014 05 0000 151	Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля	4 500,00
2 18 00000 00 0000 000	Доходы бюджетов бюджетной системы Российской Федерации от возвратов бюджетами бюджетной системы Российской Федерации и организациями остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет	2 795,00
2 18 00000 00 0000 151	Доходы бюджетов бюджетной системы Российской Федерации от возврата бюджетами бюджетной системы Российской Федерации остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет	795,00

2 18 05000 05 0000 151		
	Доходы бюджетов муниципальных районов от возврата бюджетами бюджетной системы Российской Федерации остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет	795,00
2 18 05000 05 0000 180		
	Доходы бюджетов муниципальных районов от возврата	2 000,00
	бюджетными учреждениями остатка субсидий прошлых лет	
2 19 00000 00 0000 000	Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет	-36 004,00
2 19 05000 05 0000 151		
	Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов	-36 004,00
ИТОГО	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1

Приложение 2 к решению Клинцовского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в решение районного Совета народных депутатов «О Клинцовском районном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Приложение 2 к решению Клинцовского районного Совета народных депутатов «О Клинцовском районном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Прогнозируемые доходы Клинцовского районного бюджета плановый период 2016 и 2017 годов рублей

Код бюджетной классификации Российской Федерации	Наименование доходов	Сумма на 2016 год	Сумма на 201′ год
1	2	4	5
1 00 00000 00 0000 000	НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	66 441 300,00	71 071 100,00
1 01 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	50 082 000,00	55 904 000,00
1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц	50 082 000,00	55 904 000,00
1 01 02010 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227(1) и 228 Налогового кодекса Российской Федерации	49 791 500,00	55 579 800,00

1 01 02020 01 0000 110	2 000,00	2 000,00	
1 01 02030 01 0000 110	Российской Федерации  Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового Кодекса Российской Федерации	287 500,00	321 200,00
1 01 02040 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц в виде фиксированных авансовых платежей с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму на основании патента в соответствии со статьей 227(1) Налогового кодекса Российской Федерации	1 000,00	1 000,00
1 03 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ТОВАРЫ (РАБОТЫ, УСЛУГИ), РЕАЛИЗУЕМЫЕ НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ	6 905 100,00	5 520 600,
1 03 02000 01 0000 110	Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации	6 905 100,00	5 520 600
1 03 02230 01 0000 110	Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты	2 209 600,00	2 065 800
1 03 02240 01 0000 110	Доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты	69 000,00	64 000,00
1 03 02250 01 0000 110	Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений местные бюджеты	4 557 500,00	3 327 300
1 03 02260 01 0000 110	Доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты	69 000,00	63 500,00
1 05 00000 00 0000 000	налоги на совокупный доход	3 556 500,00	3 699 800
1 05 02000 02 0000 110	Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности	3 189 000,00	3 326 000
1 05 02010 02 0000 110	Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности	3 189 000,00	3 326 000
1 05 03000 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог	367 500,00	373 800,0
1 05 03010 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог	367 500,00	373 800,0

1 08 00000 00 0000 000	ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА	91 300,00	91 300,00
1 08 03000 01 0000 110	Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями	91 300,00	91 300,00
1 08 03010 01 0000 110	Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (за исключением Верховного Суда Российской Федерации)	91 300,00	91 300,00
1 09 00000 00 0000 000	ЗАДОЛЖЕННОСТЬ И ПЕРЕРАСЧЕТЫ ПО ОТМЕНЕННЫМ НАЛОГАМ, СБОРАМ И ИНЫМ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ ПЛАТЕЖАМ	2 000,00	2 000,00
1 09 01000 00 0000 110	Налог на прибыль организаций, зачислявшийся до 1 января 2005 года в местные бюджеты	2 000,00	2 000,00
1 09 01030 05 0000 110	Налог на прибыль организаций, зачислявшийся до 1 января 2005 года в местные бюджеты, мобилизуемый на территориях муниципальных районов	2 000,00	2 000,00
1 11 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ	4 649 300,00	4 649 300,00
1 11 01000 00 0000 120	Доходы в виде прибыли, приходящихся на доли уставных (складочных) капиталах хозяйственных товариществ и обществ, или дивидендов по акциям, принадлежащим Российской Федерации, субъектам Российской Федерации или муниципальным образованиям	300,00	300,00
1 11 01050 05 0000 120	Доходы в виде прибыли, приходящихся на доли уставных (складочных) капиталах хозяйственных товариществ и обществ, или дивидендов по акциям, принадлежащим муниципальным районам	300,00	300,00
1 11 05000 00 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)	4 617 000,00	4 617 000,00
1 11 05010 00 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	4 127 100,00	4 127 100,00
1 11 05013 10 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	4 127 100,00	4 127 100,00
1 11 05030 00 0000 120	Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондов и созданных ими учреждений (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений)	489 900,00	489 900,00

1 11 05035 05 0000 120	Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений)	489 900,00	489 900,00
1 11 05070 00 0000 120	Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего государственную (муниципальную) казну (за исключением земельных участков)	32 000,00	32 000,00
1 11 05075 05 0000 120	Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну муниципальных районов (за исключением земельных участков)	32 000,00	32 000,00
1 12 00000 00 0000 000	ПЛАТЕЖИ ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ПРИРОДНЫМИ РЕСУРСАМИ	217 500,00	230 300,00
1 12 01000 01 0000 120	Плата за негативное воздействие на окружающую среду	217 500,00	230 300,00
1 12 01010 01 0000 120	Плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными объектами	17 700,00	18 700,00
1 12 01020 01 0000 120	Плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух передвижными объектами	5 900,00	6 300,00
1 12 01030 01 0000 120	Плата за сбросы загрязняющих веществ в водные объекты	24 000,00	25 400,00
1 12 01040 01 0000 120	Плата за размещение отходов производства и потребления	169 900,00	179 900,00
1 14 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ	851 600,00	885 000,00
1 14 06000 00 0000 430	Доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений)	851 600,00	885 000,00
1 14 06010 00 0000 430	Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена	851 600,00	885 000,00
1 14 06013 10 0000 430	Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений	851 600,00	885 000,00
1 16 00000 00 0000 000	ШТРАФЫ, САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА	86 000,00	88 800,00
1 16 03000 00 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о налогах и сборах	10 000,00	10 000,00
1 16 03010 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о налогах и сборах, предусмотренные статьями 116, 118, 119 <sup>1</sup> , пунктами 1 и 2 статьи 120, статьями 125, 126, 128, 129, 129 <sup>1</sup> , 132, 133, 134, 135, 135 <sup>1</sup> Налогового кодекса Российской Федерации	10 000,00	10 000,00
кодекса Российской Федерации  Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации о недрах, об особо охраняемых природных территориях, об охране и использовании животного мира, об экологической экспертизе, в области охраны окружающей среды, о рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов, земельного законодательства, песного законодательства, водного законодательства		5 000,00	10 100,00

1 16 25060 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение земельного законодательства	5 000,00	10 100,00
1 16 90000 00 0000 140	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба	71 000,00	68 700,00
1 16 90050 05 0000 140	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов	71 000,00	68 700,00
2 00 00000 00 0000 000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	187 901 597,00	185 902 047,00
2 02 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	187 901 597,00	185 902 047,00
2 02 01000 00 0000 151	Дотации бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	30 662 100,00	28 283 400,00
2 02 01001 00 0000 151	Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности	18 002 700,00	19 955 700,00
2 02 01001 05 0000 151	Дотации бюджетам муниципальных районов на выравнивание бюджетной обеспеченности	18 002 700,00	19 955 700,00
2 02 01003 00 0000 151	Дотации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов	12 659 400,00	8 327 700,00
2 02 01003 05 0000 151	Дотации бюджетам муниципальных районов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов	12 659 400,00	8 327 700,00
2 02 02999 00 0000 151	Прочие субсидии	1 294 040,00	1 294 040,00
2 02 02999 05 0000 151	Прочие субсидии бюджетам муниципальных районов	1 294 040,00	1 294 040,00
2 02 02999 05 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей	371 700,00	371 700,00
2 02 02999 05 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на предоставление дополнительных мер государственной поддержки обучающихся	922 340,00	922 340,00
2 02 03000 00 0000 151	Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	147 680 137,00	148 059 287,00
2 02 03007 00 0000 151	Субвенции бюджетам на составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации	5 220,00	0,00
2 02 03007 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации	5 220,00	0,00
2 02 03015 00 0000 151	Субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	955 114,00	912 884,00
2 02 03015 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	955 114,00	912 884,00
2 02 03020 00 0000 151	Субвенции бюджетам на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью	240 100,00	250 900,00

2 02 03020 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью	240 100,00	250 900,00		
2 02 03024 00 0000 151	Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации	144 560 636,00	144 976 436,00		
2 02 03024 05 0000 151	Субвенции местным бюджетам муниципальных районов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации	144 560 636,00	144 976 436,00		
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов на обеспечение сохранности жилых помещений, закрепленных за детьми - сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей	99 000,00	99 000,00		
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих в учреждениях культуры, находящихся в сельской местности или поселках городского типа на территории Брянской области	184 440,00	184 440,00		
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов на предоставление мер социальной поддержки работникам образовательных организаций, работающим в сельских населенных пунктах и поселках городского типа на территории Брянской области	4 587 180,00	4 587 180,00		
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов на осуществление отдельных полномочий органов государственной власти Брянской области по расчету и предоставлению дотаций поселениям на выравнивание бюджетной обеспеченности	5 873 000,00	5 873 000,00		
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений	17 874 900,00	18 290 700,00		
2 02 03024 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов на финансовое обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций, имеющих государственную аккредитацию негосударственных общеобразовательных организаций в части реализации ими государственного стандарта общего образования	83 062 174,00	83 062 174,00		
2 02 03024 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в общеобразовательных организациях	22 867 042,00	22 867 042,00		
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция бюджетам муниципальных районов для осуществления отдельных государственных полномочий Брянской области в области охраны труда и уведомительной регистрации территориальных соглашений и коллективных договоров	173 500,00	173 500,00		

	бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями	8 265 320,00	8 265 320,00	
2 02 04014 05 0000 151	Межбюджетные трансферты передаваемые	0 200 020,00	0 200 020,00	
2 02 04000 00 0000 151	Иные межбюджетные трансферты	8 265 320,00	8 265 320,00	
2 02 03119 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений	890 175,00	890 175,00	
2 02 03119 00 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных образований на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений	890 175,00	890 175,00	
2 02 03029 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на компенсацию части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования	1 028 892,00	1 028 892,00	
2 02 03029 00 0000 151	Субвенции бюджетам на компенсацию части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования	1 028 892,00	1 028 892,00	
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция муниципальным районам на осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области по организации проведения на территории Брянской области мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части оборудования и содержания скотомогильников (биотермических ям) и в части организации отлова и содержания безнадзорных животных на территории Брянской области	86 200,00	86 200,00	
2 02 03024 05 0000 151	Субвенция муниципальным районам на осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области в сфере деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, организации деятельности административных комиссий и определения перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях	851 500,00	851 500,00	
2 02 03024 05 0000 151	организацию и осуществление деятельности по опеке и попечительству, выплату ежемесячных денежных средств на содержание и проезд ребенка, переданного на воспитание в семью опекуна (попечителя), приемную семью, вознаграждения приемным родителям			

ИТОГО		254 342 897,00	256973 147,00	
2 02 04014 05 0000 151	Межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих в учреждениях культуры, находящихся в сельской местности или поселках городского типа на территории Брянской области	124 020,00	124 020,00	
2 02 04014 05 0000 151	Межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению отдельных вопросов местного значения поселений в сфере культуры	8 141 300,00	8 141 300,00	

Приложение 3 к решению Клинцовского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в решение районного Совета народных депутатов «О Клинцовском районном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Приложение 6 к решению Клинцовского районного Совета народных депутатов «О Клинцовском районном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Ведомственная структура расходов районного бюджета на 2015 год

	T	T	T	$\overline{1}$	$\top$	
Наименование	КВСР	Р3	Пр	ЦСР	BP	Утверждено на 2015 год
Администрация Клинцовского района	901					52 295 150,41
Общегосударственные вопросы	901	01				14 982 063,00
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	901	01	04			9 800 465,00
Обеспечение деятельности главы местной администрации (исполнительно-распорядительного органа муниципального образования)	901	01	04	01 1 1002		1 040 100,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	901	01	04	01 1 1002	100	1 040 100,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	901	01	04	01 1 1002	120	1 040 100,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному страхованию	901	01	04	01 1 1002	121	998 000,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	901	01	04	01 1 1002	122	42 100,00
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления	901	01	04	01 1 1010		8 562 000,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	901	01	04	01 1 1010	100	6 737 700,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	901	01	04	01 1 1010	120	6 737 700,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному страхованию	901	01	04	01 1 1010	121	6 495 900,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	901	01	04	01 1 1010	122	241 800,00

	ſ	1	I	I	ı	l
Закупка товаров, работ и услуг для						
муниципальных нужд	001		0.4	04 4 4040	200	1 200 200 00
	901	01	04	01 1 1010	200	1 808 300,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд						
ооеспечения муниципальных нужд	901	01	04	01 1 1010	240	1 808 300,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	901	01	04	01 1 1010	244	1 808 300,00
Иные бюджетные ассигнования		0.		0111010	2	
	901	01	04	01 1 1010	800	16 000,00
Уплата налога на имущество организаций и земельного налога				_		
	901	01	04	01 1 1010	851	8 000,00
Уплата прочих налогов, сборов	901	01	04	01 1 1010	852	8 000,00
Улучшение условий и охраны труда	901	01	04	01 1 1301		79 300,00
	901	U1	04	01 1 1301		79 300,00
Закупка товаров, работ и услуг для						
муниципальных нужд	901	01	04	01 1 1301	200	79 300,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для	901	Uı	04	01 1 1301	200	79 300,00
обеспечения муниципальных нужд	901	01	04	01 1 1301	240	79 300,00
	701	0.1	UT	01 1 1301	240	79 300,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	901	01	04	01 1 1301	244	79 300,00
Резервные фонды местных администраций	901	01	04	70 0 1012	∠4+	119 065,00
* *	701	01	UT	70 0 1012		117 003,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд						
	901	01	04	70 0 1012	200	19 065,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	01	04	70 0 1012	240	19 065,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для			-			-,,-
обеспечения муниципальных нужд						
<u> </u>	901	01	04	70 0 1012	244	19 065,00
Иные бюджетные ассигнования	901	01	04	70 0 1012	800	100 000,00
Резервные средства	001	01	0.4	70.0.1012	970	100 000 00
Резервные фонды	901 <b>901</b>	01 01	04	70 0 1012	870	100 000,00
1 eseponae ponoa	901	01	11			88 647,00
Резервные фонды местных администраций	901	01	11	70 0 1012		88 647,00
Иные бюджетные ассигнования	901	01	11	70 0 1012	800	88 647,00
Резервные средства	901	01	11	70 0 1012	870	88 647,00
Другие общегосударственные вопросы	901	01	13	7001012	0.0	5 092 951,00
Обеспечение деятельности управления						,
экономики Расходы на выплаты персоналу в целях	901	01	13	01 1 1016		2 772 400,00
обеспечения выполнения функций						
муниципальными органами, казенными	001	01	1.2	01 1 1016	100	2 (2( 000 00
учреждениями Расходы на выплаты персоналу муниципальных	901	01	13	01 1 1016	100	2 626 000,00
органов	901	01	13	01 1 1016	120	2 626 000,00

Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному страхованию						
	901	01	13	01 1 1016	121	2 560 500,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	901	01	13	01 1 1016	122	65 500,00
2	701	0.2	10	0111010	122	05 500,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1016	200	142 800,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1016	240	142 800,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1016	244	142 800,00
Иные бюджетные ассигнования	901	01	13	01 1 1016	800	3 600,00
Уплата налога на имущество организаций и земельного налога	901	01	13	01 1 1016	851	3 600,00
Обеспечение деятельности комитета по управлению муниципальным имуществом	901	01	13	01 1 1017		1 571 700,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными	701	01	13	01 1 1017		1 371 700,00
учреждениями	901	01	13	01 1 1017	100	1 266 600,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	901	01	13	01 1 1017	120	1 266 600,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному страхованию	901	01	13	01 1 1017	121	1 221 500,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	901	01	13	01 1 1017	122	45 100,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1017	200	305 100,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1017	240	305 100,00
	901	01	13	01 1 1017	240	303 100,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1017	244	305 100,00
Осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области по организации деятельности административных комиссий и определение перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях	901	01	13	01 1 1202		316 851,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	901	01	13	01 1 1202	100	316 851,00
	701	UI	1.3	01 1 1202	100	510 051,00

Расходы на выплаты персоналу муниципальных			ĺ			
органов	901	01	13	01 1 1202	120	316 851,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному страхованию						
-	901	01	13	01 1 1202	121	298 851,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	901	01	13	01 1 1202	122	18 000,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1202	244	13 500,00
Улучшение условий и охраны труда	901	01	13	01 1 1301		3 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для	901	01	13	01 1 1301	200	3 000,00
муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1301	200	3 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1301	240	3 000,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1301	244	3 000,00
Мероприятия по привлечению и закреплению медицинских кадров	901	01	13	01 1 1311		29 000,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	901	01	13	01 1 1311	600	29 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные	901	01	13	01 1 1311	000	29 000,00
цели	901	01	13	01 1 1311	612	29 000,00
Оценка имущества, признание прав и регулирование имущественных отношений	901	01	13	01 1 1740		400 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901		13	01 1 1740	200	400 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд						
	901	01	13	01 1 1740	240	400 000,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1740	244	400 000,00
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность						
· · ·	901	03				1 973 700,00
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская						
оборона	901	03	09			1 973 700,00
Обеспечение деятельности единой дежурно - диспетчерской службы	901	03	09	01 1 1206		1 917 300,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными						
учреждениями	901	03	09	01 1 1206	100	1 788 400,00
Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений	901	03	09	01 1 1206	110	1 788 400,00
Фонд оплаты труда казенных учреждений и	901	03	09	01 1 1206	111	1 786 600,00

взносы по обязательному социальному страхованию						
Иные выплаты персоналу казенных учреждений, за исключением фонда оплаты труда	204		20		-10	00 00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	03	09	01 1 1206	200	1 800,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд						,
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	03	09	01 1 1206	240	119 900,00
<b>J</b>	901	03	09	01 1 1206	244	119 900,00
Иные бюджетные ассигнования	901	03	09	01 1 1206	800	9 000,00
Уплата налога на имущество организаций и земельного налога	901	03	09	01 1 1206	851	9 000,00
Резервные фонды местных администраций	901	03	09	70 0 1012		56 400,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	03	09	70 0 1012	200	56 400,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	03	09	70 0 1012	240	56 400,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	03	09	70 0 1012	244	56 400,00
Национальная экономика	901	04				17 583 739,00
Сельское хозяйство и рыболовство	901	04	05			188 300,00
Осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области по организации проведения на территории Брянской области мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части оборудования и содержания скотомогильников (биотермических ям) и в части организации отлова и содержания безнадзорных животных на территории Брянской области						
	901	04	05	01 1 1251		86 200,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	04	05	01 1 1251	200	86 200,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	04	05	01 1 1251	240	86 200,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	04	05	01 1 1251	244	86 200,00

I	1	ĺ	1	ĺ	
901	04	05	01 1 1303		51 050,00
901	04	05	01 1 1303	800	51 050,00
001		0.5	01.1.1202	010	51.050.00
901	04	05	01 1 1303	810	51 050,00
901	04	05	01 1 1309		51 050,00
	04	05	t	800	51 050,00
901	04	05	01 1 1309	810	51 050,00
901	04	08			3 709 900,00
901	04	08	01 1 1023		3 701 900,00
901	04	08	01 1 1023	600	3 701 900,00
901	04	08	01 1 1023	611	3 701 900,00
901	04	08	01 1 1301		8 000,00
901	04	08	01 1 1301	600	8 000,00
					,
901	04	08	01 1 1301	612	8 000,00
901	04	09			13 484 184,00
901	04	09	01 0 1615		161 389,00
	901  901  901  901  901  901  901  901	901 04  901 04  901 04  901 04  901 04  901 04  901 04  901 04  901 04  901 04	901 04 05 901 04 05 901 04 05 901 04 08 901 04 08 901 04 08 901 04 08 901 04 08 901 04 08 901 04 08 901 04 08	901 04 05 01 1 1303  901 04 05 01 1 1309  901 04 05 01 1 1309  901 04 08 01 1 1023  901 04 08 01 1 1023  901 04 08 01 1 1301  901 04 08 01 1 1301  901 04 08 01 1 1301  901 04 08 01 1 1301	901 04 05 01 1 1303 810  901 04 05 01 1 1309 800  901 04 05 01 1 1309 800  901 04 05 01 1 1309 810  901 04 08 01 1 1023  901 04 08 01 1 1023 600  901 04 08 01 1 1301 600  901 04 08 01 1 1301 612  901 04 09

формирования расходов местного бюджета и исполнение расходных обязательств по муниципальному контракту						
Межбюджетные трансферты	901	04	09	01 0 1615	500	161 389,00
Иные межбюджетные трансферты	901	04	09	01 0 1615	540	161 389,00
Обеспечение сохранности автомобильных дорог местного значения и условий безопасности движения по ним	901	04	09	01 1 1615		5 383 311,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	04	09	01 1 1615	200	5 383 311,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	04	09	01 1 1615	240	5 383 311,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	04	09	01 1 1615	244	5 383 311,00
Обеспечение реализации государственных полномочий в области строительства, архитектуры и развития дорожного хозяйства Брянской области" (2014-2020 годы) ПП "Автомобильные дороги" (2014-2020 годы). Обеспечение сохранности автомобильных дорог местного значения и условий безопасности						
движения по ним Закупка товаров, работ и услуг для	901	04	09	01 1 1617		7 939 484,00
муниципальных нужд	901	04	09	01 1 1617	200	4 933 223,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	04	09	01 1 1617	240	4 933 223,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	04	09	01 1 1617	244	4 933 223,00
Межбюджетные трансферты	901	04	09	01 1 1617	500	3 006 261,00
Иные межбюджетные трансферты	901	04	09	01 1 1617	540	3 006 261,00
Другие вопросы в области национальной экономики	901	04	12			201 355,00
Мероприятия по развитию малого предпринимательства в Клинцовском районе	901	04	12	01 1 1304		40 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	04	12	01 1 1304	200	40 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	04	12	01 1 1304	240	40 000,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	04	12	01 1 1304	244	40 000,00

Общее образование	901	07	02			86 068,00
Образование	901	07				86 068,00
предпринимателям, физическим лицам	901	05	02	01 1 7105	810	970 978,32
некоммерческих организаций) индивидуальным						
Иные бюджетные ассигнования  Субсидии юридическим лицам (кроме	901	05	02	01 1 7105	800	970 978,32
	901	05	02	01 1 7105		970 978,32
Организация в границах поселения водоснабжения населения, водоотведения						
полинунильное хозяиство	901	05	02			970 978,32
имущества Коммунальное хозяйство	901	05	01	01 1 9604	243	32 000,00
Закупка товаров, работ, услуг в целях капитального ремонта муниципального						
обеспечения муниципальных нужд	901	05	01	01 1 9604	240	32 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для				-	-	,
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	05	01	01 1 9604	200	32 000,00
фонда	901	05	01	01 1 9604		32 000,00
Уплата взносов на капитальный ремонт жилого	901	05	01	01 1 9601	630	29 021,68
Субсидии некоммерческим организациям (за исключением муниципальных учреждений)	001	0.5	6.1	01.1.000	600	20.021.63
	901	05	01	01 1 9601	600	29 021,68
бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям						20.004.55
Предоставление субсидий муниципальным						
	901	05	01	01 1 9601		29 021,68
Субсидии некоммерческим организациям на финансирование мероприятий на проведение капитального ремонта многоквартирных домов						
	901	05	01			61 021,68
Жилищно - коммунальное хозяйство Жилищное хозяйство	901	05				1 032 000,00
страхованию	901	04	12	01 1 1790	121	161 355,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному						
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	901	04	12	01 1 1790	120	161 355,00
обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	901	04	12	01 1 1790	100	161 355,00
договоров Расходы на выплаты персоналу в целях	901	04	12	01 1 1790		161 355,00
труда и уведомительной регистрации территориальных соглашений и коллективных	001	04	12	01 1 1700		161 255 00
Осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области в области охраны						

	1	1	1		I	
Организации дополнительного образования	901	07	02	04 0 1066		86 068,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	901	07	02	04 0 1066	600	86 068,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	901	07	02	04 0 1066	611	86 068,00
Культура, кинематография	901	08	02	07 0 1000	011	2 044 646,41
Культура	901	08	01			2 044 646,41
Осуществление полномочий по решению отдельных вопросов местного значения поселения в сфере культуры	901	08	01	04 0 0635		1 356 900,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	901	08	01	04 0 0635	600	1 356 900,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	901	08	01	04 0 0635	611	1 356 900,00
Дворцы и дома культуры	901	08	01	04 0 1053		282 212,97
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	901	08	01	04 0 1053	600	282 212,97
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	901	08	01	04 0 1053	611	282 212,97
Библиотеки	901	08	01	04 0 1054		399 033,44
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	901	08	01	04 0 1054	600	399 033,44
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	901	08	01	04 0 1054	611	399 033,44
Мероприятия по развитию, стимулированию деятельности учреждений культуры Клинцовского района	901	08	01	04 0 1305		6 500,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	901	08	01	04 0 1305	600	6 500,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	901	08	01	04 0 1305	612	6 500,00
Социальная политика				0.01000	012	
	901	10				14 592 934,00

Пенсионное обеспечение						
Пенсионное обселенение	901	10	01			2 800 000,00
Ежемесячная доплата к государственной пенсии						
лицам, замещавшим муниципальные должности						
	901	10	01	01 1 1651		2 800 000,00
Социальное обеспечение и иные выплаты	901	10	01	01 1 1651	300	2 800 000,00
населению	901	10	Uı	01 1 1051	300	2 800 000,00
Пособия, компенсации и иные социальные выплаты гражданам, кроме публичных						
нормативных обязательств	901	10	01	01 1 1651	321	2 800 000,00
	901	10	01	01 1 1051	341	2 800 000,00
Социальное обеспечение населения	901	10	03			99 000,00
Обеспечение сохранности жилых помещений, закрепленных за детьми-сиротами и детьми,						
оставшимися без попечения родителей	901	10	03	01 1 1671		99 000,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	901	10	03	01 1 1671	300	99 000,00
Населению	301	10	0.5	U1 1 10,1	500	77 000,00
Приобретение товаров, работ, услуг в пользу						
граждан в целях их социального обеспечения	901	10	03	01 1 1671	323	99 000,00
Охрана семьи и детства	901	10	04	01 1 10		10 505 950,00
Выплата ежемесячных денежных средств на						
содержание и проезд ребенка, переданного на воспитание в семью опекуна (попечителя),						
приемную семью, вознаграждения приемным						
родителям	901	10	04	01 1 1672		8 495 800,00
Закупка товаров, работ и услуг для						
муниципальных нужд						
	901	10	04	01 1 1672	200	1 899 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд						
,	901	10	04	01 1 1672	240	1 899 000,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	001	10	04	01 1 1670	244	1 000 000 00
	901	10	04	01 1 1672	244	1 899 000,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	901	10	04	01 1 1672	300	6 596 800,00
Пособия, компенсации, меры социальной	70.	1		01110	500	0 000 000,00
поддержки по публичным нормативным обязательствам	901	10	04	01 1 1672	313	6 596 800,00
Обеспечение предоставления		1		022	-	000000,
жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из						
оставшимся оез попечения родителеи, лицам из их числа по договорам найма						
специализированных жилых помещений	901	10	04	01 1 5082		1 780 350,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	901	10	04	01 1 5082	300	1 780 350,00
Приобретение товаров, работ, услуг в пользу граждан в целях их социального обеспечения						
Граждан в целях их социального обеспечения	901	10	04	01 1 5082	323	1 780 350,00
	701		Ų.	0112002		1,00,000,00

Выплата единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных						
родительского попечения, в семью	901	10	04	01 1 5260		229 800,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	901	10	04	01 1 5260	300	229 800,00
Пособия, компенсации, меры социальной поддержки по публичным нормативным обязательствам	901	10	04	01 1 5260	313	229 800,00
Другие вопросы в области социальной политики				01 1 3200	313	
Осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области в сфере деятельности по профилактике безнадзорности	901	10	06			1 187 984,00
и правонарушений несовершеннолетних	901	10	06	01 1 1202		475 044,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	901	10	06	01 1 1202	100	475 044,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных						
органов Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному	901	10	06	01 1 1202	120	475 044,00
страхованию Мероприятия по социальной поддержке	901	10	06	01 1 1202	121	475 044,00
отдельных категорий граждан Клинцовского района	901	10	06	01 1 1307		91 000,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	901	10	06	01 1 1307	300	91 000,00
Пособия, компенсации, меры социальной поддержки по публичным нормативным обязательствам						
Мероприятия по демографическому развитию	901	10	06	01 1 1307	313	91 000,00
Клинцовского района	901	10	06	01 1 1308		10 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	10	06	01 1 1308	200	10 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	10	06	01 1 1308	240	10 000,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд						
Организация и осуществление деятельности по опеке и попечительству	901	10	06	01 1 1308	244	10 000,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными	001	10	06	01 1 1672	100	611 040 00
учреждениями Расходы на выплаты персоналу муниципальных	901	10	06	01 1 1672	100	611 940,00
органов Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному	901	10	06	01 1 1672	120	611 940,00
страхованию	901	10	06	01 1 1672	121	587 940,00

901	10	06	01 1 1672	122	24 000,00
902	10	06	01 1 1672	122	24 000,00
902	10	06	01 1 1672	122	24 000,00
				1	<u> </u>
	1				29 787 355,00
0.00	+				,
902	01		1		5 048 100,00
902	01	06	<del> </del>		5 048 100,00
902	01	06	02 1 1010		5 048 100,00
902	01	06	02 1 1010	100	4 444 700,00
902	01	06	02 1 1010	120	4 444 700,00
	T				
902	01	06	02 1 1010	121	4 216 800,00
902	01	06	02 1 1010	122	227 900,00
902	01	06	02 1 1010	200	592 900,00
902	01	06	02.1.1010	240	592 900,00
70-	1	0.0	021.102.	1	372 700,00
902	01	06	02 1 1010	244	592 900,00
702	0.	00	02 1 1010	∠'T' i	372 700,00
902	01	06	02 1 1010	800	10 500,00
702	02	0.0	02 1 1010	000	10 500,00
902	01	06	02 1 1010	851	4 000,00
		06	02 1 1010	852	6 500,00 856 247,00
				+	
902	02	03			856 247,00
902	02	03	02 1 5118		856 247,00
	902 902 902 902 902 902 902 902	902 01  902 01  902 01  902 01  902 01  902 01  902 01  902 01  902 01  902 01  902 01  902 01  902 01  902 01  902 01	902       01         902       01       06         902       01       06         902       01       06         902       01       06         902       01       06         902       01       06         902       01       06         902       01       06         902       01       06         902       01       06         902       01       06         902       01       06         902       01       06         902       01       06         902       01       06         902       01       06         902       01       06         902       02       03	902         01         06           902         01         06           902         01         06         02 1 1010           902         01         06         02 1 1010           902         01         06         02 1 1010           902         01         06         02 1 1010           902         01         06         02 1 1010           902         01         06         02 1 1010           902         01         06         02 1 1010           902         01         06         02 1 1010           902         01         06         02 1 1010           902         01         06         02 1 1010           902         01         06         02 1 1010           902         01         06         02 1 1010           902         01         06         02 1 1010           902         02         03	902         01         06           902         01         06           902         01         06         02 1 1010           902         01         06         02 1 1010         100           902         01         06         02 1 1010         120           902         01         06         02 1 1010         121           902         01         06         02 1 1010         122           902         01         06         02 1 1010         200           902         01         06         02 1 1010         240           902         01         06         02 1 1010         244           902         01         06         02 1 1010         851           902         01         06         02 1 1010         851           902         01         06         02 1 1010         852           902         01         06         02 1 1010         852           902         02         03         04         05

Межбюджетные трансферты		'				
Субвенции	902	02	03	02 1 5118	500	856 247,00 856 247,00
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	902	02	05	02 1 3110	530	856 247,00 194 600,00
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	902	03	09			163 600,00
Резервные фонды местных администраций	902	03	09	70 0 1012		163 600,00
Межбюджетные трансферты	902	03	09	70 0 1012	500	163 600,00
Иные межбюджетные трансферты	902	03	09	70 0 1012	540	163 600,00
Обеспечение пожарной безопасности	902	03	10			31 000,00
Резервные фонды местных администраций	902	03	10	70 0 1012		31 000,00
Межбюджетные трансферты	902	03	10	70 0 1012	500	31 000,00
Иные межбюджетные трансферты	902	03	10	70 0 1012	540	31 000,00
Жилищно - коммунальное хозяйство	902	05				214 288,00
Жилищное хозяйство	902	05	01			173 000,00
Обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, содержание муниципального жилищного фонда, осуществление муниципального жилищного контроля	902	05	01	02 1 1019		173 000,00
Межбюджетные трансферты		+ -		<del></del>	+	= , = ,
* * * *	202	05	01	02 1 1010	500	172 000 00
Иные межбюджетные трансферты	902	05	01	02 1 1019	500	173 000,00
Иные межбюджетные трансферты	902	05	01	02 1 1019	500	173 000,00
Иные межбюджетные трансферты <i>Коммунальное хозяйство</i>	902	05 05	01 <b>02</b>	02 1 1019		173 000,00 41 288,00
Иные межбюджетные трансферты	902	05	01			173 000,00
Иные межбюджетные трансферты <i>Коммунальное хозяйство</i> Резервные фонды местных администраций	902 <b>902</b> 902	05 05 05	01 <b>02</b> 02	02 1 1019 70 0 1012	540	173 000,00 41 288,00 41 288,00
Иные межбюджетные трансферты <i>Коммунальное хозяйство</i> Резервные фонды местных администраций Межбюджетные трансферты	902 902 902 902	05 05 05 05	01 <b>02</b> 02 02	70 0 1012 70 0 1012	540	173 000,00 <b>41 288,00</b> 41 288,00 41 288,00
Иные межбюджетные трансферты <i>Коммунальное хозяйство</i> Резервные фонды местных администраций Межбюджетные трансферты  Иные межбюджетные трансферты	902 902 902 902 902 902	05 05 05 05 05 05	01 02 02 02 02	70 0 1012 70 0 1012	540	173 000,00 41 288,00 41 288,00 41 288,00 41 288,00 124 020,00
Иные межбюджетные трансферты  Коммунальное хозяйство  Резервные фонды местных администраций Межбюджетные трансферты  Иные межбюджетные трансферты  Культура, кинематография  Другие вопросы в области культуры,	902 902 902 902 902	05 05 05 05	01 <b>02</b> 02 02	70 0 1012 70 0 1012	540	173 000,00 <b>41 288,00</b> 41 288,00 41 288,00 41 288,00

l			I		1	
Субвенции	902	08	04	02 1 1421	530	124 020,00
Межбюджетные трансферты общего						
характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований						
Федерации и муниципальных образования	902	14				23 350 100,00
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности субъектов Российской						
Федерации и муниципальных образований						
	902	14	01			5 873 000,00
Выравнивание бюджетной обеспеченности поселений	902	14	01	02 2 1584		5 873 000,00
Межбюджетные трансферты	902	14	01	02 2 1584	500	5 873 000,00
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности	902	14	01	02 2 1584	511	5 873 000,00
Иные дотации	902	14	02			17 477 100,00
Поддержка мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений						
	902	14	02	02 2 1586		17 477 100,00
Межбюджетные трансферты	222	1.4		22.2.1506	500	15 155 100 00
Иные дотации	902	14	02	02 2 1586 02 2 1586	500 512	17 477 100,00 17 477 100,00
Отдел образования администрации	702	1.	02	02 2 1300	31_	1/ 7// 100,00
Клинцовского района	903	<u> </u>				157 796 989,00
Образование	903	07				156 293 735,00
Дошкольное образование	903	07	01			23 902 242,00
Дошкольные образовательные организации	002	07	01	02 2 1062		207 000 00
Предоставление субсидий муниципальным	903	07	01	03 2 1063		396 800,00
бюджетным, автономным учреждениям и иным		3.7		1000		
некоммерческим организациям	903	07	01	03 2 1063	600	396 800,00
Субсидии бюджетным учреждениям на						
финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг						
(выполнение работ)	903	07	01	03 2 1063	611	396 800,00
Финансовое обеспечение получения	705	0,	U1	03 2 1003	011	390 000,00
дошкольного образования в дошкольных						
образовательных организациях	903	07	01	03 2 1471		22 867 042,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям						
	903	07	01	03 2 1471	600	22 867 042,00
		<del>-</del>	,	77.		
Субочний болусти и упремлениям на		J		1	1	
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального						

	ı	ı	ı	1	ı	ı
Предоставление мер социальной поддержки работникам образовательных организаций,						
работающим в сельских населенных пунктах и поселках						
городского типа	903	07	01	03 2 1477		638 400,00
Предоставление субсидий муниципальным						
бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям						
пекоммер веким организациям.	903	07	01	03 2 1477	600	638 400,00
Субсидии бюджетным учреждениям на						
финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг						
(выполнение работ)	222		24	00.01477		
Общее образование	903 <b>903</b>	07 07	01	03 2 1477	611	638 400,00
· · · · ·	903	U/	02			116 608 405,00
Улучшение условий и охраны труда	903	07	02	01 1 1301		832 500,00
Предоставление субсидий муниципальным				-		
бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	903	07	02	01 1 1301	600	832 500,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные						
цели	002	07	02	01 1 1201	612	922 500 00
Общеобразовательные организации	903	07	02	01 1 1301 03 2 1064	612	832 500,00 27 202 312,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям						
	903	07	02	03 2 1064	600	27 202 312,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального						
задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	903	07	02	03 2 1064	611	27 202 312,00
(выполнение расот)	903	U/	02	03 2 1004	011	21 202 312,00
Финансовое обеспечение деятельности						
муниципальных общеобразовательных организаций, имеющих государственную						
аккредитацию негосударственных общеобразовательных организаций в части						
реализации ими государственного стандарта						
общего образования	903	07	02	03 2 1470		83 062 174,00
Предоставление субсидий муниципальным	903	07	02	03 2 1470		83 002 174,00
бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	903	07	02	03 2 1470	600	83 062 174,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального						
задания на оказание муниципальных услуг						
(выполнение работ)	903	07	02	03 2 1470	611	83 062 174,00
Дополнительные меры государственной						
поддержки	903	07	02	03 2 1473		922 340,00

Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	903	07	02	03 2 1473	600	922 340,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные						
цели	903	07	02	03 2 1473	612	922 340,00
Предоставление мер социальной поддержки работникам образовательных организаций, работающим						
в сельских населенных пунктах и поселках городского типа на территории Брянской области	903	07	02	03 2 1477		3 928 780,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям						
Субсидии бюджетным учреждениям на	903	07	02	03 2 1477	600	3 928 780,00
финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	903	07	02	03 2 1477	611	3 928 780,00
	303	07	02	03 2 1477	011	3 720 700,00
Мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей	903	07	02	03 2 1479		371 700,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям						
некоммерческим организациям	903	07	02	03 2 1479	600	371 700,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	903	07	02	03 2 1479	612	371 700,00
Укрепление материально - технической базы образовательных учреждений	903	07	02	03 2 1482		246 999,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям						
r .	903	07	02	03 2 1482	600	246 999,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	903	07	02	03 2 1482	612	246 999,00
Мероприятия по совершенствованию системы профилактики правонарушений и усилению борьбы с преступностью в Клинцовском районе						,
oophon c npeerymeers s remaining series. participation	903	07	02	04 0 1204		41 600,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям						
	903	07	02	04 0 1204	600	41 600,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	903	07	02	04 0 1204	612	41 600,00
Молодежная политика и оздоровление детей						
Мероприятия по работе с детьми и молодежью	<b>903</b> 903	<b>07</b>	<b>07</b> 07	04 0 1131		<b>4 000,00</b> 4 000,00
Мероприятия по расоте с детьми и молодежью	903	U/	U/	04 0 1131	1	4 000,00

П	1	1	1	1		I
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	903	07	07	04 0 1131	600	4 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные						
цели	903	07	07	04 0 1131	612	4 000,00
Другие вопросы в области образования	903	07	09			15 779 088,00
Улучшение условий и охраны труда	903	07	09	01 1 1301		120 000,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	903	07	09	01 1 1301	600	120 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	903	07	09	01 1 1301	612	120 000,00
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской						
Федерации и органов местного самоуправления	903	07	09	03 1 1010		3 016 900,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	903	07	09	03 1 1010	100	2 678 300,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов						
органов	903	07	09	03 1 1010	120	2 678 300,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному страхованию	903	07	09	03 1 1010	121	2 594 100,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	903	07	09	03 1 1010	122	84 200,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	903	07	09	03 1 1010	200	325 400,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для	702	-	0,	03.1.1.1		323 100,00
обеспечения муниципальных нужд	903	07	09	03 1 1010	240	325 400,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	903	07	09	03 1 1010	244	325 400,00
Иные бюджетные ассигнования	903	07	09	03 1 1010	800	13 200,00
Уплата налога на имущество организаций и	222			32 1 1010	251	00 00
земельного налога	903	07	09	03 1 1010	851	8 000,00
Уплата прочих налогов, сборов	903	07	09	03 1 1010	852	5 200,00
Муниципальное бюджетное учреждение- Хозяйственно- расчетная контора для обеспечения деятельности учреждений образования администрации Клинцовского						
района	903	07	09	03 1 1074		10 905 488,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	903	07	00	02 1 1074	600	10 005 400 00
	903	07	09	03 1 1074	600	10 905 488,00
Субсидии бюджетным учреждениям на	100	+	+	†		Į.

задания на оказание муниципальных услуг						
(выполнение работ) Муниципальное бюджетное учреждение- Комплексный центр по обеспечению деятельности учреждений образования						
Клинцовского района	903	07	09	03 1 1075		1 736 700,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	903	07	09	03 1 1075	600	1 736 700,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	002	07	00	03 1 1075	611	1 724 700 00
Культура, кинематография	903	08	09	05 1 1075	611	1 736 700,00 20 000,00
Культура	903	08	01			20 000,00
Мероприятия по развитию, стимулированию деятельности учреждений культуры Клинцовского района	903	08	01	04 0 1305		20 000,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	903	08	01	04 0 1305	600	20 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	903	08	01	04 0 1305	612	20 000,00
Социальная политика	903	10				1 475 354,00
Охрана семьи и детства	903	10	04			1 405 354,00
Иные безвозмездные и безвозвратные перечисления	903	10	04	03 0 1478		1 405 354,00
Компенсация части родительской платы за содержание ребенка в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования						
•	903	10	04	03 0 1478		1 405 354,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	903	10	04	03 0 1478	300	1 405 354,00
Пособия, компенсации и иные социальные выплаты гражданам, кроме публичных нормативных обязательств	903	10	04	03 0 1478	321	1 405 354,00
Другие вопросы в области социальной политики	903	10	06	03 0 1470	341	70 000,00
Мероприятия по демографическому развитию Клинцовского района	903	10	06	01 1 1308		70 000,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	903	10	06	01 1 1308	600	70 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	903	10	06	01 1 1308	612	70 000,00
Физическая культура и спорт	903	11				7 900,00
Массовый спорт	903	11	02			7 900,00

Физкультурно-оздоровительная работа и		ı	I		ı	I
спортивные мероприятия	903	11	02	04 0 1761		7 900,00
Предоставление субсидий муниципальным						
бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	903	11	02	04 0 1761	600	7 900,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные						
цели	202		32	212454		
Отдел культуры, спорта и молодежной	903	11	02	04 0 1761	612	7 900,00
политики администрации Клинцовского						
района	904					16 901 625,59
Общегосударственные вопросы	904	01				6 000,00
Другие общегосударственные вопросы	904	01	13			6 000,00
Мероприятия по совершенствованию системы						
профилактики правонарушений и усилению						
борьбы с преступностью в Клинцовском районе						
	904	01	13	04 0 1204		6 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для						
муниципальных нужд			_			
	904	01	13	04 0 1204	200	6 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд						
	904	01	13	04 0 1204	240	6 000,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд						
000012 1211111 1117111111111111111111111	904	01	13	04 0 1204	244	6 000,00
Образование						
Образование	904	07				1 035 032,00
Общее образование	904	07	02			1 008 332,00
Улучшение условий и охраны труда	904	07	02	01 1 1301		3 000,00
Предоставление субсидий муниципальным						
бюджетным, автономным учреждениям и иным	904	07	02	01 1 1301	600	3 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные	704	07	UZ	01 1 1501	000	3 000,00
цели	904	07	02	01 1 1301	612	3 000,00
Организации дополнительного образования	904	07	02	04 0 1066		985 332,00
Предоставление субсидий муниципальным	T					
бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	904	07	02	04 0 1066	600	985 332,00
Субсидии бюджетным учреждениям на	T					
финансовое обеспечение муниципального						
задания на оказание муниципальных услуг						
(выполнение работ)	004			04.0.1066	(11	005 222 00
Предоставление мер социальной поддержки	904	07	02	04 0 1066	611	985 332,00
работникам образовательных организаций,						
работающим						
в сельских населенных пунктах и поселках						
городского типа на территории Брянской	204			0404477		20,000,00
Области	904	07	02	04 0 1477		20 000,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	904	07	02	04 0 1477	600	20 000,00
		- 1		•		•

Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального						
задания на оказание муниципальных услуг						
(выполнение работ)	904	07	02	04 0 1477	611	20 000,00
Молодежная политика и оздоровление						,
детей	904	07	07			26 700,00
Мероприятия по работе с детьми и молодежью						
	904	07	07	04 0 1131		26 700,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	904	07	07	04 0 1131	200	26 700,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	004	07	07	04 0 1131	240	26.700.00
	904	07	07	04 0 1131	240	26 700,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд						
ооеспечения муниципальных нужд	904	07	07	04 0 1131	244	26 700,00
Культура, кинематография	904	08				15 812 293,59
Культура	904	08	01			13 060 593,59
Улучшение условий и охраны труда	904	08	01	01 1 1301		2 000,00
Предоставление субсидий муниципальным						
бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	904	08	01	01 1 1301	600	2 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные	704	00	01	01 1 1501	000	2 000,00
цели	904	08	01	01 1 1301	612	2 000,00
Осуществление полномочий по решению						
отдельных вопросов местного значения поселения в сфере культуры	904	08	01	04 0 0635		6 784 400,00
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	704	UG	01	04 0 0055		0 704 400,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	904	08	01	04 0 0635	600	6 784 400,00
Субсидии бюджетным учреждениям на	704	00	01	04 0 0033	000	0 704 400,00
финансовое обеспечение муниципального						
задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	904	08	01	04 0 0635	611	6 784 400,00
Осуществление полномочий по решению	704	00	01	04 0 0033	011	0 704 400,00
отдельных вопросов местного значения						
поселения в сфере культуры по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям						
граждан, работающих в учреждениях культуры,						
находящихся в сельской местности или						
поселках городского типа на территории Брянской области	904	08	01	04 0 0636		124 020,00
Предоставление субсидий муниципальным	704	00	01	04 0 0030		12+ 020,00
бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	904	08	01	04 0 0636	600	124 020,00
Субсидии бюджетным учреждениям на						
финансовое обеспечение муниципального						
задания на оказание муниципальных услуг						
(выполнение работ)				0.4.0.0.0.0.0		4.4.0.0.0.0
	904	08	01	04 0 0636	611	124 020,00
Дворцы и дома культуры	904	08	01	04 0 1053		1 732 887,03
	304	00	01	04 0 1033		1 732 887,03

Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	904	08	01	04 0 1053	600	1 732 887,03
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)						
7.	904	08	01	04 0 1053	611	1 732 887,03
Библиотеки	904	08	01	04 0 1054		3 904 866,56
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	904	08	01	04 0 1054	600	3 904 866,56
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	904	08	01	04 0 1054	611	3 904 866,56
Мероприятия по развитию, стимулированию деятельности учреждений культуры Клинцовского района	904	08	01	04 0 1305		452 000,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	904	08	01	04 0 1305	600	452 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	904	08	01	04 0 1305	612	452 000,00
Оказание мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих в сельской местности или поселках городского типа на территории Брянской области	904	08	01	04 0 1421		60 420,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	904	08	01	04 0 1421	600	60 420,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	904	08	01	04 0 1421	611	60 420,00
Другие вопросы в области культуры, кинематографии	904	08	04			2 751 700,00
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления	904	08	04	04 0 1010		984 800,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	904	08	04	04 0 1010	100	984 800,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	704	08	04	04 0 1010	100	704 000,00
-	904	08	04	04 0 1010	120	984 800,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному	904	08	04	04 0 1010	121	918 600,00

l armaya nayuya	ı	ı	1	I	ı	1
страхованию Иные выплаты персоналу муниципальных						
органов, за исключением фонда оплаты труда	904	08	04	04 0 1010	122	66 200,00
Учреждения, обеспечивающие предоставление	904	08	04	04 0 1010	122	00 200,00
услуг в сфере культуры	904	08	04	04 0 1062		1 766 900,00
Расходы на выплаты персоналу в целях	704	00	04	04 0 1002		1 700 900,00
обеспечения выполнения функций						
муниципальными органами, казенными						
учреждениями	904	08	04	04 0 1062	100	1 696 000,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных						
органов	904	08	04	04 0 1062	120	1 696 000,00
		-	-			
Фонд оплаты труда муниципальных органов и						
взносы по обязательному социальному						
страхованию						
	904	08	04	04 0 1062	121	1 696 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для						
муниципальных нужд	904	08	04	04 0 1062	200	57 900,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	904	08	04	04 0 1062	240	57 900,00
	704	- 00	0-1	04 0 1002	240	37 700,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд						
обесне тення муницинальных нужд	904	08	04	04 0 1062	244	57 900,00
	704	00	0-	04 0 1002	277	37 700,00
Иные бюджетные ассигнования	904	08	04	04 0 1062	800	13 000,00
Уплата налога на имущество организаций и						
земельного налога						
	904	08	04	04 0 1062	851	8 000,00
Уплата прочих налогов, сборов	904	08	04	04 0 1062	852	5 000,00
Физическая культура и спорт	904	11				48 300,00
	70.					10 000,00
Массовый спорт						40.000
	904	11	02			48 300,00
Физкультурно-оздоровительная работа и						
спортивные мероприятия	904	11	02	04 0 1761		48 300,00
Закупка товаров, работ и услуг для						
муниципальных нужд	00.			0.4.6.1==:	• • •	40.200.63
	904	11	02	04 0 1761	200	48 300,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	904	11	02	04 0 1761	240	48 300,00
T .						
Прочая закупка товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	904	11	02	04 0 1761	244	48 300,00
Клинцовский районный Совет народных			† <u></u>			
депутатов	905					1 611 100,00
Общегосударственные вопросы	905	01				1 611 100,00
Функционирование высшего должностного						
лица субъекта Российской Федерации и						
муниципального образования	905	01	02			1 040 100,00
05						
Обеспечение деятельности главы						
муниципального образования	905	01	02	70 0 1001		1 040 100,00
1	700	O I	52	,001001		1 0 10 100,00

Расходы на выплаты персоналу в целях		ĺ	ĺ	[	Ì	
обеспечения выполнения функций						
муниципальными органами, казенными учреждениями	905	01	02	70 0 1001	100	1 040 100,00
j pongamin	700		02	7001001	100	10.0100,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов						
органов	905	01	02	70 0 1001	120	1 040 100,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и						
взносы по обязательному социальному						
страхованию	905	01	02	70 0 1001	121	998 000,00
Иные выплаты персоналу муниципальных						,
органов, за исключением фонда оплаты труда	905	01	02	70 0 1001	122	42 100,00
Функционирование законодательных						,
(представительных) органов государственной						
власти и представительных органов муниципальных образований	905	01	03			571 000,00
Улучшение условий и охраны труда						,
элу ішение условии и охраны груда	905	01	03	01 1 1301		6 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для						
муниципальных нужд	905	01	03	01 1 1301	200	6 000,00
	903	01	03	01 1 1301	200	0 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	905	01	03	01 1 1301	240	6 000,00
Промод основно торонов побот и может над						
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд						
05	905	01	03	01 1 1301	244	6 000,00
Обеспечение деятельности законодательного (представительного) органа муниципального						
образования	905	01	03	70 0 1005		565 000,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций						
муниципальными органами, казенными					400	400 000 00
учреждениями	905	01	03	70 0 1005	100	180 300,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных						
органов	905	01	03	70 0 1005	120	180 300,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному						
страхованию	905	01	03	70 0 1005	121	179 100,00
Иные выплаты персоналу муниципальных	005	01	02	70.0.1005	122	1 200 00
органов, за исключением фонда оплаты труда	905	01	03	70 0 1005	122	1 200,00
Закупка товаров, работ и услуг для						
муниципальных нужд	905	01	03	70 0 1005	200	384 700,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	905	01	03	70 0 1005	240	384 700,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	905	01	03	70 0 1005	244	384 700,00
Контрольно счетная палата Клинцовского						,
района	906					610 300,00
						,

Общегосударственные вопросы	906	01				610 300,00
Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора	906	01	06			610 300,00
Осуществление переданных полномочий по решению вопросов местного значения поселений по осуществлению внешнего муниципального контроля	906	01	06	70 0 0633		4 500,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	906	01	06	70 0 0633	200	4 500,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	906	01	06	70 0 0633	240	4 500,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	906	01	06	70 0 0633	244	4 500,00
Обеспечение деятельности руководителя контрольно -счетного органа муниципального образования	906	01	06	70 0 1006		520 700,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	906	01	06	70 0 1006	100	520 700,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	906	01	06	70 0 1006	120	520 700,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному страхованию						
Иные выплаты персоналу муниципальных	906	01	06	70 0 1006	121	484 600,00
органов, за исключением фонда оплаты труда Обеспечение деятельности контрольно -	906	01	06	70 0 1006	122	36 100,00
счетного органа муниципального образования	906	01	06	70 0 1007		85 100,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	906	01	06	70 0 1007	100	1 100,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	906	01	06	70 0 1007	120	1 100,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному страхованию	906	01	06	70 0 1007	121	1 100,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	906	01	06	70 0 1007	122	1 100,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	906	01	06	70 0 1007	200	84 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	906	01	06	70 0 1007	240	84 000,00

Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	906	01	06	70 0 1007	244	84 000.00
ВСЕГО РАСХОДОВ	700	01	00	7001007	211	259 002 520,00

Приложение 4 к решению Клинцовского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в решение районного Совета народных депутатов «О Клинцовском районном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Приложение 7 к решению Клинцовского районного Совета народных депутатов «О Клинцовском районном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Ведомственная структура расходов районного бюджета на плановый период 2016 и 2017 годов рублей

Наименование	КВСР	Р3	Пр	ЦСР	BP	Утверждено на 2016 год	Утверждено на 2017 год
Администрация Клинцовского района	901					43 447 995,00	42 164 175,00
Общегосударственные вопросы	901	01				15 623 020,00	15 582 800,00

I	Ì	ı	1	ī	1	1	
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	901	01	04			9 909 000,00	9 909 000,00
Обеспечение деятельности главы местной администрации (исполнительно- распорядительного органа муниципального образования)							
муниципального образования)	901	01	04	01 1 1002		1 040 100,00	1 040 100,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	901	01	04	01 1 1002	100		1 040 100 00
Расходы на выплаты персоналу	901	01	U4	01 1 1002	100	1 040 100,00	1 040 100,00
муниципальных органов	901	01	04	01 1 1002	120	1 040 100,00	1 040 100,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному страхованию	901	01	04	01 1 1002	121	998 000,00	998 000,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	901	01	04	01 1 1002	122	42 100,00	42 100,00
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления	901	01	04	01 1 1010	122	8 868 900,00	8 868 900,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	901	01	04	01 1 1010	100	6 737 700,00	6 737 700,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	901	01	04	01 1 1010	120	6 737 700,00	6 737 700,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному страхованию	901	01	04	01 1 1010	121	6 495 900,00	6 495 900,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	901	01	04	01 1 1010	122	241 800,00	241 800,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	01	04	01 1 1010	200	2 115 200,00	2 115 200,00

Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения муниципальных нужд	001	01	04	01 1 1010	240	2 115 200 00	2 115 200 00
Прочая закупка товаров, работ и	901	01	04	01 1 1010	240	2 115 200,00	2 115 200,00
услуг для обеспечения							
муниципальных нужд	901	01	04	01 1 1010	244	2 115 200,00	2 115 200,00
Иные бюджетные ассигнования	901	01	04	01 1 1010	800	16 000,00	16 000,00
Уплата налога на имущество организаций и земельного налога	901	01	04	01 1 1010	851	8 000,00	8 000,00
Уплата прочих налогов, сборов	901	01	04	01 1 1010	852	8 000,00	8 000,00
Судебная система	901	01	05			5220,00	0,00
Составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской	702	0.2				0220,00	0,00
Федерации	901	01	05	01 1 5120		5220,00	0,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд							
	901	01	05	01 1 5120	200	5220,00	0,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	01	05	01 1 5120	240	5220,00	0,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	01	05	01 1 5120	244	5220,00	
Резервные фонды	901	01	11			500 000,00	500 000,00
Резервные фонды местных администраций	901	01	11	70.0.1012		,	500 000,00
Иные бюджетные ассигнования	901	01	11	70 0 1012 70 0 1012	800	500 000,00	500 000,00
Резервные средства	901	01	11	70 0 1012	870	500 000,00	500 000,00
Другие общегосударственные				7001012	070		
вопросы	901	01	13			5 208 800,00	5 173 800,00
Обеспечение деятельности управления экономики	001	0.1	1.2	01.1.1016		2 772 100 00	2 772 400 00
	901	01	13	01 1 1016		2 772 400,00	2 772 400,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	901	01	13	01 1 1016	100	2 626 000,00	2 626 000,00
	701	0.2		011111	100	2 020 000,22	2 020 000,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов							
x	901	01	13	01 1 1016	120	2 626 000,00	2 626 000,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному страхованию	001	0.1	12	21.1.1016	121	2 500 500 00	2.562.502.00
Иные выплаты персоналу	901	01	13	01 1 1016	121	2 560 500,00	2 560 500,00
муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	901	01	13	01 1 1016	122	65 500,00	65 500,00

I		ı	İ	ı	I	I	ı
Закупка товаров, работ и услуг для							
муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1016	200	142 800,00	142 800,00
Иные закупки товаров, работ и						·	
услуг для обеспечения	901	01	13	01 1 1016	240	142 800,00	142 800,00
муниципальных нужд Прочая закупка товаров, работ и	201	0.1	1.0	U1 1 1010	270	142 000,00	142 000,00
услуг для обеспечения							
муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1016	244	142 800,00	142 800,00
Иные бюджетные ассигнования	901	01	13	01 1 1016	800	3 600,00	3 600,00
Уплата налога на имущество							
организаций и земельного налога	901	01	13	01 1 1016	851	3 600,00	3 600,00
	901	UI	15	01 1 1010	831	3 000,00	3 600,00
Обеспечение деятельности комитета по управлению							
муниципальным имуществом	001	01	12	01 1 1017		1 (0) 700 00	1 571 700 00
	901	01	13	01 1 1017	-	1 606 700,00	1 571 700,00
Расходы на выплаты персоналу в							
целях обеспечения выполнения функций муниципальными							
органами, казенными							
учреждениями	901	01	13	01 1 1017	100	1 266 600,00	1 266 600,00
	701	0.	1.0	011101.	100	1 200 000,00	1 200 000,11
Расходы на выплаты персоналу							
муниципальных органов	901	01	13	01 1 1017	120	1 266 600,00	1 266 600,00
Фонд оплаты труда							
муниципальных органов и взносы							
по обязательному социальному							
страхованию	901	01	13	01 1 1017	121	1 221 500,00	1 221 500,00
Иные выплаты персоналу							
муниципальных органов, за							
исключением фонда оплаты труда				11015			
	901	01	13	01 1 1017	122	45 100,00	45 100,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд					_		_
	901	01	13	01 1 1017	200	340 100,00	305 100,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения							
муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1017	240	340 100,00	305 100,00
Прочая закупка товаров, работ и	701	0.	1	011101.	2.0	J+0 100,00	303 100,00
услуг для обеспечения							
муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1017	244	340 100,00	305 100,00
Осуществление отдельных государственных полномочий							
Государственных полномочии Брянской области по организации							
деятельности административных							
комиссий и определение перечня должностных лиц органов							
местного самоуправления,							
уполномоченных составлять							
протоколы об административных правонарушениях	901	01	13	01 1 1202		340 700,00	340 700,00
правопарушения	701	01	10	01 1 1202		340 700,00	370 700,00

Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными							
учреждениями	901	01	13	01 1 1202	100	327 200,00	327 200,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	901	01	13	01 1 1202	120	327 200,00	327 200,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному страхованию	901	01	13	01 1 1202	121	309 200,00	309 200,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	901	01	13	01 1 1202	122	18 000,00	18 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1202	200	13 500,00	13 500,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1202	240	13 500,00	13 500,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1202	244	13 500,00	13 500,00
Мероприятия по привлечению и закреплению медицинских кадров	901	01	13	01 1 1311		89 000,00	89 000,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	901	01	13	01 1 1311	600	89 000,00	89 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	901	01	13	01 1 1311	612	89 000,00	89 000,00
Оценка имущества, признание прав и регулирование имущественных отношений							
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1740	200	400 000,00	400 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1740	240	400 000,00	400 000,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	01	13	01 1 1740	244	400 000,00	400 000,00
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	901	03		V	-	1 937 600,00	1 928 900,00

Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	901	03	09			1 937 600,00	1 928 900,00
Обеспечение деятельности единой							
дежурно - диспетчерской службы	901	03	09	01 1 1206		1 937 600,00	1 928 900,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	901	03	09	01 1 1206	100	1 788 400,00	1 788 400,00
	901	0.5	09	01 1 1200	100	1 700 400,00	1 788 400,00
Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений	901	03	09	01 1 1206	110	1 788 400,00	1 788 400,00
Фонд оплаты труда казенных учреждений и взносы по обязательному социальному страхованию							
	901	03	09	01 1 1206	111	1 786 600,00	1 786 600,00
Иные выплаты персоналу казенных учреждений, за исключением фонда оплаты труда	901	03	09	01 1 1206	112	1 800,00	1 800,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	03	09	01 1 1200	200	149 200,00	140 500,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения						,	,
муниципальных нужд	901	03	09	01 1 1206	240	149 200,00	140 500,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения	001	02	00	01 1 1206	244	140 200 00	140 500 00
муниципальных нужд Национальная экономика	901	03	09	01 1 1206	244	149 200,00	140 500,00
	901	04				11 025 300,00	9 640 800,00
Сельское хозяйство и рыболовство	901	04	05			188 300,00	188 300,00
Осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области по организации проведения на территории Брянской области мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части оборудования и содержания скотомогильников (биотермических ям) и в части организации отлова и содержания безнадзорных животных на территории Брянской области							
	901	04	05	01 1 1251		86 200,00	86 200,00

	ı	ı	1	1	1	I	1
Закупка товаров, работ и услуг для							
муниципальных нужд							
	901	04	05	01 1 1251	200	86 200,00	86 200,00
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
муниципальных нужд	901	04	05	01 1 1251	240	86 200,00	86 200,00
Прочая закупка товаров, работ и		T					
услуг для обеспечения							ı
муниципальных нужд	901	04	05	01 1 1251	244	86 200,00	86 200,00
Мероприятия по развитию		1		V - 1	-	00200,00	00 = 2 - 7
животноводства в Клинцовском	201	04	05	24 1 1202		51 050 00	51 050 00
районе Иные бюджетные ассигнования	901	04	05	01 1 1303	800	51 050,00 51 050,00	51 050,00 51 050,00
	301	0-1	0.5	U1 1 1303	000	31 030,00	31 030,00
Субсидии юридическим лицам (кроме некоммерческих							·
организаций) индивидуальным							
предпринимателям, физическим							
лицам	901	04	05	01 1 1303	810	51 050,00	51 050,00
Мероприятия по сохранению,							Ţ ,
расширению посевных площадей культур кормовой группы в							·
Клинцовском районе	901	04	05	01 1 1309		51 050,00	51 050,00
•							
Иные бюджетные ассигнования	201	04	05	24 1 1200	200	51 050 00	51.050.00
	901	04	05	01 1 1309	800	51 050,00	51 050,00
Субсидии юридическим лицам (кроме некоммерческих							· ·
организаций) индивидуальным							·
предпринимателям, физическим							
лицам	901	04	05	01 1 1309	810	51 050,00	51 050,00
Транспорт	901	04	08			3 701 900,00	3 701 900,00
	701	0.	00		+	3 /01 >00,00	3 /01 >00,00
Учреждения, обеспечивающие деятельность органов местного							
самоуправления Клинцовского							
района	901	04	08	01 1 1023		3 701 900,00	3 701 900,00
	201	0.1	00	U1 1 1025	+	3 /01 /00,00	3 /01 /00,00
Предоставление субсидий							
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям							
некоммерческим организация	901	04	08	01 1 1023	600	3 701 900,00	3 701 900,00
Субсидии бюджетным	70-	+		0111		5 101 200,00	3,62,53,
учреждениям на финансовое							
обеспечение муниципального задания на оказание							
муниципальных услуг (выполнение							
работ)	901	04	08	01 1 1023	611	3 701 900,00	3 701 900,00
Дорожное хозяйство (дорожные							
фонды)	901	04	09			6 905 100,00	5 520 600,00
Обеспечение сохранности							
автомобильных дорог местного значения и условий безопасности							
движения по ним	901	04	09	01 1 1615		6 905 100,00	5 520 600,00
Закупка товаров, работ и услуг для	901	04	09	01 1 1615	200	6 905 100,00	5 520 600,00

муниципальных нужд	Ì		[				1
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	04	09	01 1 1615	240	6 905 100,00	5 520 600,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения	901	04	09	01 1 1013	240	0 903 100,00	3 320 000,00
муниципальных нужд	901	04	09	01 1 1615	244	6 905 100,00	5 520 600,00
Другие вопросы в области национальной экономики	901	04	12			230 000,00	230 000,00
Мероприятия по развитию малого	701	04	12			230 000,00	230 000,00
предпринимательства в Клинцовском районе	901	04	12	01 1 1304		40 000,00	40 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	04	12	01 1 1304	200	40 000,00	40 000,00
Иные закупки товаров, работ и	701	04	12	0111304	200	40 000,00	40 000,00
услуг для обеспечения							
муниципальных нужд	901	04	12	01 1 1304	240	40 000,00	40 000,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд							
	901	04	12	01 1 1304	244	40 000,00	40 000,00
Мероприятия по развитию торговли в Клинцовском муниципальном районе						46.700.00	1.5.200.00
J , 1	901	04	12	01 1 1310		16 500,00	16 500,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	001	0.4	10	01 1 1210	200	16 700 00	16 500 00
II.	901	04	12	01 1 1310	200	16 500,00	16 500,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	04	12	01 1 1310	240	16 500,00	16 500,00
Прочая закупка товаров, работ и	901	04	12	01 1 1310	240	10 300,00	10 300,00
услуг для обеспечения							
муниципальных нужд	901	04	12	01 1 1310	244	16 500,00	16 500,00
Осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области в области охраны труда и уведомительной регистрации территориальных соглашений и коллективных							
договоров	901	04	12	01 1 1790		173 500,00	173 500,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными							
органами, казенными учреждениями	901	04	12	01 1 1790	100	165 000,00	165 000,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов							
-	901	04	12	01 1 1790	120	165 000,00	165 000,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному	901	04	12	01 1 1790	121	165 000,00	165 000,00

страхованию	I	İ	l		İ		1
Закупка товаров, работ и услуг для		†					
муниципальных нужд	901	04	12	01 1 1790	200	8 500,00	8 500,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд							
	901	04	12	01 1 1790	240	8 500,00	8 500,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	04	12	01 1 1790	244	8 500,00	8 500,00
Жилищно - коммунальное хозяйство	901	05				1 032 000,00	1 032 000,00
Жилищное хозяйство	901	05	01			32 000,00	32 000,00
Уплата взносов на капитальный ремонт жилого фонда	901	05	01	01 1 9604		32 000,00	32 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	05	01	01 1 9604	200	32 000,00	32 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	05	01	01 1 9604	240	32 000,00	32 000,00
Закупка товаров, работ, услуг в целях капитального ремонта муниципального имущества	201	0.5	01	21.10604	242	22 222 22	22 222 20
Коммунальное хозяйство	901	05	01	01 1 9604	243	32 000,00	32 000,00
Организация в границах поселения	901	05	02	<del> </del>		1 000 000,00	1 000 000,00
организация в границах поселения водоснабжения населения, водоотведения	901	05	02	01 1 7105		1 000 000,00	1 000 000,00
Иные бюджетные ассигнования	901	05	02	01 1 7105	800	1 000 000,00	1 000 000,00
Субсидии юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций) индивидуальным предпринимателям, физическим лицам	901	05	02	01 1 7105	810	1 000 000,00	1 000 000,00
Социальная политика	901	10				13 830 075,00	13 979 675,00
Пенсионное обеспечение	901	10	01			2 944 300,00	3 083 100,00
Ежемесячная доплата к государственной пенсии лицам, замещавшим муниципальные должности			24				
	901	10	01	01 1 1651		2 944 300,00	3 083 100,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	901	10	01	01 1 1651	300	2 944 300,00	3 083 100,00
Пособия, компенсации и иные социальные выплаты гражданам, кроме публичных нормативных	70-		0-	01.1		2711000,0	3 000 23.,
обязательств	901	10	01	01 1 1651	321	2 944 300,00	3 083 100,00

Социальное обеспечение	1					I	I
населения	901	10	03			99 000,00	99 000,00
Обеспечение сохранности жилых помещений, закрепленных за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей	901	10	03	01 1 1671		99 000,00	99 000,00
	901	10	03	01 1 10/1		99 000,00	99 000,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	901	10	03	01 1 1671	300	99 000,00	99 000,00
Приобретение товаров, работ, услуг в пользу граждан в целях их социального обеспечения	901	10	03	01 1 1671	323	99 000,00	99 000,00
Охрана семьи и детства				0111071	323	,	
Выплата ежемесячных денежных средств на содержание и проезд ребенка, переданного на воспитание в семью опекуна (попечителя), приемную семью, вознаграждения приемным	901	10	04			9 373 975,00	9 384 775,00
родителям	901	10	04	01 1 1672		8 243 700,00	8 243 700,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	10	04	01 1 1672	200	1 899 000,00	1 899 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	10	04	01 1 1672	240	1 899 000,00	1 899 000,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	10	04	01 1 1672	244	1 899 000,00	1 899 000,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	901	10	04	01 1 1672	300	6 344 700,00	6 344 700,00
Пособия, компенсации, меры социальной поддержки по публичным нормативным обязательствам	901	10	04	01 1 1672	313	6 344 700,00	6 344 700,00
Обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений	901	10	04	01 1 5082		890 175,00	890 175,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	901	10	04	01 1 5082	300	890 175,00	890 175,00

	I	1	I	İ	ı	I	1
Приобретение товаров, работ, услуг в пользу граждан в целях их социального обеспечения	001	10	04	01.1.5002	222	900 175 00	200 175 00
	901	10	04	01 1 5082	323	890 175,00	890 175,00
Выплата единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью							
	901	10	04	01 1 5260		240 100,00	250 900,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	901	10	04	01 1 5260	300	240 100,00	250 900,00
Пособия, компенсации, меры социальной поддержки по публичным нормативным обязательствам	901	10	04	01 1 5260	313	240 100,00	250 900,00
Другие вопросы в области							
социальной политики	901	10	06			1 412 800,00	1 412 800,00
Осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области в сфере деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних	001	10	06	01.1.1202		510 200 00	510 900 00
	901	10	06	01 1 1202		510 800,00	510 800,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	901	10	06	01 1 1202	100	496 900,00	496 900,00
	701	10	00	0111202	100	.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	901	10	06	01 1 1202	120	496 900,00	496 900,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному страхованию	901	10	06	01 1 1202	121	496 900,00	496 900,00
	701	10	00	01 1 1202	121	170 700,00	190 900,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	901	10	06	01 1 1202	200	13 900,00	13 900,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	10	06	01 1 1202	240	13 900,00	13 900,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	901	10	06	01 1 1202	244	13 900,00	13 900,00
Мероприятия по социальной поддержке отдельных категорий	901	10	00	01 1 1202	Z <del>44</del>	1.5 900,00	13 900,00
граждан Клинцовского района	901	10	06	01 1 1307		92 000,00	92 000,00

	1	1	I	İ	1		İ
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	001	10	06	01 1 1207	200	02 000 00	02 000 00
Пособия, компенсации, меры	901	10	06	01 1 1307	300	92 000,00	92 000,00
социальной поддержки по							
публичным нормативным							
обязательствам	901	10	06	01 1 1307	313	92 000,00	92 000,00
Мероприятия по							
демографическому развитию	001	10	06	01 1 1200		152,000,00	152 000 00
Клинцовского района Закупка товаров, работ и услуг для	901	10	06	01 1 1308		152 000,00	152 000,00
муниципальных нужд	901	10	06	01 1 1308	200	152 000,00	152 000,00
Иные закупки товаров, работ и						,	,
услуг для обеспечения							
муниципальных нужд	901	10	06	01 1 1308	240	152 000,00	152 000,00
Произд замини тарарар работ и	701	10	00	01 1 1300	210	132 000,00	132 000,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения							
муниципальных нужд	001	10	06	01 1 1200	244	152 000 00	152 000 00
Организация и осуществление	901	10	06	01 1 1308	244	152 000,00	152 000,00
деятельности							
по опеке и попечительству	901	10	06	01 1 1672		658 000,00	658 000,00
Do ave we we pro-							
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения							
функций муниципальными							
органами, казенными							
учреждениями	004	4.0	0.6	01.1.1670	100	650 000 00	6 <b>5</b> 0,000,00
	901	10	06	01 1 1672	100	658 000,00	658 000,00
D							
Расходы на выплаты персоналу							
муниципальных органов							
	901	10	06	01 1 1672	120	658 000,00	658 000,00
Фонд оплаты труда							
муниципальных органов и взносы по обязательному социальному							
страхованию	0.04						
o i puno bullino	901	10	06	01 1 1672	121	634 000,00	634 000,00
Иные выплаты персоналу							
муниципальных органов, за							
исключением фонда оплаты труда							
	901	10	06	01 1 1672	122	24 000,00	24 000,00
Финансовый отдел							
администрации Клинцовского							
района	902					33 048 134,00	36 151 704,00
Общегосударственные вопросы							
	902	01	<u> </u>			5 048 100,00	5 048 100,00
Обеспечение деятельности							
финансовых, налоговых и таможенных органов и органов							
таможенных органов и органов финансового (финансово-							
бюджетного) надзора	902	01	06			5 048 100,00	5 048 100,00
Руководство и управление в		V.1	"				2 2 13 200,00
сфере установленных функций							
органов государственной власти							
субъектов Российской Федерации							
и органов местного самоуправления	902	01	06	02 1 1010		5 048 100,00	5 048 100,00
самоуправления	702	UI	100	02 1 1010	1	2 070 100,00	J 070 100,00

1	Ī	1	1	1	ı	1	1
Расходы на выплаты персоналу в							
целях обеспечения выполнения							
функций муниципальными							
органами, казенными учреждениями	002	01	06	02 1 1010	100	4 444 700 00	4 4 4 4 700 00
	902	01	06	02 1 1010	100	4 444 700,00	4 444 700,00
Расходы на выплаты персоналу							
муниципальных органов	902	01	06	02 1 1010	120	4 444 700,00	4 444 700,00
Фонд оплаты труда							
муниципальных органов и взносы							
по обязательному социальному	002		0.6	22 1 1010		. 24 6 000 00	. 21 6 200 00
страхованию	902	01	06	02 1 1010	121	4 216 800,00	4 216 800,00
Иные выплаты персоналу							
муниципальных органов, за							
исключением фонда оплаты труда	902	01	06	02 1 1010	122	227 900,00	227 900,00
2	702	0.1	00	0211010	122	221 700,00	221 700,00
Закупка товаров, работ и услуг для							
муниципальных нужд	902	01	06	02 1 1010	200	592 900,00	592 900,00
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения	002	01	06	02 1 1010	240	502 000 00	502 000 00
муниципальных нужд	902	01	06	02 1 1010	240	592 900,00	592 900,00
Прочая закупка товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
муниципальных нужд							
муницинальных нужд	902	01	06	02 1 1010	244	592 900,00	592 900,00
	702	01	00	0211010	2	372 700,00	372 700,00
Иные бюджетные ассигнования							
	902	01	06	02 1 1010	800	10 500,00	10 500,00
I							
Уплата налога на имущество							
организаций и земельного налога	000	01	06	02 1 1010	051	4.000.00	1.000.00
<u> </u>	902	01	06	02 1 1010	851	4 000,00	4 000,00
Уплата прочих налогов, сборов	902	01	06	02 1 1010	852	6 500,00	6 500,00
	/ -	1		02 2 2 2		0 0 0 0 0,0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Национальная оборона							
	902	02				955 114,00	912 884,00
Мобилизационная и вневойсковая	- 3.5						
подготовка	902	02	03			955 114,00	912 884,00
Осуществление отдельных							
государственных полномочий Российской Федерации по							
первичному воинскому учету, на							
территориях, где отсутствуют							
военные комиссариаты	902	02	03	02 1 5118		955 114,00	912 884,00
Межбюджетные трансферты	902	02	03	02 1 5118	500	955 114,00	912 884,00
Субвенции	902	02	03	02 1 5118	530	955 114,00	912 884,00
210	702	02	0.5	02 1 5115	330	755 11 1,00	712 00 1,00
Жилищно - коммунальное хозяйство							1=2 200 20
AUSHICI DU	902	05				173 000,00	173 000,00
Жилищное хозяйство							
	902	05	01			173 000,00	173 000,00
Обеспечение проживающих в							
поселении и нуждающихся в							
жилых помещениях малоимущих							
граждан жилыми помещениями, содержание муниципального							
жилищного фонда, осуществление							
муниципального жилищного	902	05	01	02 1 1019		173 000,00	173 000,00
Myliniquiamore minima.	702	0.2	0.1	02 1 1017	1	175 000,00	175 000,00

контроля							
Межбюджетные трансферты	902	05	01	02 1 1019	500	173 000,00	173 000,00
Иные межбюджетные трансферты	902	05	01	02 1 1019	540	173 000,00	173 000,00
Культура, кинематография	902	08				124 020,00	124 020,00
Другие вопросы в области культуры, кинематографии	902	08	04			124 020,00	124 020,00
Оказание мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих в сельской местности или поселках городского типа на территории Брянской области							
	902	08	04	02 1 1421		124 020,00	124 020,00
Межбюджетные трансферты	902	08	04	02 1 1421	500	124 020,00	124 020,00
Субвенции	902	08	04	02 1 1421	530	124 020,00	124 020,00
Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	902	14				23 747 900,00	24 163 700,00
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	902	14	01			5 873 000,00	5 873 000,00
Выравнивание бюджетной обеспеченности поселений	902	14	01	02 2 1584		5 873 000,00	5 873 000,00
Межбюджетные трансферты	902	14	01	02 2 1584	500	5 873 000,00	5 873 000,00
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности	902	14	01	02 2 1584	511	5 873 000,00	5 873 000,00
Иные дотации	902	14	02	022100.	011	17 874 900,00	18 290 700,00
Поддержка мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений	902	14	02	02 2 1586		17 874 900,00	18 290 700,00
Межбюджетные трансферты	902	14	02	02 2 1586	500	17 874 900,00	18 290 700,00
Иные дотации	902	14	02	02 2 1586	512	17 874 900,00	18 290 700,00
Условно утвержденные расходы	902	99				3 000 000,00	5 730 000,00
Условно утвержденные расходы	902	99	99			3 000 000,00	5 730 000,00
Условно утвержденные расходы	902	99	99	70 0 1014		3 000 000,00	5 730 000,00
Условно утвержденные расходы	902	99	99	70 0 1014	999	3 000 000,00	5 730 000,00

903					156 527 828,00	157 338 328,00
903					/	137 330 320,00
	07				155 498 936,00	156 309 436,00
903	07	01			23 902 242,00	23 902 242,00
903	07	01	03 2 1063		396 800,00	396 800,00
903	07	01	03 2 1063	600	396 800,00	396 800,00
903	07	01	03 2 1063	611	396 800,00	396 800,00
903	07	01	03 2 1471		22 867 042,00	22 867 042,00
903	07	01	03 2 1471	600	22 867 042 00	22 867 042,00
						22 867 042,00
				011		638 400,00
703	07	01	0.5 2 1477		030 100,00	030 100,00
003	07	01	03 2 1477	600	638 400 00	638 400,00
	07	01	03 2 1477	611	638 400,00	638 400,00
	903	903 07	903 07 01  903 07 01  903 07 01  903 07 01  903 07 01  903 07 01  903 07 01	903 07 01 03 2 1063  903 07 01 03 2 1063  903 07 01 03 2 1471  903 07 01 03 2 1471  903 07 01 03 2 1471  903 07 01 03 2 1477	903 07 01 03 2 1063 600  903 07 01 03 2 1063 611  903 07 01 03 2 1471 600  903 07 01 03 2 1471 611  903 07 01 03 2 1477 600	903 07 01 03 2 1063 396 800,00  903 07 01 03 2 1063 600 396 800,00  903 07 01 03 2 1063 611 396 800,00  903 07 01 03 2 1471 22 867 042,00  903 07 01 03 2 1471 611 22 867 042,00  903 07 01 03 2 1471 611 22 867 042,00

Общее образование	903	07	02			115 734 494,00	116 544 994,00
Мероприятия в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в Клинцовском районе							
	903	07	02	01 1 1302		820 000,00	1 415 000,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	903	07	02	01 1 1302	600	820 000,00	1 415 000,00
Субсидии бюджетным	703	07	02	0111302	000	020 000,00	1 112 000,00
учреждениям на иные цели	903	07	02	01 1 1302	612	820 000,00	1 415 000,00
Общеобразовательные организации	903	07	02	03 2 1064		26 629 500,00	26 845 000,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	903	07	02	03 2 1064	600	26 629 500,00	26 845 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение			32	35 2 1001			2000000
работ)	903	07	02	03 2 1064	611	26 629 500,00	26 845 000,00
Финансовое обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных организаций, имеющих государственную аккредитацию негосударственных общеобразовательных организаций в части реализации ими государственного стандарта							
общего образования	903	07	02	03 2 1470		83 062 174,00	83 062 174,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям							
	903	07	02	03 2 1470	600	83 062 174,00	83 062 174,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	903	07	02	03 2 1470	611	83 062 174,00	83 062 174,00
Дополнительные меры государственной поддержки	903	07	02	03 2 1473		922 340,00	922 340,00

i	i	i	1		i	1	1
Предоставление субсидий							
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям	903	07	02	03 2 1473	600	922 340,00	922 340,00
Субсидии бюджетным	703	0,	02	03 2 1773	000	722 370,00	722 JTU,00
учреждениям на иные цели	903	07	02	03 2 1473	612	922 340,00	922 340,00
Предоставление мер социальной	700	<del>- 0.</del>		05.21	012	722 3 10,00	722 3 10,00
поддержки работникам							
образовательных организаций,							
работающим							
в сельских населенных пунктах и							
поселках городского типа на							
территории Брянской области	903	07	02	03 2 1477		3 928 780,00	3 928 780,00
Предоставление субсидий		†			<u> </u>	,	
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям	903	07	02	03 2 1477	600	3 928 780,00	3 928 780,00
		+					,
Субсидии бюджетным							
учреждениям на финансовое							
обеспечение муниципального							
задания на оказание							
муниципальных услуг (выполнение							
работ)	903	07	02	03 2 1477	611	3 928 780,00	3 928 780,00
	703	07	02	03 2 1477	011	3 720 700,00	3 320 700,00
Мероприятия по проведению							
оздоровительной кампании детей	002		22	22.2.1.470		254 500 00	251 500 00
	903	07	02	03 2 1479	<u> </u>	371 700,00	371 700,00
Предоставление субсидий							
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям	903	07	02	03 2 1479	600	371 700,00	371 700,00
	903	U/	UZ	03 2 1419	000	3/1 /00,00	3/1 /00,00
Субсидии бюджетным							
учреждениям на иные цели	903	07	02	03 2 1479	612	371 700,00	371 700,00
	703	07	02	03 4 1419	012	3/1 /00,00	3/1 /00,00
Другие вопросы в области							
образования	903	07	09		ļ	15 862 200,00	15 862 200,00
Руководство и управление в							
сфере установленных функций							
органов государственной власти							
субъектов Российской Федерации							
и органов местного							
самоуправления		<u>_</u>	- 0				
	903	07	09	03 1 1010	<u> </u>	3 016 900,00	3 016 900,00
Расходы на выплаты персоналу в							
целях обеспечения выполнения							
функций муниципальными							
органами, казенными							
учреждениями	903	07	09	03 1 1010	100	2 678 300,00	2 678 300,00
Расходы на выплаты персоналу	1	-	*-		1	=	
муниципальных органов	903	07	09	03 1 1010	120	2 678 300,00	2 678 300,00
Фонд оплаты труда		†					,
муниципальных органов и взносы							
і мупиципальных органов и вэпосы							1
*							
по обязательному социальному страхованию	903	07	09	03 1 1010	121	2 594 100,00	2 594 100,00

1		i	i	1		,	,
l '							·
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за							1
муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда							j
nerono dennera de de la compania del compania del compania de la compania del compania del compania de la compania del com	903	07	09	03 1 1010	122	84 200,00	84 200,00
Закупка товаров, работ и услуг для	7			00 -	+	01200,00	10.200,0
закупка товаров, раоот и услуг для муниципальных нужд	222		20	22 1 1010	200	227 120 00	227 400 00
· ·	903	07	09	03 1 1010	200	325 400,00	325 400,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения							
услуг для ооеспечения муниципальных нужд	903	07	09	03 1 1010	240	325 400,00	325 400,00
Прочая закупка товаров, работ и	303	0,	0,	03 1 1010	470	323 700,00	323 400,00
прочая закупка товаров, раоот и услуг для обеспечения							·
муниципальных нужд	903	07	09	03 1 1010	244	325 400,00	325 400,00
, , , , , , , , , , , , , , , , , ,	903	07	Uy	03 1 1010	244	323 400,00	323 400,00
Иные бюджетные ассигнования							
	903	07	09	03 1 1010	800	13 200,00	13 200,00
		Ţ			T		Ţ
Уплата налога на имущество							
организаций и земельного налога	903	07	09	03 1 1010	851	8 000,00	8 000,00
	905	0,	Uz	03 1 1010	921	8 000,00	8 000,00
Уплата прочих налогов, сборов							
	903	07	09	03 1 1010	852	5 200,00	5 200,00
							Ţ ,
Муниципальное бюджетное учреждение- Хозяйственно-							,
учреждение- Хозяиственно- расчетная контора для обеспечения							
деятельности учреждений							
образования администрации							j
Клинцовского района							
	903	07	09	03 1 1074		11 108 600,00	11 108 600,00
							,
Предоставление субсидий							
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям							
некоммерческим организация	903	07	09	03 1 1074	600	11 108 600,00	11 108 600,00
Субсидии бюджетным	905	01	Uz	U3 1 10/ <del>-</del>	000	11 100 000,00	11 100 000,00
учреждениям на финансовое							
обеспечение муниципального							
задания на оказание							
муниципальных услуг (выполнение							
работ)	903	07	09	03 1 1074	611	11 108 600,00	11 108 600,00
Муниципальное бюджетное							
учреждение- Комплексный центр по обеспечению деятельности							
учреждений образования							
Клинцовского района	903	07	09	03 1 1075		1 736 700,00	1 736 700,00
Предоставление субсидий		†			†	,	
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным	_						
некоммерческим организациям	903	07	09	03 1 1075	600	1 736 700,00	1 736 700,00
Субсидии бюджетным							
учреждениям на финансовое обеспечение муниципального							
задания на оказание							
муниципальных услуг (выполнение							
работ)	903	07	09	03 1 1075	611	1 736 700,00	1 736 700,00
Социальная политика	903	10			<del> </del>	1 028 892,00	1 028 892,00
Охрана семьи и детства	903	10	04	†	+	Ĺ	,
Олрини семои и остетои	903	10	04			1 028 892,00	1 028 892,00

Иные безвозмездные и безвозвратные перечисления							
Компенсация части родительской платы за содержание ребенка в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную	903	10	04	03 0 1478		1 028 892,00	1 028 892,00
программу дошкольного образования	903	10	04	03 0 1478		1 028 892,00	1 028 892,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	903	10	04	03 0 1478	300	1 028 892,00	1 028 892,00
Пособия, компенсации и иные социальные выплаты гражданам, кроме публичных нормативных обязательств	903	10	04	03 0 1478	321	1 028 892,00	1 028 892,00
Отдел культуры, спорта и молодежной политики администрации Клинцовского района		10	Va	00 0 1770	321	,	
	904					19 108 040,00	19 108 040,00
Общегосударственные вопросы	904	01				91 700,00	91 700,00
Другие общегосударственные вопросы	904	01	13			91 700,00	91 700,00
Мероприятия по совершенствованию системы профилактики правонарушений и усилению борьбы с преступностью в Клинцовском районе	904	01	13	04 0 1204		91 700,00	91 700,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	904	01	13	04 0 1204	200	91 700,00	91 700,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	904	01	13	04 0 1204	240	91 700,00	91 700,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	904	01	13	04 0 1204	244	91 700,00	91 700,00
Образование	904	07				1 118 100,00	1 118 100,00
Общее образование	904	07	02			1 091 400,00	1 091 400,00
Организации дополнительного образования	904	07	02	04 0 1066		1 071 400,00	1 071 400,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	904	07	02	04.0.1066	600	1 071 400 00	1 071 400 00
	704	07	02	04 0 1066	000	1 071 400,00	1 071 400,00

	1	ı	ı	1	ı	I	ı
Субсидии бюджетным							
учреждениям на финансовое							
обеспечение муниципального задания на оказание							
муниципальных услуг (выполнение							
работ)	904	07	02	04 0 1066	611	1 071 400,00	1 071 400,00
pa001)	90 <del>4</del>	U /	02	04 0 1000	011	1 0/1 400,00	1 0/1 400,00
Предоставление мер социальной							
поддержки работникам							
образовательных организаций,							
работающим							
в сельских населенных пунктах и							
поселках городского типа на территории Брянской области							
Герритории Бринской области							
	904	07	02	04 0 1477		20 000,00	20 000,00
Предоставление субсидий							
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям							
	904	07	02	04 0 1477	600	20 000,00	20 000,00
Субсидии бюджетным							
учреждениям на финансовое							
обеспечение муниципального							
задания на оказание							
муниципальных услуг (выполнение	004	07	02	04.0.1477	Z11	20,000,00	20,000,00
работ) <i>Молодежная политика и</i>	904	07	02	04 0 1477	611	20 000,00	20 000,00
молооежная политика и оздоровление детей	904	07	07			26 700,00	26 700,00
000 p = ===============================		-				-0:,	
Марания на работа с петіми и			I		I		
Мероприятия по работе с детьми и							
Мероприятия по работе с детьми и молодежью	904	07	07	04 0 1131		26 700,00	26 700,00
	904	07	07	04 0 1131		26 700,00	26 700,00
молодежью					200		
молодежью Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	904	07	07	04 0 1131	200	26 700,00 26 700,00	26 700,00 26 700,00
молодежью Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд Иные закупки товаров, работ и					200		
молодежью  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения	904	07	07	04 0 1131		26 700,00	26 700,00
молодежью Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд					200		
молодежью Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Прочая закупка товаров, работ и	904	07	07	04 0 1131		26 700,00	26 700,00
молодежью Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения	904	07	07	04 0 1131	240	26 700,00	26 700,00
молодежью Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Прочая закупка товаров, работ и	904	07	07	04 0 1131		26 700,00	26 700,00
молодежью Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения	904	07	07	04 0 1131	240	26 700,00 26 700,00	26 700,00 26 700,00
молодежью Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	904 904 904 <b>904</b>	07 07 07 08	07 07 07	04 0 1131	240	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00
молодежью Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Культура, кинематография Культура	904	07	07	04 0 1131	240	26 700,00 26 700,00 26 700,00	26 700,00 26 700,00 26 700,00
молодежью Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Культура, кинематография Культура Осуществление полномочий по	904 904 904 <b>904</b>	07 07 07 08	07 07 07	04 0 1131	240	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00
молодежью Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Культура, кинематография Культура, кинематография Осуществление полномочий по решению отдельных вопросов	904 904 904 <b>904</b>	07 07 07 08	07 07 07	04 0 1131	240	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00
молодежью Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Культура, кинематография Культура, кинематография Сультура Осуществление полномочий по решению отдельных вопросов местного значения поселения в	904 904 904 904 904	07 07 07 08 08	07 07 07 <b>01</b>	04 0 1131 04 0 1131 04 0 1131	240	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00 14 896 240,00	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00 14 896 240,00
молодежью Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Культура, кинематография Культура, кинематография Осуществление полномочий по решению отдельных вопросов	904 904 904 <b>904</b>	07 07 07 08	07 07 07	04 0 1131	240	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00
молодежью Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Культура, кинематография Культура, кинематография Существление полномочий по решению отдельных вопросов местного значения поселения в сфере культуры	904 904 904 904 904	07 07 07 08 08	07 07 07 <b>01</b>	04 0 1131 04 0 1131 04 0 1131	240	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00 14 896 240,00	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00 14 896 240,00
молодежью Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Культура, кинематография Культура, кинематография Осуществление полномочий по решению отдельных вопросов местного значения поселения в сфере культуры Предоставление субсидий	904 904 904 904 904	07 07 07 08 08	07 07 07 <b>01</b>	04 0 1131 04 0 1131 04 0 1131	240	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00 14 896 240,00	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00 14 896 240,00
молодежью Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Культура, кинематография Культура, кинематография Осуществление полномочий по решению отдельных вопросов местного значения поселения в сфере культуры Предоставление субсидий муниципальным бюджетным,	904 904 904 904 904	07 07 07 08 08	07 07 07 <b>01</b>	04 0 1131 04 0 1131 04 0 1131	240	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00 14 896 240,00	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00 14 896 240,00
молодежью  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Культура, кинематография  Культура, кинематография  Осуществление полномочий по решению отдельных вопросов местного значения поселения в сфере культуры  Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным	904 904 904 904 904	07 07 07 08 08	07 07 07 <b>01</b>	04 0 1131 04 0 1131 04 0 1131	240	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00 14 896 240,00	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00 14 896 240,00
молодежью Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Культура, кинематография Культура, кинематография Осуществление полномочий по решению отдельных вопросов местного значения поселения в сфере культуры Предоставление субсидий муниципальным бюджетным,	904 904 904 904 904	07 07 07 08 08	07 07 07 <b>01</b>	04 0 1131 04 0 1131 04 0 1131	240	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00 14 896 240,00	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00 14 896 240,00
молодежью  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Культура, кинематография  Культура, кинематография  Осуществление полномочий по решению отдельных вопросов местного значения поселения в сфере культуры  Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным	904 904 904 904 904	07 07 07 08 08	07 07 07 <b>01</b>	04 0 1131 04 0 1131 04 0 1131	240	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00 14 896 240,00	26 700,00 26 700,00 26 700,00 17 859 940,00 14 896 240,00

1	ı	1	ı	1	1	1	1
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение							
работ)	904	08	01	04 0 0635	611	8 141 300,00	8 141 300,00
Осуществление полномочий по решению отдельных вопросов местного значения поселения в сфере культуры по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным	70-1		01	0.70000	011	0 171 300,00	0 171 200,00
категориям граждан, работающих в учреждениях культуры, находящихся в сельской местности или поселках городского типа на							
территории Брянской области	904	08	01	04 0 0636	l	124 020,00	124 020,00
Предоставление субсидий							
муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям	904	08	01	04 0 0636	600	124 020,00	124 020,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение							
работ)	904	08	01	04 0 0636	611	124 020,00	124 020,00
Дворцы и дома культуры	904	08	01	04 0 1053		2 015 100,00	2 015 100,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	904	08	01	04 0 1053	600	2 015 100,00	2 015 100,00
некоммерческим организациям	904	Uo	Uı	04 0 1055	000	2 015 100,00	2 013 100,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение							
работ)	904	08	01	04 0 1053	611	2 015 100,00	2 015 100,00
Библиотеки	904	08	01	04 0 1054	T	4 303 900,00	4 303 900,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	904	08	01	04 0 1054	600	4 303 900,00	4 303 900,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое			-		-	,	
обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение							
работ)	904	08	01	04 0 1054	611	4 303 900,00	4 303 900,00
Мероприятия по развитию, стимулированию деятельности учреждений культуры Клинцовского района	224	20	0.4				700.00
	904	08	01	04 0 1305		251 500,00	251 500,00

Предоставление субсидий							
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным	004		0.1	24.2.1205	(200	274 700 00	221 200 00
некоммерческим организациям	904	08	01	04 0 1305	600	251 500,00	251 500,00
Субсидии бюджетным							
учреждениям на иные цели							
	904	08	01	04 0 1305	612	251 500,00	251 500,00
Оказание мер социальной							
поддержки по оплате жилья и							
коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих в							
сельской местности или поселках							
городского типа на территории							
Брянской области	904	08	01	04 0 1421		60 420,00	60 420,00
Предоставление субсидий							
муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям							
покоммор поским организациям	904	08	01	04 0 1421	600	60 420,00	60 420,00
Субсидии бюджетным							
учреждениям на финансовое							
обеспечение муниципального							
задания на оказание							
муниципальных услуг (выполнение работ)	904	08	01	04 0 1421	611	60 420,00	60 420,00
* /	<i>3</i> 0 <del>4</del>	00	01	U+ U 1441	011	00 720,00	00 420,00
Другие вопросы в области культуры, кинематографии							
кулотуры, кинемитографии	904	08	04		1	2 963 700,00	2 963 700,00
D							
Руководство и управление в сфере установленных функций							
органов государственной власти							
субъектов Российской Федерации							
и органов местного							
самоуправления							
	904	08	04	04 0 1010		984 800,00	984 800,00
Расходы на выплаты персоналу в							
целях обеспечения выполнения							
функций муниципальными							
органами, казенными							
учреждениями	904	08	04	04 0 1010	100	984 800,00	984 800,00
Расходы на выплаты персоналу							
муниципальных органов							
	904	08	04	04 0 1010	120	984 800,00	984 800,00
Φ							
Фонд оплаты труда							
муниципальных органов и взносы по обязательному социальному							
страхованию							
Transpanno	904	08	04	04 0 1010	121	918 600,00	918 600,00
Иные выплаты персоналу							
муниципальных органов, за							
исключением фонда оплаты труда	904	08	04	04 0 1010	122	66 200,00	66 200,00
Учреждения, обеспечивающие							
THAT A TANK THAT THAT I A A A A A A A A A A A A A A A A A A							
предоставление услуг в сфере культуры	904	08	04	04 0 1062		1 978 900,00	1 978 900,00

I	I	I	I	1		Í	1
Расходы на выплаты персоналу в							
целях обеспечения выполнения							
функций муниципальными органами, казенными							
учреждениями							
J -10	904	08	04	04 0 1062	100	1 908 000,00	1 908 000,00
Расходы на выплаты персоналу							
муниципальных органов							
	904	08	04	04 0 1062	120	1 908 000,00	1 908 000,00
Фонд оплаты труда							
муниципальных органов и взносы по обязательному социальному							
страхованию	904	08	04	04 0 1062	121	1 908 000,00	1 908 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для	-	1				,	
муниципальных нужд	904	08	04	04 0 1062	200	57 900,00	57 900,00
Иные закупки товаров, работ и		T					<u> </u>
услуг для обеспечения							
муниципальных нужд	904	08	04	04 0 1062	240	57 900,00	57 900,00
	904	00	U4	U4 U 1002	240	3 / 900,00	37 900,00
Прочая закупка товаров, работ и							
услуг для обеспечения муниципальных нужд							
Муниципальных нумд	904	08	04	04 0 1062	244	57 900,00	57 900,00
Иные бюджетные ассигнования					222		
	904	08	04	04 0 1062	800	13 000,00	13 000,00
Уплата налога на имущество							
организаций и земельного налога							
	904	08	04	04 0 1062	851	8 000,00	8 000,00
Уплата прочих налогов, сборов							
-	904	08	04	04 0 1062	852	5 000,00	5 000,00
Физическая культура и спорт	904	11		010100	002	38 300,00	38 300,00
	70.	+				20 200,00	00 000,00
Массовый спорт	904	11	02			38 300,00	38 300,00
	707	+11	02		+	30 300,00	30 300,00
Физкультурно-оздоровительная							
работа и спортивные мероприятия							
	904	11	02	04 0 1761		38 300,00	38 300,00
Закупка товаров, работ и услуг для	004	11		04.0.1761	200	20 200 00	20, 200, 00
муниципальных нужд Иные закупки товаров, работ и	904	11	02	04 0 1761	200	38 300,00	38 300,00
услуг для обеспечения							
муниципальных нужд	904	11	02	04 0 1761	240	38 300,00	38 300,00
_		T					
Прочая закупка товаров, работ и							
услуг для обеспечения муниципальных нужд							
Мупиципальных нужд	904	11	02	04 0 1761	244	38 300,00	38 300,00
Клинцовский районный Совет		<del>                                     </del>		0.0	-		
народных депутатов	905	<u> </u>	<u> </u>		<u> </u>	1 605 100,00	1 605 100,00
Общегосударственные вопросы	905	01	<u> </u>			1 605 100,00	1 605 100,00

	1	1	1	I	I	I	1
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	905	01	02			1 040 100,00	1 040 100,00
Обеспечение деятельности главы муниципального образования	700	01	02			1 010 100,00	1 0 10 100,00
	905	01	02	70 0 1001		1 040 100,00	1 040 100,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	905	01	02	70 0 1001	100	1 040 100,00	1 040 100,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	905	01	02	70 0 1001	120	1 040 100,00	1 040 100,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному страхованию	905	01	02	70 0 1001	121	998 000,00	998 000,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда							
Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов	905	01	02	70 0 1001	122	42 100,00	42 100,00
муниципальных образований	905	01	03			565 000,00	565 000,00
Обеспечение деятельности законодательного (представительного) органа муниципального образования	905	01	03	70 0 1005		565 000,00	565 000,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными							
учреждениями	905	01	03	70 0 1005	100	180 300,00	180 300,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	005	01	02	70.0.1005	120	190 200 00	190 200 00
Фонд оплаты труда	905	01	03	70 0 1005	120	180 300,00	180 300,00
муниципальных органов и взносы							
по обязательному социальному страхованию	905	01	03	70 0 1005	121	179 100,00	179 100,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	005	01	02	70.0.1005	122	1 200 00	1 200 00
	905	01	03	70 0 1005	122	1 200,00	1 200,00

	ı	ı	i	ı	1	1	i i
Закупка товаров, работ и услуг для							
муниципальных нужд							
	905	01	03	70 0 1005	200	384 700,00	384 700,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	905	01	03	70 0 1005	240	384 700,00	384 700,00
	705		0.5	/// // 1002	470	304 700,00	JUT 100,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд		24		- 1005	= 4.4		-22.22
	905	01	03	70 0 1005	244	384 700,00	384 700,00
Контрольно счетная палата Клинцовского района	906					605 800,00	605 800,00
Общегосударственные вопросы	906	01				605 800,00	605 800,00
Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансово-бюджетного) надзора	906	01	06			605 800,00	605 800,00
Обеспечение деятельности		7			T		T
руководителя контрольно - счетного органа муниципального образования							
	906	01	06	70 0 1006	<u> </u>	520 700,00	520 700,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными							
учреждениями	906	01	06	70 0 1006	100	520 700,00	520 700,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	906	01	06	70 0 1006	120	520 700,00	520 700,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному страхованию	906	01	06	70 0 1006	121	484 600,00	484 600,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	906	01	06	70 0 1006	122	36 100,00	36 100,00
Обеспечение деятельности							
контрольно - счетного органа муниципального образования	906	01	06	70 0 1007		85 100,00	85 100,00
МУНИЦИПАЛЬНОГО ООРАЗОВания	900	01	00	/0 0 1007	+	83 100,00	83 100,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	906	01	06	70 0 1007	100	1 100,00	1 100,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	906	01	06	70 0 1007	120	1 100,00	1 100,00

Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	906	01	06	70 0 1007	122	1 100,00	1 100,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	906	01	06	70 0 1007	200	84 000,00	84 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	906	01	06	70 0 1007	240	84 000,00	84 000,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	906	01	06	70 0 1007	244	84 000,00	84 000,00
ВСЕГО РАСХОДОВ						254 342 897,00	256 973 147,00

Приложение 5 к решению Клинцовского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в решение районного Совета народных депутатов «О Клинцовском районном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Приложение 8 к решению Клинцовского районного Совета народных депутатов «О Клинцовском районном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Распределение расходов районного бюджета по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов на 2015 год

## рублей

	1		1	l	ı	ı
Наименование	МП	ППМП	КВСР	НР	BP	Утверждено на 2015 год
Реализация полномочий органов местного						
самоуправления Клинцовского района (2015-						
2017 годы)	01					50 933 824,00
Осуществление отдельных полномочий в области	77					20 322 02 1,00
дорожной деятельности в отношении						
автомобильных дорог местного значения в						
границах населенных пунктов поселения и						
обеспечение безопасности дорожного движения на						
них, включая создание и обеспечение						
функционирования парковок (парковочных мест),						
осуществление муниципального контроля за						
сохранностью автомобильных дорог местного						
значения в границах населенных пунктов						
поселения, также осуществление иных полномочий						
в области использования автомобильных дорог и						
осуществления дорожной деятельности в						
соответствии с законодательством Российской						
Федерации в части владения, пользования и						
распоряжения объектом недвижимого имущества, и						
формирования расходов местного бюджета и						
исполнение расходных обязательств по	01	0	001	1615		161 200 00
муниципальному контракту	01	U	901	1013		161 389,00
Межбюджетные трансферты						
тисжогоджетные трансферты	01	0	901	1615	500	161 389,00
	1				- 30	227,00
Иные межбюджетные трансферты						
	01	0	901	1615	540	161 389,00
Подпрограмма "Выполнение функций						
администрации Клинцовского района" (2015-						
2017 годы)	01	1				50 772 435,00

Администрация Клинцовского района	01	1	901			49 738 935,00
Обеспечение деятельности главы местной администрации (исполнительно-распорядительного органа муниципального образования)	01	1	901	1002		1 040 100,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	01	1	901	1002	100	1 040 100,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	01	1	901	1002	120	1 040 100,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному страхованию	01	1	901	1002	121	998 000,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	01	1	901	1002	122	42 100,00
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления	01	1	901	1010		8 562 000,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	01	1	901	1010	100	6 737 700,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	01	1	901	1010	120	6 737 700,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному страхованию	01	1	901	1010	121	6 495 900,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	01	1	901	1010	122	241 800,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	1	901	1010	200	1 808 300,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1010	240	1 808 300,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1010	244	1 808 300,00
Иные бюджетные ассигнования	01	1	901	1010	800	16 000,00

Уплата налога на имущество организаций и земельного налога	01	1	901	1010	851	8 000,00
Уплата прочих налогов, сборов	01	1	901	1010	852	8 000,00
Обеспечение деятельности управления экономики	01	1	901	1016		2 772 400,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	01	1	901	1016	100	2 626 000,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	01	1	901	1016	120	2 626 000,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному страхованию	01	1	901	1016	121	2 560 500,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	01	1	901	1016	122	65 500,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	1	901	1016	200	142 800,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	1	901	1016	240	142 800,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1016	244	142 800,00
Иные бюджетные ассигнования	01	1	901	1016	800	3 600,00
Уплата налога на имущество организаций и земельного налога	01	1	901	1016	851	3 600,00
Обеспечение деятельности комитета по управлению муниципальным имуществом	01	1	901	1017		1 571 700,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями	01	1	901	1017	100	1 266 600,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	01	1	901	1017	120	1 266 600,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному социальному страхованию	01	1	901	1017	121	1 221 500,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	01	1	901	1017	122	45 100,00

	I	I		İ	İ	l I
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных						
нужд	01	1	901	1017	200	305 100,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1017	240	305 100,00
обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1017	240	303 100,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1017	244	305 100,00
Учреждения, обеспечивающие деятельность						
органов местного самоуправления Клинцовского						
района	01	1	901	1023		3 701 900,00
Постольной поставлений поставл						
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	01	1	901	1023	600	3 701 900,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое						
обеспечение муниципального задания на оказание						
муниципальных услуг (выполнение работ)	01	1	901	1023	611	3 701 900,00
Осуществление отдельных государственных						
полномочий Брянской области по организации деятельности административных комиссий и						
определение перечня должностных лиц органов						
местного самоуправления, уполномоченных						
составлять протоколы об административных						
правонарушениях	01	1	901	1202		791 895,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций						
муниципальными органами, казенными						
учреждениями	01	1	901	1202	100	791 895,00
Da						
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	01	1	901	1202	120	791 895,00
optuno <i>b</i>	01	1	701	1202	120	771 075,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и						
взносы по обязательному социальному						
страхованию	01	1	901	1202	121	773 895,00
и						
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	01	1	901	1202	122	18 000,00
за исключением фонда оплаты труда	01	1	901	1202	122	10 000,00
Обеспечение деятельности единой дежурно -	01	1	001	1206		1.017.200.00
диспетчерской службы	01	1	901	1206		1 917 300,00
Расходы на выплаты персоналу в целях						
обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными						
учреждениями	01	1	901	1206	100	1 788 400,00
	_			-	_	

l	1	1	[			1
Расходы на выплаты персоналу казенных						
учреждений	01	1	901	1206	110	1 788 400,00
	lacksquare					
Фонд оплаты труда казенных учреждений и взносы по обязательному социальному страхованию	01	1	901	1206	111	1 786 600,00
10 000000000000000000000000000000000000			70-	1200		1,00,000,00
Иные выплаты персоналу казенных учреждений, за исключением фонда оплаты труда	01	1	901	1206	112	1 800,00
			70-			1 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	1	901	1206	200	119 900,00
						Ź
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1206	240	119 900,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1206	244	119 900,00
Иные бюджетные ассигнования	01	1	901	1206	800	9 000,00
Уплата налога на имущество организаций и земельного налога	01	1	901	1206	851	9 000,00
Осуществление отдельных государственных	1	1	701	1200	00-	7 000,00
полномочий Брянской области по организации проведения на территории Брянской области						
мероприятий по предупреждению и ликвидации						
болезней животных, их лечению, защите населения						
от болезней, общих для человека и животных, в части оборудования и содержания						
скотомогильников (биотермических ям) и в части						
организации отлова и содержания безнадзорных животных на территории Брянской области	01	1	901	1251		86 200,00
животили на территерии зримена и и и и и	1	1	701	1201		00 200,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных						
нужд	01	1	901	1251	200	86 200,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1251	240	86 200,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1251	244	86 200,00
			- 3.4	0.4		
Улучшение условий и охраны труда	01	1	901	1301		90 300,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных						
нужд	01	1	901	1301	200	82 300,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных			- 3.4	0.4		
нужд	01	1	901	1301	240	82 300,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1301	244	82 300,00
обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1301	244	62 300,00

1		1			1	
Улучшение условий и охраны труда	01	1	901	1301		8 000,00
улучшение условии и охраны труда	01	1	701	1301		8 000,00
Предоставление субсидий муниципальным						
бюджетным, автономным учреждениям и иным	24			. 304	500	
некоммерческим организациям	01	1	901	1301	600	8 000,00
	01	1	001	1201	(12	0.000.00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	01	1	901	1301	612	8 000,00
M						
Мероприятия по развитию животноводства в Клинцовском районе	01	1	901	1303		51 050,00
						,
Иные бюджетные ассигнования	01	1	901	1303	800	51 050,00
иные оюджетные ассигнования  Субсидии юридическим лицам (кроме	01	1	901	1303	800	31 030,00
некоммерческих организаций) индивидуальным	0.1		004	1202	210	-1.070.00
предпринимателям, физическим лицам	01	1	901	1303	810	51 050,00
Мероприятия по развитию малого						
предпринимательства в Клинцовском районе	01	1	901	1304		40 000,00
Эскатие торовор вобот и менул пла мунинипальных						
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	1	901	1304	200	40 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для	0.1	1	001	1204	240	10,000,00
обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1304	240	40 000,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1304	244	40 000,00
Мероприятия по социальной поддержке отдельных						
категорий граждан Клинцовского района	01	1	901	1307		91 000,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	01	1	901	1307	300	91 000,00
писычны	1	1	701	1507	300	71 000,00
Пособия, компенсации, меры социальной						
поддержки по публичным нормативным обязательствам	01	1	901	1307	313	91 000,00
	01	1	701	1307	313	91 000,00
Мероприятия по демографическому развитию Клинцовского района	01	1	901	1308		10 000,00
•	01	1	901	1300		10 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных	01	1	901	1308	200	10 000,00
нужд	01	1	901	1300	200	10 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для	01	1	001	1200	240	10,000,00
обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1308	240	10 000,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1308	244	10 000,00

I	1	1	1	İ		1
Мероприятия по сохранению, расширению			'	1	'	
посевных площадей культур кормовой группы в			!	1	'	
Клинцовском районе	01	1	901	1309	<b></b> '	51 050,00
Иные бюджетные ассигнования	01	1	901	1309	800	51 050,00
				1	'	
				1	'	
Субсидии юридическим лицам (кроме				1	'	
некоммерческих организаций) индивидуальным	01		001	1200	010	51.050.00
предпринимателям, физическим лицам	01	1	901	1309	810	51 050,00
				1	'	
17				1	'	
Мероприятия по развитию торговли в Клинцовском муниципальном районе	01	1	901	1310	'	0,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных	01	1	901	1310	<del></del>	0,00
нужд	01	1	901	1310	200	0,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1310	240	0,00
				1	'	
Прочая закупка товаров, работ и услуг для	01	1	901	1310	244	
обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1310	244	<del>                                     </del>
				1	'	1
Мероприятия по привлечению и закреплению			ļ	1	'	
медицинских кадров	01	1	901	1311	'	29 000,00
The state of the s						2.5 5 1 1 1
				1	'	
Предоставление субсидий муниципальным				1	'	1
бюджетным, автономным учреждениям и иным				1	'	1
некоммерческим организациям	01	1	901	1311	600	29 000,00
				1	'	1
			ļ	1	'	
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	01	1	901	1311	612	29 000,00
Субондии оюдженных у грождениям на пись долг	01	1	701	1311	012	27 000,00
Обеспечение сохранности автомобильных дорог			ļ	1	'	1
местного значения и условий безопасности				1	'	
движения по ним	01	1	901	1615	_'	5 383 311,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных				1	'	
закупка товаров, расот и услуг для муниципальных нужд	01	1	901	1615	200	5 383 311,00
ПУЛД		1	702	1010	200	3 303 311,03
Иные закупки товаров, работ и услуг для				1	'	
обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1615	240	5 383 311,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для			ļ	1	'	
прочая закупка товаров, расот и услуг для обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1615	244	5 383 311,00
overio termin my minimum in in in in in in in in in in in in in						, 5 5 5 5 5 1 1,5 5

		•			•	
Обеспечение реализации государственных полномочий в области строительства, архитектуры и развития дорожного хозяйства Брянской области" (2014-2020 годы) ПП "Автомобильные дороги" (2014-2020 годы). Обеспечение сохранности автомобильных дорог местного значения и условий безопасности движения по ним	01	1	901	1617		7 939 484,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд						
Иные закупки товаров, работ и услуг для	01	1	901	1617	200	4 933 223,00
обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1617	240	4 933 223,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1617	244	4 933 223,00
Межбюджетные трансферты	01	1	901	1617	500	3 006 261,00
Иные межбюджетные трансферты	01	1	901	1617	540	3 006 261,00
Ежемесячная доплата к государственной пенсии лицам, замещавшим муниципальные должности	01	1	901	1651		2 800 000,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	01	1	901	1651	300	2 800 000,00
Пособия, компенсации и иные социальные выплаты гражданам, кроме публичных нормативных обязательств	01	1	901	1651	321	2 800 000,00
Обеспечение сохранности жилых помещений, закрепленных за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей	01	1	901	1671		99 000,00
Социальное обеспечение и иные выплаты населению	01	1	901	1671	300	99 000,00
Приобретение товаров, работ, услуг в пользу граждан в целях их социального обеспечения	01	1	901	1671	323	99 000,00
Выплата ежемесячных денежных средств на содержание и проезд ребенка, переданного на воспитание в семью опекуна (попечителя), приемную семью, вознаграждения приемным родителям	01	1	901	1672		9 107 740,00

ı	I	ı	I	I	l I
01	1	901	1672	100	611 940,00
01	1	901	1672	120	611 940,00
					,
01	1	901	1672	121	587 940,00
01	1	901	1672	122	24 000,00
01	1	901	1672	200	1 899 000,00
Uı	1	201	10/2	200	1 077 000,00
01	1	901	1672	240	1 899 000,00
01	1	901	1672	244	1 899 000,00
01	1	901	1672	300	6 596 800,00
01	1	901	1672	313	6 596 800,00
01	1	901	1740		400 000,00
01	1	901	1740	200	400 000,00
01	1	701	1770	200	400 000,00
01	1	901	1740	240	400 000,00
01	1	901	1740	244	400 000,00
01	1	901	1790		161 355,00
		201	4500	100	161 255 00
01	1	901	1790	100	161 355,00
01	1	901	1790	120	161 355,00
	01 01 01 01 01 01 01 01	01 1 01 1 01 1 01 1 01 1 01 1 01 1 01 1	01       1       901         01       1       901         01       1       901         01       1       901         01       1       901         01       1       901         01       1       901         01       1       901         01       1       901         01       1       901         01       1       901         01       1       901         01       1       901         01       1       901         01       1       901         01       1       901	01       1       901       1672         01       1       901       1672         01       1       901       1672         01       1       901       1672         01       1       901       1672         01       1       901       1672         01       1       901       1672         01       1       901       1740         01       1       901       1740         01       1       901       1740         01       1       901       1740         01       1       901       1740         01       1       901       1790         01       1       901       1790	01       1       901       1672       120         01       1       901       1672       121         01       1       901       1672       122         01       1       901       1672       200         01       1       901       1672       240         01       1       901       1672       244         01       1       901       1672       313         01       1       901       1740       200         01       1       901       1740       240         01       1       901       1740       244         01       1       901       1740       244         01       1       901       1740       244         01       1       901       1790       100

i	ı	1	1	I	i	1
Фонд оплаты труда муниципальных органов и						
взносы по обязательному социальных органов и						
страхованию	01	1	901	1790	121	161 355,00
0.5						
Обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям,						
жилых помещении детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их						
числа по договорам найма специализированных						
жилых помещений	01	1	901	5082	<u> </u>	1 780 350,00
			]		· [	
Социальное обеспечение и иные выплаты						
населению	01	1	901	5082	300	1 780 350,00
Приобретение товаров, работ и услуг в пользу						
граждан	01	1	901	5082	323	1 780 350,00
					'	
Выплата единовременного пособия при всех					'	
формах устройства детей, лишенных родительского					'	
попечения, в семью	01	1	901	5260	<u></u> '	229 800,00
Социальное обеспечение и иные выплаты					'	
населению	01	1	901	5260	300	229 800,00
			1			
Пособия, компенсации, меры социальной						
поддержки по публичным нормативным						
обязательствам	01	1	901	5260	313	229 800,00
Организация в границах поселения водоснабжения						
населения, водоотведения	01	1	901	7105	<u> </u>	970 978,32
Иные бюджетные ассигнования	01	1	901	7105	800	970 978,32
Субсидии юридическим лицам (кроме		-	1	,		7,07.2,
некоммерческих организаций) индивидуальным				_	'	
предпринимателям, физическим лицам	01	1	901	7105	810	970 978,32
Субсидии некоммерческим организациям на						
финансирование мероприятий по проведению капитального ремонта многоквартирных домов	01	1	901	9601		20 021 60
Предоставление субсидий муниципальным	01	1	901	9001	<del> </del>	29 021,68
бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	01	1	901	9601	600	29 021,68
Субсидии некоммерческим организациям (за						
исключением муниципальных учреждений)	01	1	901	9601	630	29 021,68
Уплата взносов на капитальный ремонт жилого						
фонда	01	1	901	9604	<u></u> '	32 000,00
			T		<u> </u>	
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	1	901	9604	200	32 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных	01	1	701	グリンマ	200	32 000,00
нужд	01	1	901	9604	240	32 000,00
J			†			
Закупка товаров, работ, услуг в целях капитального						
ремонта муниципального имущества	01	1	901	9604	243	32 000,00
<u></u>						

Отдел образования администрации	I	1	l	l	ı	
Стоел ооразования иоминистриции Клинцовского района	01	1	903			1 022 500,00
Улучшение условий и охраны труда	01	1	903	1301		952 500,00
Предоставление субсидий муниципальным	-		7 7 7			1000,00
бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	01	1	903	1301	600	952 500,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	01	1	903	1301	612	952 500,00
			7 0 0	1		7-2-000,000
Мероприятия по демографическому развитию						
Клинцовского района	01	1	903	1308		70 000,00
Предоставление субсидий муниципальным						
бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	01	1	903	1308	600	70 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	01	1	903	1308	612	70 000,00
Суосидии оюджетным учреждениям на иные цели	01	1	903	1308	012	70 000,00
Отдел культуры, спорта и молодежной						
политики администрации Клинцовского района	01	1	904			5 000,00
Улучшение условий и охраны труда	01	1	904	1301		5 000,00
Предоставление субсидий муниципальным						,
бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	01	1	904	1301	600	5 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	01	1	904	1301	612	5 000,00
Клинцовский районный Совет народных						
депутатов	01	1	905			6 000,00
Улучшение условий и охраны труда	01	1	905	1301		6 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных						
нужд	01	1	905	1301	200	6 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных	0.1		00.5	1201	2.40	6,000,00
нужд	01	1	905	1301	240	6 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	01	1	905	1301	244	6 000,00
Управление муниципальными финансами						
Клинцовского района (2015-2017 годы)	02					29 551 467,00
Подпрограмма "Управление в сфере						
муниципальных финансов" (2015-2017 годы)	02	1				6 201 367,00
Финансовый отдел администрации						,
Клинцовского района	02	1	902			6 201 367,00
Руководство и управление в сфере						
установленных функций органов государственной						
власти субъектов Российской Федерации и органов	0.5	.	005	1010		<b>7.040.400.00</b>
местного самоуправления	02	1	902	1010		5 048 100,00
Расходы на выплаты персоналу в целях						
обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными						
учреждениями	02	1	902	1010	100	4 444 700,00
у трежденилии	02	1	902	1010	100	7 777 /00,00
Расуоны на выплаты навоснати жизичности ч						
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	02	1	902	1010	120	4 444 700,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и	02	1	702	1010	120	r +++ /00,00
взносы по обязательному социальному						
страхованию	02	1	902	1010	121	4 216 800,00
		1		1		, -

	l	l	1		İ	1
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	02	1	902	1010	122	227 900,00
•	02	1	902	1010	122	221 900,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных	02	1	002	1010	200	502 000 00
нужд	02	1	902	1010	200	592 900,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для			000	1010	240	<b>702.000.00</b>
обеспечения муниципальных нужд	02	1	902	1010	240	592 900,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для				0	l ,	
обеспечения муниципальных нужд	02	1	902	1010	244	592 900,00
Иные бюджетные ассигнования	02	1	902	1010	800	10 500,00
Уплата налога на имущество организаций и						
земельного налога	02	1	902	1010	851	4 000,00
Уплата прочих налогов, сборов	02	1	902	1010	852	6 500,00
Обеспечение проживающих в поселении и	102	1	702	1010	0.5.2	0 500,00
нуждающихся в жилых помещениях малоимущих						
граждан жилыми помещениями, содержание						
муниципального жилищного фонда, осуществление						
муниципального жилищного контроля	02	1	902	1019		173 000,00
Межбюджетные трансферты	02	1	902	1019	500	173 000,00
Иные межбюджетные трансферты	02	1	902	1019	540	173 000,00
Оказание мер социальной поддержки по оплате						
жилья и коммунальных услуг отдельным						
категориям граждан, работающих в сельской местности или поселках городского типа на						
территории Брянской области	02	1	902	1421		124 020,00
территории вряпской области	02	1	902	1421		124 020,00
	0.0		000		<b>7</b> 00	12102000
Межбюджетные трансферты	02	1	902	1421	500	124 020,00
Субвенции	02	1	902	1421	530	124 020,00
Осуществление отдельных государственных			ļ			
полномочий Российской Федерации по первичному						
воинскому учету, на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	02	1	902	5118		856 247,00
•					<b>7</b> 00	,
Межбюджетные трансферты	02	1	902	5118	500	856 247,00
Субвенции	02	1	902	5118	530	856 247,00
Суовенции	02	1	902	3110	330	830 247,00
Подпрограмма "Межбюджетные отношения с						
муниципальными образованиями" (2015-2017						
годы)	02	2	902			23 350 100,00
						,
Выравнивание бюджетной обеспеченности	02		002	1504		5 972 000 00
поселений	02	2	902	1584		5 873 000,00
Межбюджетные трансферты	02	2	902	1584	500	5 873 000,00
Дотации на выравнивание бюджетной	02		002	1504	511	5 972 000 00
обеспеченности	02	2	902	1584	511	5 873 000,00
По						
Поддержка мер по обеспечению				i		
	02	2	902	1596		17 477 100 00
сбалансированности бюджетов поселений Межбюлжетные трансферты	02	2	902	1586 1586	500	17 477 100,00 17 477 100 00
Межбюджетные трансферты  Иные дотации	02 02 02	2 2 2	902 902 902	1586 1586 1586	500 512	17 477 100,00 17 477 100,00 17 477 100,00

	1	1			I	
Развитие образования Клинцовского района						
(2015-2017 годы)	03					156 700 989,00
Компенсация части родительской платы за						
содержание ребенка в образовательных						
учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного						
образования	03	0	903	1478		1 405 354,00
Социальное обеспечение и иные выплаты			700	11,0		1 100 00 1,00
населению	03	0	903	1478	300	1 405 354,00
The section of the se						
Пособия и компенсации гражданам и иные социальные выплаты, кроме публичных						
нормативных обязательств	03	0	903	1478	321	1 405 354,00
Подпрограмма "Управление в сфере	0.5		703	11,0	321	1 103 33 1,00
образования" (2015-2017 годы)	03	1				15 659 088,00
Отдел образования администрации						ŕ
Клинцовского района	03	1	903			15 659 088,00
Руководство и управление в сфере		Ţ	Ţ		Ţ	
установленных функций органов государственной						
власти субъектов Российской Федерации и органов	22	_	000	1010		2.017.000.00
местного самоуправления	03	1	903	1010		3 016 900,00
Расходы на выплаты персоналу в целях						
обеспечения выполнения функций						
муниципальными органами, казенными	03	1	903	1010	100	2 678 300,00
учреждениями	03	1	903	1010	100	2 0 / 8 300,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных						
органов	03	1	903	1010	120	2 678 300,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и	0.5	1	703	1010	120	2 070 300,00
взносы по обязательному социальных органов и						
страхованию	03	1	903	1010	121	2 594 100,00
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		-	7	10-0		200.200,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов,						
за исключением фонда оплаты труда	03	1	903	1010	122	84 200,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных						
нужд	03	1	903	1010	200	325 400,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	03	1	903	1010	240	325 400,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	03	1	903	1010	244	325 400,00
Иные бюджетные ассигнования	03	1	903	1010	800	13 200,00
Уплата налога на имущество организаций и						,
земельного налога	03	1	903	1010	851	8 000,00
Уплата прочих налогов, сборов	03	1	903	1010	852	5 200,00
Vibrata tipo min manoroz, vecipio	0-	-	700	1010	00	220,00
Муниципальное бюджетное учреждение-						
Хозяйственно- расчетная контора для обеспечения						
деятельности учреждений образования	22		222			10.005.400.00
администрации Клинцовского района	03	1	903	1074		10 905 488,00
Предоставление субсидий муниципальным						
бюджетным, автономным учреждениям и иным	02	1	002	1074	600	10.005.400.00
некоммерческим организациям	03	1	903	1074	600	10 905 488,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое						
обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	03	1	903	1074	611	10 905 488,00
муниципальных услуг (выполнение расот)	U3	1	903	1074	011	10 903 400,00

T	1	I	ı	I	I	ı
Муниципальное бюджетное учреждение-						
Комплексный центр по обеспечению деятельности						
учреждений образования Клинцовского района	03	1	903	1075		1 736 700,00
Предоставление субсидий муниципальным		T				
бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	03	1	903	1075	600	1 736 700,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое	Ţ	T	T !			
обеспечение муниципального задания на оказание			222			
муниципальных услуг (выполнение работ)	03	1	903	1075	611	1 736 700,00
Подпрограмма "Реализация образовательных						
программ" (2015-2017 годы)	03	2				139 636 547,00
Отдел образования администрации	03		002			120 (26 547 00
Клинцовского района	03	2	903		-	139 636 547,00
Дошкольные образовательные организации	03	2	903	1063		396 800,00
Предоставление субсидий муниципальным						
бюджетным, автономным учреждениям и иным	03	2	903	1063	600	396 800,00
некоммерческим организациям Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое	03		903	1003	000	390 800,00
обеспечение муниципального задания на оказание						
муниципальных услуг (выполнение работ)	03	2	903	1063	611	396 800,00
Общеобразовательные организации	03	2	903	1064	011	27 202 312,00
Предоставление субсидий муниципальным		†-	1	100.		2, 202 :, :
бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	03	2	903	1064	600	27 202 312,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое						
обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	03	2	903	1064	611	27 202 312,00
муниципальных услуг (выполнение расот)	0.5		703	1004	011	21 202 312,00
Финансовое обеспечение деятельности						
муниципальных общеобразовательных						
организаций, имеющих государственную						
аккредитацию негосударственных						
общеобразовательных организаций в части						
реализации ими государственного стандарта						
общего образования	03	2	903	1470		83 062 174,00
Предоставление субсидий муниципальным						
бюджетным, автономным учреждениям и иным	02		002	1.470	600	02.062.174.00
некоммерческим организациям	03	2	903	1470	600	83 062 174,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое						
обеспечение муниципального задания на оказание				5		
муниципальных услуг (выполнение работ)	03	2	903	1470	611	83 062 174,00
Финансовое обеспечение получения						
дошкольного образования в дошкольных						
образовательных организациях	03	2	903	1471		22 867 042,00
		†-	1	1		22 007 01-,
Предоставление субсидий муниципальным						
бюджетным, автономным учреждениям и иным	03		002	1471	400	22 967 042 00
некоммерческим организациям Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое	03	2	903	1471	600	22 867 042,00
обеспечение муниципального задания на оказание						
муниципальных услуг (выполнение работ)	03	2	903	1471	611	22 867 042,00
mymmumum jerj. (samermen p)	0.5	1-	702	11	01-	22 007 0 .2,00

	1	I	I	İ	1	I [
Дополнительные меры государственной поддержки						
	03	2	903	1473		922 340,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	03	2	903	1473	600	922 340,00
Tenomine Programme Communication Communicati	1				1	722
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели						
	03	2	903	1473	612	922 340,00
Предоставление мер социальной поддержки						
работникам образовательных организаций,						
работающим						
в сельских населенных пунктах и поселках городского типа на территории Брянской области	03	2	903	1477		4 567 180,00
Предоставление субсидий муниципальным	03	<u> </u>	903	14//		4 30 / 100,00
бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	03	2	903	1477	600	4 567 180,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое						
обеспечение муниципального задания на оказание	03		903	1477	611	4 567 190 00
муниципальных услуг (выполнение работ) Мероприятия по проведению оздоровительной	03	2	903	14//	611	4 567 180,00
кампании детей	03	2	903	1479		371 700,00
Предоставление субсидий муниципальным						,
бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	03	2	903	1479	600	371 700,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели		Ţ				
•	03	2	903	1479	612	371 700,00
Укрепление материально - технической базы образовательных учреждений	03	2	903	1482		246 999,00
Предоставление субсидий муниципальным	0.5	-	700	1102		210 222,00
бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	03	2	903	1482	600	246 999,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели						
Суосидии оюджетным учреждениям на иные цели	03	2	903	1482	612	246 999,00
Развитие, симулирование и оптимизация						
деятельности учреждений культуры, спорта. молодежной политики в Клинцовском районе						
молодежной политики в клинцовском районе (2015-2017 годы)	04					19 100 840,00
						Í
Администрация Клинцовского района	04	0	901			2 130 714,41
Осуществление полномочий по решению						Í
отдельных вопросов местного значения поселения в	04	0	901	0635		1 254 000 00
сфере культуры Предоставление субсидий муниципальным	04	U	901	0033		1 356 900,00
бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	04	0	901	0635	600	1 356 900,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое						
обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	04	0	901	0635	611	1 356 900,00
муниципальных услуг (выполнение расот)	04	U	901	0033	011	1 330 300,00
Harrier is tong level triber	04	0	901	1053		292 212 07
Дворцы и дома культуры Предоставление субсидий муниципальным	04	U	901	1033		282 212,97
бюджетным, автономным учреждениям и иным	04	0	901	1053	600	282 212,97
organisms, us retreament y up ont de mission		Ü	701	1000	000	202 212,5 /

некоммерческим организациям						
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое						
обеспечение муниципального задания на оказание						
муниципальных услуг (выполнение работ)	04	0	901	1053	611	282 212,97
Библиотеки	04	0	901	1054		399 033,44
Предоставление субсидий муниципальным						,
бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	04	0	901	1054	600	399 033,44
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание						
муниципальных услуг (выполнение работ)	04	0	901	1054	611	399 033,44
injunganismi jenji (ssinomie pecci)	<u> </u>		701	100.	011	
Организации дополнительного образования	04	0	901	1066		86 068,00
Предоставление субсидий муниципальным						,
бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	04	0	901	1066	600	86 068,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое						
обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	04	0	901	1066	611	86 068,00
муницинальных услуг (выполнение расст)	0.		701	1000	011	00 000,00
Мероприятия по развитию, стимулированию						
деятельности учреждений культуры Клинцовского						
района	04	0	901	1305		6 500,00
Предоставление субсидий муниципальным						
бюджетным, автономным учреждениям и иным	0.4		001	1205	600	6.500.00
некоммерческим организациям	04	0	901	1305	600	6 500,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	04	0	901	1305	612	6 500,00
Отдел образования администрации Клинцовского района	04	0	903			73 500,00
•		0				Í
Образование	04	U	903			73 500,00
Мероприятия по работе с детьми и молодежью	04	0	903	1131		4 000,00
Предоставление субсидий муниципальным						
бюджетным, автономным учреждениям и иным	0.4	0	002	1101	600	4 000 00
некоммерческим организациям	04	0	903	1131	600	4 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	04	0	903	1131	612	4 000,00
Мероприятия по совершенствованию системы						
профилактики правонарушений и усилению борьбы	0.4	0	002	1204		41.600.00
с преступностью в Клинцовском районе Предоставление субсидий муниципальным	04	0	903	1204		41 600,00
бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	04	0	903	1204	600	41 600,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	04	0	903	1204	612	41 600,00
Мероприятия по развитию, стимулированию						,
деятельности учреждений культуры Клинцовского						
района	04	0	903	1305		20 000,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	04	0	903	1305	600	20 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	04	0	903	1305	612	20 000,00
Физкультурно-оздоровительная работа и						
спортивные мероприятия	04	0	903	1761		7 900,00
Предоставление субсидий муниципальным						
бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	04	0	903	1761	600	7 900,00
пскоммерческим организациям	04	U	703	1/01	000	1 300,00

1	1	ı	ı	İ	Í	1
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	04	0	903	1761	612	7 900,00
Отдел культуры, спорта и молодежной			204			1.500.5.60
политики администрации Клинцовского района	04	0	904	<del> </del>	+	16 896 625,59
Осуществление полномочий по решению отдельных вопросов местного значения поселения в						
сфере культуры	04	0	904	0635		6 784 400,00
Предоставление субсидий муниципальным			101	0033	+	0 704 -100,00
бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	04	0	904	0635	600	6 784 400,00
				1		
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое						
обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	04	0	904	0635	611	6 784 400,00
Осуществление полномочий по решению	04	10	704	0033	011	0 /04 400,00
отдельных вопросов местного значения поселения в						
сфере культуры по оплате жилья и коммунальных						
услуг отдельным категориям граждан, работающих						
в учреждениях культуры, находящихся в сельской						
местности или поселках городского типа на						
территории Брянской области	04	0	904	0636	$\bot$	124 020,00
Предоставление субсидий муниципальным						
бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	04	0	904	0636	600	124 020,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое					T	
обеспечение муниципального задания на оказание						
муниципальных услуг (выполнение работ)	04	0	904	0636	611	124 020,00
Руководство и управление в сфере						
установленных функций органов государственной						
власти субъектов Российской Федерации и органов	0.4		004	1010		204 200 00
местного самоуправления	04	0	904	1010		984 800,00
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций						
муниципальными органами, казенными						
учреждениями	04	0	904	1010	100	984 800,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных					1	,
органов	04	0	904	1010	120	984 800,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и		T	T			
взносы по обязательному социальному						
страхованию	04	0	904	1010	121	918 600,00
**						
Иные выплаты персоналу муниципальных органов,	04	0	904	1010	122	66 200,00
за исключением фонда оплаты труда		<u> </u>			122	İ
Дворцы и дома культуры	04	0	904	1053	+	1 732 887,03
Предоставление субсидий муниципальным						
бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	04	0	904	1053	600	1 732 887,03
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое	U-T		グレマ	1055	000	1 /34 001,03
обеспечение муниципального задания на оказание						
муниципальных услуг (выполнение работ)	04	0	904	1053	611	1 732 887,03
	1		+	†	1	
Библиотеки	04	0	904	1054		3 904 866,56
Предоставление субсидий муниципальным		<del> </del>	+	†	1	
бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	04	0	904	1054	600	3 904 866,56
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое						
обеспечение муниципального задания на оказание						
муниципальных услуг (выполнение работ)	04	0	904	1054	611	3 904 866,56
, J , ,						

Учреждения, обеспечивающие предоставление услуг в сфере культуры       04       0       904       1062       1 766 900,00         Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями       04       0       904       1062       100       1 696 000,00	
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями       04 0 904 1062 100 1 696 000,00	
обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями 04 0 904 1062 100 1 696 000,00	1
муниципальными органами, казенными учреждениями 04 0 904 1062 100 1 696 000,00	
учреждениями 04 0 904 1062 100 1 696 000,00	
Расходы на выплаты персоналу муниципальных	
органов 04 0 904 1062 120 1 696 000,00	
Фонд оплаты труда муниципальных органов и	
взносы по обязательному социальному	
страхованию 04 0 904 1062 121 1 696 000,00	
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных	
нужд 04 0 904 1062 200 57 900,00	
Иные закупки товаров, работ и услуг для	
обеспечения муниципальных нужд         04         0         904         1062         240         57 900,00           Прочая закупка товаров, работ и услуг для </td <td></td>	
обеспечения муниципальных нужд 04 0 904 1062 244 57 900,00	
осспечения муниципальных пулкд	
Иные бюджетные ассигнования         04         0         904         1062         800         13 000,00	
Уплата налога на имущество организаций и вемельного налога 04 0 904 1062 851 8 000,00	
земельного налога 04 0 904 1062 851 8 000,00	
Уплата прочих налогов, сборов         04         0         904         1062         852         5 000,00	
Организации дополнительного образования 04 0 904 1066 985 332,00	
Предоставление субсидий муниципальным	
бюджетным, автономным учреждениям и иным	
некоммерческим организациям 04 0 904 1066 600 985 332,00	
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое	
обеспечение муниципального задания на оказание	
муниципальных услуг (выполнение работ) 04 0 904 1066 611 985 332,00	
Мероприятия по работе с детьми и молодежью         04         0         904         1131         26 700,00	
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных	
нужд 04 0 904 1131 200 26 700,00	
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд     04     0     904     1131     240     26 700,00	
	$\longrightarrow$
Прочая закупка товаров, работ и услуг для	
обеспечения муниципальных нужд 04 0 904 1131 244 26 700,00	
Мероприятия по совершенствованию системы	
профилактики правонарушений и усилению борьбы с преступностью в Клинцовском районе 04 0 904 1204 6 000,00	
с преступностью в Клинцовском районе       04       0       904       1204       6 000,00         Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных	
нужд 04 0 904 1204 200 6 000,00	
Иные закупки товаров, работ и услуг для	
обеспечения муниципальных нужд 04 0 904 1204 240 6 000,00	
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд       04       0       904       1204       244       6 000,00	
обеспечения муниципальных нужд	
	1
Мероприятия по развитию, стимулированию	
деятельности учреждений культуры Клинцовского	
деятельности учреждений культуры Клинцовского района 04 0 904 1305 452 000,00	
деятельности учреждений культуры Клинцовского	

некоммерческим организациям						
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели	04	0	904	1305	612	452 000,00
Оказание мер социальной поддержки по оплате						
жилья и коммунальных услуг отдельным						
категориям граждан, работающих в сельской						
местности или поселках городского типа на						
территории Брянской области	04	0	904	1421		60 420,00
Предоставление субсидий муниципальным						,
бюджетным, автономным учреждениям и иным						
некоммерческим организациям	04	0	904	1421	600	60 420,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое						, , , , ,
обеспечение муниципального задания на оказание						
муниципальных услуг (выполнение работ)	04	0	904	1421	611	60 420,00
Предоставление мер социальной поддержки	04	0	704	1721	011	00 420,00
работникам образовательных организаций,						
работающим						
в сельских населенных пунктах и поселках						
	04	0	904	1477		20 000,00
городского типа	04	U	904	14//		20 000,00
Предоставление субсидий муниципальным						
бюджетным, автономным учреждениям и иным	0.4		004	1 477	600	20,000,00
некоммерческим организациям	04	0	904	1477	600	20 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое						
обеспечение муниципального задания на оказание	0.4		004	1.477	611	20,000,00
муниципальных услуг (выполнение работ)	04	0	904	1477	611	20 000,00
Физкультурно-оздоровительная работа и		_				
спортивные мероприятия	04	0	904	1761		48 300,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных						
нужд	04	0	904	1761	200	48 300,00
W						
Иные закупки товаров, работ и услуг для	0.4		004	1761	1 240	40 200 00
обеспечения муниципальных нужд	04	0	904	1761	240	48 300,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для	0.4		004	1761	244	10 200 00
обеспечения муниципальных нужд	04	0	904	1761	244	48 300,00
Непрограммные мероприятия	70	0				2 715 400,00
попрограмминые мероприятия	70	10				
Администрация Клинцовского района	70	0	901			264 112,00
Администрация Клинцовского района	70	0		1012		, and the second
			<b>901</b> 901	1012		<b>264 112,00</b> 264 112,00
Администрация Клинцовского района	70	0		1012		, and the second
Администрация Клинцовского района	70	0		1012		, and the second
Администрация Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	70	0		1012	200	, and the second
Администрация Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	<b>70</b> 70	0	901		200	264 112,00
Администрация Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных	<b>70</b> 70	0	901		200	264 112,00
Администрация Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для	<b>70</b> 70 70	0 0	901	1012		264 112,00 75 465,00
Администрация Клинцовского района Резервные фонды местных администраций Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	<b>70</b> 70 70	0 0	901	1012		264 112,00 75 465,00
Администрация Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Прочая закупка товаров, работ и услуг для	70 70 70 70	0 0 0	901	1012	240	264 112,00 75 465,00 75 465,00
Администрация Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  обеспечения муниципальных нужд	70 70 70 70 70	0 0 0 0	901 901 901 901	1012 1012 1012	240 244	264 112,00 75 465,00 75 465,00 75 465,00
Администрация Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	70 70 70 70 70	0 0 0 0	901 901 901 901	1012 1012 1012	240 244	264 112,00 75 465,00 75 465,00 75 465,00
Администрация Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд	70 70 70 70 70	0 0 0 0	901 901 901 901	1012 1012 1012	240 244	264 112,00 75 465,00 75 465,00 75 465,00
Администрация Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Иные бюджетные ассигнования	70 70 70 70 70 70	0 0 0 0 0 0	901 901 901 901 901	1012 1012 1012 1012	240 244 800	75 465,00 75 465,00 75 465,00 188 647,00
Администрация Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Иные бюджетные ассигнования  Резервные средства	70 70 70 70 70 70	0 0 0 0 0 0	901 901 901 901 901	1012 1012 1012 1012	240 244 800	264 112,00 75 465,00 75 465,00 188 647,00 188 647,00
Администрация Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Иные бюджетные ассигнования  Резервные средства  Финансовый отдел администрации Клинцовского района	70 70 70 70 70 70	0 0 0 0 0	901 901 901 901 901	1012 1012 1012 1012	240 244 800	264 112,00 75 465,00 75 465,00 188 647,00 188 647,00 235 888,00
Администрация Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Иные бюджетные ассигнования  Резервные средства  Финансовый отдел администрации  Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций	70 70 70 70 70 70 70	0 0 0 0 0	901 901 901 901 901 901 902 902	1012 1012 1012 1012 1012	240 244 800 870	264 112,00  75 465,00  75 465,00  188 647,00  188 647,00  235 888,00  235888,00
Администрация Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Иные бюджетные ассигнования  Резервные средства  Финансовый отдел администрации Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций Межбюджетные трансферты	70 70 70 70 70 70 70 70 70	0 0 0 0 0 0 0	901 901 901 901 901 901 902 902 902	1012 1012 1012 1012 1012 1012	240 244 800 870 500	264 112,00  75 465,00  75 465,00  188 647,00  188 647,00  235 888,00  235888,00  235888,00
Администрация Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Иные бюджетные ассигнования  Резервные средства  Финансовый отдел администрации  Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций	70 70 70 70 70 70 70 70	0 0 0 0 0 0	901 901 901 901 901 901 902 902	1012 1012 1012 1012 1012	240 244 800 870	264 112,00  75 465,00  75 465,00  188 647,00  188 647,00  235 888,00  235888,00
Администрация Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Иные бюджетные ассигнования  Резервные средства  Финансовый отдел администрации  Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций  Межбюджетные трансферты	70 70 70 70 70 70 70 70 70	0 0 0 0 0 0 0	901 901 901 901 901 901 902 902 902	1012 1012 1012 1012 1012	240 244 800 870 500	264 112,00  75 465,00  75 465,00  188 647,00  188 647,00  235 888,00  235888,00  235888,00
Администрация Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Иные бюджетные ассигнования  Резервные средства  Финансовый отдел администрации Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций Межбюджетные трансферты  Иные межбюджетные трансферты	70 70 70 70 70 70 70 70 70	0 0 0 0 0 0 0	901 901 901 901 901 901 902 902 902	1012 1012 1012 1012 1012	240 244 800 870 500	264 112,00  75 465,00  75 465,00  188 647,00  188 647,00  235 888,00  235888,00  235888,00
Администрация Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Иные бюджетные ассигнования  Резервные средства  Финансовый отдел администрации Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций Межбюджетные трансферты  Иные межбюджетные трансферты  Клинцовский районный Совет народных	70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70	0 0 0 0 0 0 0	901 901 901 901 901 901 902 902 902 902	1012 1012 1012 1012 1012	240 244 800 870 500	264 112,00  75 465,00  75 465,00  188 647,00  188 647,00  235 888,00  235888,00  235888,00  235888,00
Администрация Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд  Иные бюджетные ассигнования  Резервные средства  Финансовый отдел администрации  Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций Межбюджетные трансферты  Иные межбюджетные трансферты  Клинцовский районный Совет народных депутатов	70 70 70 70 70 70 70 70 70	0 0 0 0 0 0 0	901 901 901 901 901 901 902 902 902	1012 1012 1012 1012 1012	240 244 800 870 500	264 112,00  75 465,00  75 465,00  188 647,00  188 647,00  235 888,00  235888,00  235888,00
Резервные фонды местных администраций  Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Иные бюджетные ассигнования  Резервные средства  Финансовый отдел администрации Клинцовского района  Резервные фонды местных администраций Межбюджетные трансферты Иные межбюджетные трансферты  Клинцовский районный Совет народных	70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70	0 0 0 0 0 0 0	901 901 901 901 901 901 902 902 902 902	1012 1012 1012 1012 1012	240 244 800 870 500	264 112,00  75 465,00  75 465,00  188 647,00  188 647,00  235 888,00  235888,00  235888,00  235888,00

ı	i	I	1	1	ı	1
Расходы на выплаты персоналу в целях						
обеспечения выполнения функций						
муниципальными органами, казенными	70		205	1001	100	104040000
учреждениями	70	0	905	1001	100	1 040 100,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных	70		005	1001	120	1 040 100 00
органов Фонд оплаты труда муниципальных органов и	///	0	905	1001	120	1 040 100,00
взносы по обязательному социальных органов и						
страхованию	70	0	905	1001	121	998 000,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов,	1,0	+	1700	1001	1	770 000,00
за исключением фонда оплаты труда	70	0	905	1001	122	42 100,00
Обеспечение деятельности законодательного	10	+	705	1001	122	42 100,00
(представительного) органа муниципального						
образования	70	0	905	1005		565 000,00
Расходы на выплаты персоналу в целях		1				
обеспечения выполнения функций						
муниципальными органами, казенными			<u>_</u>			
учреждениями	70	0	905	1005	100	180 300,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных	70		005	1005	120	100 200 00
органов	70	0	905	1005	120	180 300,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и						
взносы по обязательному социальному	70	0	905	1005	121	179 100,00
страхованию	10	+ 0	905	1005	121	1/9 100,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов,						
за исключением фонда оплаты труда	70	0	905	1005	122	1 200,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных	10		703	1005	122	1 200,00
нужд	70	0	905	1005	200	384 700,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для	†	1	1			
обеспечения муниципальных нужд	70	0	905	1005	240	384 700,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	70	0	905	1005	244	494 000,00
Контрольно - счетная палата Клинцовского			200			540, 200, 00
района	70	0	906	<u> </u>	<del> </del>	610 300,00
Осуществление переданных полномочий по						
решению вопросов местного значения поселений по осуществлению внешнего муниципального						
контроля	70	0	906	0633		4 500,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных	10		1	0033	<u> </u>	7 300,00
нужд	70	0	906	0633	200	4 500,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для			†			·
обеспечения муниципальных нужд	70	0	906	0633	240	4 500,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для						
обеспечения муниципальных нужд	70	0	906	0633	244	4 500,00
Обеспечение деятельности руководителя		1				
контрольно -счетного органа муниципального						
образования	70	0	906	1006	<u> </u>	520 700,00
Расходы на выплаты персоналу в целях						
обеспечения выполнения функций						
муниципальными органами, казенными	70		006	1006	100	520 700 00
учреждениями	70	0	906	1006	100	520 700,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных	70		006	1006	120	520 700 00
органов Фонд оплаты труда муниципальных органов и	70	0	906	1006	120	520 700,00
взносы по обязательному социальных органов и взносы по обязательному социальному						
страхованию	70	0	906	1006	121	484 600,00
Стриловинно	+		700	1000	12.	401000,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	70	0	906	1006	122	36 100,00
						1 10 100 00

			1		
70	0	906	1007		85 100,00
70	0	906	1007	100	1 100,00
70	0	906	1007	120	1 100,00
70	0	906	1007	122	1 100,00
70	0	906	1007	200	84 000,00
70	0	906	1007	240	84 000,00
70	0	906	1007	244	84 000,00
					259 002 520,00
	70 70 70 70 70	70 0 70 0 70 0 70 0 70 0	70     0     906       70     0     906       70     0     906       70     0     906       70     0     906       70     0     906	70     0     906     1007       70     0     906     1007       70     0     906     1007       70     0     906     1007       70     0     906     1007       70     0     906     1007	70     0     906     1007     100       70     0     906     1007     120       70     0     906     1007     122       70     0     906     1007     200       70     0     906     1007     240

Приложение 6 к решению Клинцовского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в решение районного Совета народных депутатов «О Клинцовском районном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Приложение 9 к решению Клинцовского районного Совета народных депутатов «О Клинцовском районном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Распределение расходов районного бюджета по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов на плановый период 2016 и 2017 годов

01

0

рублей

на них, включая создание и

обеспечение функционирования

КВСР HP BP Утверждено на Утверждено на МΠ ППМП 2016 год 2017 год Наименование Реализация полномочий органов местного самоуправления Клинцовского района (2015-2017 01 43 767 995,00 43 079 175,00 годы) Осуществление отдельных полномочий в области дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения

901

1615

0,00

0,00

парковок (парковочных мест),		1		1	1 '	1	1
осуществление муниципального				1	1		
контроля за сохранностью				1	1		
автомобильных дорог местного				1	1		
значения в границах населенных				1	1		
пунктов поселения, также				1	'		
осуществление иных полномочий в				1	'		
области использования				1	'		
автомобильных дорог и				1	1		
осуществления дорожной				1	'		
деятельности в соответствии с				1	'		
законодательством Российской				1	'		
Федерации в части владения,				1	'		
пользования и распоряжения				1	'		
объектом недвижимого имущества, и				1	'		
формирования расходов местного				1	'		
бюджета и исполнение расходных				1	'		
обязательств по муниципальному				1	'		
контракту			l	l!	l'		
Межбюджетные трансферты	01	0	901	1615	500	0,00	0,00
Иные межбюджетные трансферты	01	0	901	1615	540		
		<u> </u>	101	1010			
				1	'		
Подпрограмма "Выполнение				1	'		
функций администрации				1	'		
Клинцовского района" (2015-2017				1	'		
годы)	01	1	<u> </u>	<b></b>	<b></b>	43 767 995,00	43 079 175,00
				1	'		
Администрация Клинцовского				1	'		
района района	01	1	901	1	'	42 947 995,00	41 664 175,00
Обеспечение деятельности	0.1	1	701			T# / 11 //0,00	71 001 110,00
главы местной администрации				1	1		
(исполнительно-распорядительного				1	'		
органа муниципального				1	'		
образования)	01	1	901	1002	'	1 040 100,00	1 040 100,00
o passes a second	<del>                                     </del>	-	1			,	
D D D HANAGITA IIV D				1	'		ļ
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения				1	'		ļ
функций муниципальными				1	'		
	01	1	901	1002	100	1 040 100,00	1 040 100,00
органами, казенными учреждениями Расходы на выплаты персоналу	Uı	1	901	1002	100	1 040 100,00	1 040 100,00
муниципальных органов	01	1	901	1002	120	1 040 100,00	1 040 100,00
Фонд оплаты труда муниципальных	UΙ	1	901	1002	120	1 040 100,00	1 040 100,00
органов и взносы по обязательному				1	'		ļ
социальному страхованию	01	1	901	1002	121	998 000,00	998 000,00
Иные выплаты персоналу	0.1	1	701	1002	12.	770 000,00	770 000,00
муниципальных органов, за				1	1 '		
исключением фонда оплаты труда	01	1	901	1002	122	42 100,00	42 100,00
		1	170-	100		12 100,00	12 100,00
Руководство и управление в				1	1 '		
сфере установленных функций				1	1		
органов государственной власти				1	1 '		
	I					· • · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления	01	1	901	1010		8 868 900,00	8 868 900,00

Расходы на выплаты персоналу в							
целях обеспечения выполнения							
функций муниципальными	Δ1	1	901	1010	100	6 737 700,00	6 737 700,00
органами, казенными учреждениями	01	1	901	1010	100	6 /3/ /00,00	6 /3/ /00,00
Расходы на выплаты персоналу							
муниципальных органов	01	1	901	1010	120	6 737 700,00	6 737 700,00
The state of the s	~	-			-	0	0
Фонд оплаты труда муниципальных							
органов и взносы по обязательному							
социальному страхованию	01	1	901	1010	121	6 495 900,00	6 495 900,00
		-	7	**	*=-	0 .,.,.,.	0
Иные выплаты персоналу							
муниципальных органов, за исключением фонда оплаты труда	01	1	901	1010	122	241 800,00	241 800,00
исключением фонда оплаты труда	UI	1	901	1010	122	241 800,00	241 800,00
Закупка товаров, работ и услуг для							
муниципальных нужд	01	1	901	1010	200	2 115 200,00	2 115 200,00
						,	,
Иные закупки товаров, работ и услуг							
для обеспечения муниципальных							
нужд	01	1	901	1010	240	2 115 200,00	2 115 200,00
Прочая закупка товаров, работ и	-						- ,
услуг для обеспечения							
муниципальных нужд	01	1	901	1010	244	2 115 200,00	2 115 200,00
				40			
Иные бюджетные ассигнования	01	1	901	1010	800	16 000,00	16 000,00
Уплата налога на имущество							
организаций и земельного налога	01	1	901	1010	851	8 000,00	8 000,00
Уплата прочих налогов, сборов	01	1	901	1010	852	8 000,00	8 000,00
уплата прочих налогов, сооров	01	1	701	1010	032	0 000,00	0 000,00
Обеспечение деятельности						_	_
управления экономики	01	1	901	1016		2 772 400,00	2 772 400,00
Расходы на выплаты персоналу в							
целях обеспечения выполнения							
функций муниципальными							
органами, казенными учреждениями	01	1	901	1016	100	2 626 000,00	2 626 000,00
Расходы на выплаты персоналу							
муниципальных органов	01	1	901	1016	120	2 626 000,00	2 626 000,00

			•	ı		i	į
Фонд оплаты труда муниципальных							
органов и взносы по обязательному							
социальному страхованию	01	1	901	1016	121	2 560 500,00	2 560 500,00
Иные выплаты персоналу							
муниципальных органов, за							
исключением фонда оплаты труда	01	1	901	1016	122	65 500,00	65 500,00
Закупка товаров, работ и услуг для							
муниципальных нужд	01	1	901	1016	200	142 800,00	142 800,00
Закупка товаров, работ и услуг для							,
муниципальных нужд	01	1	901	1016	240	142 800,00	142 800,00
			7 4 -				
Иные закупки товаров, работ и услуг							
для обеспечения муниципальных							
нужд	01	1	901	1016	244	142 800,00	142 800,00
							·
	0.4		004	1016	000	2 (00 00	2 (00 00
Иные бюджетные ассигнования	01	1	901	1016	800	3 600,00	3 600,00
Уплата налога на имущество			0.04				
организаций и земельного налога	01	1	901	1016	851	3 600,00	3 600,00
Обеспечение деятельности							
комитета по управлению							
муниципальным имуществом	01	1	901	1017		1 606 700,00	1 571 700,00
Расходы на выплаты персоналу в							
целях обеспечения выполнения							
функций муниципальными							
органами, казенными учреждениями	01	1	901	1017	100	1 266 600,00	1 266 600,00
Расходы на выплаты персоналу							
муниципальных органов	01	1	901	1017	120	1 266 600,00	1 266 600,00
Фонд оплаты труда муниципальных							
органов и взносы по обязательному							
социальному страхованию	01	1	901	1017	121	1 221 500,00	1 221 500,00
Harris Brancour Homography							
Иные выплаты персоналу							
муниципальных органов, за	01	1	901	1017	122	45 100,00	45 100,00
исключением фонда оплаты труда	01	1	901	1017	122	43 100,00	43 100,00
Закупка товаров, работ и услуг для	01	1	001	1017	200	240 100 00	205 100 00
муниципальных нужд	01	1	901	1017	200	340 100,00	305 100,00
Иные закупки товаров, работ и услуг							
для обеспечения муниципальных	01	1	001	1017	240	240 100 00	205 100 00
нужд	01	1	901	1017	240	340 100,00	305 100,00
Прочая закупка товаров, работ и							
услуг для обеспечения	0.1		001	1017	2	240 100 00	207 100 00
муниципальных нужд	01	1	901	1017	244	340 100,00	305 100,00
Учреждения, обеспечивающие							
деятельность органов местного							
самоуправления Клинцовского							
района	01	1	901	1023		3 701 900,00	3 701 900,00

1	1	1	1		i	ı	1
Предоставление субсидий							
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям	01	1	901	1023	600	3 701 900,00	3 701 900,00
Субсидии бюджетным учреждениям							
на финансовое обеспечение							
муниципального задания на оказание							
муниципальных услуг (выполнение							
работ)	01	1	901	1023	611	3 701 900,00	3 701 900,00
Осуществление отдельных	-	-			-	<i>U , u = 1 ,</i>	0,0211,
государственных полномочий							
Брянской области по организации							
деятельности административных							
комиссий и определение перечня							
должностных лиц органов местного							
самоуправления, уполномоченных							
составлять протоколы об							
административных							
правонарушениях	01	1	901	1202		851 500,00	851 500,00
Расходы на выплаты персоналу в		-	/ -			001000,	001000,
целях обеспечения выполнения							
функций муниципальными							
органами, казенными учреждениями	01	1	901	1202	100	824 100,00	824 100,00
Органами, казенпыми у треждениями	O1	1	301	1202	100	824 100,00	824 100,00
Расходы на выплаты персоналу	24		224	1202	- 20	/ 100 00	/ 100 00
муниципальных органов	01	1	901	1202	120	824 100,00	824 100,00
Фонд оплаты труда муниципальных							
органов и взносы по обязательному							
социальному страхованию	01	1	901	1202	121	806 100,00	806 100,00
							ļ
Иные выплаты персоналу							
муниципальных органов, за							
исключением фонда оплаты труда	01	1	901	1202	122	18 000,00	18 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для	-	-	*			,	,
муниципальных нужд	01	1	901	1202	200	27 400,00	27 400,00
		-	-				_, _,
Иные закупки товаров, работ и услуг							
для обеспечения муниципальных							
нужд	01	1	901	1202	240	27 400,00	27 400,00
Прочая закупка товаров, работ и							
услуг для обеспечения							ĺ
муниципальных нужд	01	1	901	1202	244	27 400,00	27 400,00
Обеспечение деятельности единой							
дежурно - диспетчерской службы	01	1	901	1206		1 937 600,00	1 928 900,00
Decrease no principal hancological p							
Расходы на выплаты персоналу в							
целях обеспечения выполнения							ĺ
функций муниципальными	01	1	901	1206	100	1 788 400,00	1 700 400 00
органами, казенными учреждениями	UI	1	901	1200	100	1 /88 400,00	1 788 400,00

1	1	1	1	1	1	I	1
				'	1		
Расходы на выплаты персоналу				'	1		
казенных учреждений	01	1	901	1206	110	1 788 400,00	1 788 400,00
				<u> </u>			
				'	1		
Фонд оплаты труда казенных				'	1		
учреждений и взносы по обязательному социальному				'	1		
страхованию	01	1	901	1206	111	1 786 600,00	1 786 600,00
orpano banno		†	170-	1		1700 000,	1700 511,11
				'			
				'	1		
Иные выплаты персоналу казенных				'	1		
учреждений, за исключением фонда оплаты труда	01	1	901	1206	112	1 800,00	1 800,00
Закупка товаров, работ и услуг для	01	1	701	1200	112	1 000,00	1 000,00
муниципальных нужд	01	1	901	1206	200	149 200,00	140 500,00
				<u> </u>			
И солочии тороров побот и услуг				'	1		
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных					1		
нужд	01	1	901	1206	240	149 200,00	140 500,00
Прочая закупка товаров, работ и		1	1			11/2-0,-	11000,
услуг для обеспечения				'	1		
муниципальных нужд	01	1	901	1206	244	149 200,00	140 500,00
Осуществление отдельных				'	1		
государственных полномочий Брянской области по организации				'			
проведения на территории Брянской				'			
области мероприятий по				'			
предупреждению и ликвидации				'			
болезней животных, их лечению,				'			
защите населения от болезней,				'			
общих для человека и животных, в части оборудования и содержания				'			
скотомогильников (биотермических				'	1		
ям) и в части организации отлова и				'			
содержания безнадзорных животных				'			
на территории Брянской области	01	1	901	1251	<u> </u>	86 200,00	86 200,00
Закупка товаров, работ и услуг для	01		201	1051	200	26 200 00	06 200 00
муниципальных нужд	01	1	901	1251	200	86 200,00	86 200,00
TI TOTAL TOTAL MARKET H VOITNE				'			
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных				'			
нужд	01	1	901	1251	240	86 200,00	86 200,00
Пульд		1	1			00 200,11	00 200,1
Прочая закупка товаров, работ и				'			
услуг для обеспечения					1		
муниципальных нужд	01	1	901	1251	244	86 200,00	86 200,00
				'	1		
				'	1		
Мероприятия по развитию животноводства в Клинцовском				'			
районе	01	1	901	1303		51 050,00	51 050,00
panone	01	1	102	1555		31 030,00	31 030,00
				'			
Иные бюджетные ассигнования	01	1	901	1303	800	51 050,00	51 050,00
Субсидии юридическим лицам			]	[ '	Ţ '		Ţ
(кроме некоммерческих				'			
организаций) индивидуальным	01	1	901	1303	810	51 050,00	51 050,00
, <u>*</u>	.1	•				1	-1

предпринимателям, физическим							
лицам				'			
			<del>                                     </del>				
Мероприятия по развитию малого				'			
предпринимательства в	01	1	001	1204	1	40,000,00	40,000,00
Клинцовском районе	01	1	901	1304	<del></del>	40 000,00	40 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для	01		001	1204	200	40,000,00	40 000,00
муниципальных нужд	01	1	901	1304	200	40 000,00	40 000,00
					1		
Иные закупки товаров, работ и услуг				'	1		
для обеспечения муниципальных				'	'		
нужд	01	1	901	1304	240	40 000,00	40 000,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения				'	1		
услуг для ооеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1304	244	40 000,00	40 000,00
Мероприятия по социальной	<u> </u>		7 0.			10 000,00	10 000,00
поддержке отдельных категорий				'	1		
граждан Клинцовского района	01	1	901	1307	<u> </u>	92 000,00	92 000,00
Социальное обеспечение и иные	01	1	001	1207	300	92 000,00	02 000 00
выплаты населению Пособия, компенсации, меры	01	1	901	1307	300	92 000,00	92 000,00
госооия, компенсации, меры социальной поддержки по				'			
публичным нормативным				'	1		
обязательствам	01	1	901	1307	313	92 000,00	92 000,00
 				<u>'</u>			
				'			
Мероприятия по демографическому				'			
развитию Клинцовского района	01	1	901	1308		152 000,00	152 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для							
муниципальных нужд	01	1	901	1308	200	152 000,00	152 000,00
ı				'			
Иные закупки товаров, работ и услуг				'	1		
для обеспечения муниципальных				'			
нужд	01	1	901	1308	240	152 000,00	152 000,00
Прочая закупка товаров, работ и				'			
услуг для обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1308	244	152 000,00	152 000,00
Мероприятия по сохранению,	0.	1	70-	100.		132 000,00	132 000,00
расширению посевных площадей				'			
культур кормовой группы в				1			1- 30
Клинцовском районе	01	1	901	1309	<u> </u>	51 050,00	51 050,00
l '				'	1		
l '				'	1		
Иные бюджетные ассигнования	01	1	901	1309	800	51 050,00	51 050,00
Субсидии юридическим лицам	0.	1	702	100.	000	31 030,00	31 020,00
(кроме некоммерческих				'	1		
организаций) индивидуальным				'			
предпринимателям, физическим	01	1	901	1309	810	51 050,00	51 050,00
лицам	01	1	901	1305	διυ	31 030,00	31 050,00
l '				'	1		
Мероприятия по развитию торговли				'	1		
в Клинцовском муниципальном районе	01	1	901	1310	1	16 500,00	16 500,00
раионе	01	1	701	1310	<u> </u>	10 300,00	10 300,00

I	I	I	I	I	1	I	I
l							
Закупка товаров, работ и услуг для							
муниципальных нужд	01	1	901	1310	200	16 500,00	16 500,00
		<del> </del>	-				
TO THE TOTAL							
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных							
для обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1310	240	16 500,00	16 500,00
Прочая закупка товаров, работ и	<u> </u>	1	7-	A-4-	<u>-</u>	10 500,00	10 500,00
услуг для обеспечения				_			
муниципальных нужд	01	1	901	1310	244	16 500,00	16 500,00
Мероприятия по привлечению и закреплению медицинских кадров	01	1	901	1311		89 000,00	89 000,00
Предоставление субсидий	0.1	1	701	1011		09 000,00	09 000,00
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным							[
некоммерческим организациям	01	1	901	1311	600	89 000,00	89 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям	01	1	901	1311	612	89 000,00	89 000,00
на иные цели	01	1	901	1311	012	89 000,00	89 000,00
Обеспечение сохранности							
автомобильных дорог местного							
значения и условий безопасности							
движения по ним	01	1	901	1615		6 905 100,00	5 520 600,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	1	901	1615	200	6 905 100,00	5 520 600,00
Иные закупки товаров, работ и услуг	01	1	701	1010	200	0 503 100,00	3 320 000,00
для обеспечения муниципальных							
нужд	01	1	901	1615	240	6 905 100,00	5 520 600,00
Прочая закупка товаров, работ и	T		<b>T</b>				
услуг для обеспечения	01	1	001	1615	244	C 005 100 00	5 500 600 00
муниципальных нужд Ежемесячная доплата к	01	1	901	1013	244	6 905 100,00	5 520 600,00
государственной пенсии лицам,							
замещавшим муниципальные							
должности	01	1	901	1651		2 944 300,00	3 083 100,00
Социальное обеспечение и иные	0.1	4	001	1.651	200	2 0 4 4 200 00	2 002 100 00
выплаты населению Пособия, компенсации и иные	01	1	901	1651	300	2 944 300,00	3 083 100,00
социальные выплаты гражданам,							
кроме публичных нормативных							
обязательств	01	1	901	1651	321	2 944 300,00	3 083 100,00
Обеспечение сохранности жилых							
помещений,							
закрепленных за детьми-сиротами и							
детьми, оставшимися без попечения	01	1	001	1671		00 000 00	00 000 00
родителей Социальное обеспечение и иные	01	1	901	1671		99 000,00	99 000,00
выплаты населению	01	1	901	1671	300	99 000,00	99 000,00
Приобретение товаров, работ, услуг						,	
в пользу граждан в целях их							
социального обеспечения	01	1	901	1671	323	99 000,00	99 000,00

	1	1	1	ı	ı	I	1
Выплата ежемесячных денежных							
средств на содержание и проезд							
ребенка, переданного на воспитание				ļ			
в семью опекуна (попечителя),				ļ			
приемную семью, вознаграждения			334	1.530			
приемным родителям	01	1	901	1672		8 901 700,00	8 901 700,00
Расходы на выплаты персоналу в				1			
целях обеспечения выполнения				ļ			
функций муниципальными				ļ			
органами, казенными учреждениями	01	1	901	1672	100	658 000,00	658 000,00
Расходы на выплаты персоналу							
муниципальных органов	01	1	901	1672	120	658 000,00	658 000,00
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному				1			
социальному страхованию	01	1	901	1672	121	634 000,00	634 000,00
						·	
Иные выплаты персоналу							
муниципальных органов, за							
исключением фонда оплаты труда	01	1	901	1672	122	24 000,00	24 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	1	901	1672	200	1 899 000,00	1 899 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг	01	1	301	10/2	200	1 099 000,00	1 077 000,00
для обеспечения муниципальных							
нужд	01	1	901	1672	240	1 899 000,00	1 899 000,00
Прочая закупка товаров, работ и							
услуг для обеспечения муниципальных нужд	01	1	901	1672	244	1 899 000,00	1 899 000,00
Социальное обеспечение и иные	0.1	1	201	10,2	<i>∆</i> -⊤ ı	1 699 000,00	1 099 000,00
выплаты населению	01	1	901	1672	300	6 344 700,00	6 344 700,00
Пособия, компенсации, меры			T				
социальной поддержки по							
публичным нормативным обязательствам	01	1	901	1672	313	6 344 700,00	6 344 700,00
Оценка имущества, признание прав	01	1	901	10/2	313	0 344 700,00	0 344 /00,00
и регулирование имущественных				ļ			
отношений	01	1	901	1740		400 000,00	400 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для	01	1	001	1740	200	400 000 00	100 000 00
муниципальных нужд	01	1	901	1740	200	400 000,00	400 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг							
для обеспечения муниципальных	01	1	901	1740	240	400 000 00	400 000 00
нужд	01	1	901	1/40	240	400 000,00	400 000,00
Прочая закупка товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
муниципальных нужд	01	1	901	1740	244	400 000,00	400 000,00
Осуществление отдельных							
государственных полномочий Брянской области в области охраны							
труда и уведомительной регистрации							
территориальных соглашений и							
коллективных договоров	01	1	901	1790		173 500,00	173 500,00

			'	'			
			'	'			
Расходы на выплаты персоналу в			'	'			
целях обеспечения выполнения			'	'			
функций муниципальными			'	'			
органами, казенными учреждениями	01	1	901	1790	100	165 000,00	165 000,00
Расходы на выплаты персоналу						·	,
муниципальных органов	01	1	901	1790	120	165 000,00	165 000,00
Фонд оплаты труда муниципальных			'	<u> </u>			
органов и взносы по обязательному			'	!			
социальному страхованию	01	1	901	1790	121	165 000,00	165 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для			'			_	_
муниципальных нужд	01	1	901	1790	200	8 500,00	8 500,00
Иные закупки товаров, работ и услуг			'	'			
для обеспечения муниципальных	01	1	001	1700	240	0.500.00	0.500.00
нужд Прочая закупка товаров, работ и	01	1	901	1790	240	8 500,00	8 500,00
прочая закупка товаров, раоот и услуг для обеспечения			'	'			
муниципальных нужд	01	1	901	1790	244	8 500,00	8 500,00
Обеспечение предоставления	01	1	701	1,,,	۵-۱،	0 300,00	0 300,00
жилых помещений детям-сиротам и			'	'			
детям, оставшимся без попечения			'	'			
родителей, лицам из их числа по			'	'			
договорам найма			'	'			
специализированных жилых				'			_
помещений	01	1	901	5082	<u> </u>	890 175,00	890 175,00
Социальное обеспечение и иные	0.1	1.	201	5000	200	222 155 00	222 175 00
выплаты населению	01	1	901	5082	300	890 175,00	890 175,00
			'	'			
Приобретение товаров, работ и услуг			'	'			
в пользу граждан	01	1	901	5082	323	890 175,00	890 175,00
Составление (изменение) списков			'	'			
кандидатов в присяжные заседатели			'	'			
федеральных судов общей			'	'			
юрисдикции в Российской	0.4		1	-120			- 30
Федерации	01	1	901	5120	<b></b>	5220,00	0,00
Закупка товаров, работ и услуг для	01	1	001	5120	200	<b>6000.00</b>	0.00
Закупка товаров, работ и услуг пля	01	1	901	5120	200	5220,00	0,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	01	1	901	5120	240	5220,00	0,00
Муниципальных нужд Иные закупки товаров, работ и услуг	Uı	1	901	3120	240	3220,00	0,00
для обеспечения муниципальных			'	'			
нужд	01	1	901	5120	244	5220,00	
Пулуд	-	1	177-		-	3220,00	<del> </del>
			'	'			
_			'	'			
Выплата единовременного пособия			'	'			
при всех формах устройства детей,			'	'			
лишенных родительского попечения,	01	1	001	5250		240 100 00	250,000,00
в семью	01	1	901	5260	<del> </del>	240 100,00	250 900,00
			'	'			
Социальное обеспечение и иные			'	'			
выплаты населению	01	1	901	5260	300	240 100,00	250 900,00
			1				
Пособия, компенсации, меры				'			
социальной поддержки по				'			
публичным нормативным				'			
обязательствам	01	1	901	5260	313	240 100,00	250 900,00
00//3/	1 -	<u></u>	1				

i	1	ı	1	I	İ	I	Í
Организация в границах поселения							
водоснабжения населения,							
водоотведения	01	1	901	7105		1 000 000,00	1 000 000,00
Иные бюджетные ассигнования	01	1	901	7105	800	1 000 000,00	1 000 000,00
	1	T		T			
Субсидии юридическим лицам							
(кроме некоммерческих							
организаций) индивидуальным							
предпринимателям, физическим							
лицам	01	1	901	7105	810	1 000 000,00	1 000 000,00
Уплата взносов на капитальный							
ремонт жилого фонда	01	1	901	9604		32 000,00	32 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для			- 0.4	3.504		00	
муниципальных нужд	01	1	901	9604	200	32 000,00	32 000,00
Закупка товаров, работ и услуг для	01	1	001	0604	240	22 000 00	22 000 00
муниципальных нужд	01	1	901	9604	240	32 000,00	32 000,00
Закупка товаров, работ, услуг в							
целях капитального ремонта							
муниципального имущества	01	1	901	9604	243	32 000,00	32 000,00
I							
Отдел образования							
администрации Клинцовского			222			- 3.0 0.0 0.0	
района	01	1	903			820 000,00	1 415 000,00
Мероприятия в области							
энергосбережения и повышения							
энергетической эффективности в							
Клинцовском районе	01	1	903	1302		820 000,00	1 415 000,00
Предоставление субсидий							
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным			202	1202	500		
некоммерческим организациям	01	1	903	1302	600	820 000,00	1 415 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям	0.1		000	1202	610	020 000 00	1 415 000 00
на иные цели	01	1	903	1302	612	820 000,00	1 415 000,00
Управление муниципальными							
финансами Клинцовского района							
(2015-2017 годы)	02					30 048 134,00	30 421 704,00
157							
Подпрограмма "Управление в							
сфере муниципальных финансов" (2015-2017 годы)	02	1				6 300 234,00	6 258 004,00
Финансовый отдел	02	1				0 300 234,00	0 230 004,00
администрации Клинцовского							
района	02	1	902			6 300 234,00	6 258 004,00
•							,
Руководство и управление в сфере установленных функций							
органов государственной власти							
субъектов Российской Федерации и							
органов местного самоуправления	02	1	902	1010		5 048 100,00	5 048 100,00
, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			-	•			·

р		1					
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения							
функций муниципальными	02	1	000	1010	100	4 444 700 00	4 444 700 00
органами, казенными учреждениями	02	1	902	1010	100	4 444 700,00	4 444 700,00
Расходы на выплаты персоналу							
муниципальных органов	02	1	902	1010	120	4 444 700,00	4 444 700,00
Фоль онность такла малининан ин гу							
Фонд оплаты труда муниципальных органов и взносы по обязательному							
социальному страхованию	02	1	902	1010	121	4 216 800,00	4 216 800,00
Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за							
исключением фонда оплаты труда	02	1	902	1010	122	227 900,00	227 900,00
Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд	02	1	902	1010	200	592 900,00	592 900,00
муниципальных нужд	UZ	1	902	1010	200	392 900,00	392 900,00
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных							
нужд	02	1	902	1010	240	592 900,00	592 900,00
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения							
услуг для обеспечения муниципальных нужд	02	1	902	1010	244	592 900,00	592 900,00
Иные бюджетные ассигнования	02	1	902	1010	800	10 500,00	10 500,00
Иныс огоджетные асентнования	02	1	702	1010	000	10 300,00	10 300,00
V vorore no manuaetro							
Уплата налога на имущество организаций и земельного налога	02	1	902	1010	851	4 000,00	4 000,00
Уплата прочих налогов, сборов	02	1	902	1010	852	6 500,00	6 500,00
Обеспечение проживающих в							
поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан							
жилыми помещениями, содержание							
муниципального жилищного фонда, осуществление муниципального							
жилищного контроля	02	1	902	1019		173 000,00	173 000,00
Межбюджетные трансферты	02	1	902	1019	500	173 000,00	173 000,00
* *	02	1	902	1019	540	173 000,00	173 000,00
Иные межбюджетные трансферты Оказание мер социальной	02	1	902	1017	340	175 000,00	173 000,00
поддержки по оплате жилья и							
коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих в							
сельской местности или поселках							
городского типа на территории Брянской области	02	1	902	1421		124 020,00	124 020,00
Брянской области	02	1	302	1721		124 020,00	124 020,00
Межбюджетные трансферты	02	1	902	1421	500	124 020,00	124 020,00
темогодистные гранеферты	02	1	702	1121	200	12 1 020,00	12 1 020,00

		1				1	1
Субвенции	02	1	902	1421	530	124 020,00	124 020,00
Осуществление отдельных							
государственных полномочий Российской Федерации по							
первичному воинскому учету, на							
территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	02	1	902	5118		955 114,00	912 884,00
•							
Межбюджетные трансферты	02	1	902	5118	500	955 114,00	912 884,00
						,	,
Субвенции Подпрограмма "Межбюджетные	02	1	902	5118	530	955 114,00	912 884,00
отношения с муниципальными							
образованиями" (2015-2017 годы)	02	2	902			23 747 900,00	24 163 700,00
Выравнивание бюджетной	0.2		002	1.504		5 072 000 00	5 072 000 00
обеспеченности поселений	02	2	902	1584		5 873 000,00	5 873 000,00
			002	1.50	<b>5</b> 00	5.050.000.00	<b>5</b> 0 <b>50</b> 000 00
Межбюджетные трансферты	02	2	902	1584	500	5 873 000,00	5 873 000,00
Дотации на выравнивание	0.2		000	1.504	511	5 072 000 00	5 072 000 00
бюджетной обеспеченности	02	2	902	1584	511	5 873 000,00	5 873 000,00
Поддержка мер по обеспечению сбалансированности							
бюджетов поселений	02	2	902	1586		17 874 900,00	18 290 700,00
Межбюджетные трансферты	02	2	902	1586	500	17 874 900,00	18 290 700,00
Иные дотации	02	2	902	1586	512	17 874 900,00	18 290 700,00
Развитие образования							
Клинцовского района (2015-2017 годы)	03					155 707 828,00	155 923 328,00
Компенсация части							
родительской платы за содержание ребенка в образовательных							
учреждениях, реализующих							
основную общеобразовательную программу дошкольного							
образования	03	0	903	1478		1 028 892,00	1 028 892,00
Социальное обеспечение и иные	03	0	903	1478	300	1 028 892,00	1 028 892,00
выплаты населению Пособия и компенсации гражданам и	US	U	903	14/0	300	1 020 092,00	1 020 092,00
иные социальные выплаты, кроме							
публичных нормативных обязательств	03	0	903	1478	321	1 028 892,00	1 028 892,00
Подпрограмма "Управление в							
сфере образования" (2015-2017	03	1				15 862 200,00	15 862 200,00

годы)							
Отдел образования	+			<u> </u> '	<del> </del>		
администрации Клинцовского				'			
района	03	1	903	<u> </u>		15 862 200,00	15 862 200,00
Руководство и управление в				'			
сфере установленных функций				'			
органов государственной власти				'			
субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления	03	1	903	1010		3 016 900,00	3 016 900,00
Расходы на выплаты персоналу в	0.5	1	905	1010	<del></del>	3 010 300,00	3 010 300,00
целях обеспечения выполнения				'			
функций муниципальными				'			
органами, казенными учреждениями	03	1	903	1010	100	2 678 300,00	2 678 300,00
Расходы на выплаты персоналу			T				
муниципальных органов	03	1	903	1010	120	2 678 300,00	2 678 300,00
Фонд оплаты труда муниципальных				'			
органов и взносы по обязательному				'			
социальному страхованию	03	1	903	1010	121	2 594 100,00	2 594 100,00
I				'			
ı				'			
Иные выплаты персоналу				'			
муниципальных органов, за	02	1	003	1010	122	04 200 00	24 200 00
исключением фонда оплаты труда	03	1	903	1010	122	84 200,00	84 200,00
				'			
Закупка товаров, работ и услуг для				'			
муниципальных нужд	03	1	903	1010	200	325 400,00	325 400,00
				†			
ı .				'			
Иные закупки товаров, работ и услуг				'			
для обеспечения муниципальных	03	1	903	1010	240	325 400,00	325 400,00
нужд	US	1	905	1010	240	323 400,00	323 400,00
I				'			
I				'			
Прочая закупка товаров, работ и				'			
услуг для обеспечения	0.2		202	1010	244	227 400 00	225 400 00
муниципальных нужд	03	1	903	1010	244	325 400,00	325 400,00
I				'			
Иные бюджетные ассигнования	03	1	903	1010	800	13 200,00	13 200,00
Уплата налога на имущество	0.5	1	705	1010	000	13 200,00	15 200,00
организаций и земельного налога	03	1	903	1010	851	8 000,00	8 000,00
Уплата прочих налогов, сборов	03	1	903	1010	852	5 200,00	5 200,00
				†			
Муниципальное бюджетное				'			
учреждение- Хозяйственно-				'			
расчетная контора для обеспечения				'			
деятельности учреждений				'			
образования администрации	22		202	1074		1100 600 00	11 100 (00 00
Клинцовского района	03	1	903	1074	<del> </del>	11 108 600,00	11 108 600,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным,				'			
муниципальным оюджетным, автономным учреждениям и иным				'			
некоммерческим организациям	03	1	903	1074	600	11 108 600,00	11 108 600,00
							, 1

Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение							
муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение							
работ) Муниципальное бюджетное	03	1	903	1074	611	11 108 600,00	11 108 600,00
учреждение- Комплексный центр по обеспечению деятельности учреждений образования							
Учреждении образования Клинцовского района	03	1	903	1075		1 736 700,00	1 736 700,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным	02	4	002	1075	600	1 726 700 00	1 724 700 00
некоммерческим организациям	03	1	903	1075	600	1 736 700,00	1 736 700,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание							
муниципальных услуг (выполнение работ)	03	1	903	1075	611	1 736 700,00	1 736 700,00
paoor)	03	1	903	1073	011	1 /36 /00,00	1 /30 /00,00
Подпрограмма "Реализация							
образовательных программ"	02					120 017 727 00	120 022 226 00
(2015-2017 годы) Отдел образования	03	2				138 816 736,00	139 032 236,00
администрации Клинцовского	03	1	903			120 016 726 00	120 022 226 00
<b>района</b> Дошкольные образовательные		2				138 816 736,00	139 032 236,00
организации	03	2	903	1063		396 800,00	396 800,00
Предоставление субсидий муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям	03	2	903	1063	600	396 800,00	396 800,00
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение							
муниципального задания на оказание							
муниципальных услуг (выполнение работ)	03	2	903	1063	611	396 800,00	396 800,00
pwo/		_				0.000.,	0,000,1
05	02		002	1064		26 620 500 00	26.845.000.00
Общеобразовательные организации	03	2	903	1064		26 629 500,00	26 845 000,00
Предоставление субсидий							
муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям	03	2	903	1064	600	26 629 500,00	26 845 000,00
Субсидии бюджетным учреждениям							
на финансовое обеспечение							

муниципальных услуг (выполнение работ)							
Финансовое обеспечение деятельности							
муниципальных				'			
общеобразовательных организаций, имеющих государственную аккредитацию негосударственных							
общеобразовательных организаций в				'			
части реализации ими государственного стандарта общего				'			
образования	03	2	903	1470	'	83 062 174,00	83 062 174,00
Предоставление субсидий							
муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным				'			
автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям	03	2	903	1470	600	83 062 174,00	83 062 174,00
Субсидии бюджетным учреждениям		-	/			05 00= 11 /	00 00= 11,
на финансовое обеспечение				'			
муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение				'			
работ)	03	2	903	1470	611	83 062 174,00	83 062 174,00
Финансовое обеспечение получения							
дошкольного образования в				'			
дошкольных образовательных организациях	03	2	903	1471		22 867 042,00	22 867 042,00
Предоставление субсидий	05	2	703	1-112		22 007 012,00	22 007 0 12,00
муниципальным бюджетным,				'			
автономным учреждениям и иным	02		002	1471	600	22 867 042,00	22 967 042 00
некоммерческим организациям Субсидии бюджетным учреждениям	03	2	903	1471	600	22 867 042,00	22 867 042,00
на финансовое обеспечение				'			
муниципального задания на оказание				'			
муниципальных услуг (выполнение работ)	03	2	903	1471	611	22 867 042,00	22 867 042,00
paoori	05	<u></u>	905	14/1	011	22 007 042,00	22 007 042,00
Дополнительные меры				'			
государственной поддержки	02		002	1 472		022 240 00	022 240 00
<u> </u>	03	2	903	1473	<del>                                     </del>	922 340,00	922 340,00
l				'			
Предоставление субсидий				'			
муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным				'			
некоммерческим организациям				'			
<u> </u>					-30		- :
<del>                                     </del>	03	2	903	1473	600	922 340,00	922 340,00
Субсидии бюджетным учреждениям				'			
на иные цели	03	2	903	1473	612	922 340,00	922 340,00
Предоставление мер социальной	05		905	1475	012	922 340,00	922 340,00
поддержки работникам				'			
образовательных организаций,				'	'		
работающим в сельских населенных пунктах и				'			
поселках городского типа на				'			
территории Брянской области	03	2	903	1477	<u> </u>	4 567 180,00	4 567 180,00

,			i	i		ı	· .
l				'		Ţ	
l				'			
				'			
Предоставление субсидий				'			
муниципальным бюджетным,				'			
автономным учреждениям и иным				'		1	1
некоммерческим организациям	03	2	903	1477	600	4 567 180,00	4 567 180,00
Субсидии бюджетным учреждениям				'			!
на финансовое обеспечение				'			ĺ
муниципального задания на оказание				'			ĺ
муниципальных услуг (выполнение				'		1	1
работ)	03	2	903	1477	611	4 567 180,00	4 567 180,00
l				'		Ţ	
Мероприятия по проведению				'			į
оздоровительной кампании детей				'			Ţ
Оздоровнозвной камиант до				'			ĺ
<u> </u>	03	2	903	1479		371 700,00	371 700,00
Предоставление субсидий				<u> </u>			
муниципальным бюджетным,				'			ĺ
автономным учреждениям и иным				'			Ţ
некоммерческим организациям	03	2	903	1479	600	371 700,00	371 700,00
Субсидии бюджетным учреждениям			Ţ '	<u> </u>		Γ	
на иные цели							
па иные цели	03	2	903	1479	612	371 700,00	371 700,00
I				'			
I				'			!
Развитие, симулирование и				'			!
оптимизация деятельности				'			!
учреждений культуры, спорта.				'	1		
учреждении культуры, спорта. молодежной политики в				'			
молодежной политики в Клинцовском районе (2015-2017				'			ĺ
клинцовском раионе (2015-2017 годы)	04			'		19 108 040,00	19 108 040,00
Тодыј	0-1		+		<del></del>	17 100 010,00	17 100 0-10,00
l				'			
l				'		Ţ	
Отдел культуры, спорта и				'			
молодежной политики				'			
администрации Клинцовского				'			
района	04	0	904	<u>                                     </u>		19 108 040,00	19 108 040,00
				<u> </u>			
I				'			
l <u>.</u>				'			
Осуществление полномочий по				'			
решению отдельных вопросов				'	1		
местного значения поселения в				'			
сфере культуры	04	0	904	0635	<u> </u>	8 141 300,00	8 141 300,00
Предоставление субсидий				'			
муниципальным бюджетным,				'			
автономным учреждениям и иным			'	!			
некоммерческим организациям	04	0	904	0635	600	8 141 300,00	8 141 300,00
Субсидии бюджетным учреждениям				'			
на финансовое обеспечение				'			
муниципального задания на оказание				'			
муниципальных услуг (выполнение			'	'			
	$\Omega_A$	0	904	0635	611	8 141 300,00	8 141 300,00
работ)	04		701	0000			

1	ı	ı	1	1	1	1	1
		'	'	'	'		
		'	'	'	'		
		'	'	'	'		
		'	'	'	'		
		'	'	'	'		
Осуществление полномочий по			1	'	1 '		
решению отдельных вопросов				י	1 '		,
местного значения поселения в			1	'	1 '		
сфере культуры по оплате жилья и			1	'			
коммунальных услуг отдельным		'	'	'	'		
категориям граждан, работающих в		'	'	'	'		
учреждениях культуры,			1	'			
находящихся в сельской местности			1	'			
или поселках городского типа на	04	10	904	0636	'	124 020 00	124 020 00
территории Брянской области Предоставление субсидий	04	0	904	0030	<del></del> '	124 020,00	124 020,00
предоставление суосидии муниципальным бюджетным,			'	1 '	'		ļ
муниципальным оюджетным, автономным учреждениям и иным		'	1	1 '	1 '		
некоммерческим организациям	04	0	904	0636	600	124 020,00	124 020,00
Субсидии бюджетным учреждениям	U-T	10	70-	0050	000	124 020,00	124 020,00
на финансовое обеспечение			1	'			
муниципального задания на оказание			'	1 '	'		ļ
муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение		'	'	1 '	'		
работ)	04	0	904	0636	611	124 020,00	124 020,00
μασσι			10.	1002	011	124 020,00	124 020,00
			1	'			
				י	1 '		ļ
			1	'	1 '		
Руководство и управление в			1	'	1 '		
сфере установленных функций			1	'	1 '		
органов государственной власти			1	'			
субъектов Российской Федерации и			1	'			
органов местного самоуправления	04	0	904	1010	'	984 800,00	984 800,00
Расходы на выплаты персоналу в		<u> </u>		'			
целях обеспечения выполнения			1	'	1 '		
функций муниципальными			1	'	1 '		
органами, казенными учреждениями	04	0	904	1010	100	984 800,00	984 800,00
		'	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>		
		'	'	'			
Расходы на выплаты персоналу			1	'			
муниципальных органов	04	0	904	1010	120	984 800,00	984 800,00
			<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>		
		'	'	'			•
			1	'			
Фонд оплаты труда муниципальных			1	'			
органов и взносы по обязательному		'	'	1 '	'		•
социальному страхованию	04	0	904	1010	121	918 600,00	918 600,00
		,	,	<u> </u>			
		'	1	'	1 '		
Иные выплаты персоналу		'	'	'	'		
муниципальных органов, за		'	'	'	'		
исключением фонда оплаты труда	04	0	904	1010	122	66 200,00	66 200,00
T		ļ			<u> </u>	00 = 0 - 7	00 = 0 = 7
		'	1	'			
Дворцы и дома культуры	04	0	904	1053	'	2 015 100,00	2 015 100,00
Предоставление субсидий		'		'			
муниципальным бюджетным,			'	1 '	'		
автономным учреждениям и иным		'	'	'			1
некоммерческим организациям	04	0	904	1053	600	2 015 100,00	2 015 100,00
-		•		-			

	I	ī	ı	I	Į.	1	
Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение							
муниципального задания на оказание							
муниципальных услуг (выполнение	24		204	1052	C11	5.017.100.00	7.015.100.00
работ)	04	0	904	1053	611	2 015 100,00	2 015 100,00
Библиотеки	04	0	904	1054		4 303 900,00	4 303 900,00
Diomoteur				100	<del>                                     </del>	1 300 202,2	1000000
							!
Предоставление субсидий							
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным	04	0	004	1054	400	4 202 000 00	4 202 000 00
некоммерческим организациям Субсидии бюджетным учреждениям	04	10	904	1054	600	4 303 900,00	4 303 900,00
на финансовое обеспечение							
муниципального задания на оказание							
муниципальных услуг (выполнение работ)	04	0	904	1054	611	4 303 900,00	4 303 900,00
Учреждения, обеспечивающие	0.		70.	100.	011	7 303 700,00	7 303 700,00
предоставление услуг в сфере						- 333 00	222 02
культуры	04	0	904	1062	<del> </del>	1 978 900,00	1 978 900,00
Расходы на выплаты персоналу в							
целях обеспечения выполнения функций муниципальными							
функции муниципальными органами, казенными учреждениями	04	0	904	1062	100	1 908 000,00	1 908 000,00
,			1			,	
Расходы на выплаты персоналу						153.00	
муниципальных органов	04	0	904	1062	120	1 908 000,00	1 908 000,00
Фонд оплаты труда муниципальных							
органов и взносы по обязательному	24		204	1000	121		
социальному страхованию Закупка товаров, работ и услуг для	04	0	904	1062	121	1 908 000,00	1 908 000,00
муниципальных нужд	04	0	904	1062	200	57 900,00	57 900,00
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		1	1				
Иные закупки товаров, работ и услуг							
для обеспечения муниципальных	04	0	904	1062	240	57 900.00	57 900,00
нужд	U+	10	704	1002	240	37 900,00	37 900,00
Прочая закупка товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
муниципальных нужд	04	0	904	1062	244	57 900,00	57 900,00
			204	1000	220		
Иные бюджетные ассигнования	04	0	904	1062	800	13 000,00	13 000,00
1							
Уплата налога на имущество							
организаций и земельного налога	04	0	904	1062	851	8 000,00	8 000,00
Уплата прочих налогов, сборов	04	0	904	1062	852	5 000,00	5 000,00
Организации дополнительного							
образования	04	0	904	1066		1 071 400,00	1 071 400,00

1	ı	Ì	Ì	İ	ı	1	1
Предоставление субсидий							
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным			004	1000	600	1 071 100 00	1 071 100 00
некоммерческим организациям	04	0	904	1066	600	1 071 400,00	1 071 400,00
Субсидии бюджетным учреждениям							
на финансовое обеспечение							
муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение							
работ)	04	0	904	1066	611	1 071 400,00	1 071 400,00
pa001)	UT	U	20 <del>-1</del>	1000	011	1 0/1 400,00	1 0/1 400,00
Мероприятия по работе с детьми и							
молодежью	04	0	904	1131		26 700,00	26 700,00
Закупка товаров, работ и услуг для	04		004	1121	200	26 700 00	26 700 00
муниципальных нужд	04	0	904	1131	200	26 700,00	26 700,00
Иные закупки товаров, работ и услуг							
для обеспечения муниципальных	04	0	904	1131	240	26 700,00	26 700,00
нужд Прочая закупка товаров, работ и	04	U	904	1131	240	20 /00,00	20 /00,00
услуг для обеспечения							
муниципальных нужд	04	0	904	1131	244	26 700,00	26 700,00
Мероприятия по	U-T	0	704	11.71	∠ <del>1</del>	20 700,00	20 700,00
совершенствованию системы							
профилактики правонарушений и							
усилению борьбы с преступностью в							
Клинцовском районе	04	0	904	1204		91 700,00	91 700,00
Закупка товаров, работ и услуг для		-				7,	7-1,1
муниципальных нужд	04	0	904	1204	200	91 700,00	91 700,00
Иные закупки товаров, работ и услуг							
для обеспечения муниципальных			204	1304	240	21 500 00	21 720 00
Произд заминие дорогов, работ и	04	0	904	1204	240	91 700,00	91 700,00
Прочая закупка товаров, работ и							
услуг для обеспечения	04		004	1204	244	01.700.00	01 700 00
муниципальных нужд	04	0	904	1204	244	91 700,00	91 700,00
Мероприятия по развитию,							
стимулированию деятельности							
учреждений культуры Клинцовского							
района	04	0	904	1305		251 500,00	251 500,00
Предоставление субсидий							
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям	04	0	904	1305	600	251 500,00	251 500,00
Субсидии бюджетным учреждениям							
на иные цели	04	0	904	1305	612	251 500,00	251 500,00
Оказание мер социальной							
поддержки по оплате жилья и							
коммунальных услуг отдельным							
категориям граждан, работающих в							
сельской местности или поселках							
городского типа на территории			- 0 4				,
Брянской области	04	0	904	1421		60 420,00	60 420,00
Предоставление субсидий							
муниципальным бюджетным,							
автономным учреждениям и иным							
некоммерческим организациям	04	0	904	1421	600	60 420,00	60 420,00
• •		I.	I.	1		-	•

Субсидии бюджетным учреждениям			[	I		1	
на финансовое обеспечение		'	'		'		
муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение		ĺ	'	'			
работ)	04	0	904	1421	611	60 420,00	60 420,00
Предоставление мер социальной							
поддержки работникам образовательных организаций,			'	'			!
ооразовательных организации, работающим		1	'	'	'		,
в сельских населенных пунктах и			!	'	'		
поселках городского типа	04	0	904	1477	<u> </u>	20 000,00	20 000,00
		Ī	'	'			,
		ĺ	'	'			!
Предоставление субсидий		1	'	'	'		1
муниципальным бюджетным,		'	'	'	'		1
автономным учреждениям и иным	04		904	1477	600	20 000,00	20 000,00
некоммерческим организациям	04	0	904	14//	000	20 000,00	20 000,00
		Ī	!	'			1
		ĺ	!	'	'		1
Субсидии бюджетным учреждениям			'	'	'		1
на финансовое обеспечение			!	'	'		
муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение			!	'	'		
работ)	04	0	904	1477	611	20 000,00	20 000,00
P							
			'	'	'		
Физкультурно-оздоровительная		1	'	'	'		
работа и спортивные мероприятия	04	0	904	1761	<u> </u>	38 300,00	38 300,00
Закупка товаров, работ и услуг для	04		204	1761	200	22 220 00	22 220 00
муниципальных нужд Иные закупки товаров, работ и услуг	04	0	904	1761	200	38 300,00	38 300,00
для обеспечения муниципальных		'	'	'	'		
нужд	04	0	904	1761	240	38 300,00	38 300,00
Прочая закупка товаров, работ и							
услуг для обеспечения	24		204	177.1	244	22 220 00	22 200 00
муниципальных нужд	04	0	904	1761	244	38 300,00	38 300,00
_			'	'		= = 10 000 00	- 110 000 00
Непрограммные мероприятия	70	0		<del></del>		5 710 900,00	8 440 900,00
Администрация Клинцовского			'	'	'		
Администрация Клинцовского района	70	0	901	'		500 000,00	500 000,00
panona	, ,		70-			200 000,00	200 000,00
Резервные фонды местных			'	'	'		
администраций	70	0	901	1012	_ '	500 000,00	500 000,00
- Tr 1							
_	70		224	1312	220	=30,000,00	-32,000,00
Иные бюджетные ассигнования	70	0	901	1012	800	500 000,00	500 000,00
			'	'	'		
Резервные средства	70	0	901	1012	870	500 000,00	500 000,00
				<u> </u>			
Финансовый отдел			'	'	'		
администрации Клинцовского			!	'	'		
района	70	0	902	<u> </u>	<u> </u>	3 000 000,00	5 730 000,00
		1	'	'	'		
Условно утвержденные расходы	70	0	902	1014	<u> </u>	3 000 000,00	5 730 000,00

1	1	1	1	ĺ	ſ	I	1
Условно утвержденные расходы	70	0	902	1014	999	3 000 000,00	5 730 000,00
TA							
Клинцовский районный Совет народных депутатов	70	0	905			1 605 100,00	1 605 100,00
народных депутатов	70	U	703			1 003 100,00	1 003 100,00
Обеспечение деятельности главы							
муниципального образования	70	0	905	1001		1 040 100,00	1 040 100,00
Расходы на выплаты персоналу в							
целях обеспечения выполнения							
функций муниципальными					400		
органами, казенными учреждениями	70	0	905	1001	100	1 040 100,00	1 040 100,00
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	70	0	905	1001	120	1 040 100,00	1 040 100,00
Фонд оплаты труда муниципальных			7 3 5	1001	120		2 0 10 200,00
органов и взносы по обязательному							
социальному страхованию	70	0	905	1001	121	998 000,00	998 000,00
Иные выплаты персоналу							
муниципальных органов, за	7.0		00.5	1001	100	42 400 00	42 400 00
исключением фонда оплаты труда	70	0	905	1001	122	42 100,00	42 100,00
Обеспечение деятельности							
законодательного (представительного) органа							
муниципального образования	70	0	905	1005		565 000,00	565 000,00
Расходы на выплаты персоналу в						,	,
целях обеспечения выполнения							
функций муниципальными органами, казенными учреждениями	70	0	905	1005	100	180 300,00	180 300,00
органами, казенными учреждениями	70	U	903	1003	100	180 300,00	180 300,00
Расходы на выплаты персоналу							
муниципальных органов	70	0	905	1005	120	180 300,00	180 300,00
Фонд оплаты труда муниципальных							
органов и взносы по обязательному	70		005	1005	121	170 100 00	170 100 00
социальному страхованию	70	0	905	1005	121	179 100,00	179 100,00
Иные выплаты персоналу							
муниципальных органов, за							
исключением фонда оплаты труда	70	0	905	1005	122	1 200,00	1 200,00
Закупка товаров, работ и услуг для	70	0	905	1005	200	384 700,00	384 700,00
муниципальных нужд	1/0	U	903	1003	∠00	304 /00,00	304 /00,00

I	ı	1	1	l		1	ı
Иные закупки товаров, работ и услуг							
для обеспечения муниципальных							
нужд	70	0	905	1005	240	384 700,00	384 700,00
Прочая закупка товаров, работ и							
услуг для обеспечения	<b>5</b> 0		00.5	4005		40.4.000.00	40.4.000.00
муниципальных нужд	70	0	905	1005	244	494 000,00	494 000,00
Контрольно - счетная палата Клинцовского района	70	0	906			605 800,00	605 800,00
Обеспечение деятельности	70	U	900			003 800,00	005 800,00
руководителя контрольно -счетного							
органа муниципального образования	70	0	906	1006		520 700,00	520 700,00
		-					
Расходы на выплаты персоналу в							
целях обеспечения выполнения							
функций муниципальными органами, казенными учреждениями	70	0	906	1006	100	520 700,00	520 700,00
органами, казенными учреждениями	70	U	900	1000	100	320 700,00	320 700,00
Dooyo Hil Ho Billings I Hopooyo Hi							
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	70	0	906	1006	120	520 700,00	520 700,00
Фонд оплаты труда муниципальных	70	U	900	1000	120	320 700,00	320 700,00
органов и взносы по обязательному							
социальному страхованию	70	0	906	1006	121	484 600,00	484 600,00
Иные выплаты персоналу							
муниципальных органов, за	70		006	1006	100	26 100 00	26 100 00
исключением фонда оплаты труда	70	0	906	1006	122	36 100,00	36 100,00
Обеспечение деятельности							
контрольно - счетного органа							
муниципального образования	70	0	906	1007		85 100,00	85 100,00
муницинального образования	70	0	700	1007		03 100,00	03 100,00
Расходы на выплаты персоналу в							
целях обеспечения выполнения							
функций муниципальными							
органами, казенными учреждениями	70	0	906	1007	100	1 100,00	1 100,00
Danvoulle no primary i management							
Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов	70	0	906	1007	120	1 100,00	1 100,00
тупиципальных органов	, 0	0	700	1007	120	1 100,00	1 100,00
Иные выплаты персоналу							
муниципальных органов, за							
исключением фонда оплаты труда	70	0	906	1007	122	1 100,00	1 100,00
Закупка товаров, работ и услуг для			]				
муниципальных нужд	70	0	906	1007	200	84 000,00	84 000,00
Иные закупки товаров, работ и услуг							
для обеспечения муниципальных	70		006	1007	240	04.000.00	04.000.00
нужд	70	0	906	1007	240	84 000,00	84 000,00

Прочая закупка товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
муниципальных нужд	70	0	906	1007	244	84 000,00	84 000,00
Всего расходов						254 342 897,00	256 973 147,00

Приложение 9 к решению Клинцовского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в решение районного Совета народных депутатов «О Клинцовском районном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Приложение 12 к решению Клинцовского районного Совета народных депутатов «О Клинцовском районном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Распределение иных межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета района бюджетам поселений на исполнение части полномочий в области дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения на 2015 год

#### Рублей

№ п/п	Наименование муниципального образования	2015 год
1	Великотопальское сельское поселение	
2	Гулевское сельское поселение	
3	Коржовоголубовское сельское поселение	
4	Лопатенское сельское поселение	
5	Медведовское сельское поселение	
6	Первомайское сельское поселение	161 389,0
7	Рожновское сельское поселение	
8	Смолевичское сельское поселение	
9	Смотровобудское сельское поселение	
	ИТОГО:	161 389,0

Распределение иных межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета района бюджетам поселений на исполнение части полномочий на обеспечение проживающих в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, содержание муниципального жилищного фонда, осуществление муниципального жилищного контроля на 2015 год

Рублей

№ п/п	Наименование муниципального образования	2015 год
1	Великотопальское сельское поселение	11 800,0
2	Гулевское сельское поселение	12 000,0
3	Коржовоголубовское сельское поселение	34 400,0
4	Лопатенское сельское поселение	10 900,0
5	Медведовское сельское поселение	20 600,0
6	Первомайское сельское поселение	21 300,0
7	Рожновское сельское поселение	18 200,0
8	Смолевичское сельское поселение	21 900,0
9	Смотровобудское сельское поселение	21 900,0
	ИТОГО:	173 000,0

Распределение иных межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета района бюджетам поселений из резервного фонда администрации района на противопожарные мероприятия на 2015 год Рублей

№ п/п	Наименование муниципального образования	2015 год
1	Великотопальское сельское поселение	11 150,0
2	Гулевское сельское поселение	22 700,0
3	Коржовоголубовское сельское поселение	22 700,0
4	Лопатенское сельское поселение	28 200,0
5	Медведовское сельское поселение	11 150,0
6	Первомайское сельское поселение	22 700,0
7	Рожновское сельское поселение	11 150,0
8	Смолевичское сельское поселение	22 700,0
9	Смотровобудское сельское поселение	11 150,0
	ИТОГО:	163 600,0

Распределение иных межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета района бюджетам поселений из резервного фонда администрации района на приобретение  $\Gamma$ CM для пожарных машин на 2015 год

рублей

№ п/п	Наименование муниципального образования	2015 год
1	Великотопальское сельское поселение	
2	Гулевское сельское поселение	6 200,0
3	Коржовоголубовское сельское поселение	6 200,0
4	Лопатенское сельское поселение	6 200,0
5	Медведовское сельское поселение	
6	Первомайское сельское поселение	6 200,0
7	Рожновское сельское поселение	
8	Смолевичское сельское поселение	6 200,0
9	Смотровобудское сельское поселение	
	ИТОГО:	31 000,0

Распределение иных межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета района бюджетам поселений из резервного фонда администрации района на ликвидацию аварийных ситуаций в коммунальном хозяйстве на 2015 год

рублей

№ п/п	Наименование муниципального образования	2015 год
1	Великотопальское сельское поселение	
2	Гулевское сельское поселение	
3	Коржовоголубовское сельское поселение	
4	Лопатенское сельское поселение	
5	Медведовское сельское поселение	
6	Первомайское сельское поселение	
7	Рожновское сельское поселение	
8	Смолевичское сельское поселение	41 288,0
9	Смотровобудское сельское поселение	
	ИТОГО:	

# 1.3.3.

### Российская Федерация

# КЛИНЦОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ Брянской области

РЕШЕНИЕ

от 28 мая 2015 года № 131 г. Клинцы

О внесении изменений в решение от 02.04.2015г. №113 «О порядке составления, рассмотрения и утверждения Клинцовского районного бюджета, а также порядке представления рассмотрения и утверждения

отчетности об исполнении бюджета и его внешней проверки»

В целях реализации ст. 184, 264.5 Бюджетного Кодекса РФ, Клинцовский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

Внести в решение Клинцовского районного Совета народных депутатов от 02.04.2015 года № 113 ««О порядке составления, рассмотрения и утверждения Клинцовского районного бюджета, а также порядке представления рассмотрения и утверждения отчетности об исполнении бюджета и его внешней проверки» следующие изменения:

Дополнить решение пунктом 2 следующего содержания:

- «2. Признать утратившим силу решение Клинцовского районного Совета народных депутатов от 20 сентября 2007 года № 383 ««О порядке составления, рассмотрения и утверждения Клинцовского районного бюджета, а также порядке представления рассмотрения и утверждения отчетности об исполнении бюджета и его внешней проверки» (с изменениями от 17.04.2008г. №459, от 27.08.2009г. №661, от 17.11.2009г. №25, от 14.05.2010г. № 91, от 28.11.2011г. № 295 от 29.11.2012г. №384, от 28.03.2013г. №416 от 05.12.2013г. № 474, от 19.06.2014г. №524, от 24.07.2014г. №533), с момента вступления в силу настоящего решения.»
  - 2. Подпункт 1 пункта 16 главы IV Порядка исключить.
  - 3. Подпункты 2,3 пункта 16 главы IV Порядка, считать соответственно подпунктами 1,2.
- 4. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте по адресу: <a href="www.klinrai.ru">www.klinrai.ru</a>. В разделе: Бюджет и финансы/ Нормативно правовые акты по бюджетному процессу/ 2015 год/ и «Вестнике Клинцовского района».
  - 5. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Глава Клинцовского района

В.И.Холуёв

# 1.4. Постановления и распоряжения главы Клинцовского района - информация отсутствует.

1.5. Постановления и распоряжения администрации Клинцовского района.

1.5.1.

# Российская Федерация Брянская область АДМИНИСТРАЦИЯ КЛИНЦОВСКОГО РАЙОНА

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13.05.2015 г. № 524 г.Клинцы

О внесении изменений в постановление администрации Клинцовского района от 16.07.2014 г. № 707 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным учреждениям Клинцовского района»

В соответствии с частью 27 статьи 30 Федерального закона от 08.05.2010 г. № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», а также с целью недопущения образования несанкционированной кредиторской задолженности

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

Внести изменения в Порядок определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям Клинцовского района, утвержденный постановлением администрации Клинцовского района от 16.07.2014 г. № 707 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным учреждениям Клинцовского района» следующего содержания:

1.1 Пункт 2 изложить в следующей редакции:

«Субсидии на иные цели предоставляются в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных решением Клинцовского районного Совета народных депутатов о районном бюджете на соответствующий

финансовый год и на плановый период и (или) лимитами бюджетных обязательств, предусмотренных главному распорядителю бюджетных средств на соответствующий финансовый год и на плановый период». 1.2 Пункт 3 признать утратившим силу.

Пункт 5 изложить в следующей редакции:

«5. Условиями предоставления субсидии на иные цели являются:

утверждение бюджетных ассигнований на предоставление субсидий на иные цели в муниципальной программе, ответственным исполнителем (соисполнителем) которой является главный распорядитель средств районного бюджета;

наличие заключенных соглашений о предоставлении субсидий на иные цели между муниципальными учреждениями Клинцовского района и главным распорядителем средств районного бюджета.»

1.4 Пункт 9 дополнить абзацем следующего содержания:

«С целью санкционирования оплаты денежных обязательств главные распорядители средств районного бюджета представляют в ТОФК перечень целевых субсидий на соответствующий финансовый год (код формы 0501015 в соответствии с Общероссийским классификатором управленческой документации) в порядке санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений Клинцовского района, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации., установленном администрацией Клинцовского района.»

- 1.5 Приложение 1 к Порядку исключить.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Клинцовского района, начальника финансового отдела Н.А.Журавлеву.
- 3. Опубликовать данное постановление на официальном сайте администрации Клинцовского района в сети Интернет в разделе «Бюджет и финансы» / «Нормативно-правовые акты по бюджетному процессу» / 2015 и в периодическом печатном средстве массовой информации «Вестник Клинцовского района».

Глава администрации Клинцовского района

В.И. Савченко

1.5.2.

# Российская Федерация Брянская область АДМИНИСТРАЦИЯ КЛИНЦОВСКОГО РАЙОНА

# ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13.05.2015 г. № 525 г.Клиниы

О мерах по созданию системы учета потребности в предоставляемых муниципальных услугах

В целях реализации постановления администрации Клинцовского района от 20 декабря 2013 года № 1052 «Об утверждении программы повышения эффективности бюджетных расходов Клинцовского района на период 2013-2018 годов в новой редакции» (с изменениями), совершенствования механизмов оценки и учета потребности в предоставляемых муниципальными учреждениями Клинцовского района муниципальных услугах

# ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить прилагаемый Порядок проведения оценки потребности в предоставляемых муниципальных услугах, учета результатов оценки при формировании проекта районного бюджета на очередной финансовый год и на плановый период.
- 2. Главным распорядителям средств районного бюджета своевременно обеспечивать проведение оценки потребности в предоставляемых муниципальными учреждениями Клинцовского района муниципальных услугах.
- 3. Финансовому отделу администрации Клинцовского района обеспечить учет результатов оценки потребности в предоставляемых муниципальных услугах при формировании проекта районного бюджета на очередной финансовый год и на плановый период.
- 4. Признать утратившим силу постановление администрации Клинцовского района от 22 июля 2011 года № 718 «О мерах по созданию системы учета потребности в предоставляемых муниципальных услугах».
- 5. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте администрации Клинцовского района в сети Интернет в разделе «Бюджет и финансы» / «Муниципальные услуги» / «Нормативноправовые акты» / 2015 и в периодическом средстве массовой информации «Вестник Клинцовского района»

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Клинцовского района, начальника финансового отдела Н.А.Журавлеву

Глава администрации Клинцовского района

В.И.Савченко

Утвержден постановлением администрации Клинцовского района от 13.05. 2015 г. № 525

#### ПОРЯДОК

проведения оценки потребности в предоставляемых муниципальных услугах, учета результатов оценки при формировании проекта

районного бюджета на очередной финансовый год и на плановый период

Оценка потребности в предоставляемых муниципальных услугах осуществляется на систематической основе и является одним из этапов разработки проекта районного бюджета на очередной финансовый год и на плановый период.

Оценка потребности в предоставляемых муниципальных услугах осуществляется в целях: обеспечения учета обязательных для предоставления жителям района муниципальных услуг, предоставление которых осуществляется муниципальными учреждениями Клинцовского района за счет средств районного бюджета;

формирования муниципальных заданий на оказание муниципальными учреждениями Клинцовского района муниципальных услуг;

обеспечения предоставления муниципальных услуг жителям района в запланированных объемах; финансового обеспечения деятельности муниципальных учреждений Клинцовского района, осуществляющих предоставление муниципальных услуг.

2. Оценка потребности в предоставляемых муниципальных услугах осуществляется главными распорядителями средств районного бюджета, осуществляющими функции и полномочия учредителей муниципальных учреждений Клинцовского района, предоставляющих муниципальные услуги, в сроки, установленные планом работы по разработке проекта районного бюджета на очередной финансовый год и на плановый период.

Оценка потребности в предоставляемых муниципальных услугах (далее — оценка потребности в муниципальных услугах) осуществляется в отношении муниципальных услуг, содержащихся в утвержденных в установленном порядке ведомственных перечнях муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями Клинцовского района (далее — ведомственный перечень муниципальных услуг (работ)).

Оценка потребности в муниципальных услугах производится в натуральных и стоимостных показателях. Натуральные показатели определяются в отношении каждой из услуг ведомственного перечня муниципальных услуг (работ). Стоимостные показатели определяются в рублях в расчете на каждую натуральную единицу измерения объема услуг.

Оценка потребности в услугах осуществляется путем реализации следующих основных этапов:

инвентаризация и анализ нормативных правовых актов, устанавливающих обязанность предоставления муниципальных услуг; требования к качеству оказания муниципальных услуг;

изучение мнения населения о качестве оказываемых муниципальных услуг, организация независимой оценки качества оказываемых муниципальных услуг (по решению главного распорядителя средств районного бюджета, осуществляющего функции и полномочия учредителя муниципального учреждения);

внесение изменений в утвержденный ведомственный перечень муниципальных услуг (работ):

- а) отказ от предоставления (исключение из перечня) муниципальных услуг, оказание которых в соответствии с действующими нормативными правовыми актами не является обязательным, или изменение формы оказания муниципальных услуг на платную;
- б) изменение основных требований к качеству оказания муниципальных услуг в случае внесения изменений в нормативные правовые акты, устанавливающие требования к качеству оказания муниципальных услуг;

анализ объёмов предоставления муниципальных услуг (в натуральных показателях) за предшествующие планируемому периоды;

анализ нормативных затрат на оказание муниципальных услуг за предшествующие планируемому периоды;

определение прогнозных показателей потребности в муниципальных услугах в натуральном выражении на очередной финансовый год и на плановый период; определение прогнозных значений нормативных затрат на оказание муниципальных услуг на очередной финансовый год и на плановый период;

определение прогнозных показателей потребности в муниципальных услугах в стоимостном выражении на очередной финансовый год и на плановый период.

Исходными данными для проведения оценки потребности в услугах в натуральном и стоимостном выражении являются данные статистической, финансовой и оперативной отчетности, имеющиеся в наличии у главного распорядителя средств районного бюджета, осуществляющего функции и полномочия учредителя муниципального учреждения, органов государственной статистики, муниципальных учреждений Клинцовского

В качестве исходных данных для проведения оценки потребности в услугах в натуральном и стоимостном выражении используются:

данные (фактические и прогнозные) о численности получателей муниципальных услуг;

данные (фактические и прогнозные) о натуральных объемах предоставляемых муниципальных услуг;

нормативные затраты на оказание муниципальных услуг за предшествующие планируемому периоды;

прогнозы темпов роста (сокращения) отдельных показателей структуры нормативных затрат на оказание муниципальных услуг.

В случае отсутствия достоверных данных о прогнозных значениях численности получателей муниципальных услуг, натуральных объемах предоставляемых муниципальных услуг, темпах роста (сокращения) отдельных показателей структуры нормативных затрат на оказание муниципальных услуг могут быть использованы значения, определяемые экспертным методом, с обоснованием сделанного прогноза.

Главным распорядителям средств районного бюджета, осуществляющим функции и полномочия учредителя муниципальных учреждений Клинцовского района, по результатам анализа результатов оценки потребности в муниципальных услугах могут быть установлены обязательные для выполнения подведомственными учреждениями задания по снижению затрат по оказанию финансируемых из районного бюджета муниципальных услуг.

При проведении оценки потребности в предоставляемых муниципальных услугах главный распорядитель средств районного бюджета принимает решение об отказе от предоставления муниципальной услуги в случае, если планируемые показатели потребности в муниципальной услуге в натуральном выражении существенно сокращаются по сравнению с текущим финансовым годом, при условии, что оказание муниципальной услуги не является обязательным в соответствии с действующими нормативными предоставление правовыми актами, a также не муниципальной услуги: не связано c возникновением угрозы жизни здоровью населения района; затрагивает населения района; не интересы многочисленных групп связано с нарушением норм законодательства И конституционных граждан. При этом оценка потребности в данной муниципальной услуге в стоимостном выражении не осуществляется.

По результатам оценки потребности в муниципальных услугах в натуральном и стоимостном выражении главный распорядитель средств районного бюджета принимает решение об утверждении результатов оценки потребности в услугах или решение об изменении принимаемых к финансированию объемов оказания муниципальных услуг (с учетом приоритетов в расходовании бюджетных средств).

Результаты оценки потребности в муниципальных услугах представляются в финансовый отдел администрации Клинцовского района по формам согласно приложению совместно с обоснованиями прогнозных показателей потребности в муниципальных услугах в натуральном выражении и прогнозных значений нормативных затрат на оказание муниципальных услуг на очередной финансовый год и на плановый период.

Результаты оценки потребности в муниципальных услугах подлежат опубликованию на официальном сайте администрации Клинцовского района в течение 5 дней со дня представления результатов в финансовый отдел администрации Клинцовского района.

При разработке проекта решения Клинцовского районного Совета народных депутатов о районном бюджете на очередной финансовый год и на плановый период финансовый отдел администрации Клинцовского района сопоставляет обоснования бюджетных ассигнований главных распорядителей средств районного бюджета, осуществляющих функции и полномочия учредителей муниципальных учреждений с результатами оценки потребности в муниципальных услугах.

В случае, если объем бюджетных ассигнований в обоснованиях бюджетных ассигнований превышает результат оценки в стоимостном выражении потребности в той или иной муниципальной услуге (группе муниципальных услуг), в проекте решения расходы на финансовое обеспечение деятельности муниципальных учреждений предусматриваются исходя из результатов оценки потребности в предоставляемых муниципальных услугах.

# Приложение

к Порядку проведения оценки потребности в предоставляемых муниципальных услугах, учета результатов оценки при формировании проекта районного бюджета на очередной финансовый год и на плановый период

Таблица 1

Информация о потребности в предоставляемой муниципальной услуге

Наименование муниципальной услуги:

Отчетный финансовый год				Текущий финансовый год			
фактический объем муниципальной услуги в натуральном выражении, единиц	нормативные затраты на предоставление муниципальной услуги, рублей на единицу муниципальной услуги	кассовые расходы районного бюджета на предоставление муниципальной услуги, рублей	объем средств, полученных в результате взимания платы за оказание муниципальной услуги, рублей	планируемый объем муниципальной услуги в натуральном выражении, единиц	нормативные затраты на предоставление муниципальной услуги, рублей на единицу муниципальной услуги	расходы районного бюджета на предоставление муниципальной услуги, рублей	прогнозируемый объем средств от взимания платы за оказание муниципальной услуги, рублей
1	2	$3 = 1 \times 2$	4	5	6	7 = 5 x 6	8

Очередной финансовый год				Первый год планого периода			
планируемый объем муниципальной услуги в натуральном выражении, единиц	нормативные затраты на предоставление муниципальной услуги, рублей на единицу муниципальной услуги	расходы районного бюджета на предоставление муниципальной услуги, рублей	прогнозируемый объем средств от взимания платы за оказание муниципальной услуги, рублей	планируемый объем муниципальной услуги в натуральном выражении, единиц	нормативные затраты на предоставление муниципальной услуги, рублей на единицу муниципальной услуги	расходы областного бюджета на предоставление муниципальной услуги, рублей	прогнозируемый объем средств от взимания платы за оказание муниципальной услуги, рублей
9	10	$11 = 9 \times 10$	12	13	14	15 = 13 x 14	16

Второй год планового периода								
планируемый объем муниципальной услуги в натуральном выражении, единиц	нормативные затраты на предоставление муниципальной услуги, рублей на единицу муниципальной услуги	расходы районного бюджета на предоставление муниципальной услуги, рублей	прогнозируемый объем средств от взимания платы за оказание муниципальной услуги, рублей					
17	18	19 = 17 x 18	20					

Сводная информация об оценке потребности в муниципальных услугах, предоставляемых муниципальными учреждениями Клинцовского района, подведомственными (наименование главного распорядителя средств районного бюджета, осуществляющего функции и полномочия учредителя муниципальных учреждений)

ие муниципаль ной услуги	е показателя,			Очередной финансовый год		Первый год планового периода		Второй год планового периода					
		планируем	1		1 5	-	прогнозиру		*		1.5	расходы	прогнозиру
			1			1			1		ый объем	районного	емый
		-	бюджета на			бюджета на			бюджета на		·	бюджета на	объем
		ьной	предоставл	средств от	ьной	предоставл	средств от	ьной	предоставл	средств от	ьной	предоставл	средств от
		услуги в	ение	взимания	услуги в	ение	взимания	услуги в	ение	взимания	услуги в	ение	взимания
		натурально	муниципал	платы за	натурально	муниципал	платы за	натурально	муниципал	платы за	натурально	муниципал	платы за
		M	ьной	оказание	M	ьной	оказание	M	ьной	оказание	M	ьной	оказание
		выражении,	услуги,	муниципал	выражении,	услуги,	муниципал	выражении,	услуги,	муниципал	выражении,	услуги,	муниципал
		единиц	рублей	ьной	единиц	рублей	ьной	единиц	рублей	ьной	единиц	рублей	ьной
				услуги,			услуги,			услуги,			услуги,
				рублей			рублей			рублей			рублей
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Итого													

# Российская Федерация Брянская область АДМИНИСТРАЦИЯ КЛИНЦОВСКОГО РАЙОНА

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15.05.2015г. № 538 г.Клинцы

О признании утратившим силу постановления администрации Клинцовского района от 28.12.2012 г. № 1498 «Об утверждении в новой редакции административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Рассмотрение обращений граждан в администрации Клинцовского района»

В соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 3 декабря 2012 года № 1254 «О внесении изменения в пункт 1 Правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг», ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1.Признать утратившими силу: постановление администрации Клинцовского района от 28.12.2012 г. № 1498«Об утверждении в новой редакции административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Рассмотрение обращений граждан в администрации Клинцовского района»
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте района <u>www.klinrai.ru.</u>
- 3. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в периодическом печатном издании «Вестник Клинцовского района».

Глава администрации Клинцовского района

В.И. Савченко

1.5.4.

# Российская Федерация Брянская область АДМИНИСТРАЦИЯ КЛИНЦОВСКОГО РАЙОНА

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 20.05.2015г. № 549 г.Клинцы

О внесении изменений в постановление администрации Клинцовского района от 10.02.2015 г. № 245 «О внесении изменений в постановление администрации Клинцовского района от 24.12.2014 г. № 1367 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений Клинцовского района»

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Приказом Министерства образования и науки РФ от 22 декабря 2014 г. N 1601 "О продолжительности рабочего времени (нормах часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников и о порядке определения учебной нагрузки педагогических работников, оговариваемой в трудовом договоре",

ПОСТАНОВЛЯЮ:

Пункт 1.6 постановления № 245 от 10.02.2015 г. «О внесении изменений в постановление администрации Клинцовского района от 24.12.2014 г. № 1367 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений Клинцовского района» отменить.

Настоящее постановление распространяется на правоотношения с 1 марта 2015 года.

Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела образования Л.И.Максименко и начальника отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации Клинцовского района А.А.Гончарову в части касающейся.

Опубликовать постановление в «Вестнике Клинцовского района» и на официальном сайте Клинцовского района в сети Интернет по адресу: www.klinrai.ru в разделе «Документы»/ «Постановления и распоряжения администрации Клинцовского района».

Глава администрации Клинцовского района

В.И.Савченко

1.5.5.

# Российская Федерация Брянская область АДМИНИСТРАЦИЯ КЛИНЦОВСКОГО РАЙОНА

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20.05.2015г. № 550 г.Клинцы

О внесении изменений в постановление администрации Клинцовского района от 24.12.2014 №1367 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений Клинцовского района»

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Приказом Министерства образования и науки РФ от 22 декабря 2014 г. N 1601 "О продолжительности рабочего времени (нормах часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников и о порядке определения учебной нагрузки педагогических работников, оговариваемой в трудовом договоре",

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

Внести в постановление администрации Клинцовского района от 24.12.2014г № 1367 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений Клинцовского района» следующие изменения:

В приложении 8 к Положению о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений Клинцовского района в разделе I «Нормы часов на ставку (оклад) заработной платы педагогических работников, условия установления (изменения) объема учебной нагрузки учителей и преподавателей (за исключением условий регулирования учебной нагрузки преподавателей, предусмотренных в разделе II настоящего приложения), продолжительность рабочего времени» в пункте 1.2 после абзацы 1-3 заменить текстом следующего содержания:

«Норма часов учебной (преподавательской) работы 18 часов в неделю на ставку заработной платы устанавливается:

учителям организаций, осуществляющих образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам (в том числе адаптированным);

преподавателям организаций, осуществляющих образовательную деятельность по дополнительным общеобразовательным программам в области искусств, физической культуры и спорта;

педагогам дополнительного образования и старшим педагогам дополнительного образования.»

Настоящее постановление распространяется на правоотношения с 1 марта 2015 года.

Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела образования Л.И.Максименко и начальника отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации Клинцовского района А.А.Гончарову в части касающейся.

Опубликовать постановление в «Вестнике Клинцовского района» и на официальном сайте Клинцовского района в сети Интернет по адресу: www.klinrai.ru в разделе «Документы»/ «Постановления и распоряжения администрации Клинцовского района».

Глава администрации Клинцовского района

В.И.Савченко

1.5.6.

# РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ АДМИНИСТРАЦИЯ КЛИНЦОВСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 08 июня 2015 года № 597 г. Клинцы

«О размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками на территории Российской Федерации, работникам, заключившим трудовой договор о работе в муниципальных органах власти, работникам муниципальных бюджетных учреждений Клинцовского района»

В целях упорядочения выплат, связанных со служебными командировками на территории Российской Федерации, администрация Клинцовского района постановляет:

- 1. Установить, что возмещение расходов, связанных со служебными командировками на территории Российской Федерации, работникам, заключившим трудовой договор о работе в муниципальных органах власти, работникам муниципальных бюджетных учреждений Клинцовского района осуществляется в следующих размерах:
- а) расходов по найму жилого помещения (кроме случая, когда направленному в служебную командировку работнику предоставляется бесплатное помещение) в размере фактических расходов, подтвержденных соответствующими документами, но не более 550 рублей в сутки. При отсутствии документов, подтверждающих эти расходы, 12 рублей в сутки;
- б) расходов на выплату суточных в размере 100 рублей за каждый день нахождения в служебной командировке;
- в) расходов по проезду к месту служебной командировки и обратно к месту постоянной работы (включая оплату услуг по оформлению проездных документов, расходы за пользование в поездах постельными принадлежностями) в размере фактических расходов, подтвержденных проездными документами, но не выше стоимости проезда:

железнодорожным транспортом - в купейном вагоне скорого фирменного поезда;

водным транспортом - в каюте V группы морского судна регулярных транспортных линий и линий с комплексным обслуживанием пассажиров, в каюте II категории речного судна всех линий сообщения, в каюте I категории судна паромной переправы;

воздушным транспортом - в салоне экономического класса;

автомобильным транспортом - в автотранспортном средстве общего пользования (кроме такси);

при отсутствии проездных документов, подтверждающих произведенные расходы, - в размере минимальной стоимости проезда:

железнодорожным транспортом - в плацкартном вагоне пассажирского поезда;

водным транспортом - в каюте X группы морского судна регулярных транспортных линий и линий с комплексным обслуживанием пассажиров, в каюте III категории речного судна всех линий сообщения; автомобильным транспортом - в автобусе общего типа.

- 2. Возмещение расходов в размерах, установленных пунктом 1 настоящего постановления, производится муниципальными органами власти, муниципальными бюджетными учреждениями Клинцовского района в пределах ассигнований, выделенных им из Клинцовского районного бюджета на служебные командировки либо (в случае использования указанных ассигнований в полном объеме) за счет экономии средств, выделенных из районного бюджета на их содержание.
- 3. Расходы, превышающие размеры, установленные пунктом 1 настоящего постановления, а также иные связанные со служебными командировками расходы (при условии, что они произведены работником с

разрешения или с ведома работодателя) возмещаются муниципальными органами власти, муниципальными бюджетными учреждениями за счет экономии средств, сложившейся в процессе исполнения бюджетной сметы получателя средств районного бюджета, а также плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения.

- 4.С момента вступления в силу настоящего постановления признать утратившими силу постановление администрации Клинцовского района от 11.02.2008 г. № 15 «Об установлении размеров выплаты суточных работникам администрации Клинцовского района.»
- 5. Настоящее Постановление вступает в силу с момента опубликования в «Вестнике Клинцовского района».

Глава администрации Клинцовского района

В.И.Савченко

1.5.7.

# РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ Брянская область АДМИНИСТРАЦИЯ КЛИНЦОВСКОГО РАЙОНА

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 08 июня 2015 года № 598 г. Клинцы

О сокращении штатной численности администрации Клинцовского района и органов исполнительной власти с правами юридического лица

В соответствии с планом мероприятий по повышению поступления налоговых и неналоговых доходов, эффективности бюджетных расходов, сокращению кредиторской задолженности бюджета муниципального образования Клинцовский район, утвержденным распоряжением администрации Клинцовского района от 20 мая 20015 года № 246-р

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Сократить с 01 июля 2015 года ставку эксперта (по земельному контролю);

Сократить в Управлении экономики и ЖКХ Клинцовского района с 01 июля 2015 года ставку эксперта;

Сократить в Комитете по управлению муниципальным имуществом администрации Клинцовского района ставку эксперта по муниципальному имуществу;

Управляющей делами администрации Клинцовского района (Удовенко И.С.), руководителям органов исполнительной власти с правами юридического лица (Румянцева О.М., Андросов А.И.) в срок до 01 июля 2015 года внести соответствующие изменения в штатные расписания.

Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в Вестнике Клинцовского района.

Контроль по исполнению настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Клинцовского района, начальника финансового отдела Журавлёву Н.А.

Глава администрации Клинцовского района

В.И.Савченко

1.5.8.

# РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ АДМИНИСТРАЦИЯ КЛИНЦОВСКОГО РАЙОНА

#### РАСПОРЯЖЕНИЕ

От 28.05.2015 г. № 264-р г. Клинцы О подготовке документации по планировке территории в границах Коржовоголубовского сельского поселения Клинцовского района Брянской области

Рассмотрев обращение открытого акционерного общества «Мобильные ТелеСистемы» в лице заместителя директора по региональному развитию ООО «НПП «СвязьСтройИнжиниринг» Кунаева С.Н., действующего по доверенности №016/14 от 25.11.2014 г. о подготовке документации по планировке территории в целях дальнейшего размещения линейного объекта на территории Коржовоголубовского сельского поселения Клинцовского района Брянской области, в соответствии со статьями 7, 43 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 8 статьи 45, частью 1 статьи 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации:

Открытому акционерному обществу «Мобильные ТелеСистемы» обеспечить подготовку документации по планировке территории (проект планировки территории с проектом межевания территории в составе проекта планировки территории) в кадастровых кварталах 32:13:0310118, 32:13:0100301, 32:13:0310111, 32:13:0310108, 32:13:0310110, 32:13:0100501, 32:13:0310109, 32:13:0260113, 32:13:0050901, 32:13:0260114, 32:13:0260101, 31:13:0050207, 32:13:0050201, 32:13:0260103, 32:13:0260102, 32:13:0050203, 32:13:0260104, в целях дальнейшего размещения линейного объекта: волоконно-оптическая линия связи (ВОЛС) «Брянская область, Клинцовский район, г. Клинцы, пересечение ул. Ворошилова и ул. Рябка — Брянская область, Суражский район, г. Сураж, ул. 8 Марта, д. 24 (БС 32-402)» на территории Клинцовского района.

Открытому акционерному обществу «Мобильные ТелеСистемы»:

До начала подготовки документации по планировке территории (проект планировки территории с проектом межевания территории в составе проекта планировки территории) предоставить на согласование в администрацию Клинцовского района задание на подготовку документации по планировке территории, содержащее порядок, сроки подготовки и состав документации по планировке территории.

Предоставить подготовленную документацию по планировке территории в администрацию Клинцовского района на проверку и согласование с главой Коржовоголубовского сельского поселения или об отклонении такой документации и о направлении ее на доработку.

Обеспечить подготовку демонстрационных материалов по планировке территории (проект планировки территории с проектом межевания территории в составе проекта планировки территории) на бумажном и электронном носителях для проведения публичных слушаний.

После утверждения документации по планировке территории разместить проект планировки территории с проектом межевания территории в составе проекта планировки территории на официальном сайте Клинцовского района www.klinrai.ru и опубликовать в «Вестнике Клинцовского района»

3. Контроль за исполнением данного распоряжения оставляю за собой.

Вр.и.о. главы администрации Клинцовского района

В.М.Феськов

- 1.6. Приказы руководителей органов администрации Клинцовского района с правами юридического лица информация отсутствует.
- 1.7. Распоряжения, представления и предписания Председателя контрольно- счетной палаты Клинцовского района.

1.7.1.

# КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА КЛИНЦОВСКОГО РАЙОНА

#### **РАСПОРЯЖЕНИЕ**

от 09 июня 2015 года № 9 г. Клинцы

О размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками на территории Российской Федерации, работникам, заключившим трудовой договор о работе в Контрольно- счетной палате Клинцовского района

В целях упорядочения выплат, связанных со служебными командировками на территории Российской Федерации, Контрольно- счетной палате Клинцовского района:

- 1. Установить, что возмещение расходов, связанных со служебными командировками на территории Российской Федерации, работникам, заключившим трудовой договор о работе в Контрольно счетной палате Клинцовского района осуществляется в следующих размерах:
- а) расходов по найму жилого помещения (кроме случая, когда направленному в служебную командировку работнику предоставляется бесплатное помещение) в размере фактических расходов, подтвержденных соответствующими документами, но не более 550 рублей в сутки. При отсутствии документов, подтверждающих эти расходы, 12 рублей в сутки;
- б) расходов на выплату суточных в размере 100 рублей за каждый день нахождения в служебной командировке;
- в) расходов по проезду к месту служебной командировки и обратно к месту постоянной работы (включая оплату услуг по оформлению проездных документов, расходы за пользование в поездах постельными принадлежностями) в размере фактических расходов, подтвержденных проездными документами, но не выше стоимости проезда:

железнодорожным транспортом - в купейном вагоне скорого фирменного поезда;

водным транспортом - в каюте V группы морского судна регулярных транспортных линий и линий с комплексным обслуживанием пассажиров, в каюте II категории речного судна всех линий сообщения, в каюте I категории судна паромной переправы;

воздушным транспортом - в салоне экономического класса;

автомобильным транспортом - в автотранспортном средстве общего пользования (кроме такси);

при отсутствии проездных документов, подтверждающих произведенные расходы, - в размере минимальной стоимости проезда:

железнодорожным транспортом - в плацкартном вагоне пассажирского поезда;

водным транспортом - в каюте X группы морского судна регулярных транспортных линий и линий с комплексным обслуживанием пассажиров, в каюте III категории речного судна всех линий сообщения;

автомобильным транспортом - в автобусе общего типа.

- 2. Возмещение расходов в размерах, установленных пунктом 1 настоящего распоряжения, производится Контрольно-счетной палатой Клинцовского района в пределах ассигнований, выделенных им из Клинцовского районного бюджета на служебные командировки либо (в случае использования указанных ассигнований в полном объеме) за счет экономии средств, выделенных из районного бюджета на их содержание.
- 3. Расходы, превышающие размеры, установленные пунктом 1 настоящего распоряжения, а также иные связанные со служебными командировками расходы (при условии, что они произведены работником с разрешения или с ведома работодателя) возмещаются Контрольно-счетной палатой Клинцовского района за счет экономии средств, сложившейся в процессе исполнения бюджетной сметы получателя средств районного бюджета, а также плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения.
- 4. Настоящее Распоряжение вступает в силу с момента опубликования в «Вестнике Клинцовского района».

Председатель КСП Клинцовского района

Е.И.Мурашко

## Раздел 2. «Официальная информация».

# 2.1. Отчеты о деятельности контрольно- счетной палаты Клинцовского района.

#### 2.1.1.

На основании п.3.2 годового плана деятельности Контрольно- счетной палаты Клинцовского района (поручение прокуратуры) проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности, эффективности и экономностью расходования средств Клинцовского района на реализацию программ в сфере развития сельского хозяйства за период 2013-2015 годы».

Проверка проведена Председателем КСП Клинцовского района Мурашко Е.И., в присутствии главного специалиста финансового отдела Администрации Клинцовского района Казачковой О.И.

В ходе проверки были изучены следующие вопросы:

Передавались ли муниципальному району полномочия субъекта РФ по поддержке сельскохозяйственного производства, что предусмотрено п.9 ст.26.3 Федерального Закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации».

Установить, какие программы реализовывались в Клинцовском районе в сфере развития сельского хозяйства за проверяемый период.

Установить, выполнены ли в полном объеме предусмотренные программами в указанной сфере мероприятия.

Установить, получателей субсидии и объем предоставленной субсидии.

Установить имелись ли случаи необоснованного отказа в предоставлении субсидий их получателями.

Соблюдение сроков перечисления субсидии.

Установить, производилась ли по каждой муниципальной программе в сфере развития сельского хозяйства оценка эффективности её реализации.

В ходе проверки установлено.

Полномочия субъекта РФ по поддержке сельскохозяйственного производства, которые предусмотрены п.9 ст.26.3 Федерального Закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», муниципальному району не передавались.

<u>год</u>

В 2013 году на территории Клинцовского района реализовывалась муниципальная программа «Реализация полномочий органов местного самоуправления Клинцовского района» (2013 -2017 годы), в рамках которой определены две долгосрочные целевые программы: «Мероприятия по развитию

животноводства в Клинцовском районе» и «Сохранение, расширение посевных площадей культур кормовой группы в Клинцовском районе».

ДЦП «Мероприятия по развитию животноводства в Клинцовском районе» включает в себя предоставление субсидии на возмещение доли расходов по валовому производству молока.

Всего на 2013 год программой предусмотрено 300,0 тыс.руб. (ред. программы Постановление № 80 от 05.02.2013г.).

Первоначально решением Клинцовского районного Совета народных депутатов «О Клинцовском районном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» от 29 ноября 2012 года № 382 в бюджете запланировано 300,0 тыс. руб.

Документы претендентов поданы в полном объеме.

Условия получения субсидии определены Порядком получения субсидии..., утвержденного Постановлением администрации Клинцовского района от 28 декабря 2012 года № 1493.

Субсидия не распределялась между участниками данной программы, в связи с невыполнением одного из условий получения: сохранение общего поголовья скота по сравнению с прошлым годом (в сравнении отчетный и предшествующий отчетному год) (по формам федерального государственного статистического наблюдения форма -24-сх и 3-фермер) в целом по району.

В бюджет внесены изменения: 300,0 тыс. руб. перераспределены на другие расходы.

2. ДЦП "Сохранение и расширение посевных площадей культур кормовой группы в Клинцовском районе" (2013-2017 годы) предусмотрено предоставление субсидии на возмещение доли расходов по яровому посеву культур кормовой группы на засев площадей, превышающих фактические площади предыдущего года.

Всего на 2013 год программой предусмотрено 300,0 тыс. руб. (ред. Программы Постановление № 80 от 05.02.2013г.).

Первоначально решением Клинцовского районного Совета народных депутатов «О Клинцовском районном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» от 29 ноября 2012 года № 382 в бюджете запланировано 300,0 тыс. руб.

Исполнено в размере 300 тыс. руб., что составило 100% от плана.

Нарушения определения размера субсидии, при проверке не выявлены. Размер субсидии определен на основании формулы и применен коэффициент в соответствии с принятым порядком. Срок составления служебной записки со стороны финансового отдела соблюден. Срок заключения соглашений между администрацией Клинцовского района и получателями субсидии не нарушен.

Оценка мероприятий в сфере развития сельского хозяйства проведена в рамках оценки эффективности реализации всей муниципальной программы «Реализация полномочий органов местного самоуправления Клинцовского района» (2013 -2017 годы) .

<u>ГОД</u>

В 2014 году на территории Клинцовского района реализовывалась муниципальная программа «Реализация полномочий органов местного самоуправления Клинцовского района» (2013 -2017 годы) (в новой редакции) (ред. Постановления № 231 от 21.02.2014г), в рамках которой, определены мероприятия по развитию животноводства в Клинцовском районе и по сохранению, расширению посевных площадей культур кормовой группы.

Мероприятия по развитию животноводства в Клинцовском районе включают в себя предоставления субсидии из бюджета муниципального образования на поддержку сельскохозяйственных товаропроизводителей, крестьянских (фермерских) хозяйств (юридических лиц, индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица), занимающихся производством сельскохозяйственной продукции.

Всего на 2014 год программой предусмотрено 300,0 тыс.руб.

Первоначально решением Клинцовского районного Совета народных депутатов «О Клинцовском районном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» от 05 декабря 2013 года № 473 в бюджете запланировано 300,0 тыс. руб.

Исполнено в размере 300 тыс. руб., что составило 100% от плана.

Для предоставления субсидии претендентами были поданы заявления и документы в полном объеме.

После рассмотрения заявок принято решение предоставит субсидию всем претендентам.

При проверке нарушения определения размера субсидии, не выявлены. Размер субсидии определен на основании формулы и применен коэффициент в соответствии с принятым порядком. Срок составления служебной записки со стороны финансового отдела соблюден.

При проверке выявлены следующие нарушения:

нарушен срок заключения соглашений между администрацией Клинцовского района и получателями субсидии на 12 рабочих дней.

нарушен срок перечисления денежных средств администрации Клинцовского района на 4 рабочих дня. (Денежные средства на счет администрации Клинцовского района перечислены 16.05.2014г.)

Мероприятия по сохранению, расширению посевных площадей культур кормовой группы. Всего на 2014 год программой предусмотрено 300,0 тыс.руб.

Первоначально решением Клинцовского районного Совета народных депутатов «О Клинцовском районном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» от 05 декабря 2013 года № 473 в бюджете запланировано 300,0 тыс. руб.

Фактически исполнено 300,0 тыс. руб.

Для предоставления субсидии претендентами были поданы заявления.

Постановлением администрации Клинцовского района от 07 июля 2014г. № 690 внесено изменение в состав документов, необходимых предоставить для получения субсидии: включена копия правоустанавливающих документов на земельные участки.

Нормативным правовым актом не определено, какую конкретно площадь необходимо подтвердить правоустанавливающими документами, поэтому при проверке обращено внимание на общий объем засеянных площадей и на общую площадь земель из правоустанавливающих документов.

По мнению Контрольно- счетной палаты Клинцовского района, не определив нормативноправовым актом размер площади или не обозначив конкретно, какую площадь (общую или кормовой культуры) необходимо подтвердить правоустанавливающими документами не будет достигнуто увеличение посевных площадей на яровой сев культур кормовой группы (п.1 ожидаемого результата реализации муниципальной программы «Реализация полномочий органов местного самоуправления Клинцовского района»).

В муниципальной программе, принятой на 2015 год эта неточность устранена.

Согласно служебной записки финансового отдела в получении субсидии отказано одному претенденту, в связи с недостоверностью информации о размерах предоставленных в пользование земельных участков в договорах безвозмездного пользования.

Правомерность отказа проверкой подтверждено.

После рассмотрения заявок трем претендентам принято решение предоставить субсидию.

Нарушения определения размера субсидии при проверке не выявлены. Размер субсидии определен на основании формулы и применен коэффициент в соответствии с принятым порядком. Срок составления служебной записки со стороны финансового отдела соблюден. Срок заключения соглашений между администрацией Клинцовского района и получателями субсидии не нарушен.

При проверке выявлено нарушение срока перечисления денежных средств администрации Клинцовского района на 27 рабочих дня. (Соглашение заключено 11.08. 2014г, денежные средства перечислены на счет администрации Клинцовского района 19.09.2014г.)

Оценка мероприятий в сфере развития сельского хозяйства проведена в рамках оценки эффективности реализации всей муниципальной программы «Реализация полномочий органов местного самоуправления Клинцовского района» (2013 -2017 годы).

При анализе оценки мероприятий в сфере развития сельского хозяйства обращено внимание на несоответствие индикатора, определенного программой (раздел 7 «Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы»), с индикатором, применяемым при оценке реализации:

Индикатор, определенный	Индикаторы, определенные	Примечание
программой	при оценке реализации программы	
п.2 Увеличение посевных	Увеличение посевных	не
площадей по сравнению с предыдущим	площадей (кормовая группа)	соответствует
годом, не менее 100%		
п.3 Сохранение общей суммы	Сохранение общей суммы	
посевных площадей в целом по району в	посевных площадей в целом по району	
сравнении с предыдущим годом, не		
менее 100%		

## 2015год

При анализе муниципальной программы "Реализация полномочий органов местного самоуправления Клинцовского района" (2015-2017 годы) обращено внимание на ожидаемые результаты её реализации и индикаторы, характеризующие результаты деятельности администрации района, а именно, на результат по увеличению посевных площадей на яровой сев культур кормовой группы площадей по сравнению с предыдущим годом не менее 100%.

По мнению, Контрольно- счетной палаты Клинцовского района, изложение результата в данном виде не корректно и имеет разночтение, так как подразумевает собой увеличение посевных площадей на яровой сев в два и более раза.

Судя, по оценке исполнения программы за 2014 год, это увеличение не достигнуто.

Такой же индикатор установлен на увеличение производства молока к уровню года, предшествующего отчетному в целом по району.

Результаты проверки направлены в прокуратуру.

В адрес главы администрации Клинцовского района направлено предложение: уточнить формулировку ожидаемых результатов и индикаторов, характеризующих результаты деятельности администрации в 2015 году, касающихся сельского хозяйства, утвержденных муниципальной программой.

Председатель КСП Клинцовского района

Е.И. Мурашко

### 2.1.2.

#### Информация

# об итогах проведения проверки годовых отчетов об исполнении бюджета Клинцовского района и муниципальных образований Клинцовского района

Контрольно- счетной палатой Клинцовского района проведены внешние проверки годовых отчетов об исполнении бюджетов Клинцовского района и сельских поселений Клинцовского района. Подготовлено 22 заключения.

При проведении внешней проверки годовой отчетности главных распорядителей: администрации Клинцовского района, финансового отдела администрации Клинцовского района нарушений не выявлено.

При проведении внешней проверки годовой отчетности главного распорядителя- отдела образования администрации Клинцовского района, обращено внимание на образование Кредиторской задолженности на конец года, в текстовой части пояснительных записок (ф.0503160) и (ф. 0503760) в разд. 4 не указаны причины сложившихся задолженностей.

Главному администратору вынесены предложения: в текстовой части пояснительных записок дополнить информацией о причинах образования задолженностей и увеличения по сравнению с началом года.

#### Великотопальское сельское поселение

При внешней проверке годовой отчетности, сделаны следующие замечания:

В текстовой части пояснительной записки к форме 0503168 отсутствует информация, поясняющая поясняющей причины увеличения недвижимого имущества.

Вынесено предложение: текстовую часть пояснительной записки к форме 0503168 дополнить информацией, поясняющей причины увеличения недвижимого имущества.

#### Гулевское сельское поселение

1. В форме 0503161 отражено 3 подведомственных получателя, в текстовой части пояснительной записке отсутствует информация о данных получателях. По мнению, Контрольно- счетной палаты Клинцовского района текстовая часть пояснительной записки к данной форме должна содержать более подробную информацию и обращает внимание на то, что данное замечание уже имело место в годовой отчетности за 2013.

Вынесено предложение дополнить текстовую часть пояснительной записки информацией о получателях.

### Коржово - голубовское сельское поселение

При внешней проверке годового отчета главного распорядителя выявлены нарушения и вынесены следующие предложения:

В нарушение требованиям п. 11.1 Инструкции N 191н отчетные формы для главного распорядителя годового отчета предоставлены не в полном объеме. Отсутствуют формы 0503184 0503128, 0503210. В пояснительной записке не отражены причины отсутствия указанных форм.

В форме 0503161 отражено 3 подведомственных получателя, информация о которых не отражена в текстовой части пояснительной записке, так же обращено внимание на то, что данное замечание имело место и в заключении по годовому отчету 2013 года.

Обращено внимание на остатки со знаком минус по следующим счетам:

0 302 000 00 "Расчеты по принятым обязательствам", 030301000 «Расчеты по налогу на доходы физических лиц», 030302000 «Расчеты по страховым взносам на обязательное социальное страхование».

Пояснительная записка годового отчета бюджетных учреждений представлена не в полном объеме, отсутствуют формы: 0503761 и 0503773.

Вынесены предложения:

Отразить причины отсутствия форм.

В текстовой части формы 0503161 пояснительной записке дополнить информацией о получателях. Пояснительную записку предоставить в полном объеме.

#### Лопатенское сельское поселение

При внешней проверке годовой отчетности, сделаны следующие замечания.

К проверке не предоставлена годовая отчетность бюджетных учреждений.

Предоставленные формы по казенным учреждениями не подписаны руководителем и главным бухгалтером. Отчет не сброшюрован.

Пояснительная записка ( $\phi$ .05.03160) представлена не в полном объеме, отсутствуют следующие формы: 0503168, 0503171 0503173.

В форме 0503161 отражено 3 подведомственных получателя, информация о которых не отражена в текстовой части пояснительной записке.

На основании вышеуказанного предложено доработать годовую отчетность в соответствии с Инструкциями 191н и 33н, проект решения Лопатенского сельского Совета народных депутатов «Об исполнении бюджета Лопатенского сельского поселения за 2014 год» на рассмотрение депутатов направить одновременно с документами и материалами, определенными п. 10 и п.11 раздела 3 решения № 227 от 21.07.2014г.

#### Медведовское сельское поселение

При проверке годовой отчетности главного распорядителя вынесено предложения дополнить текстовую часть пояснительной записки информацией о причинах увеличения стоимости основных средств и причинах наличия дебиторской и кредиторской задолженности.

#### Первомайское сельское поселение

При проверке годовой отчетности главного распорядителя, обращено внимание на наличие остатков на конец года со знаком «минус» по следующим счетам: 0 208 00 000, 030300000, 0303 01 000.

#### Рожновское сельское поселение

При внешней проверке отчетности главного распорядителя средств бюджета поселения, были выявлены нарушения и вынесены следующие предложения:

В нарушение требований п. 8 Инструкции N 191н, информация об отсутствии ф. 0503173 в составе годовой бюджетной отчетности не отражена в текстовой части Пояснительной записки.

В форме 0503161 отражено 3 подведомственных получателя, информация о которых не отражена в текстовой части пояснительной записке, так же обращено внимание на то, что данное замечание имело место и в заключении по годовому отчету 2013 года.

Обращено внимание на нарушение подраздела 3.2. раздела 3 Приказа Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации", где по подразделу 0309 включены расходы не только по организаций и решению вопросов по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и расходы на осуществление мероприятий в области предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, но и расходы по обеспечению деятельности сельской администраций.

Обращено внимание на низкое исполнение расходов по подразделу 0503 «Благоустройство» на 42,76 % от плановых назначений.

Предложения:

В текстовой части Пояснительной записки ф. 0503160 отразить причины увеличения балансовой стоимости основных средств.

Информацию об отсутствии ф. 0503173 в составе годовой бюджетной отчетности отразить в текстовой части Пояснительной записки.

Текстовую часть пояснительной записки (ф.0503160) к форме 0503161 дополнить информацией о получателях.

Форму 0503769 заполнить в соответствии с требованиями Инструкции 33н.

В текстовой части пояснительной записке (ф.0503769) указать причины образования Дебиторской и Кредиторской задолженностей.

Расходование бюджетных средств осуществлять в соответствии с Приказом Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации".

Проект решения Рожновского сельского Совета народных депутатов «Об исполнении бюджета Рожновского сельского поселения за 2014 год» на рассмотрение депутатов направить одновременно с документами и материалами, определенными п. 10 и п.11 раздела 3 решения № 213 от 23.09.2014г.

Рассмотреть проект решения сельского Совета народных депутатов «Об исполнении бюджета Рожновского сельского поселения за 2014 год с учетом указанных замечаний.

#### Смолевичское сельское поселение

При проведении внешней проверки годовой отчетности главного распорядителя нарушений не выявлено.

#### Смотровобудское сельское поселение

При внешней проверке отчетности главного распорядителя средств бюджета поселения, были выявлены нарушения и вынесены следующие предложения:

Пояснительная записка предоставлена не в полном объеме: отсутствуют формы 0503166, 0503172, 0503173 ,0503176, 0503178.

В текстовой части пояснительной записки не отражена причина увеличения недвижимого имущества.

Одновременно с годовым отчетом не предоставлены пояснительная записка и информация о предоставлении межбюджетных трансфертов из бюджета поселения бюджетам муниципальных образований, что нарушает требования п.10. раздела 3 решения № 18 от 31.10. 2014 г.

Предложения:

Пояснительную записку дополнить формами: 0503166, 0503172, 0503173, 0503176, 0503178 или в текстовой части пояснительной записки указать причины отсутствия следующих форм:

В текстовой части пояснительной записки указать причину увеличения недвижимого имущества.

Уточнить информацию, содержащуюся в таблице №7 Пояснительной записки.

Предоставить проект решения «Об исполнении бюджета Смотровобудского сельского поселения за 2014 год на рассмотрение Смотровобудскому сельскому Совету народных депутатов с документами и материалами в соответствии с требованиями п.10 и п.11 раздела 3 решения № 18 от 31.10. 2014 г.

Председатель КСП Клинцовского района

Е.И.Мурашко

- 2.2. Графики прямых телефонных линий, организуемых органами местного самоуправления Клинцовского района информация отсутствует.
- 2.3. Объявления о проведении публичных слушаний информация отсутствует.
- 2.4. Муниципальные правовые акты, подлежащие обсуждению на публичных слушаниях информация отсутствует.

## 2.5. Иная официальная информация.

#### 2.5.1.

Прокуратура Клинцовского района Брянской области с привлечением специалистов контролирующих органов провела проверку соблюдения санитарно-эпидемиологического и пожарного законодательства в оздоровительных детских лагерях ЗАО «Брянскагроздравница» и ООО «Санаторий «Вьюнки». Выявлены многочисленные нарушения закона.

Так, в санатории «Вьюнки» к работе с детьми допущены 4 воспитателя, не прошедших обследование на носительство возбудителей кишечных инфекций, а к работе на пищеблоке - 2 работника, не прошедших гигиеническую подготовку и аттестацию, без медицинского осмотра и обследования. Также установлено, что стены одного из кабинетов требуют косметического ремонта.

В детском лагере ЗАО «Брянскагроздравница» выявлены нарушения правил противопожарного режима. В частности, в помещениях столовой и подсобных помещениях отсутствует автоматическая пожарная сигнализация, под лестничными маршами хранятся горючие материалы, объекты не обеспечены огнетушителями и др.

По результатам проверки прокуратура Клинцовского района возбудила в отношении генерального директора ЗАО «Брянскагроздравница» дела об административных правонарушениях по частям 1, 3, 4 статьи 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности), а также в отношении старшей медицинской сестры ООО «Санаторий «Вьюнки» - по статье 6.3 КоАП РФ (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения) и директора ООО «Санаторий «Вьюнки» по статье 6.4 КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации общественных помещений и зданий).

29 мая 2015 года постановлением ОНД по г.Клинцы и Клинцовскому району виновное лицо – генеральный директор ЗАО «Брянскагроздравница» - привлечено к административной ответственности по частям 1, 3, 4 статьи 20.4 КоАП РФ в виде штрафа в размере 21 тыс. рублей.

В адрес руководства ООО «Санаторий «Вьюнки»» прокуратура внесла представление об устранении нарушений законов.

Рассмотрение актов прокурорского реагирования и фактическое устранение нарушений законов находится на контроле прокуратуры района.

Помощник прокурора района юрист 3 класса

А.П. Можаева

#### Некоторые законы, вступающие в силу с 1 июня 2015г.

С июня все кредитные сельскохозяйственные кооперативы в стране попадут под контроль Центробанка. Это предусмотрено Федеральным законом РФ от 20 апреля 2015 г. N 99-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О сельскохозяйственной кооперации".

Их внесут в государственный реестр кредитных кооперативов, и мегарегулятор будет следить, как они выполняют установленные требования. Проводить проверки: плановые (не чаще одного раза в два года) и внеплановые (если поступят жалобы и тревожные сигналы о деятельности кооператива).

Обнаружив нарушения, ЦБ может запретить привлечение займов. Или выдать предписание, чтобы они были устранены. Не устранят, да еще в течение одного года не один раз, пожалуйте в суд. Туда Центробанк может обратиться с заявлением о ликвидации такого кооператива. Все это должно укрепить надежность кооперативов, обезопасить их клиентов от неприятностей.

В законе есть еще несколько норм, но они вступят в силу позже. Например, с июня 2018 года сельхозкооперативы должны будут размещать средства резервного фонда только в банках, участвующих в системе обязательного страхования вкладов физлиц.

Сельскохозяйственный кредитный кооператив - это добровольное объединение граждан или юридических лиц, основанное на объединении их имущественных паев для сбережения денежных средств членов кооператива и выдачи им займов.

Водителям маршруток продлили время на получение российских прав

С первого июня 2015 года водителей маршруток и автобусов должно было бы стать меньше. Приехавшие к нам на работу иностранцы не должны перевозить пассажиров, если у них нет российских водительских прав.

Об этом говорится в Федеральном законе РФ от 7 мая 2013 г. N 92-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О безопасности дорожного движения" и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях".

Но в итоге власти решили дать время бизнесу подготовиться к переменам. В "Российской газете" были опубликованы поправки, благодаря которым иностранцы могут заниматься извозом с нероссийскими водительскими правами до первого июня 2017 года.

Что касается личного авто, то управлять им на территории России приезжие могут, как и прежде, с иностранными водительскими правами.

15 июня истекает срок, когда российские предприниматели могут сообщить в налоговую службу о своем иностранном бизнесе. Об этом говорится в Федеральном законе Российской Федерации от 6 апреля 2015 г. N 85-ФЗ "О внесении изменений в статью 219 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 4 Федерального закона "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации (в части налогообложения прибыли контролируемых иностранных компаний и доходов иностранных организаций)".

Если уведомление об иностранной деятельности налоговики не получат в назначенный срок, предпринимателя ожидает штраф. Как уже писала "РГ", ему придется заплатить 50 тысяч рублей за каждое неподанное вовремя уведомление.

Но если бизнесмен вышел из структуры иностранной организации или она была ликвидирована в период с 1 января 2015 года по 14 июня 2015 года включительно, уведомление в налоговую подавать не нужно.

#### Охота пойдет по новым правилам

С 17 июня получать разрешение на охоту придется по новым правилам. О них говорится в Приказе Минприроды России № 379 от 29.08.2014 "Об утверждении порядка оформления и выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов, порядка подачи заявок и заявлений, необходимых для выдачи таких разрешений, и утверждении форм бланков разрешений на добычу копытных животных, медведей, пушных животных, птиц".

Появятся новые формы бланков разрешений на добычу копытных животных, медведей, пушных животных, птиц, а также порядок оформления и выдачи разрешений на их добычу. Разрешения на охоту, выданные до 17 июня, будут действовать до истечения указанных в них сроков.

## Дачникам покажут границы их участков

С 1 июня муниципалитеты могут приступить к уточнению границ земельных участков. Это коснется тех владельцев, у кого они внесены в Государственный кадастр недвижимости без детального обмера. Или вообще в него не внесены.

Об этом говорится в Федеральном законе Российской Федерации от 23 июня 2014 г. N 171-ФЗ "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации.

Для собственников эта процедура будет бесплатной. Узнать, когда она начнется, надо в своем муниципалитете, поскольку в некоторых поселениях к обмерам могут приступить только в следующем году, когда бюджеты выделят на это деньги. И помните: с 1 января 2018 года без точного описания границ участков их нельзя будет купить, продать и даже подарить.

Оспорить установленные границы можно в суде. Но если не сделать этого в течение 15 лет после их уточнения, то изменить уже ничего будет нельзя. Некоторые эксперты советуют, если есть возможность и перспектива спора с соседями, провести уточнение границ самим, за деньги.

Заместитель прокурора Клинцовского района советник юстиции

В.Н. Дорохин

#### 2.5.3.

#### Полиция не должна подменять органы государственного и муниципального контроля.

Как показывает общероссийская практика прокурорского надзора, вопреки п. 1 ч. 1 ст. 12, ст. 13 Федерального закона от 07.02.2011 N 3-ФЗ "О полиции" сотрудниками полиции допускаются факты проведения проверочных мероприятий в отсутствие достаточных данных о совершении предпринимателями административного правонарушения (необходимых сведений о событии правонарушения) и поводов для возбуждения дел об административных правонарушениях.

Нередки случаи проведения проверок на основании обращений, в которых содержатся требования об организации проверок предпринимателей лишь с целью возможного выявления административных правонарушений либо преступлений, основанных на предположениях заявителей, а также на основании анонимных обращений.

Не соблюдая прямые обязанности, предусмотренные ч. 1 ст. 12 названного закона по направлению заявлений, содержащих доводы, относящиеся к компетенции органов контроля (к примеру, Роспотребнадзора, лицензирующих органов), сотрудниками полиции допускаются факты подмены их функций, что влечет нарушения прав предпринимателей по соблюдению проверяющими лицами ограничений, предусмотренных законодательством, регулирующим порядок осуществления государственного (муниципального) контроля (надзора).

Не исключены случаи фальсификации обращений граждан о якобы имеющихся нарушениях в деятельности субъектов предпринимательства.

В нарушение Федерального закона от 12.08.1995 № 144-ФЗ «Об оперативно-розыскной деятельности» совершаются действия, имеющие характер оперативно-розыскных мероприятий (проверочная закупка, наблюдение, обследование помещений, зданий, транспортных средств и т.д.), лицами, не наделенными полномочиями по осуществлению оперативно-розыскных мероприятий; а также действия по побуждению к совершению предпринимателями противоправных действий (провокации), в том числе с участием несовершеннолетних.

В случае проведения органами полиции проверок хозяйствующих субъектов с нарушением требований законов, обращайтесь в органы прокуратуры по месту проведения проверочных мероприятий.

Заместитель прокурора Клинцовского района советник юстиции

В.Н. Дорохин

# 2.5.4.

## Уважаемые жители Клинцовского района!

В настоящее время в Брянской области реализуется федеральная программа «Жилье для российской семьи»

Задачей данной программы на территории Брянской области является строительство 150 тысяч квадратных метров жилья экономического класса. Строительство указанных квадратных метров должно быть завершено не позднее 1 июля 2017 года.

Жилье экономического класса, построенное (строящееся) застройщиками в рамках Программы на территории Брянской области, подлежит продаже по договорам участия в долевом строительстве многоквартирного дома, заключенным в течение такого строительства, либо по договорам купли-продажи, заключенным в течение 6 месяцев после ввода в эксплуатацию многоквартирных домов, в которых расположено такое жилье, или жилых домов, относящихся к жилью экономического класса, по иене, не

превышающей установленной максимальной цены такого жилья, гражданам Российской Федерации, которые имеют право на приобретение такого жилья в рамках Программы.

Гражданин, имеющий право на приобретение в рамках Программы жилья экономического класса, реализует такое право один раз и только в отношении одного жилого помещения, относящегося к жилью экономического класса.

Гражданин, включенный органом местного самоуправления в список граждан, имеет право на приобретение жилья экономического класса на условиях Программы в любом объекте жилищного строительства, строящемся (построенном) в рамках Программы на территории Брянской области.

При этом включение гражданина в списки граждан не обязывает его приобретать жилье в предлагаемых в рамках программы проектах, а дает ему такое право. Также как и застройщики не обязаны предоставить для продажи жилье по специальной цене всем гражданам, включенным в списки, а только в рамках своих обязательств по программе. Количество граждан, состоящих в сводном реестре, может превышать количество жилых помещений экономического класса, реализуемых в рамках программы.

В рамках данной программы на территории г. Брянска и Брянского района реализуются следующие проекты жилищного строительства:

п/п	Застройщи к	,	Адрес земельного участка	строительству	Максимальная цена 1 м <sup>2</sup> общей площади жилья экономического класса (с соц. отлелкой), руб.
	ООО УСК «Надежда»	Жилой комплекс «Андреевский» 2 этап	Брянский район, мк-н Мичуринский	44.2 тыс	
	ООО «Премиум проект»	Жилой микрорайон по ул. Флотской	гор. Брянск, Бежицкий район, ул. Флотская, пойма реки Десна	40,0 тыс кв.м.	29152
	ООО «Брянская строительная	Застройка территории бывшего аэропорта	г. Брянск, Советский район	10 тыс кв.м.	30352
	Всего:			94,2 тыс	

До 1 июля 2017 года планируется ввести около 94,2 тыс. кв.м. жилья экономического класса, из них: в 2016 году - 20 тыс. кв.м, в 2017 году - 74 тыс. кв.м.

В дальнейшем план ввода жилья в рамках программы будет корректироваться.

- В соответствии с постановлением Правительства Брянской области от 02.02.2015т. № 21-п «Об утверждении перечня категорий граждан, порядка формирования списков граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса в рамках реализации программы «Жилье для российской семьи»» право на приобретение жилья экономического класса в рамках программы «Жилье для российской семьи» на территории Брянской области имеют следующие категории граждан:
- 1) граждане, имеющие обеспеченность обшей площадью жилых помещений в расчете на гражданина и каждого совместно проживающего с гражданином члена его семьи, не превышающую 18 кв. метров в расчете на одного человека (не более 32 кв. метров на одиноко проживающего гражданина;
- 2) граждане, относящиеся к категориям граждан, предусмотренных постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2012 г. № 1099 "О некоторых вопросах реализации Федерального закона "О содействии развитию жилищного строительства" в части обеспечения права отдельных категорий граждан на приобретение жилья экономического класса", в том числе:
- а) граждане, состоящие на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, по основаниям, которые установлены статьей 51 Жилищного кодекса Российской Федерации и (или) федеральным законом, указом Президента Российской Федерации, а также граждане, признанные нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, по указанным основаниям, но не состоящие на таком учете;
- б) граждане, проживающие в жилом помещении, которое в установленном порядке признано непригодным для проживания, либо в жилом помещении в многоквартирном доме, который в установленном порядке признан аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, независимо от размеров занимаемого жилого помещения;

- в) граждане, которые в установленном законодательством Российской Федерации, законодательством субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами порядке являются участниками государственных или муниципальных программ, иных мероприятий и имеют право на получение социальных выплат (субсидий) на приобретение (строительство) жилых помещений за счет средств бюджетов всех уровней;
- г) граждане, имеющие 3 и более детей, независимо от размеров занимаемого жилого помещения;
- д) граждане, имеющие 1 ребенка и более, при этом возраст каждого из супругов либо одного родителя в неполной семье не превышает 35 лет:
- e) граждане-участники накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих;
- ж) граждане, для которых работа в федеральных органах государственной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, органах местного самоуправления является основным местом работы;
- з) граждане, для которых работа в государственных и муниципальных учреждениях, являющихся научными организациями или организациями научного обслуживания, в качестве научных работников, специалистов научной организации или работников сферы научного обслуживания, в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения, культуры, социальной защиты, занятости населения, физической культуры и спорта является основным местом работы;
- и) граждане, для которых работа в научных организациях, которым Правительством Российской Федерации присвоен статус государственных научных центров, независимо от организационно-правовой формы таких организаций является основным местом работы;
- к) граждане, являющиеся ветеранами боевых действий. независимо от размеров занимаемого жилого помещения;
- л) граждане, имеющие 2 и более несовершеннолетних детей и являющиеся получателями материнского (семейного) капитала в соответствии с Федеральным законом "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей", при условии использования такого материнского (семейного) капитала на приобретение (строительство) жилья экономического класса, независимо от размеров занимаемого жилого помещения;
- м) граждане, являющиеся инвалидами, или членами семей которых являются дети-инвалиды, независимо от размера занимаемого жилого помещения.

Дополнительную информацию по программе «Жилье для российской семьи» можно узнать по телефону: (4832) 64-49-06, 4-33-96, а также на сайте администрации Клинцовского района www.klinrai.ru.

Начальник управления экономики и ЖКХ

О.М. Румянцева

#### 2.5.5.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Клинцовского района сообщает о предстоящем аукционе, открытом по форме подачи предложений о цене, по продаже объектов муниципальной собственности.

Аукцион состоится **10 августа 2015 г. в 15.00 ч.**, по адресу: Брянская область, г. Клинцы, ул. Октябрьская, д. 42, каб. 11а (цокольный этаж).

**Шаг аукциона** -5%, **сумма задатка** -10% от первоначальной цены предложения.

Решение собственника о проведении торгов: решения Клинцовского районного Совета народных депутатов от 26.07.2012 г. № 363 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества Клинцовского района на 2012 год», от 27.09.2012 г. № 370 «О внесении изменений и дополнений в решение Клинцовского районного Совета народных депутатов от 26.07.2012 г. № 363», от 16.05.2013 г. № 442 «О внесении изменений в решение Клинцовского районного Совета народных депутатов от 26.07.2012 г. № 363», от 21.02.2014 г. № 499 «О внесении изменений в решение Клинцовского районного Совета народных депутатов от 26.07.2012 г. № 363», от 02.04.2015 г. № 122 «О внесении изменений в решение Клинцовского районного Совета народных депутатов от 26.07.2012 г. № 363», от 05.12.2013 г. № 481 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества Клинцовского района на 2014 год», от 19.06.2014 г. № 528 «О внесении дополнений в решение Клинцовского районного Совета народных депутатов от 05.12.2013 г. № 481», приказ КУМИ администрации Клинцовского района от 04.06.2015 г. № 13 «О проведении аукциона по продаже муниципального имущества Клинцовского района».

Организатором торгов является Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Клинцовского района.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов,

кроме случаев, предусмотренных статьей 25 Федерального закона № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».

На аукцион выставляется следующие объекты муниципальной собственности:

	па аукцион	1		следующие ооъекты муниці	инальной сооственности. 	1	
лота	Наименование объекта, его местонахождение	П. ощадь , к м., протяжен ность, п. м.	В. -	Кадастровый (или условный) номер	Характеристи ка имущества	Н ачальна я цена, руб. (без учета НДС)	ада- ток, руб.
	Нежилые здания:  школа, сарай, и земельный участок, расположенные по адресу: Брянская область, Клинцовский район, д. Рудня — Голубовка, ул. Клинцовская, д. 10	54 49,2 60 6		32:13:0090201:121 32:13:0090201:122 32:13:0090201:58	Нежилое, 2- этажный, нежилое, 1- этажный, категория земель: земли населенных пунктов	76 000	7 600
	Нежилые здания: здание школы № 1, здание школы № 2, здание школы № 3, и земельный участок, расположенные по адресу: Брянская область, Клинцовский район, с. Бутовск, ул. Ленина, д. 5	62 7 72 16 4 36 7	2,6 66,	32-32-05/016/2008- 031 32-32-05/016/2008- 033 32-32-05/016/2008- 032 32:13:0160201:192	Нежилое, 1- этажное, нежилое, 1- этажное, нежилое, 1- этажное, категория земель: земли населенных пунктов	3 653	365
	Нежилое здание (здание мастерской) и земельный участок, расположенные по адресу: Брянская область, Клинцовский район, с. Гута- Корецкая, ул. Свердлова, д. 43	20 2 44 0		32-32-05/014/2008- 554 32:13:0020101:345	Нежилое, 1- этажное, категория земель: земли населенных пунктов	1 000	100
	Гидротехничес кое сооружение (земляная плотина с водосбросным сооружением), расположенное по адресу: Брянская область, Клинцовский район, д. Кузнец	75		32:13:0071301:162	Гидротехничес кое сооружение	3 8 351	835

Заявки претендентов с прилагаемыми документами принимаются Организатором торгов по рабочим дням с 8 ч. 30 мин. до 17 ч. 45 мин. с 15 июня 2015 года 8 ч. 30 мин. по адресу: Брянская область, г. Клинцы, ул. Октябрьская, д. 42, каб. 11а (цокольный этаж), тел.: 4-23-11, до 20.07.2015 г. до 17 ч. 45 мин.

Последний день внесения задатков претендентами – 20 июля 2015 года.

Реквизиты для перечисления задатков: администрация Клинцовского района

л/сч 05273006660, балансовый счет 40302810200013000108, БИК 041501001, Отделение Брянск г. Брянск.

Для участия в аукционе претендент представляет продавцу:

- заявка по установленной форме;

Дополнительно: <u>Физические лица</u> – предъявляют документ, удостоверяющий личность или представляют копии всех его листов. В случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке прилагается доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке.

#### Юридические лица

- заверенные копии учредительных документов;
- документ, содержащий сведения о доле РФ, муниципального образования в уставном капитале (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);
- документ, подтверждающий полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или об его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица имеет право действовать от имени юридического лица без доверенности.

Все листы документов (либо отдельные тома данных документов) должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем. К данным документам прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой у претендента.

Ознакомиться с формой заявки, условиями договора купли-продажи, решениями об условиях приватизации объектов недвижимости, а также иными сведениями можно с момента приема заявок по адресу Организатора торгов.

Рассмотрение представленных заявок и признание претендентов участниками аукциона состоится 23 июля 2015 года в 17 ч. 00 мин. в кааб. № 11а (цокольный этаж) Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Клинцовского района.

Победитель аукциона определяется в месте и в день проведения аукциона. Предложения о приобретении имущества заявляются участниками аукциона путем поднятия карточек. Каждая последующая цена должна превышать предыдущую цену на «шаг аукциона». Победителем аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последними. Цена имущества, предложенная победителем аукциона, заносится в протокол об итогах, составляемый в двух экземплярах, один из которых выдается победителю или полномочному представителю в день подведения итогов. Не ранее 10 рабочих и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона заключается договор купли-продажи. Оплата приобретенного имущества производится в соответствии с решением об условиях приватизации объекта.

А. И. Андросов, председатель КУМИ администрации Клинцовского района

Выпуск №74 периодического печатного средства массовой информации «Вестник Клинцовского района подписан к печати.

Главный редактор

Самарин Д.В.